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E l ő t e r j e s z t é s
- a Képviselő-testülethez  -

A Dessewffy Kastély parkjához tartozó, az Erdő és Fehértói utcák közötti                           erdőterület hasznosítására vonatkozó tervekről

Tisztelt Képviselő–testület!

 A Testület a 2008. februári ülésére tervezte a ”Dessewffy Kastély parkjához tartózó, az Erdő és Fehértói utcák közötti erdőterület hasznosítására vonatkozó tervekről” szóló előterjesztés megtárgyalását. Mivel a munkaterv szerinti időpontban a napirendi pont elkészítéséhez nem állt rendelkezésünkre elégséges információ, ezért a témát jelen ülés alkalmával terjesztem a Képviselő-testület elé megtárgyalásra.
Tájékoztatom a Testületet, hogy a Dessewffy Kastély parkjához tartozó, az Erdő és Fehértói utcák közötti erdőterület a Magyar Állam tulajdonában és a Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt. kezelésében van. Az erdőterület két helyrajzi szám alatt található. A tiszavasvári 2439 hrsz-ú ingatlan 14 ha 485 m2 nagyságú, a 0163 hrsz-ú ingatlan 47 ha 3701 m2 nagyságú. 
A hivatkozott ingatlanok kezelőjével több alkalommal egyeztettünk az erdő rehabilitációjáról, melynek eredményéről a következő tájékoztatást adom:
A Nyírerdő Zrt. a korábbi időszakban - mivel az erdőt megőrizni nem tudta - a nagyarányú falopások miatt, a további veszteségek megelőzése érdekében tarra vágatta. A megbeszéléseink alkalmával egyértelművé vált, hogy a kezelő a vagyonvédelmet az önkormányzat segítségével sem tudja biztosítani. 
Az egyeztetéseink alkalmával megállapítottuk, hogy mindannyiunk érdeke az, hogy a fent hivatkozott erdő jelenlegi kaotikus állapota megszűnjön. A teljesen letarolt erdőterület helyén az újranövés nem képes az eredeti állapot szintjére megerősödni, mivel a terület mellett élő lakosság már a sarjakat is folyamatosan eltulajdonítja, ezzel teljesen lehetetlenné téve az erdő felújulását. 

A falopás megakadályozására a fizikai elválasztás tűnik egyedüli megoldásnak, minimum 3 m magas zárt betonkerítés, megfelelő árokkal kiegészítve. Az izolálást követően lehet elkezdeni a terület erdőállományainak szakszerű kezelését, nevelését, esetleg a szükség szerinti átalakítását. A cél az, hogy az egykori városi erdő helyreállításával a terület ismét látogatható legyen.

A vagyonvédelmi rendszer kiépítésének pénzügyi feltételeit a kezelő önerőből nem tudja vállalni ezért az erdő rehabilitálásának lehetőségeit megvizsgálva megállapítottuk, hogy az alább ismertetett pályázaton való eredményes részvétel lehetőséget adhat az erdőterület helyreállítására és annak megőrzésére. 
Pályázat megnevezése: Környezet és Energia Operatív program keretében „Élőhelyvédelem , -helyreállítás, vonalas létesítmények természetkárosító hatásának mérséklése kétfordulós pályázatos konstrukció keretében”.(KEOP – 3.1.2.) 
Pályázat témaköre: 
Védett természeti területek, élőhelyek helyreállítása, roncsolt területek helyreállítása
Pályázati összeg: 
minimum 50 millió forint, maximum 200 millió forint (a támogatás maximális aránya 100 %) 
Pályázhat: 
Állami Erdőgazdasági ZRt., mint az érintett  terület vagyonkezelésével megbízott állami erdészeti részvénytársaság

A sikeres pályázat eredményeként megvalósult új erdőterületet még hosszú évekig gondozni kell. Gondoskodni kell a jelenlegi illegális favágások felszámolásáról. Ehhez a pályázat keretében megvalósításra kerülő kerítést fenn kell tartani, biztosítani kell annak rendeltetésszerű funkcióját. Az erdő látogatottságát szabályozni és ellenőrizni kell. Erre az eredményes pályázat keretében megkötésre kerülő szerződés is kötelezettséget tartalmaz, mivel a pályázati forrásból megvalósított erdő fenntartása a megvalósítást követő minimum 5 éven keresztül kötelező.
Az erdő fenntartása és őrzésvédelmében való közreműködés önkormányzati feladatokat is jelent, melynek konkrétumait az eredményes pályázat után lehet kidolgozni. Nyílván az erdőállományok kezelése, ápolása a Nyírerdő feladata.
A Nyírerdő ZRt. tájékoztatása szerint a pályázatot a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Városháza tér 4. készíti el. A pályázat beadási határideje: 2008. november 03-ig folyamatos, de a legközelebbi elbíráláson a 2008. május 05-ig beérkezett pályázatok vehetnek részt.
Tekintettel arra, hogy Városunk múltjában komoly jelentősége volt a Kastély melletti erdőterületnek, ezért az Önkormányzatunknak minden lehetséges eszközzel közre kell működni annak rehabilitálásában, és annak megőrzésben. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnöke 2008. április 3-án kelt levelében arról tájékoztatott, hogy Kósa Lajos és Tasó László országgyűlési képviselők önálló képviselői indítványt nyújtottak be a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosítására. A módosítás arra irányul, hogy „…Az állami tulajdonú erdők vagyonkezelését végző, 100 %-os állami tulajdonban lévő erdőgazdaságok e törvény erejénél fogva azon települési önkormányzatok tulajdonába kerülnek, amelyek közigazgatási területén a gazdasági társaság vagyonkezelésében lévő állami tulajdonú erdők találhatók.” 
Kezdeményezők a törvénymódosítás iránti kérelmük indoklásában kiemelik, hogy „…A törvényjavaslat értelmében az MNV Zrt. térítésmentesen átadja a 100 %-os állami tulajdonú erdőgazdasági társaságok valamennyi részvényét azoknak a települési önkormányzatoknak, amelyek közigazgatási területén az erdőgazdaság által kezelt állami tulajdonú erdők találhatóak. A társaság nyeresége óriási segítséget jelenthet számos csőd szélére jutott önkormányzat számra, így ez a javaslat az emberek jólétét, településük, környezetük fejlődését szolgálná.”
A Közgyűlés Elnöke kéri, amennyiben a Képviselő-testület az indítvánnyal egyetért, akkor az erre vonatkozó támogató nyilatkozatot juttassuk el a Megyei Önkormányt részére. 
Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a megkeresés melléklete szerint Tiszavasvári Város közigazgatási területén a Nyírerdő ZRt. kezelésében 60,4 ha terület van nyilvántartva.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, egyben alakítsa ki állásfoglalását az országgyűlési kezdeményezéssel kapcsolatosan, majd a határozat-tervezetnek megfelelően hozza meg döntését.

Tiszavasvári, 2008. április 08.

R o z g o n y i Attila

polgármester

H A T Á R O Z A T - T  E R V E Z E T 
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

……/2008. (IV. 17.) Kt. számú
határozata
A Dessewffy Kastély parkjához tartozó, az Erdő és Fehértói utcák közötti                           erdőterület hasznosítására vonatkozó tervekről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
1.) a lehetőségeihez mérten közreműködő segítséget nyújt a Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt. (Nyíregyháza Kótaji út 29.) számára, a Nemzeti Fejlesztési ügynökség által kiírt KEOP-3.1.2. kódszámú, „Védett természeti területek, élőhelyek helyreállítása, roncsolt területek helyreállítása” című pályázaton való eredményes részvétel érdekében.
Felkéri a polgármestert, hogy 
- szükség szerint működjön közre a pályázat elkészítésében, annak benyújtásában, 
- a Testület döntéséről adjon tájékoztatást a Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt. részére.

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
   Felelős:  Rozgonyi Attila polgármester

„A” alternatíva

2.) támogatja Kósa Lajos és Tasó László országgyűlési képviselők a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosítására vonatkozó indítványát, egyben kéri a Magyar Köztársaság Kormányát, illetve az Országgyűlést, hogy az önkormányzat közigazgatási területén működő Nyírerdő ZRt. kezelésében lévő 60,40 ha nagyságú erdőterület részvényeinek önkormányzati törzsvagyonába történő ingyenes átadását támogassa.
Felkéri a polgármestert, hogy a támogató nyilatkozatot a Szabolcs-Szatmár-Bereg- Megyei Közgyűlés Elnöke részére küldje meg
Határidő: azonnal  



   Felelős:  Rozgonyi Attila polgármester

„B” alternatíva

2.) nem támogatja Kósa Lajos és Tasó László országgyűlési képviselők a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosítására vonatkozó indítványát, így nem kéri, hogy az önkormányzat közigazgatási területén működő Nyírerdő ZRt. kezelésében lévő 60,40 ha nagyságú erdőterület részvényei ingyenesen az Önkormányzat törzsvagyonába kerüljenek.

Felkéri a polgármestert, hogy a Testület döntéséről tájékoztassa a Szabolcs-Szatmár-Bereg- Megyei Közgyűlés Elnökét.
Határidő: azonnal  



   Felelős:  Rozgonyi Attila polgármester
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