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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

Telep(es) 2008, a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtásához
Tisztelt Képviselő-testület!

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium, az Országos Foglalkoztatási Közalapítvánnyal közösen pályázatot írt ki a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek megvalósítására „Telep(es) 2008” néven. A pályázati kiírás az alábbiakat tartalmazza:
Telep(es) 2008

Pályázat a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek megvalósítására

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek megvalósítására

 [A támogatási program rövid neve: Telep(es) Program 2008; azonosítója az OFA-nál: 8232]

1. A program indításának háttere

 A rendszerváltás kezdete óta a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációja érdekében konkrét kormányzati lépésre először 2005-ben került sor. A lakhatási és szociális integrációs program alapvető célja az volt, hogy az itt élők társadalmi integrációjának feltételeit megteremtse. A 2005-től kezdődött modell program során mindeddig három pályázati kör került meghirdetésre, amelyekben 30 település vett részt. Elsősorban kistelepülések, mert a kutatási adatok szerint a kistelepüléseken koncentrálódik a legmélyebb szegénység, és itt állnak rendelkezésre a legkevésbé a helyzet javításához szükséges emberi és egyéb erőforrások.

2. A támogatási program célja

A telepeken, telepszerű lakókörnyezetben - összefoglalóan szegregátumokban - élők társadalmi és gazdasági kirekesztettségének megszüntetését, a szegregált lakókörnyezet felszámolását, illetve az onnan kikerülő - és az anyatelepülésen élő, hasonló státuszú - emberek életminőségének javítását szolgáló modell kialakulásának elősegítése, amely a lakhatási feltételek, a földrajzi mobilitás megoldásával együtt a munkaerő-piaci és a szociális helyzet javítását, valamint az egészségügyi, az óvodai, az oktatási, szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférést is biztosítja.  Amennyiben a településen több szegregátum található, a legmagasabb szegregációs indexszel rendelkező településrészt kötelező a lakhatási részprojektbe bevonni. A többi szegregátum bevonása ajánlott.

3. A célcsoport

Az 1. fordulós pályázatok benyújtásának határideje előtt legalább 4 hónappal (tehát 2008. március 15. előtt) a telepen vagy a telepszerű lakókörnyezetben - igazoltan - életvitelszerűen élő emberek, valamint az anyatelepülésen élő legfeljebb általános iskolai végzettségű, munkanélküli emberek.

4. A pályázók köre

Csak olyan telep lakosainak érdekében nyújtható be pályázat, amelyik olyan településhez tartozik, amely település lakosainak száma a pályázat megjelenésének időpontjában nem haladja meg a 15000 főt, és a telepen, telepszerű lakókörnyezetben lévő lakások száma legalább 4, illetve nem több 25-nél. 25-nél több lakás esetén a konzorciumnak arányos önrészt kell vállalnia; a 25 lakáson túli ingatlanokra a lakhatási programelemben tervezett költségek egy lakásra jutó átlagát kell biztosítania minimálisan, lakásonként a pályázónak. E feltételek teljesülése mellett a pályázók köre kétféle lehet. 

a) Az egyik:

a pályázó konzorcium vezetője (a főpályázó) közhasznú szervezet lehet.
b) A másik lehetőség: 

a konzorcium vezetője (a főpályázó) olyan települési önkormányzat, amelyik

i.) vállalja, hogy külön projektszervezetet hoz létre, amelyben olyan személyek végzik a projekt tervezését, irányítását, végrehajtását, akiknek - igazoltan - legalább 3 éves (folyamatos) gyakorlata van beruházási/építési és/vagy munkaerő-piaci és/vagy szociális és/vagy oktatási projektek tervezésében, irányításában és végrehajtásában, valamint romák integrációjának elősegítésében; 

(Az önkormányzattal közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselő nem kaphat díjazást azért, mert a projekt tervezésében, végrehajtásában részt vesz, kivéve azt a személyt, akit - a köztisztviselőkre vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok figyelembevételével - a képviselőtestület azzal bíz meg, hogy az önkormányzatot képviselje a konzorciumban. E külön feladat díjazásához az OFA-tól lehet támogatást kérni.

A helyi cigány kisebbségi önkormányzat kötelezően tagja kell legyen a konzorciumnak. A CKÖ legfontosabb feladata, hogy a helyi romák érdekeit képviselje a konzorciumban. Annak a személynek a díjazását, aki a CKÖ-t képviseli a konzorciumban, az SZMM támogatja. 

A konzorciumot irányító Konzorciumi Tanácsnak tagja kell legyen egy olyan, a telepen vagy a telepszerű lakókörnyezetben élő személy is, akit a telepen vagy telepszerű lakókörnyezetben élők választanak meg azért, hogy érdekeiket képviselje a konzorciumban. A megválasztásáról szóló jegyzőkönyvet mellékelni kell a pályázathoz. Ennek a személynek a képviseletért való díjazását az SZMM támogatja.

A konzorciumnak tagjai lehetnek az önkormányzat intézményei is, amennyiben a telepen élők integrációját szolgáló valamelyik részprojekt végrehajtásában részt vállalnak. Jogszabályban rögzített feladataikon túl vállalt feladataikhoz, tevékenységeikhez támogatást igényelhetnek.)

Csak olyan projekt támogatható, amelyik

* valamennyi, a telepen élő személy, család, háztartás lakhatási problémájának megoldását, kezelését vállalja;

* vállalja, hogy a családok lakhatási problémáját integrált lakókörnyezetben oldja meg; 

* valamennyi a telepen, és legalább ugyannyi, az anyatelepülésen élő munkanélküli ember munkaerő-piaci helyzetének javítását vállalja, kivéve azokat, akik ezt nem igénylik. (Ha a konzorcium felajánlotta, de a felsoroltak közül valaki a segítséget mégsem akarja igénybe venni, arról a segítséget visszautasító személy aláírásával nyilatkozatot kell a pályázathoz mellékelni.)
5. A támogatható projektelemek

* A konzorcium működése;

* a projektirányítás (a projektmenedzsment működése);

* a lakhatási részprojekt;

* a munkaerő-piaci részprojekt (beleértve az anyatelepülés közterületeinek, középületeinek - munkanélküliek foglalkoztathatóságának javításával, képzésével összekapcsolt - felújítását, bővítését, fejlesztését is);  

* a szociális részprojekt;

* a közösségfejlesztési és kulturális részprojekt;

* az egészségügyi részprojekt;

* az óvodáztatási és az oktatási részprojekt.

Az SZMM támogatja

a lakhatási részprojekt,

a közösségfejlesztési és kulturális részprojekt,

az egészségügyi részprojekt,

az óvodáztatási és az oktatási részprojekt költségeit.

A rendelkezésre álló keretösszeg: 480 millió forint.

Az OFA támogatja 

a konzorcium működésének költségeit (leszámítva a CKÖ-t képviselő személy és a telepen lakók érdekeit képviselő személy díjazását); a projektirányítás minden költségét; a munkaerő-piaci részprojekt költségeit (beleértve az anyatelepülés közterületei, középületei - munkanélküliek foglalkoztathatóságának javításával, képzésével összekapcsolt felújításának, bővítésének, fejlesztésének - költségeit, illetve az integrált lakókörnyezetben élő, alacsony státuszú lakosok által lakott életveszélyes, rossz állapotú ingatlanok - munkanélküliek foglalkoztathatóságának javításával, képzésével összekapcsolt felújításának - költségeit is); a szociális részprojekt költségeit.

A rendelkezésre álló keretösszeg: 395 millió forint.

(A munkaerő-piaci részprojekt költségeihez, beleértve az anyatelepülés közterületei, középületei - munkanélküliek foglalkoztathatóságának javításával, képzésével összekapcsolt - felújításának, bővítésének, fejlesztésének költségeit is, kötelező a munkaügyi központ támogatásait igényelni. A munkaügyi központ támogató vagy elutasító nyilatkozatát a 2. fordulós pályázathoz kell csatolni.)

A lakhatási részprojekt megvalósításához más, külső forrásokat is be kell vonni: például az önkormányzat által biztosított építési telkeket vagy az átalakítani, felújítani kívánt, használaton kívül álló ingatlanokat; a lakáscélú szociálpolitikai kedvezményt; a szociális részprojekt végrehajtásához kapcsolódó alapfeladatok jelentős részét finanszírozó normatív támogatásokat (pl.: közgyógyellátás, lakhatási támogatás, ingyenes tankönyv, rendszeres gyermekvédelmi támogatás stb.).  

6. A projektek időtartama

A projektek teljes időtartam: max. 20 hónap. Ezen belül az SZMM által támogatott részprojektek időtartama: 9 hónap.

A projektek végrehajtása megkezdésének várható időpontja 2009. január 1.

A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvényben foglalt feltételek fennállása esetén a támogatott szervezet köteles közbeszerzési eljárást lefolytatni.

8. A pályázatok elkészítése és benyújtása

A pályázat kétfordulós. 

Az 1. fordulós pályázatok benyújtásának határideje: 2008. augusztus 8.

Az 1. fordulós pályázatokról várhatóan 2008. augusztus végén megszületik a döntés, melyik pályázók nyújthatják be 2. fordulós pályázatukat. A döntésről 10 munkanapon belül értesítést kapnak a pályázók.

Azoktól a konzorciumoktól, amelyek benyújthatják 2. fordulós pályázatukat, 2-2 személy (egyik a leendő projektvezető) képzésen vehet részt, melynek célja a részletes projektterv (a 2. fordulós pályázat) elkészítésének segítése. A képzés 5 napos, bentlakásos, 2008. szeptember 15-én kezdődik és szeptember 19-én zárul.

A 2. fordulós pályázatok beadása előtt az SZMM helyszíni monitorozást tart a második fordulóba jutott településeken.

A 2. fordulós pályázatok beadásának határideje: 2008. október 30.

A 2. fordulós pályázatokról való döntés várható határideje 2008. november vége.

9. A pályázatok elbírálása; a szerződéskötés feltételei; a szerződéskötés

Csak olyan pályázatok fogadhatók el, amelyek megfelelnek a pályázati felhívás minden feltételének. A pályázatok támogatásáról vagy elutasításáról szóló döntést a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Roma Integrációs Főosztályának előterjesztése alapján a miniszter, illetve az OFA Közalapítványi Irodájának előterjesztése alapján az OFA kuratóriuma hozza meg. Csak azok a pályázatok támogathatók, amelyeket az SZMM is, az OFA is támogatásra érdemesnek talált. 

10. A támogatás módja

Az SZMM a támogatási összeget négy egyenlő részletben utalja a kedvezményezett részére. A kedvezményezettnek négy szakmai és pénzügyi részbeszámolót kell benyújtani, majd a program zárásakor a teljes program-beszámolót.

Az OFA a pályázó által készített támogatás-felhasználási tervben írtak figyelembevételével, 5 részletben utalja a támogatást. 
A támogatás módja: előfinanszírozás.
11. A támogatott projektek megvalósításának nyomon követése

Az SZMM független szakértőket bíz meg a projektek mentorálásával. A mentor, amellett, hogy segíti a projekt végrehajtását, a kedvezményezett által elkészített szakmai és pénzügyi beszámolók ellen-jegyzésével garantálja a pályázatban vállalt feladatok megvalósítását.

Az OFA monitorai folyamatosan figyelemmel kísérik a projektek megvalósítását, azok pénzügyi vonatkozásait pedig az OFA ellenőre ellenőrzi.

Tiszavasvári Város Önkormányzatának elgondolása a pályázattal kapcsolatosan:
A pályázat kiírásának Tiszavasvári a szegregált terület méreteinél fogva nem igen felel meg. Jelenleg viszont nem áll rendelkezésre más pályázati forrás Tiszavasvári problémájának megoldására, enyhítésére. A különböző szintű informális találkozók és tájékoztatások alapján Tiszavasvárinak nagy esélye lenne a pályázat elnyerésére.
A pályázat kapcsán mind az öt elemre oktatás, foglalkoztatás, egészségügy, szociális helyzet, lakhatás (lakhatási környezet) javítására pályáznánk mintegy 100 millió Ft összegig. A pályázat 100 %-os támogatottságú. A támogatás összege ütemezve kerülhet lehívásra.
Tiszavasvári város Széles utcai területén, mint szegregált területen, telepszerű környezetben lakik az Önkormányzat felmérése szerint 1435 fő, szinte kivétel nélkül halmozottan hátrányos helyzetű Roma kisebbség. 284 család 228 db házban és putriban. Saját felmérés szerint a Széles úton 33 putriban, 168 fő él. Nem ritkán 2 felnőtt és 6, 7, 8 gyerek.
Az elfogadott Anti-Szegregációs Terv és a pályázat kiírása szerint a szegregált terület nem nőhet. A felszámolásra kerülő putrik lakóit integrált helyen kell elhelyezni. Jelenleg 5 család elhelyezését tudnánk biztosítani pályázati forrásból.  A telepszerű környezet felszámolása nem valósítható meg egy pályázat útján, mivel ez már egy városrésznek tekinthető. A jelenlegi pályázatot egy kezdeti lépésnek tekintjük, sikeressége esetén folytatnánk. Nem szeretnénk a halmozottan hátrányos helyzetű lakosság elhelyezésével elértékteleníteni a város értékesebb területű ingatlanjait, valamint nem kívánt feszültséget gerjeszteni a lakosság körében. Az Önkormányzat olyan helyiségeken vásárolna bérlakásokat, állami támogatás felhasználásával, amelyeken biztosított a foglalkoztatás, a jövedelemszerzés, a lakások fenntarthatósága, állagmegóvása, a beilleszkedés, elfogadott a célzott lakosok körében, nem növeli a szegregációt, integrált környezetet biztosít, megfelelő infrastruktúrával ellátott és enyhíti Tiszavasvári szegregált lakókörnyezetének zsúfoltságát.
A pályázat érdekében konzorciumot hoznánk létre a CKÖ és a Harmónia Alapítvány bevonásával. A konzorcium vezetője, főpályázó az Önkormányzat lenne. A pályázat végrehajtását a Konzorcium Tanácsa felügyelné. Természetesen a pályázat végrehajtása során bevonásra kerülnek az érintett Önkormányzati szervezetek is.
A pályázat megvalósítása az alábbi ütemterv szerint történik:

Pályázati Ütemterv

A pályázat megnevezése:

A telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek megvalósítására.
 [A támogatási program rövid neve: Telep(es) Program 2008; azonosítója az OFA-nál: 8232]

Konzorcium:

Főpályázó: Tiszavasvári Város Önkormányzata

Konzorciumi tag: Cigány Kisebbségi Önkormányzat Tiszavasvári

Konzorciumi tag: Harmónia Alapítvány Nyíregyháza

Támogatás:

Megpályázandó összeg: 100 000 000 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Beadási határidő:

I. forduló 2008. augusztus 08.

II. Forduló 2008. október. 30.

Program várható kezdési időpontja: 2009. január. 01.

Stratégiai tervezés:

Az általános stratégiai célok elérése érdekében öt fejlesztési prioritás került kijelölésre: sorrendben oktatás, szociálishelyzet, egészségügy, foglakoztatás, lakás lakókörnyezet helyzete. Mindezek mellett néhány horizontális, valamennyi prioritásra egyformán érvényes elvek is megfogalmazásra kerültek: Ezek közül a legfontosabb a környezeti szempontból fenntartható fejlődés elve, valamint a különböző társadalmi csoportok esélyegyenlőségének elve. Az intézkedések között szerepel a képzések és átképzések fejlesztése, a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságának bővítése, a különböző képzési szintek közötti együttműködés erősítése, a képzés infrastrukturális hátterének javítása, a szakképzés rendszerének fejlesztése, a prevenció eszközrendszerének alkalmazásával a lakosság egészségügyi állapotának javítása, valamint a helyi közösségfejlesztés, valamint esélyegyenlőség biztosítása a többszörösen hátrányos helyzetű rétegek számára.

Cselekvési ütemterv

	Tevékenység
	Megvalósító

	I. Előkészítési szakasz
	

	Projekt menedzsment felállítása:

 A projekt menedzsment felállítja a munkacsoportokat, nevesíti a humánerőforrást, előkészíti a szakmai műhely munkákat. 
	Konzorcium

	Munkacsoportok tevékenységének kialakítása, munkatémái: 

· oktatás

· foglalkoztatás

· szociális helyzet

· lakhatás és lakókörnyezet

· egészségügy
	Konzorcium

	II. Megvalósítási szakasz
	

	Felnőtt képzési részprojekt működtetése:

· felzárkóztató képzés

· szakképzés (hiányszakmákra épülve)

· csoportos tájékoztató, tanácsadás

· reintegráló tréning

· motivációs tréning

· kulcsképesség fejlesztő tréning
	Konzorcium

	Foglalkoztatási részprojekt működtetése:

· 20 fő folyamatos foglakoztatása, tranzitfoglalkoztatással egybekötve a szakképzésre építve
· A. legfrissebb munkaerő-piaci információkat

· képzési lehetőségeket

· aktuális álláskínálatot
	Konzorcium

	Lakhatási és lakókörnyezet részprojekt működtetése:

1, Lakhatási elem:

· érintett családok száma: 5 

· eladó lakások felderítése a településen, az önkormányzati vásárlás feltételeinek egyeztetése az eladókkal;

· a telep lakóinak meggyőzése a lakhely és életmód változtatás szükségességéről;

· a szociális bérlakások iránti telepi igények felmérése, előzetes nyilatkozatok aláírása a programban való részvételi szándékról;

2, Lakókörnyezeti elem:

    -    a Széles utca, a Keskeny utca, a Katona      József utca (a Széles és Keskeny utcákat összekötő részének) aszfalt burkolattal történő ellátása
	Konzorcium

	Szociális részprojekt működtetése:

· szociális munkás alkalmazása

· családi koordinátor alkalmazása

· A családi koordinátor és a szociális munkás állandó jelenléttel, folyamatosan segítik a célcsoportot, konfliktuskezelők, információ- közvetítők a projektmenedzsment és a célcsoport között

· felkészítő foglalkozások az életmód és lakhelyváltozáshoz;

· az életmód változás segítése az új otthonban;

· személyi okmányok beszerzésének segítése.

· Mentorhálózat folyamatos működtetése
	Konzorcium

	Egészségügyi részprojekt működtetése:

· Prevenciós programok erősítése

· Szűrő vizsgálatok 

· Védőnői hálózat tevékenysége
	Konzorcium

	Oktatási részprojekt működtetése:

· Családi napközi működtetése

· Biztos kezdet program működtetése

· Szülői klub működtetése

· Beóvodázást segítő programok működtetése
	Konzorcium

	Közösségi részprojekt működtetése:
· közösségi tér kialakításához szükséges forrás feltárás;

·  csoportos közösségi rendezvények; 
	Konzorcium

	III. Záró, értékelő szakasz
	

	        -Tapasztalatok összegzésének megjelentetése.

    -A program utógondozásának kidolgozása

    -További bevonható források felkutatása

   - A következő időszak ütemtervének   elkészítése, a tapasztalatok alapján
	Konzorcium


Kérem a tisztelt Képviselő Testületet, hogy a Telep 2008 pályázati anyagot tárgyalja meg, és hozzon döntést a pályázati anyag benyújtására vonatkozóan.
Tiszavasvári, 2008. július 09.                                  

                                                                                               Rozgonyi Attila 

                                                                                                polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETE

..../2008. (VII.17.) Kt. számú 

határozata

Telep(es) 2008, a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

„A” alternatíva
1. kinyilatkozza, hogy támogatja a Telep(es) 2008, a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtását.

2. A sikeres pályázat érdekében konzorciumot hoz létre az alábbi tagokkal:

Konzorcium vezetője: Tiszavasvári Város Önkormányzata, mint főpályázó

Konzorciumi tag: Tiszavasvári Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata

Konzorciumi tag: Harmónia Alapítvány Nyíregyháza
3. A pályázat elkészítésével Kóka Ágnest bízza meg külön díjazás nélkül.
      4. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot határidőre nyújtsa be.
 „B” alternatíva
1. kinyilatkozza, hogy nem támogatja a Telep(es) 2008, a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtását.

Felelős:     Rozgonyi Attila polgármester

Határidő:   2008. augusztus 08. 

