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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

124/2008.(V.22.) Kt. sz., 140/2008.(VI.02.) Kt. sz és 151/2008.(VI.12.) Kt. sz. határozatok:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti számú határozataiban döntött az „Integrált, szociális jellegű városrehabilitációs” pályázat benyújtásáról. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat határidőben benyújtásra került és az első forduló eredményéről várhatóan már október hónapban értesítést fog kapni a Polgármesteri Hivatal.   
126/2008.(V.22.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vasvári Hírmondó felelős szerkesztője által a 2007. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról szóló beszámolóját megtárgyalta és fenti számú határozatában hagyta jóvá. Ugyanezen határozatában fogadta el a Képviselő-testület az időszaki lap Tanácsadó Testületének szakmai tevékenységéről szóló tájékoztatóját is. 
Fentiekkel kapcsolatosan nyilatkozom, hogy a döntésről a Vasvári Hírmondó felelős szerkesztőjét és a Tanácsadó Testület elnökét értesítettem. 
127/2008.(V.22.) Kt.sz. határozat:
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Testület a 2008. évre vonatkozó költségvetési rendeletében döntött az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2008. évi kiegészítő állami támogatása pályázaton történő részvételéről, melynek megfelelően 117.432.700 Ft előleg igénylése megtörtént. Ezt követően vált biztossá, hogy az elnyert támogatás nem fogja elérni a megigényelt összeget és arra való tekintettel, hogy a különbözetet az előző év átlagos jegybanki alapkamata kétszeresével növelt összegben kell visszafizetni, a Képviselő-testület fenti számú határozatával az igényelt előlegből 39.476 eFt-ról lemondott.  

Ezzel kapcsolatosan a lemondó nyilatkozatot a Magyar Államkincstárhoz haladéktalanul eljuttattam.
139/2008.(VI.02.) Kt.sz. határozat:
A Képviselő-testület fenti számú határozatában módosította a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Közhasznú Társaság alapító okiratát a megváltozott TEÁOR tevékenységi kódok miatt. Erre való tekintettel a módosító okiratot aláírtam és a döntésről a társaság ügyvezetőjét haladéktalanul értesítettem. 
145/2008.(VI.02.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 145/2008.(VI.02.) Kt. számú határozatban döntött a Vörösmarty, Mátyás király, Irinyi, Berzsenyi és Hétvezér utcák felújítási munkálatainak megrendeléséről. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a kivitelezési munkálatok elvégzésére irányuló vállalkozási szerződést a DEPONA Kft-vel megkötöttem, amely a felújítási munkálatokat a megállapodás szerint határidőben elvégezte. 
159/2008.(VI.19.) Kt. sz és 179/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozatok:
A Képviselő-testület a 159/2008.(VI.19.) Kt. számú határozat elfogadásával csatlakozott a Szerencsi Kistérség polgármesterei által kezdeményezett felhíváshoz. Ugyanezen határozatában kért meg a Testület, hogy korábban Gyurcsány Ferenc Miniszterelnök Úrnak, jogszabály változtatás kezdeményezésére írt levelet aktualizáljam és terjesszem a soron következő ülésen a Képviselő-testület elé. Mindezt követően a 179/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozatában döntött a Testület a levél aktualizálásának elfogadásáról és kért meg, hogy továbbítsam azt Gyurcsány Ferenc Miniszterelnök Úr és Juhász Ferenc Országgyűlési Képviselő Úr felé. 
Mindezekkel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a Miniszterelnök Úr és az Országgyűlési Képviselő Úr is válaszolt levelünkre, melyet elektronikus úton 2008. október 8-án megküldtünk minden képviselő részére.  
160/2008.(VI.19.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 160/2008.(VI.19.) Kt. sz. határozatában döntött a Váci Mihály Gimnázium és a Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium közoktatási intézmények összevonásáról és bízta meg a szervezési feladatok ellátásával Oleár Lászlót. Ezen döntésről az intézmények vezetőit és a szervezéssel megbízottat haladéktalanul értesítettem.  
161/2008.(VI.19.) Kt. sz. határozat:
A 2008. június 19-én megtartott testületi ülésen ismét módosításra került a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Közhasznú Társaság alapító okirata. A módosítás azért vált elkerülhetetlenné, mert a törvényi változások alapján 2009. július 1-ével megszűnik a „közhasznú társaság” cégforma és minden ilyen szervezet nonprofit társaságként működhet tovább. Mindezekre tekintettel módosításra került a társaság alapító okirata és jogszabályi előírásokkal összhangban a társaság neve Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság lett. 
Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a módosító okiratot aláírtam és a döntésről az ügyvezetőt tájékoztattam.   
165/2008.(VI.19.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő-testület a 165/2008.(VI.19.) Kt. számú határozatában döntött a Strandfürdő Kft. létrehozásáról és felhatalmazott a társaság alapító okiratának aláírására, a tisztségviselők megbízására és az ügyvezető munkaszerződésének megkötésére. Mindezekkel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a határozatban részemre megjelölt feladatokat maradéktalanul elvégeztem. 
170/2008.(VI.19.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő-testület fenti számú határozatában fogadta el a BODONYI ÉPÍTÉSZ Kft-nek az Egészségügyi Komplexum épületének az ingatlanon belüli elhelyezkedésére vonatkozó tájékoztatóját. Ezzel kapcsolatosan a társaság ügyvezetőjét tájékoztattam. 
171/2008.(VI.19.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ezen határozatában döntött arról, hogy az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség által kiírásra került A régiós civil szervezetek infrastrukturális feltételeinek fejlesztésére című felhíváson a TISZATÉR Társulás által benyújtandó, „Civil ház kialakítása Tiszavasváriban” című pályázatban a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületével közösen támogatásban részesülő partnerként részt vesz. 

Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Nagycsaládosok Egyesületével a konzorciumi szerződést és a pályázat készítőjével a megbízási szerződést megkötöttem és a pályázatot az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Társaság ROP Közreműködő Szervezethez benyújtottam, mely jelenleg elbírálás alatt áll. 
178/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozat:

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Tiva-Szolg Településszolgáltató és Vagyonkezelő Kft. taggyűlése 2008. április 7-én azt az egyhangú döntést hozta, hogy a Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium üzletrészét értékesíteni kívánja. 

A Testület a 86/2008. (IV. 17.) Kt. számú határozatával arról döntött, hogy él az elővásárlási jogával a Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium üzletrészére vonatkozóan. Az üzletrész megvásárlása azt eredményezte, hogy a Tiva-Szolg Kft. a továbbiakban 100%-os önkormányzati tulajdonba került, és a taggyűlését a Képviselő-testület alkotja.

Ezen tulajdonosváltozás a cégbíróság nyilvántartásában szereplő tagjegyzéken történő átvezetéséhez vált szükségessé a társasági szerződés módosítása, melyet a Testület a 178/2008.(VII.17.) Kt. számú határozatában fogadott el. Ezzel kapcsolatban nyilatkozom, hogy a módosító okiratot aláírtam és a döntésről a kft. ügyvezetőjét értesítettem. 
Tiszavasvári, 2008. október 9. 

Rozgonyi Attila

 
polgármester
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