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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

203/2008.(IX.11.) Kt. sz. határozat:
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy korábban az uniós normák megváltozása miatt az intézmények TEÁOR kódszáma is megváltozott, ezért többször is módosítani kellett az intézményeink alapító okiratait. Szeptember hónapban újra szükséges volt valamennyi intézmény esetében az alapító okirat módosítás elvégzése, mert a szakfeladat számok a költségvetési törvény elfogadását követően kerültek kihirdetésre. Ezen kívül az intézmények, és a telephelyeinek címei sem egyeztek meg az Építésügyi Hatóság által nyilvántartott címekkel. 
Fentiekre tekintettel került sor az alapító okiratok módosítására a Képviselő-testület 203/2008.(IX.11.) Kt. sz. határozata alapján. A testületi döntésnek megfelelően a módosításokat a nyilvántartórendszerek felé lejelentettem.  
204/2008.(IX.11.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 204/2008.(IX.11.) Kt. sz. határozatában vizsgálta felül a Kistérségi Közoktatás Feladatellátási, Intézményhálózat Működtetési és Fejlesztési Tervet. 

Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a döntéséről haladéktalanul értesítettem az érintett önkormányzatokat és a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének vezetőjét.

206/2008.(XI.11.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ezen határozatában döntött a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft. kollektív szerződésének módosításáról.
A testületi döntéséről haladéktalanul értesítettem a Tiva-Szolg Kft. ügyvezetőjét, a szakszervezet képviselőjét és a kollektív szerződés módosítását aláírtam.

214/2008.(XI.11.) Kt.sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti határozatában fejezte ki szándékát, a „Wienerberger-Jövővár 2008” pályázati kiírás keretein belül megítélt 1.592.309 Ft értékű építőanyag támogatás igénybevételéről. 
Erre vonatkozóan tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a támogatási szerződést aláírtam és a felajánlott építőanyag leszállítása folyamatban van. 
217/2008.(XI.11.) Kt.sz. határozat:
A Képviselő-testület a 217/2008.(XI.11.) Kt. sz. határozatában a Piano Feast Kht. üzletrészére vonatkozó elővásárlási jogáról lemondott és döntött arról, hogy a Piano Feast Kht.-ben lévő üzletrészét értékesíteni kívánja az üzletrész névértékének megfelelő összegért, azaz 100. 000 Ft-ért.

A döntésről haladéktalanul értesítettem az érintett tulajdonostársakat, és a Piano Feast Kht. ügyvezetőjét.

219/2008.(XI.11.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti számú határozatában vizsgálta felül a Pedagógiai Szakszolgálat mikro-körzetet érintő szolgáltatási díjait és döntött azok összegének 2008. szeptember 1-2010. augusztus 31. közötti időtartamra történő módosításáról.
A határozatban foglaltaknak megfelelően az érintetteket a döntésről értesítettem és a társult önkormányzatokkal a módosított megállapodásokat aláírtam. 

229/2008.(X.16.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő Testület a 229/2008.(X.16.) Kt. sz. határozatában járult hozzá Dr. Lipták Józsefné, az Egyesített Óvodai Intézmény vezetője közalkalmazotti jogviszonyának 2008. október 31. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez. Ugyanezen határozatában döntött arról is a Testület, hogy az intézményvezetői feladatok ellátására 2008. november 01. napjától 2009. július 15. napjáig terjedő időre közalkalmazotti jogviszonyt létesít Dr. Lipták Józsefnével, és ezen határozott időre megbízza az Egyesített Óvodai Intézmény intézményvezetői feladatok ellátásával.
Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy Dr. Lipták Józsefné megbízásával kapcsolatosan hatáskörömbe tartozó feladatokat elláttam.

236/2008.(X.16.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti határozatában fejezte ki szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2007-4.1.1/2/2F kódszámú, Oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatása című kiírásra a már korábban beadott pályázatát fenntartja, és arról, hogy változatlan formában ismételten benyújtja „A Tiszavasvári Általános Iskola és Egyesített Óvodai Intézmény komplex infrastrukturális fejlesztése” címmel.

A pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok a határozatban foglaltaknak megfelelően aláírtam és a pályázatot a VÁTI Kht-hoz (4025 Debrecen, Simonffy u. 4-6.) benyújtottam.

239/2008.(X.16.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő-testület a Tiszavasvári „Bölcs Baglyok” Szögi Lajos Oktatóközpontja Megszüntető Okiratát a 239/2008.(X.16.) Kt. sz. határozatával jóváhagyta. Ennek tényét a nyilvántartó rendszerek felé haladéktalanul jelentettem. 
Tiszavasvári, 2008. december 11. 

Rozgonyi Attila

 
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2008. (XII. 18.) Kt. számú

határozata

 a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

   A 
203/2008. (IX.11.)

Kt. sz. határozat


     
204/2008. (IX.11.)

Kt. sz. határozat 

206/2008. (IX.11.)

Kt. sz. határozat

214/2008. (IX.11.)

Kt. sz. határozat 

217/2008. (IX.11.)

Kt. sz. határozat

219/2008. (IX.11.)

Kt. sz. határozat 

229/2008. (X.16.)

Kt. sz. határozat
236/2008. (X.16.)

Kt. sz. határozat
239/2008. (X.16.)

Kt. sz. határozat
    végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

PAGE  
3

