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ELŐTERJESZTÉS

-a Képviselő-testülethez-

Beszámoló az Esélyegyenlőségi Tanács munkájáról 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 5/2008. (I. 17.) Kt. számú határozatával létrehozta az Esélyegyenlőségi Tanácsot (tagjai az állandó bizottságokból delegált személyek – bizottságonként 1 fő -, valamint a bizottságok által megjelölt 1-1 fő szakértő), melynek feladataként az egyenlő bánásmód megsértése esetén történő bejelentések kivizsgálását és a szükséges intézkedések megtételét jelölte meg. Ennek érdekében az Esélyegyenlőségi Tanácsot az elnök alkalomszerűen hívja össze. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Tanács megalakulása óta ilyen tárgyú bejelentés nem érkezett. 

Ettől függetlenül a Tanács munkacsoportjai, a 4 Szekció (Szociális és gyermekvédelmi, Egészségügyi, Foglalkoztatási-esélyegyenlőségi, Oktatási) kéthavonta felváltva ülésezett és a Cselekvési Ütemtervében foglaltakat folyamatosan figyelemmel kísérte.
Tájékoztatom a Képviselő- testületet, hogy 2009. februárjában az Oktatási és Egészségügyi, míg áprilisban mind a 4 Szekció együttes ülést tartott. 

2009. május és június hónapokban megtartott Esélyegyenlőségi Tanács a tagok csekély számú részvétele miatt határozatképtelen volt.

Emiatt az eddig eltelt időszak tapasztalatait levonva a jövőben új üléstervet kívánunk bevezetni: a Tanács évente 1 alkalommal ülne össze, a Szekciók pedig szeptembertől kezdődően negyedévente (szeptember, december, március) együttes ülést tartanának. 

Erre azért van szükség, mert néhányan több Szekciónak is tagjai, így számukra havi szintű elfoglaltságot jelentett az üléseken részt venni. Együttes ülések megtartása azért lenne célszerű, mert szekciós ülésen határozatképesség szempontjából nincs jelentősége annak, hogy hányan jelennek meg. Ezért ha egy-egy Szekcióból egyéb elfoglaltságai miatt csupán 1-2 tag, illetve szakértő tud megjelenni az adott időpontban, már akkor is elegendő létszámmal jelen vagyunk és meg tudjuk beszélni az aktuális kérdéseket.

Természetesen esélyegyenlőséget érintő panasz, illetve bármelyik tag kérésére azonnal összehívásra kerül a Tanács. 
Kérem a Tisztelt Bizottságok elnökeinek közreműködését abban, hogy a Bizottságuk által delegált tag rendszeresen vegyen részt az Esélyegyenlőségi Tanács, illetve Szekciói ülésén.

Szeretném megköszönni a Tanács azon tagjainak és szakértőinek a közreműködését, akik személyes jelenlétükkel és javaslataikkal hozzájárultak munkánkhoz.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Tiszavasvári, 2009. június 12.
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Beszámoló az Esélyegyenlőségi Tanács munkájáról
A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Esélyegyenlőségi Tanács Elnökének beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
   Felelős: Várkonyi István elnök
