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Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja 2009. évi I. féléves szakmai és pénzügyi beszámolójának elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten Önök elé terjesztem a – Képviselő-testület éves munkatervében meghatározott – Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja 2009. évi I. féléves szakmai és pénzügyi beszámolóját.

A beszámoló 1., 2. és 3. számú mellékletei tartalmazzák a finanszírozási forrásokat, az intézmény tevékenységeit csoportok szerint, valamint részletes pénzügyi kimutatást .

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és döntését meghozni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2009. szeptember 16.



R o z g o n y i  Attila



polgármester

1. sz. melléklet

Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári

Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja
4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál út 87.

Tel.: 42/520-002, 520-003, 520-025, Fax: 42/ 520-026

E-mail: szeszk@tiszavasvari.hu  Adószám: 15445957-2-15
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A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja 2009. évi I. féléves szakmai és pénzügyi beszámolója

A SZESZK működése 2007. szeptember 01-től kezdődött. A Tiszavasvári székhelyű Szociális és Rehabilitációs Kht szociális feladatainak kiválásából, illetve a szintén Tiszavasvári székhelyű Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ tevékenységeinek összeolvadásával.

Intézményünk önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, fenntartója a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás. Önállóan működő költségvetési szervként csatlakozik hozzánk a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Bölcsődéje.

A Tiszanagyfalui Önkormányzat területén, egyeztetett módon és elkülönített elszámolással, 2008.08.13-tól kezdődően a mi kistérségi intézményünk látja el a szociális étkeztetést, családsegítést, idősek nappali ellátását, jelenleg 3 fő helyi alkalmazottal.

A támogató szolgálatok, illetve a közösségi pszichiátriai ellátás finanszírozásának változása miatt a tiszadobi, rakamazi közösségi pszichiátriai ellátást, illetve a tiszadadai támogató szolgálatot 2009.01.01-től intézményünk tartja fenn. Szintén a helyi önkormányzattal egyeztetett módon és elkülönített elszámolással.

A finanszírozásunk több forrásból tevődik össze, jelentős részét a normatív állami támogatások, kistérségi kiegészítő támogatások, OEP támogatások képezik, illetve a feladat elvégzése során keletkező saját bevételek adnak fedezetet a működésre. Vállalkozási tevékenységet intézményünk nem végez. Az állami támogatások illetve a saját bevételek nem elegendőek az intézmény fenntartására, a kiegészítést elsősorban a Tiszavasvári Város Önkormányzata biztosítja, illetve az elkülönített elszámolás alapján az ellátási területhez tartozó önkormányzatok egészítik ki, amennyiben erre szükség van.

Intézményünket, tevékenységét illetően nyolc nagy csoportra oszthatjuk, melyeket további feladatokra bontottan kezelünk az alábbiak szerint:

- Szolgáltató központi tevékenységek:

· Fizikoterápia

· Egyéb egészségügyi szolgáltatás

· Házi segítéség nyújtás

· Jelzőrendszeres ellátás

· Családsegítés

· Szociális étkeztetés

· Közhasznú foglalkoztatás

· Idősek nappali ellátása

· Pszichiátriai szolgálat

· Támogató szolgálat

· Cigány közösségi ház

· Idősek átmeneti otthona

· Családok átmenti otthona

- Bentlakásos szociális otthon:

· Gazdasági csoport

· Karbantartás

· Idős ellátás

· Szenvedélybeteg ellátás

· Emelt szintű ellátás

· Fogyatékos ellátás

· Kiegészítő élelmezési tevékenység

· Növénytermelés

· Állattenyésztés

· Kiegészítő ingatlan bérbeadási tevékenység

- Egészségügyi ellátási (OEP) feladatok:

· Orvosi ügyelet

· Járóbeteg szakellátás

· Fogászati röntgen

· Védőnői szolgálat

· Iskola egészségügy

- Tiszanagyfalu ellátási terület

· Szociális étkezés

· Idősek nappali ellátása

· Családsegítés

- Tiszadob ellátási terület

· Közösségi pszichiátriai ellátás

- Tiszadada ellátási terület

· Támogató szolgálat

- Rakamaz ellátási terület

· Közösségi pszichiátriai ellátás

- Tiszavasvári Bölcsőde (önálló működő intézmény)

Az intézmény Tiszalök Város Jegyzőjének a 6697/2006. számú határozata alapján 3 évi időtartamra szóló működési engedéllyel rendelkezik , mivel a szakdolgozói munkakört betöltő személyek közül 2 fő nem felelt meg a képesítési előírásoknak. A szakdolgozók képzése 2008. június hónapban sikeresen lezárult, ezért folyamatban van az intézmény határozatlan idejű működési engedélyének megkérése.

A beszámolási időszakban a rendelkezésre álló pénzeszközök biztosították a zavartalan likviditás fenntartását. 

Az első féléves gazdálkodásunk a terveinknek megfelelően működött. Féléves mutatószámaink is ezt tükrözik. A dologi kiadásokban növekedés tapasztalható, ami elsősorban a költségek alultervezettségét mutatja. Beruházásokra az első félévben nem költöttünk. Az egyik régi vízmelegítő tartájunk meghibásodott és ennek javítását, illetve teljes felújítását tervezzük, melyet a beruházási keret terhére kívánunk elszámolni.

A bentlakásos fogyatékos otthonban a finanszírozott férőhelyet nehezen tudjuk tartani, mivel a szigorodó feltételek miatt csak kevesen vehetők fel ebbe az ellátásba. Tervünk, hogy az itt többletként jelentkező férőhelyeket az idős ellátásra módosítjuk.

Problémaként jelentkezik, hogy jelentős ráfizetéssel tudjuk működtetni az Idősek átmeneti otthonát, illetve a Családok átmeneti otthonát.

Tiszavasvári, 2009.08.10



 Girincsi Sándor



Tarnai Zoltán



gazdasági vezető


         intézményvezető
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Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja 2009. évi I. féléves szakmai és pénzügyi beszámolóját megtárgyalta és azt az előterjesztett tartalommal elfogadja.
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