Jegyzőkönyv
Készült:
2009. szeptember 10-én Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István és Várkonyi István alpolgármesterek, Császár József, Dr. Bodnár Zoltán, Dr. Litkei László, Halász László, Lázár István, Nácsa Balázs, Ötvös János, Palló Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Ráduly Zsolt, Szabó Zoltán, Szőke Zoltán és Tóthné Nácsa Irén képviselők.

Távol maradtak: Balogh Tamás és Tündik András képviselők. 
Meghívottként részt vettek: Bundáné Badics Ildikó jegyző, Áfra Miklós aljegyző, Girus András osztályvezető, Rácz Mónika osztályvezető, Kuik Sándorné köztisztviselő, Csikós László köztisztviselő és Dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető.

Rozgonyi Attila polgármester:
Köszöntötte a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel - 18 főből - 16 fő képviselő volt jelen. Javasolta, hogy a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat tárgyalja meg a Képviselő-testület.  
A Képviselő-testület 16 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta.

Tárgy (1.np.):
Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 4/2009. (II.16.) rendeletének I. félévi végrehajtásáról. 
Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester

Témafelelős:  
Girus András osztályvezető
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozattervezetet elfogadásra javasolja.
Császár József Sándor Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi és Jogi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Lázár István Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a határozat-tervezet elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek azzal a módosítással, hogy az intézményvezetők a költségvetésben szereplő személyi juttatások körében szerepelő költségnemeken kívüli kifizetésről csak a polgármesterrel történt előzetes egyeztetés után rendelkezhessenek.

Szőke Zoltán Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek  a határozat-tervezet  elfogadását.  

Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását. 

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet Lakásügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lakásügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását az alábbi módosítással: 

„A tájékoztató 4. számú mellékletében kimutatott dologi kiadások I. féléves  teljesítése miatt, az intézményi költségvetési előirányzatok tarthatósága érdekében az intézményvezetők a 2009. év hátralevő részében a költségvetésben szereplő személyi juttatások körében szereplő költségnemeken kívül kifizetés az intézményvezetők és a polgármester egyeztetett javaslataival történjen.” 

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását azzal a módosítással, hogy a határozat-tervezet 2. bekezdésében szereplő „előzetes engedélyével” szóösszetétel helyett az „ellenjegyzése mellett” szerepeljen.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető a Cigány Kisebbségi Önkormányzat nevében:

Tiszavasvári Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a 2009. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztató az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Hozzászólások:

Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy a bizottsági javaslatok arra irányultak, hogy ne engedélyezzék a személyi juttatások körében szereplő költségnemeken kívüli kifizetéseket, hanem egyeztetéshez, illetve ellenjegyzéshez kössék azokat. Véleménye szerint támogatható a javaslat azzal, hogy csak előzetes írásos egyeztetést követően dönthessenek az intézményvezetők az említett kifizetésekről.  
Halász László képviselő:
Álláspontja szerint a kincstári gazdálkodásban olyan számítógépes programot kellene használni, amellyel napra készen lehetne vezetni minden intézmény gazdálkodását. Javasolta, hogy ha elérhető egy ilyen jellegű program, akkor gondoskodjon az Önkormányzat a bevezetéséről. 
Rozgonyi Attila polgármester:

A felvetéssel kapcsolatosan tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Városi Kincstár jelenleg nem on-line, hanem telepített könyvelési programot használ. Megjegyezte azt is, hogy on-line program alkalmazása mellett sem lehet teljesen naprakész információkkal szolgálni az intézmények gazdálkodásáról, ugyanis 1-2 hét átfutási idő kell az adatok rögzítéséhez és a számlák beérkezése is 1-2 hetet vehet igénybe. Ettől függetlenül támogatta az elhangzott javaslatot és kezdeményezte, hogy vizsgálják meg internetes kapcsolattal rendelkező, on-line program alkalmazásának lehetőségét a Városi Kincstárnál.   
Palló Sándor képviselő:
A Városi Kincstár vezetőjeként megjegyezte, hogy központilag határozzák meg, hogy milyen könyvelői program használatára nyílik lehetősége egy intézménynek. Egyébként véleménye szerint több könyvelő alkalmazásával gyorsabbá tehetnék a könyvelést.
Rozgonyi Attila polgármester:

Ettől függetlenül támogatta, hogy alaposan vizsgálják meg a javaslatot és annak költségvonzatát, továbbá kérte a határozat-tervezetnek a bizottsági kiegészítésekkel történő elfogadását. 
A Képviselő-testület 16 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

187/2009. (IX. 10.) Kt. számú

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 4/2009.(II.16.) rendelet I. féléves végrehajtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 4/2009. (II.16.) rendelet I. féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően az alábbiak betartása mellett elfogadja:

A tájékoztató 4. számú mellékletében kimutatott dologi kiadások I féléves teljesítése miatt, az intézményi költségvetési előirányzatok tarthatósága érdekében az intézményvezetők a 2009. év hátralevő részében a költségvetésben található személyi juttatások körében szereplő költségnemeken kívül kifizetésről csak a polgármesterrel történt előzetes írásos egyeztetést követően rendelkezhetnek.
Tiszavasvári Város Polgármesterétől

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275–000 e–mail: tvonkph@externet.hu
Témafelelős: 
Girus András

TÁJÉKOZTATÓ

- a Képviselő-testület részére -

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 4/2009.(II.16.) rendelet I. féléves végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 79.§ (1) bekezdése alapján szíves tájékoztatásukra Önök elé terjesztem a 2009. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 4/2009. (II.16.) számú rendelet féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

A 2009. évi költségvetést 3.209.172 eFt előirányzattal indítottuk. Év közben előirányzataink 241.543 eFt-tal módosultak. Módosítások történtek az Államkincstárral való egyezőség érdekében, melyekről az előirányzat-módosítások keretében tájékoztatjuk Önöket.

A módosított bevételi előirányzat 46,7 %-ban teljesült az I. félév során. A működési bevételek, melyek a működési kiadásokkal függnek össze időarányos teljesítést mutatnak.

A kiadások teljesítése 45,11 %-os, mely alatta marad az előző év hasonló adatának (54,56 % volt). A felhalmozási kiadások teljesítése jelentősen elmarad az időarányostól.

BEVÉTELEK

Az intézményi saját bevételek összetételét, teljesítését a 2. számú melléklet mutatja be.

Az alaptevékenység bevételei összességében 57,45 %-ban az időarányos mértéken felül teljesültek. A Városi Kincstár teljesítése 52,2 %-os. Az étkeztetési bevételek teljesítése a tervhez viszonyítva az elmúlt évhez képest kedvezőbben alakult. A Pedagógiai Szakszolgálaton kívül a többi intézmény esetében a teljesítés az időarányoson felüli, a Városi Művelődési Központ teljesítése meghaladja az éves előirányzatot is. A Pedagógiai Szakszolgálat esetében megállapítható, hogy 2009. június 30-án 700 eFt Tiszalök Város Önkormányzata által ki nem egyenlített számlaköveteléssel rendelkezik, melynek figyelembe vétele esetén a teljesítés 52,6 %-os. A bevétel összetételét intézményenként vizsgálva változó helyzetet találunk. A saját bevételek között található a továbbszámlázott és egyéb szolgáltatások bevétele, melynél a többletteljesítés többlet kiadással párosul. Ez a tény mindenképpen felülvizsgálatot igényel a közeljövőben. Egyes esetekben az előirányzat emelésére kell javaslatot tegyünk.

A működési célú pénzeszköz átvétel elsősorban intézményi pályázatokra érkezett bevételekből, Munkaügyi Központ által utalt bértámogatásból áll. A pályázati bevételek  a II. félév során saját hatáskörű rendeletmódosítást igényelnek.

Az  előző évi pénzmaradványt valamennyi intézmény igénybe vette. A korábbi évek gyakorlatától eltérően a gazdálkodásból eredő pénzmaradványt nem hagyta jóvá a képviselő testület, csak a pályázati kötelezettségek teljesítéséhez szükséges összegek kerültek engedélyezésre.

A saját bevételek teljesítése összintézményi szinten a korábban leírtakból adódóan  85 %-os.

A 3. számú melléklet szerint az intézmények összességében 45 %-ban kapták meg feladataik finanszírozásához az önkormányzati támogatást. A jónak mutatkozó teljesítésnek legfőbb oka a kiadási előirányzatok alulteljesítése, illetve a saját bevételek túlteljesítése. A Városi Kincstár költségvetésében jelentős összeget képviselő közcélú foglalkoztatás a II. negyedévben kezdődött és fokozatosan érte el a foglalkoztatott létszám maximumát, ezért itt az időarányos összeg alatti teljesítés nem tekinthető megtakarításnak.

Az intézményi bevételek főbb bevételi nemenkénti összetételének teljesítését az 1. számú melléklet szemlélteti.

Az önkormányzati bevételek teljesítését az 1. számú melléklet főbb bevételi nemenként, az 5. számú melléklet szakfeladatonként mutatja be.

A működési bevételek teljesítése az időarányost kismértékben meghaladja. Az intézményi jellegű és SZJA bevételek időarányosak. Az iparűzési adó teljesítése elmarad az időarányostól, 45,9 %-os. A gépjárműadó I. félévi teljesítése 59 %-os. A jó teljesítésnek alapvetően két oka van, egyrészt az előző évihez képest az előirányzat csökkentésre került, másrészt a korábbinál eredményesebben történt a hátralék behajtása. A vállalkozók kommunális adójának teljesítése meghaladja kismértékben az időarányost, a magánszemélyek teljesítése  időarányos.

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek teljesülése jelentősen alatta marad az időarányosnak. Az egyéb ingatlanok értékesítése 24,5 %-os, az államkötvény beváltás augusztus hónapban esedékes.

Az önkormányzat támogatása keretében a működési állami támogatásokat időarányosan folyósította a Magyar Államkincstár.

Az ÖNHIKI pályázat I. üteme önkormányzatunk számára nem hozott eredményt. Ez különösen rossz hatással van likviditási helyzetünkre. 

A központosított előirányzatból a közművelődési, a könyvtári, prémiumévek program, nyári étkeztetés és a 13. havi juttatás támogatását kaptuk meg.

A működési célú pénzeszközátvétel teljesítése 44 %-os. Jelentősebb tételek: kárelhárítás, mely elmarad az időarányostól, kistérségi társuláson keresztül érkező Ped. Szolg. támogatás, illetve a 13. havi illetmény fedezetére érkező támogatás teljesítése elmarad az időarányostól. Ez utóbbi bevétel az állam által kiutalásra került a felhasználásnak megfelelően, de elszámolás-technikai okok miatt az állami támogatások között került jóváírásra.
Pénzeszközátvétel felhalmozásra címen  a teljesítés 36 %-os, a Szabadidő park kialakítása című pályázathoz a támogatás teljes egészében a második félévben érkezik.

Kölcsönök visszatérülése terén az éves előirányzatnak megfelelő teljesítés megtörtént.

Bérhitel felvételére nem került sor az első félév során. Működési hitelként előirányoztuk a költségvetési hiány összegét, melyet csökkentettünk a félév során az ÖNHIKI előleggel, de ez a második félév során törlésre kerül.

Felhalmozási és hosszú lejáratú hitel felvételére az első félévben nem került sor.

KIADÁSOK

Az intézmények működési kiadásainak teljesítése 46,6 %-os. Az elmúlt év azonos időszakában a teljesítés 52,46 %-os volt. Összességében a személyi juttatások teljesítése az időarányos mérték alatt van (40,66%). A Városi Kincstár költségvetésén belül a személyi juttatások előirányzatának teljesítése 23,07 %-os. Ennek fő oka a közcélú foglalkoztatás 2009. április havi indítása. A többi intézmény teljesítése időarányos a Tiszavasvári Általános Iskola kivételével, ahol kismértékű túllépés mutatkozik ugyan, de a Munkaügyi Központtól érkezett bevétel előirányzásakor a teljesítés szintje az elvárt szintre kerül.  Jelentősebb odafigyelést a dologi kiadások teljesítése igényel, melynek jelenlegi állása meghaladja az időarányost. A Művelődési Központ időarányoson felüli teljesítését javítja a második félévben végrehajtandó saját hatáskörű módosítás. A Pedagógiai Szakszolgálat a működése során a második félévben nagyobb mértékben kívánja előirányzatait felhasználni. A Tiszavasvári Középiskola teljesítését javíthatja a II. félévben végrehajtandó saját hatáskörű módosítás a pénzeszköz átvétel miatt. Felül kell vizsgálni a gázenergia kiadási előirányzatát. Ezekkel együtt sem várható időarányos teljesítés.

Javaslatunk szerint amennyiben a személyi juttatások terén bármely intézménynél nem kerül felhasználásra a teljes előirányzat, a megtakarítás csak az előirányzatot meghaladó dologi kiadások fedezetére fordítható. A féléves teljesítést torzíthatják azok az egyeztetett intézményi felújítási feladatok, melyekre előirányzat a második félév során kerül biztosításra. 

Felhalmozási kiadások az időarányostól kisebb mértékű teljesítést mutatnak a Középiskola esetében, a többi intézménynél meghaladják azt. A Tiszavasvári Általános Iskola esetében pályázati bevételek felhasználása miatt előirányzat-módosításra van szükség. 

A támogatások, pénzeszközátadások körében a tankönyvtámogatás jelenik meg, felhasználása szeptember folyamán várható.

A Polgármesteri Hivatal működési kiadásainak teljesítése az 1. számú mellékletben foglaltak szerint 51,09 %-os. Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton a személyi juttatások és járulékaik időarányos, az intézmények esetében ugyanezek időarányos alatti teljesítést mutatnak. A dologi kiadások teljesítése kismértékben (52%) az időarányost meghaladóan alakult.

A felhalmozási feladatok első félévi teljesítése az időarányostól jelentős mértékben elmarad. A nagyobb fejlesztések kiadásai a második félévben  merültek, illetve merülnek fel. ( pl: Városi Strand bővítése, illetve Szabadidő Park kialakítása.)

A támogatások, pénzeszközátadások keretében a teljesítés az éves előirányzat 52,74 %-a. Az időarányost kismértékben meghaladó teljesítés oka a Munkanélküli ellátások nagyobb része az első félévben, a Rendszeres gyermekvédelmi ellátások teljes egészében a második félévben merülnek fel kiadásként. Nagyobb súllyal jelentkezik a teljesítési adatokban az előbbi. 

Az 1. számú táblázatban hitel törlesztéseként a 2008. december 31-i likviditási hitelállomány visszafizetése, illetve a felhalmozási hitelek esedékes törlesztése került feltüntetésre.

Az első félévben Önkormányzatunk fizetési kötelezettségeinek eleget tett. Ezt működési hitel felvételével lehetett biztosítani. Az ÖNHIKI pályázaton az I. ütemben támogatásban nem részesültünk. A II. ütemben ismételten pályázni kívánunk. Az esetlegesen elnyert támogatás megtartásához feltétlenül szükséges a felhalmozási mérleg egyensúlyának megtartása. A féléves adatok alapján a felhalmozási kiadások kismértékben meghaladják a felhalmozási bevételeket. Ezen a helyzeten a bevételek növelésével, vagy a kiadások mérséklésével szükséges változtatni.

A likviditási hitel felvételének időarányos alatti teljesítését főként a felhalmozási kiadások 10%-ot alig meghaladó teljesítése, illetve az állami támogatás és a június hónap után fizetendő munkabér kifizetésének negyedévek közötti eltolódása okozza.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1-7. számú mellékletek, valamint a fenti indoklás alapján kérem tájékoztatóm elfogadását.
Tiszavasvári, 2009. szeptember 03.






Rozgonyi Attila










  polgármester

Lásd a mellékelt táblázatot.

Tárgy (2.np.):
Előterjesztés „Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala épületének akadálymenetesítése” című pályázat benyújtásáról.
Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Témafelelős:

Csikós László köztisztviselő
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozattervezet „A” alternatíváját elfogadásra javasolja.
Szőke Zoltán Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek  a  határozat-tervezet  „A” alternatívájának elfogadását.

Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet „A” alternatívájának  elfogadását.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága javasolja a határozat-tervezet „A” alternatívájának elfogadását.

Kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el. 

A Képviselő-testület 16 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

188/2009. (IX. 10.) Kt. számú

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala épületének akadálymentesítése című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2009-4.1.5. kódszámú, Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés) című támogatási célra pályázatot nyújt be „Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala épületének akadálymentesítése” címmel.

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

A beruházás összköltsége:
36.187.500 Ft

Igényelt támogatás:
30.000.000 Ft

Önkormányzati sajáterő:
6.187.500 Ft

3. A beruházás megvalósításához szükséges sajáterő fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályáról szóló 4/2009. (II.16.) rendeletében biztosítja.

4. A pályázat elkészítésével a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét bízza meg bruttó 250.000 Ft díj ellenében.

5. Felkéri a polgármestert a

· műszaki tervdokumentáció elkészítésével kapcsolatos megbízási szerződések megkötésére,

· pályázat elkészítésével kapcsolatos megbízási szerződés megkötésére,

· fogyatékossággal élők 3 helyi (települési vagy megyei) érdekvédelmi szervezetével együttműködési megállapodás aláírására,
· pályázat VÁTI Kht-hoz (4025 Debrecen, Simonffy u. 4-6.) való benyújtására.

Határidő: 2009. szeptember 30.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Tárgy (3.np.):
Előterjesztés „Belterületi vízrendezés Tiszavasváriban” című pályázatbenyújtásáról.  
Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester

Témafelelős:

Csikós László köztisztviselő
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozattervezet „A” alternatíváját elfogadásra javasolja.
Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet „A” alternatívájának  elfogadását.

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet „A” alternatívájának  elfogadását.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága javasolja a határozat-tervezet „A” alternatívájának elfogadását.

Hozzászólás:
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a korábban ugyanebben a témában benyújtott pályázathoz képest két kiegészítő elem alaposabb megvizsgálását kérte az előkészítés során. Az egyik a Kincses-csatorna irányának 3 átemelő rendszerrel való megváltoztatása - ezzel is tehermentesítve az északi városrészen a Hortobágy-csatorna vízelvezető kapacitását, illetve javítva a természetvédelmi terület vízellátását - másrészt pedig a nem önkormányzati kezelésű főútvonalak mentén lévő belvíz-elvezető rendszerek föld alá helyezését. Tekintettel arra azonban, hogy 280 millió Ft-ot nem haladhatja meg a projekt teljes költségvetése, ezért szükség van a megvalósítani kívánt beruházás részleteinek kidolgozására (pl: melyik főútvonal mentén található vízelvezetők rendbetételére kíván pályázni az Önkormányzat?), majd ezt követően a pontos testületi döntés meghozatalára.   
A Képviselő-testület 16 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

189/2009. (IX. 10.) Kt. számú

határozata

„Belterületi vízrendezés Tiszavasváriban” című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2009-5.1.2.D2 kódszámú, Belterületi vízrendezés támogatása című kiírásra pályázatot nyújt be „Belterületi vízrendezés Tiszavasváriban” címmel.

2. Felkéri a polgármestert, hogy a

· pályázatíróval a megbízási szerződést kösse meg,

· pályázat benyújtásához szükséges dokumentáció elkészítéséről gondoskodjon,

· pontos műszaki tartalom, valamint a felmerülő költségek ismeretében a dokumentációt terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2009. október 15.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Tárgy (4.np.):
Előterjesztés a Dessewffy kastély felújításával kapcsolatos pályázat benyújtásáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester

Témafelelős:

Csikós László köztisztviselő
Csikós László köztisztviselő: 

Javasolta a határozat-tervezet 2. pontjának az alábbiakra történő kiegészítését:
 „A pályázat elkészítésével a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét bízza meg bruttó 500.000 Ft díj, és 1 % sikerdíj ellenében.” Tájékoztatta a Képviselő-testületet arról is, hogy a pályázat pontos részleteinek kidolgozására 2009. október 30-ig kerül sor. 
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozattervezet „A” alternatíváját elfogadásra javasolja.
Lázár István Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a határozat-tervezet „A” alternatívájának elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek azzal a módosítással, hogy az 500.000.- Ft mellett 0,5 %-ban kerüljön megállapításra a sikerdíj összege.

Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet „A” alternatívájának  elfogadását.

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet „A” alternatívájának  elfogadását.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága javasolja a határozat-tervezet „A” alternatívájának elfogadását.

Hozzászólás:
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy korábban hasonló témában nyújtott be pályázatot a Tiszatér Társulás, aki az egyeztetések során arról tájékoztatta, hogy minden támogatást megad a Kistérség Munkaszervezetének a pályázat elkészítéséhez.  Javasolta egyébként a határozat-tervezet „A” alternatívájának elfogadását az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság azon javaslatával, hogy 0,5 %-ban kerüljön megállapításra a sikerdíj összege.
A Képviselő-testület 16 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

190/2009. (IX. 10.) Kt. számú

határozata

A Dessewffy kastély felújításával kapcsolatos pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2009-2.1.1./B1/B2/C kódszámú, Versenyképes turisztikai termék- és attrakciófejlesztés című kiírásra pályázatot nyújt be.

2. A pályázat elkészítésével a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét bízza meg bruttó 500.000 Ft díj, és 0,5 % sikerdíj ellenében.

3. A műszaki tervdokumentáció elkészítésével a TISZTATÉR Kft-t (ügyvezető: Poros Gyula) bízza meg bruttó 3.000.000 Ft díj ellenében.

4. Felkéri a polgármestert, hogy a

· Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal az Együttműködési megállapodást kösse meg,

· pályázat benyújtásához szükséges dokumentáció elkészítéséről gondoskodjon,

· pontos műszaki tartalom, valamint a felmerülő költségek ismeretében a dokumentációt terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2009. október 30.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

190/2009. (IX.10.) Kt. számú határozat melléklete

MEGÁLLAPODÁS

1) Jelen együttműködési megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) aláírásával a 2) pontban meghatározott felek a megállapodásban meghatározott feltételekkel a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2009-2.1.1./B1/B2/C kódszámú, Versenyképes turisztikai termék- és attrakciófejlesztés című kiírásra a Tiszavasvári Város Önkormányzata által benyújtandó pályázat megvalósítása érdekében haszonkölcsön szerződést kötnek.
2) Megállapodást kötő felek:

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (4400 Nyíregyháza Hősök tere t sz. törzsszám: 15402547) képviselője Seszták Oszkár, a Megyei Közgyűlés Elnöke

Tiszavasvári Város Önkormányzata (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. törzsszám: 15404761) képviselője Rozgonyi Attila polgármester

3) A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (4400 Nyíregyháza Hősök tere t sz. törzsszám: 15402547) képviselője Seszták Oszkár, a Megyei Közgyűlés Elnöke (a továbbiakban: használatba adó) vállalja, hogy a tulajdonában lévő Tiszavasvári várost érintő természettudományi gyűjteményeket, melyet jelenleg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatósága (4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 21.) raktároz és állít ki az 1) pontban ismertetett pályázat pozitív elbírálása esetén haszonkölcsön szerződés keretében használatba adja Tiszavasvári Város Önkormányzata (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. törzsszám: 15404761) képviseletében Rozgonyi Attila polgármesternek (a továbbiakban: használatba vevő) az alábbi feltételek mellett: 

a) Használatba adó a 3) pont szerinti a szerződés mellékletét képező külön leltárba foglalt gyűjteményt ingyenesen használatba adja a használatba vevő részére a haszonkölcsön szerződés aláírásától számított határozatlan időre azzal a céllal, hogy a gyűjtemény egy speciális megközelítési módot, módszert nyújtson helyben a természet megismerésére.

b) Felek megállapodnak abban, hogy nyertes pályázat esetén a használatba vevő tulajdonában lévő Dessewffy kastély (4440 Tiszavasvári, Petőfi u. 1. sz.) ad helyet a használatba adó által átadott gyűjtemények kiállítására, tárolására.

c) A használatba adó a pályázat elszámolását követő üzemeltetési időszak alatt az azonnali hatályú felmondás kivételével egyoldalúan nem mondhatja fel a megállapodást, mivel az a támogatási összeg visszafizetését vonhatja maga után a fenntartási időszakra a 23/2007 (IV.17) FVM rendelete vonatkozó rendelkezései miatt. 

d) A használatba adó a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. 585. § (4) bekezdésében foglaltak szerint a haszonkölcsön szerződést azonnali hatállyal felmondhatja. Azonnali hatállyal mondható fel továbbá a szerződés akkor, ha a felek bármelyike a szerződésben meghatározott bármely kötelezettségét megszegi.

e) A használatba vevő a 3) pont szerinti a szerződés mellékletét képező külön leltárba foglalt gyűjtemény őrzéséről maga gondoskodik.

f) Az átvételt követően a haszonkölcsönbe vevő a használat ideje alatt a gyűjteményt köteles rendeltetésszerűen használni. A használatba vevő az önhibán kívüli állagromlásért és károkért nem felel.

g) A szerződés tartama alatt a használatba vevő a dolgot harmadik személy használatába nem adhatja. A gyűjtemény kiállításából befolyó összeg a használatba adót illeti. A gyűjtemény állagmegóvásával kapcsolatos kötelezettségek a használatba adót terhelik.

h) A Dessewffy kastélyban kialakítandó múzeum szakmai munkáját, valamint az ezzel kapcsolatban felmerülő kiadásokat (pl.: bér) a használatba adó vállalja.

i) Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés közös megegyezéssel módosítható. 

j) A szerződéstől az üzemeltetési időszak leteltét követően a felek bármelyike 30 napos felmondási idővel elállhat, melyet írásban megküld a másik szerződött félnek.

k) Amennyiben a szerződés által nem szabályozott kérdésekben a szerződő felek nem tudnának tárgyalásos úton megegyezni, úgy a közöttük felmerülő vitában a Polgári perrendtartás általános szabályai szerint járnak el.

l) A használatba vevő a szerződés megszűnése alkalmával köteles a gyűjteményt a használatba adó részére átadni. 

m) Felek jelen szerződést elolvasták, értelmezték és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Tiszavasvári, 2009. szeptember 


…………………………………
…………………………………


Seszták Oszkár
Rozgonyi Attila


Megyei Közgyűlés elnöke
Tiszavasvári város polgármestere

Tárgy (5.np.):
Előterjesztés Kopasz Géza, a városi piac üzemeltetőjének a piac bérleti díjának csökkentésére vonatkozó kérelméről. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester

Témafelelős:

Áfra Miklós aljegyző
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozattervezetet elfogadásra javasolja, azzal a kiegészítéssel, hogy az üzemeltetési szerződés hátralévő időszakára a piac bérleti díja 50 %-kal kerüljön csökkentésre, a jelenleg ténylegesen érvényesített helypénz pedig 25 %-kal csökkenjen.
Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását a következő kiegészítésekkel:

· A piac bérleti díja 50 %-kal csökkenjen,

· A jelenleg ténylegesen érvényesített helypénz 25 %-kal csökkenjen.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság elnöke:

A Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság Kopasz Géza, a városi piac üzemeltetőjének a piac bérleti díjának csökkentésére vonatkozó kérelméről szóló előterjesztéssel kapcsolatban 1 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem hozott döntést, valamint „az új piaci díjtételek hatálybelépésének napjával 30%-kal mérsékeli a Piac bérleti díját” módosítást 1 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással szintén nem fogadta el. 

Hozzászólás:

Rozgonyi Attila polgármester:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a bérleti díjcsökkentési kérelem akár felmondást is eredményezhetett volna, azonban a piac fejlődése érdekében részben támogatta az üzemeltető kérelmét. Az üzemeltető álláspontja alapján a bérleti díjak nincsenek összefüggésben a piac igénybevételével, azonban véleménye szerint közvetve mégis befolyásolja. Utalt arra is, hogy a jelenlegi üzemeltető bérleti szerződése 2010. július 31. napján lejár.  Másrészről viszont megjegyezte azt is, hogy a díjcsökkentés a szerződés lejártáig nagyjából 1 millió Ft bevételkiesést eredményez az Önkormányzatnál. 
Elmondta, hogy vannak olyan fix költségek, melyek függetlenek a piac kihasználtságától. Erre vonatkozóan utalt arra, hogy az üzemeltető jelezte, hogy az alkalmazható díjtételeknek csak az 50%-át érvényesítette és ezzel kapcsolatosan javasolták a bizottságok a piac bérleti díja 50 %-kal, míg a jelenleg ténylegesen érvényesített helypénz 25 %-kal történő csökkentését. 

Császár József képviselő:

Álláspontja szerint évek óta nem tapasztalható látható fejlődés a piacon és az üzemeltető sem tett meg minden tőle telhetőt a piac fellendítése érdekében. Erre való tekintettel javasolta a jelenlegi bérleti szerződés felbontását és új pályázat kiírását az üzemeltetéssel kapcsolatosan. 
Dr. Litkei László képviselő:
Megkérdezte, hogy milyen következményekkel járhat a szerződés felbontása.
Rozgonyi Attila polgármester:

Feltett kérdéssel kapcsolatosan elmondta, hogy eddig teljesített az üzemeltető és csak abban az esetben bonthatja fel a Képviselő-testület a szerződést, ha a kérelmet elutasítja és ezt követően már nem teljesíti a szerződésben foglalt feltételeket. 

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:

Megkérdezte, hogy rendelkezésre állnak-e konkrét adatok az üzemeltető bevételére vonatkozóan. 

Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy konkrét adatokkal nem rendelkeznek, csak hozzávetőlegesen tudják megítélni az üzemeltető bevételeit.
Várkonyi István alpolgármester:
Utalt arra, hogy az üzemeltető a bizottsági ülésen kifejtette, hogy a környező településeken (pl.: Tiszalökön) is jelentősen visszaesett, vagy megszűnt a piac forgalma. Negatív tényezőként jelölte meg az üzemeltető azt is, hogy Szlovákiában bevezetésre került az Euro, így sok árus a határ menti településekre megy a nagyobb forgalom reményében. Egyébként egyetértett azzal, hogy olyan döntéseket kell meghoznia a Képviselő-testületnek, mellyel biztosítani tudja a piac fellendítését.     
Nácsa Balázs képviselő:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Városfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság javaslatát az üzemeltetővel együttesen dolgozták ki. Az üléseken mindkét fél egyetértett abban, hogy a helypénz 25 %-os csökkentésével próbálják meg fokozni a forgalmat. Felhívta a figyelmet arra is, hogy az üzemeltetővel kötött bérleti szerződés a jövő évben lejár és jogilag kockázatos ezen időpont előtt felbontani, ezért nem is támogatta ezen döntés meghozatalát. Sokkal inkább javasolta a díjtételek csökkentését, pályázatokon való részvételt, ezzel is serkentve a piac forgalmát. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Kérte a Képviselő-testületet, hogy először Császár József képviselő azon módosító indítványáról szavazzanak, hogy ne csökkentsék a díjtételeket és amennyiben az üzemeltető nem fogadja el a döntést, akkor hirdessék meg a piac üzemeltetésének bérbeadását.

A Képviselő-testület 1 igen szavazattal, 11 ellenszavazattal és 4 tartózkodással nem támogatta a módosító javaslatot. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Ennek tükrében kérte a Képviselő-testületet, hogy a bizottságok módosító javaslatainak figyelembevételével együtt döntsön a határozat-tervezetről. 
A Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

191/2009. (IX. 10.) Kt. számú 

határozata

Kopasz Géza, a városi piac üzemeltetőjének a piac bérleti díjának csökkentésére vonatkozó kérelméről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 

1.) a Városi Piac forgalmának fellendítése érdekében kezdeményezi a vásárokról és piacokról szóló 28/2001. (XII. 01.) rendelet átfogó felülvizsgálatát, melynek keretében a rendelettel megállapított piaci díjtételeket - a piac üzemeltetője által jelenleg ténylegesen érvényesített helypénz mértékéhez viszonyítva - 25 %-kal csökkenteni kell,

2.) a Piac bérleti díját 2009. október 1. napjától 2010. július 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan 50 %-kal mérsékeli,

3.) Kopasz Géza üzemeltető által a Városi Piac 1995. július 26. és 2005. július 26. közötti üzemeltetési időszakra vonatkozóan megfizetett kaució visszaigénylésének jogszerűségét nem ismeri el.

4.) Felkéri a 

 a.) polgármestert, hogy  

- 
készítse elő a Piac üzemeltetési szerződésének módosítását a jelen határozatban foglalt feltételeknek megfelelően,

- 
kérelmezőt tájékoztassa a Képviselő-testület döntéséről.

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

b.) jegyzőt, hogy készítse elő a vásárokról és piacokról szóló 28/2001. (XII. 01.) rendelet átfogó felülvizsgálatát, majd terjessze azt a Képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

Napirend után:

Ráduly Zsolt képviselő:
Elmondta, hogy a Sopron útnál lévő vasúti átjáró beláthatatlan a fák miatt és kérte, hogy intézkedjenek ezzel kapcsolatosan. Utalt arra is, hogy a Kölcsey út és a 36-os főút csatlakozásánál a balra kanyarodást nehezíti az első kis fa, melyet javasolt más helyre átültetni. 
Rozgonyi Attila polgármester:

A második felvetéssel kapcsolatban hangsúlyozta, hogy a KRESZ alapján két megállási kötelezettség terheli az autósokat az ott lévő stop tábla miatt. Tehát a tábla vonalánál is meg kell állni, ahonnan zavartalan a kereszteződésre történő rálátás. Ettől függetlenül ígértet tett a felvetések megvizsgálására. 
Nácsa Balázs képviselő:

Utalt arra, hogy a Találkozások Háza előtt nincs szintkülönbség a kerékpárút és az úttest között, és sokan szabálytalanul a gyalogosokat, kerékpárosokat veszélyeztetve fordulnak balra.  
Rozgonyi Attila polgármester:

Egyetértett az elhangzottakkal és megjegyezte, hogy sok autós szabálytalanul is parkol azon a területen. Egyébként megígérte, hogy megvizsgálják a felvetést. 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Arany János és Táncsics utakon a vízelvezető aknák betonszegélye sok helyen teljesen össze van töredezve. Elmondta, hogy megkereste egy állampolgár, aki arról tájékoztatta, hogy az Önkormányzat 5 hónappal később fizette vissza a részére az általa korábban tévesen befizetett talajterhelési díjat. Megkérdezte azt is, hogy a Keleti-főcsatorna mellett dolgozó közmunkások milyen méretű fákat vághatnak ki, és ki ad nekik erre felhatalmazást. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy egy téves befizetésről volt tudomása, mely során azonnal, készpénzben visszafizették a tévesen utalt összeget. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy túlfizetés esetén az adózónak kell rendelkeznie a befizetett összeggel, tehát ennek kifizetését előzetesen írásban kérnie kell, ugyanis az Önkormányzat nem rendelkezhet a túlfizetés felett. Mindezek értelmében elmondta, hogy valószínűleg azért kellett ilyen sokat várnia az adózónak, mert csak későn kérte a túlfizetésének a kifizetését. 
Rozgonyi Attila polgármester:

A Keleti-főcsatorna rendezésével kapcsolatosan elmondta, hogy a szóban forgó fák kivágásával kapcsolatos engedélyt a Felső-Tisza Vidéki Vízügyi Igazgatóság adta ki és a vízügy erdészeti felügyelője ellenőrizte a munkálatokat. Megemlítette azt is, hogy a szóban forgó területen a munkaidőn túl végzett fakivágások megakadályozása érdekében tájékoztatták a közterület felügyelőt, a rendőrséget és a polgárőrséget is és fokozott ellenőrzést kértek ezen szervektől. 
Utalt arra, hogy korábban a Nyírerdő Zrt. már felajánlotta, hogy a piaci ár 40%-áért biztosít tüzifát a rászorulók számára. Ezt azonban a magas szállítási költségek miatt az Önkormányzat nem fogadta el. Most azonban a közmunka programban részt vevők jelezték, hogy munkabérükből szívesen hozzájárulnak a tüzifa vásárláshoz. Ez alapján az Önkormányzatnak nem jelent majd plusz kiadást a tüzifa beszerzése és ezáltal nem csak a közmunka programban részt vevők juthatnak hozzá. 

Dr. Bodnár Zoltán képviselő:     
Megkérdezte, hogy a strand területén építendő pavilonokkal kapcsolatban voltak-e már érdeklődők. Nehezményezte azt is, hogy 2 hónapon keresztül nem lehetett a gyermek medencét használni. Utalt arra is, hogy az Egység és az Árpád utcák találkozásánál lévő telefonfülke miatt beláthatatlan az útkereszteződés. 
Rozgonyi Attila polgármester:

A gyermekmedencével kapcsolatosan elmondta, hogy a vízhőfok átlagosan 28 C volt, de sohasem süllyedt 26 C alá, amely véleménye szerint elegendő és erre való tekintettel javasolta inkább csecsemőmedence építését, melynek magasabb, 30 C feletti hőmérséklettel kell rendelkeznie. Elmondta, hogy a gondot az jelenti, hogy a hőcserélő rendszer egybe van építve a termál medence „dögönyözőjével”. A fejlesztési tervek között szerepel a hőcserélő rendszer leválasztása, de jelenleg sajnos nem tudják megoldani ezen problémát.  
A strand területén építendő pavilonokkal kapcsolatosan elmondta, hogy a meghirdetett 8 helyett 5 helyre érkezett pályázat, így az előkészítés után javasolni fogja, hogy csak 6 pavilont építsenek meg, és a 6. helyet adja bérbe, vagy értékesítse az Önkormányzat. 
Dr. Bodnár Zoltán képviselő:     
Nehezményezte azt, hogy a Vasvári Hírmondóban nem jól látható helyen került meghirdetésre az ezzel kapcsolatos felhívás. 
Császár József képviselő:

Véleménye szerint a feltételek kedvezőbbé tételével lehetett volna több befektetőt találni, ugyanis álláspontja szerint sokaknak az nem tetszik, hogy jelentős összeget fizetnének a pavilonok felépítéséért és mégis az Önkormányzat tulajdonában maradna a felépítmény. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Álláspontja szerint bérleti szerződés szerint kell felfogni a konstrukciót, ugyanis előrehozott díjként fizet a befektető egy meghatározott összeget, majd év közben fizeti a másik részét. Elmondta azt is, hogy ha hónapokra lebontják a bérleti díjat, akkor rendkívül kedvező feltételeket kapnak. Utalt arra is, hogy a 6 üzlethelyiségből 4-et a jelenlegi üzemeltető kíván felépíttetni. Befektetési szempontból nem tartotta kockázatos beruházásnak az üzlethelyiségek építését, ugyanis a strand hamarosan jelentősen fog fejlődni. 
Kuik Sándorné köztisztviselő:

Elmondta, hogy a telefonszolgáltatóval történt egyeztetés alapján a szolgáltató ígéretet tett az Egység és Árpád út találkozásánál lévő fülke áthelyezésére. 
Dr. Bodnár Zoltán képviselő:     
Megkérdezte, hogy nem lehet-e kezdeményezni a Penny Market mögötti úton a behajtani tilos tábla levételét. Megjegyezte azt is, hogy több alkalommal is büntetett már ezen a szakaszon a rendőrség. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Feltett kérdéssel kapcsolatosan elmondta, hogy a szóban forgó tábla a Penny Market magánterületén van kihelyezve, ezért ilyen jellegű kezdeményezésekkel az áruházlánc felé kell fordulni. 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:

Elmondta, hogy a Krúdy úton lévő behajtani tilos táblát pedig eltakarják a fák. 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Rozgonyi Attila polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület mindvégig határozatképes volt és a Testület zárt ülésen folytatta a munkáját.
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Rozgonyi Attila
        Bundáné Badics Ildikó


                polgármester                                                                                 jegyző 
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