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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:
215/2009.(IX.24.) Kt. számú határozat:
A Képviselő – testület kifejezte szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2009-5.1.1.D kódszámú, Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések című pályázati komponensre pályázatot nyújt be és felkért a pályázati dokumentáció határidőre történő előkészítésére és a Testület elé terjesztésére.
Mint ahogy Önök előtt is ismert a pályázati feltételek teljesíthetetlenségére tekintettel, a 96/2010.(V.13.) Kt. számú határozatnak megfelelően a pályázat benyújtására nem került sor az Önkormányzat részéről.
231/2009.(X.12.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a Képviselő –testületet, hogy a határozatba foglaltaknak megfelelően, határidőben -2009. október 20-ig - sor került, a 196/2009. (IX. 24.) Kt. számú Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosításáról szóló határozat módosítását követően, a Magyar Államkincstárnál a módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartásban való átvezetésének kérelmezésére.
232/2009.(X.12.) Kt. számú határozat:
Tájékoztatom a Képviselő –testületet, hogy a határozatba foglaltaknak megfelelően, határidőben -2009. október 20-ig - sor került a 197/2009. (IX. 24.) Kt. számú Művelődési Központ és Könyvtár alapító okiratának módosításáról szóló határozat módosítását követően, a Magyar Államkincstárnál a módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartásban való átvezetésének kérelmezésére.
240/2009.(X.29.) Kt. számú határozata:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatában hozzájárult ahhoz, hogy Rakamaz Város Önkormányzata – gesztorságával – Balsa, Gávavencsellő, Szabolcs, Szorgalmatos, Timár, Tiszadada, Tiszadob, Tiszaeszlár, Tiszalök, Tiszanagyfalu, Tiszavasvári Önkormányzataival közösen az Észak-alföld Operatív Program keretében meghirdetett „Turisztikai Desztináció Menedzsment támogatása (kódszám: ÉAOP-2008.2.1.3)” elnevezésű, Helyi Turisztikai Desztinációs Menedzsment Szervezet létrehozása címmel pályázat benyújtásra kerüljön.
Tájékoztatom a Képviselő – testületet, hogy a pályázati dokumentáció 2009. október 30-ig elkészült és benyújtásra került.
248/2009.(X.29.) Kt. számú határozata:

A Képviselő –testület határozatában kifejezte szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2009-4.1.2/A kódszámú, az Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése / Kistérségi járó beteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése című felhívásra pályázatot nyújt be az alapellátás fejlesztése érdekében.
Tájékoztatom a Testületet, hogy a pályázat benyújtottuk, a tartalmi követelményeknek megfelelt, azonban forráshiány miatt elutasításra került.
Tiszavasvári, 2010. május 20.

Rozgonyi Attila
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