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TÁJÉKOZTATÓ

- a Képviselő-testület részére -

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről

és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított

2/2010.(II.17.) rendelet I. féléves végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 79.§ (1) bekezdése alapján szíves tájékoztatásukra Önök elé terjesztem a 2010. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 2/2010. (II.17.) számú rendelet féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

A 2009. évi költségvetést 3.244.827 eFt előirányzattal indítottuk. Év közben előirányzataink 151.864 eFt-tal módosultak. Módosítások történtek az Államkincstárral való egyezőség érdekében, melyekről az előirányzat-módosítások keretében tájékoztatjuk Önöket.

A módosított bevételi előirányzat 51,14 %-ban teljesült az I. félév során. 
A kiadások teljesítése 47,51 %-os, mely meghaladja az előző év hasonló adatát (45,11 % volt). 

BEVÉTELEK

Az intézményi saját bevételek összetételét, teljesítését a 2. számú melléklet mutatja be.

Az alaptevékenység bevételei összességében 62,6 %-ban az időarányos mértéken felül teljesültek. A Pedagógiai Szakszolgálaton kívül a többi intézmény esetében a teljesítés az időarányoson felüli, a Tiszavasvári Középiskola teljesítése megközelíti az éves előirányzatot. A Pedagógiai Szakszolgálat esetében megállapítható, hogy 2010. június 30-án 797 eFt Tiszalök Város Önkormányzata által ki nem egyenlített számlaköveteléssel rendelkezik. Tiszalök esetében hasonló nagyságrendben jelentkezett fizetési elmaradás az elmúlt év azonos időszakában is. Felszólításaink ellenére a helyzet azóta sem javult. A bevétel összetételét intézményenként vizsgálva változó helyzetet találunk. A saját bevételek között található a továbbszámlázott és egyéb szolgáltatások bevétele, melynél a többletteljesítés többlet kiadással párosul. A Középiskola esetében vizsgálni kell a bevételi előirányzat emelésének a lehetőségét. 
A működési célú pénzeszköz átvétel elsősorban intézményi pályázatokra érkezett bevételekből, Munkaügyi Központ által utalt bértámogatásból áll. A pályázati bevételek  a II. félév során saját hatáskörű rendeletmódosítást igényelnek.

Az  előző évi pénzmaradványt valamennyi intézmény igénybe vette, a Képviselő-testület által csak a pályázati kötelezettségek teljesítéséhez szükséges összegek kerültek engedélyezésre.
A saját bevételek teljesítése összintézményi szinten a korábban leírtakból adódóan  91 %-os. 
( Ismételten hangsúlyozzuk, hogy a beérkezett intézményi pályázati bevételekre előirányzat még nincs képezve.)

A 3. számú melléklet szerint az intézmények összességében 49,1 %-ban kapták meg feladataik finanszírozásához az önkormányzati támogatást. A jónak mutatkozó teljesítésnek legfőbb oka, hogy a több területen mutatkozó túlteljesítést kompenzálja a közcélú foglalkoztatás alulteljesítése.
Az intézményi bevételek főbb bevételi nemenkénti összetételének teljesítését a 2. számú melléklet szemlélteti.

Az önkormányzati bevételek teljesítését az 1. számú melléklet főbb bevételi nemenként, az 5. számú melléklet szakfeladatonként mutatja be.

A működési bevételek teljesítése az időarányost kismértékben meghaladja. Az intézményi jellegű és az SZJA bevételek időarányosak. Az iparűzési adó teljesítése elmarad az időarányostól, 37,36 %-os. Az előző évi bevallások feldolgozása alapján csökkent az adóerő képesség, így várhatóan az előirányzatot csökkentenünk kell. A gépjárműadó I. félévi teljesítése 50,74 %-os. A vállalkozók kommunális adójának teljesítése alatta van az időarányosnak, a magánszemélyek teljesítése  időarányos.

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek teljesülése jelentősen alatta marad az időarányosnak. Az egyéb ingatlanok értékesítése 17,07 %-os, az államkötvény beváltás augusztus hónapban esedékes.
Az önkormányzat támogatása keretében a működési állami támogatásokat időarányosan folyósította a Magyar Államkincstár.

Az ÖNHIKI pályázat I. üteme önkormányzatunk számára nem hozott eredményt az első félév során ( július hónapban 5.727 eFt támogatás került megítélésre számunkra). Ez különösen rossz hatással van likviditási helyzetünkre. 
A központosított előirányzatból a könyvtári, nyári étkeztetés és a keresetkiegészítés támogatását kaptuk meg.

A működési célú pénzeszközátvétel teljesítése 40 %-os. Jelentősebb tételek: kárelhárítás, mely elmarad az időarányostól, kistérségi társuláson keresztül érkező Ped. Szolg. támogatás Pénzeszközátvétel felhalmozásra címen  a teljesítés 13,95 %-os, a támogatás érkezése a második félévben várható a Civil-ház beruházás és a közcélú anyag pályázat esetében.
Kölcsönök visszatérülése terén az eredeti éves előirányzatnak megfelelő teljesítés megtörtént, a fennmaradó összeg a közmunka pályázatok miatti kölcsönök visszafizetése a második félévben esedékes.
Bérhitel felvételére nem került sor az első félév során. Működési hitelként előirányoztuk a költségvetési hiány összegét.
Felhalmozási és hosszú lejáratú hitel felvételére az első félévben nem került sor.
KIADÁSOK

Az intézmények működési kiadásainak teljesítése 49,7%-os. Az elmúlt év azonos időszakában a teljesítés 46,6 %-os volt. Összességében a személyi juttatások teljesítése az időarányos mérték alatt van (47,47%). Intézményenként vizsgálva a teljesítést megállapítható, hogy időarányos alatti teljesítés kizárólag a Városi Kincstár közcélú foglalkoztatása esetében tapasztalható, ami 40,15 %-os. Összegében azonban ez olyan jelentős tétel, hogy egyedül 50 % alá csökkenti az összesített teljesítést. A többi intézmény teljesítése meghaladja az időarányost, de a legmagasabb túllépés sem éri el az 5 %-ot. A túllépések mértékét befolyásolja az, hogy az első félévben került kifizetésre teljes mértékben a kereset kiegészítés, illetve módosít az intézményenkénti túllépéseken a saját hatáskörű módosítások összege.  Jelentősebb odafigyelést a dologi kiadások teljesítése igényel, melynek jelenlegi állása 59,6 %-os. Az Egyesített Óvodai Intézmény esetében a közüzemi díjak, a Tiszavasvári Középiskola esetében a gázdíj előirányzata szorul felülvizsgálatra az alacsony mértékű teljesítés miatt. A Művelődési Központ időarányoson felüli teljesítését javítja a második félévben végrehajtandó saját hatáskörű módosítás, de ezzel együtt is jelentős mértékű a túllépés, különösen a különféle és az egyéb dologi kiadások terén. A Középiskola esetében a dologi túllépésnek egyik legfőbb oka a különféle dologi kiadások 104,3 %-os teljesítése. Javaslatunk szerint amennyiben a személyi juttatások terén bármely intézménynél nem kerül felhasználásra a teljes előirányzat, a megtakarítás csak az előirányzatot meghaladó dologi kiadások fedezetére fordítható. A féléves teljesítést torzíthatják azok az egyeztetett intézményi felújítási feladatok, melyekre előirányzat a második félév során kerül biztosításra. 

Felhalmozási kiadások az időarányostól kisebb mértékű teljesítést mutatnak a Középiskola esetében, a többi intézménynél a pályázati bevételek felhasználása miatt előirányzat-módosításra van szükség. 
A támogatások, pénzeszközátadások körében a tankönyvtámogatás jelenik meg, felhasználása szeptember folyamán várható.

A Polgármesteri Hivatal működési kiadásainak teljesítése az 1. számú mellékletben foglaltak szerint 49,71 %-os. Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége és a területi igazgatás szakfeladaton a személyi juttatások teljesítése időarányos alatt van. A dologi kiadások teljesítése kismértékben az időarányost meghaladóan alakult, ami a közüzemi díjak ciklikus felmerülése miatt időarányosnak is tekinthető.
A felhalmozási feladatok első félévi teljesítése az időarányostól jelentős mértékben elmarad (30,58%). Megvalósult fontosabb fejlesztések: Hősök út aszfaltozása, Civil-ház felújítása részben, konyhai eszközök beszerzése. A nagyobb fejlesztések kiadásai a második félévben  merültek, illetve merülnek fel. ( pl: Városi Strand bővítése, illetve közcélú anyag pályázat.)
A támogatások, pénzeszközátadások keretében a teljesítés az éves előirányzat 46,31 %-a. A kismértékben az időarányos alatti teljesítés oka az, hogy a Rendszeres gyermekvédelmi ellátások teljes egészében a második félévben merülnek fel kiadásként.  
Az 1. számú táblázatban hitel törlesztéseként a 2009. december 31-i likviditási hitelállomány visszafizetése, illetve a felhalmozási hitelek esedékes törlesztése került feltüntetésre.

Az első félévben Önkormányzatunk fizetési kötelezettségeinek a vis maior pályázatra benyújtott számlák kivételével eleget tett. Ezt működési hitel felvételével lehetett biztosítani, melynek állománya 2010. augusztus 31-i állománya 368.679 eFt. Hosszú lejáratú hitel felvételére nem került sor az első félév során.Az ÖNHIKI pályázaton az I. ütemben az általunk igényeltnél  alacsonyabb összegű támogatásban részesültünk. Az elnyert támogatás megtartásához feltétlenül szükséges a felhalmozási mérleg egyensúlyának megtartása. 
Megállapítható, hogy a likviditási hitel felhasználása az időarányos szint fölötti. Ez a tény mindenképpen további megtakarítási lépések megtételére kell ösztönözze önkormányzatunkat, ugyanakkor nagymértékben befolyásolhatja a felhalmozási kiadások teljesülése, a támogatások megérkezése, a jelenleg nálunk levő előlegek felhasználása, a második félévben esedékes helyi adó befizetések.
Az intézmények esetében szükségesnek tartom hangsúlyozni, hogy többletbevételeik esetében a bevételekhez közvetlenül kapcsolódó kiadásokon túlmenően kiadásra kötelezettséget vállalni, csak a Képviselő-testület engedélyével lehet.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1-7. számú mellékletek, valamint a fenti indoklás alapján kérem tájékoztatóm elfogadását.

Tiszavasvári, 2010. szeptember 07.

Rozgonyi Attila










  polgármester

határozat-tervezet

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…../2010. (IX. 15.) Kt. számú

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről

és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított

2/2010.(II.17.) rendelet I. féléves végrehajtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 2/2010. (II.17.) rendelet I. féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően az alábbiak betartása mellett elfogadja:
Amennyiben a személyi juttatások terén bármely intézménynél nem kerül felhasználásra a teljes előirányzat, a megtakarítás csak az előirányzatot meghaladó dologi kiadások fedezetére fordítható. Ezen túlmenően az önkormányzat gazdálkodása teljes területén keresni kell további megtakarítási lehetőségeket.
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