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ELŐTERJESZTÉS
Tiszavasvári Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 

2010. évi költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről

Tisztelt   Önkormányzat!

Az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 79.§-a alapján a polgármester az éves költségvetés I-III. negyedéves végrehajtásáról tájékoztatja a Képviselő-testületet. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének I-III. negyedéves felhasználásáról szóló tájékoztatás Tiszavasvári Város Önkormányzata számára készített tájékoztatóban is szerepel.  

Az Önkormányzat 2010. évi eredeti előirányzata 3.608 eFt volt, mely az év első kilenc hónapja alatt 3.730 eFt-ra módosult. A növekedés okaként a feladatalapú támogatás előírása említhető.
Az első kilenc hónap során a kiadások és bevételek teljesítése egyöntetűen 1.154 eFt-ban realizálódott, mely 30,94 %-os teljesítésnek felel meg. A támogatásértékű működési kiadás előirányzatának figyelmen kívül hagyása esetén a teljesítés 70,97 %-os. Tájékoztatásul közlöm  az önkormányzat tagjaival, hogy a Cigány Közösségi Ház 2010. évi működtetésével kapcsolatos megállapodás a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Intézményével megkötésre került, mely megállapodásban a szolgáltatási díj összege bruttó 2.149 eFt, mely összeg 2010. november 17-én átutalásra került.  
A személyi juttatások és járulékaik teljesítése az időarányos szinten belül valósult meg 65 %-ot közelítő mértékben.
A dologi kiadások és egyéb folyó kiadások teljesítése 73,25 %-ban realizálódott. Jelentősebb mértékben kiadások a Roma-nap rendezvényeivel kapcsolatosan merültek fel még az első félévben. A korábbi évekkel ellentétben az előirányzathoz képest a nem adatátviteli célú távközlési díjak előirányzatának teljesítése számottevően az időarányos alatt van (55,8%). A reprezentációs célokra biztosított előirányzat felhasználása 83,9 %-os, az egyéb különféle kiadásoké 100,56 %-os. A szállítási szolgáltatás teljesítése jelentősen elmarad az időarányostól, 2010. szeptember 30-ig az éves előirányzat 39,77 %-a.
A kisebbségi önkormányzat állami támogatásként 810 eFt-ban részesült az első félév során, mely összegből 244 eFt a feladatalapú támogatás. Tiszavasvári Város Önkormányzata által biztosított támogatásból 344 eFt-ot vettek igénybe. 
Kérem a Tisztelt Önkormányzatot, hogy a 2010. évi költségvetésünk I-III. negyedéves felhasználásáról szóló tájékoztatót a mellékletben foglaltaknak megfelelően elfogadni szíveskedjenek.
Tiszavasvári, 2010. december 08.

Lakatos József Gusztáv
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Tiszavasvári Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. évi 

költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről 

Tiszavasvári Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a 2010. évi költségvetés I-III. negyedéves teljesítéséről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Felkéri a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökét, hogy a határozatot a Képviselő-testülettel ismertesse.


