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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

120/2010.(VI.24.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület határozatával hozzájárult a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő tiszavasvári 5702/6 hrsz-ú, Ifjúsági Tábor bérletére kötött szerződés módosításához, melynek eredményeként a Mákvirág Centrum Kft., mint bérlő helyébe a Tiszavasvári, Árpád u. 12. sz. alatti székhelyű Mákvirág Centrum Egyesület lép. Tájékoztatom a Testület tagjait, hogy az Ifjúsági tábor bérleti szerződését módosító megállapodást aláírtam. Továbbá tájékoztatom, hogy a Szabadidő park és jogging pálya közvilágításának biztosítására kötött megállapodás módosításáról szóló okirat is aláírásra került azzal, hogy a MÁKVIRÁG Centrum Kft. helyett, az Ifjúsági Tábor új üzemeltetője, a Tiszavasvári, Árpád u. 12. szám alatti székhelyű MÁKVIRÁG Centrum Egyesület.
137/2010.(VII.14.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület a Városi Strandfürdő területén új vendéglátó-ipari egységek kialakításáról szóló 107/2010. (V. 27.) Kt. számú határozatában foglaltakkal összhangban jóváhagyta a Tiszavasvári Város Önkormányzata és Ardóné Kormos Kornélia vállalkozó közötti szerződést.

Tájékoztatom a Testület tagjait, hogy a határozatába foglaltak szerint a Városi Strandfürdő területén létesített üzlethelyiség bérleti joga átruházásáról szóló szerződés záradékolásáról gondoskodtam.
140/2010.(VII.29.) Kt. számú határozat:

A Képviselő-testület határozatában kifejezte szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt, TÁMOP-5.2.5.B-10/2 kódszámú ”Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját támogató programok „Ifjúságügyi és Kábítószerügyi komponenséhez” című felhívásra a pályázatot nyújt be. Tájékoztatom a Képviselő – testületet, hogy technikai okok miatt a pályázat nem került benyújtásra.
151/2010.(VIII.31.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a Képviselő – testületet, hogy az Egyesített Óvodai Intézmény csoportlétszám túllépésének engedélyezéséről szóló határozatába foglaltakról az intézmény vezetőjét értesítettem.
152/2010.(VIII.31.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a Képviselő – testületet, hogy a Tiszavasvári Általános Iskola osztály létszám túllépésének engedélyezéséről szóló határozatába foglaltakról az intézmény vezetőjét értesítettem.

153/2010.(VIII.31.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a Képviselő – testületet, hogy a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium osztály létszám túllépésének engedélyezéséről szóló határozatába foglaltakról az intézmény vezetőjét értesítettem.
Tiszavasvári, 2010. december 9.
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