
Jegyzőkönyv
Készült:
2010. augusztus 3-án Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István Várkonyi István alpolgármesterek, Balogh Tamás, Császár József Sándor, Lázár István, Nácsa Balázs, Palló Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Ráduly Zsolt, Szabó Zoltán, Szőke Zoltán és Tóthné Nácsa Irén, Tündik András képviselők.

Távol maradtak: Halász László, Ötvös János Sándor, Dr. Litkei László, és Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselők.
Meghívottként részt vettek: Bundáné Badics Ildikó jegyző, Áfra Miklós aljegyző, Girus András osztályvezető, Csikós László Márk köztisztviselő, Dr. Tóth Marianna és dr. Köblös Ibolya jegyzőkönyvvezető.

Rozgonyi Attila polgármester:

Az ülés megkezdését követően köszöntötte a meghívottakat, majd megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 18 főből - 14 fő képviselő volt jelen. 
A Képviselő – testület 14 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalásának meghívóbeli sorrendjét.

Tárgy(1 np.) :
Előterjesztés „A Tiszavasvári Általános Iskola és Egyesített Óvodai Intézmény komplex infrastrukturális fejlesztése” című pályázattal kapcsolatban a hatályos Helyi Építési Szabályzat módosításának kezdeményezéséről
Előadó :
Rozgonyi Attila polgármester

Témafelelős: 
Áfra Miklós aljegyző
Hozzászólások:

Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a Képviselő – testületet, hogy az iskola épületének a Helyi Építési Szabályzatban megállapított magassága nem fér bele a korábban megállapított programba, mivel az épület magassága az egyik telken 9 m, míg a másikon 4, 5m. Hozzátette, hogy a problémát ez jelenti, ezért van szükség a Helyi Építési Szabályzat módosítására. Elmondta még, hogy a Kabay Iskola és az Ifjúság utcai iskola melletti óvoda épületére négy tantermet kellene felhúzni és a lépcsőt is be kellene építeni, de ehhez a négy és fél méteres magasság nem elegendő, és a kertvárosias lakóterület övezeti besorolását településközpont vegyes terület övezetre kellene módosítani. A Petőfi u. 24. szám alatt levő épület tekintetében pedig elmondta, hogy hat csoportszoba kerülne megépítésre, és ez a kiszolgálóhelyiségekkel együtt 1000 m2 alapterületet jelent, ami nem fér rá az 1400 m2-es alapterületre, ezért kétszintesre kell tervezni, amihez lift szükséges, és ehhez viszont a 4, 5 méteres épületmagasság nem elegendő. Azzal folytatta, hogy a rendkívüli testületi ülés megtartására azért volt ilyen sürgősséggel szükség, mivel a pályázat második fordulójának beadási határideje a Testületi ülést követő hétfő.
Tündik András képviselő:
Azt mondta, hogy furcsállja, hogy Tiszavasváriban vannak még olyan övezetek,ahol a beépítési magasság tekintetében 4, 5 méter az engedélyezett, hiszen ennél sok esetben egy családi lakóépület is magasabb. Ezért azt javasolta, hogy később térjen vissza a Képviselő – testület a kérdésre, hogy a jövőben ilyen jellegű problémákat ne legyenek.
Rozgonyi Attila polgármester:

Azt mondta, hogy egyetért az előtte szóló képviselővel és megállapította, hogy még ha a külterületet is nézi, emeletes épületet nem nagyon lehet építeni. Azt javasolta, hogy mindezt vegyék figyelembe a Helyi Építési Szabályzat következő módosításának alkalmával.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, az előterjesztést Rozgonyi Attila polgármester szavazásra bocsátotta.
A Képviselő- testület 14 igen egyhangú szavazattal és ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

148/2010. (VIII.3.) Kt. számú

határozata

„A Tiszavasvári Általános Iskola és Egyesített Óvodai Intézmény

komplex infrastrukturális fejlesztése” című pályázattal kapcsolatban

a hatályos Helyi Építési Szabályzat módosításának kezdeményezéséről
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdés c.) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A Tiszavasvári Általános Iskola és Egyesített Óvodai Intézmény komplex infrastrukturális fejlesztése” című pályázat két projektelemével kapcsolatban kezdeményezi a hatályos Helyi Építési Szabályzat módosítását az alábbiak szerint:

1) A Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Intézményi Egység Tiszavasvári, Ifjúság u. 8. szám és környezetének jelenlegi kertvárosias lakóterület (Lke-3) övezeti besorolását településközpont vegyes terület (Vt-6) övezetre kívánja módosítani.

2) A Petőfi u. 24. szám és környezetének jelenlegi kertvárosias lakóterület (Lke-3) övezeti besorolását településközpont vegyes terület (Vt-6) övezetre kívánja módosítani.

3) Felkéri a polgármestert, hogy a

· hatályos Helyi Építési Szabályzat módosításával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg,

· megtett intézkedésekről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

4) Felkéri a jegyzőt, hogy az eredményes eljárást követően a módosított Helyi Építési Szabályzat tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: esedékességkor
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
Rozgonyi Attila polgármester:
Megköszönte a képviselőknek a rendkívüli Testületi ülésen való megjelenésüket.
Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt a nyílt ülést Rozgonyi Attila polgármester bezárta.
k.m.f.


R o z g o n y i  Attila
Bundáné Badics Ildikó 


polgármester
jegyző
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