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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

Tiszavasvári Város Önkormányzata által a 2011. évi közfoglalkoztatási pályázatok benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Bizonyára valamennyien tudják, hogy a közfoglalkoztatás rendszere 2011. január 1. napjától teljes mértékben megváltozott.

Ez a téma a városlakók nagy százalékát személyesen érinti és természetesen a jelenlegi, foglalkoztatási szempontból nehéz helyzetben valamennyi lakó jogosan igényli a program alakulásáról, jövőbeli sorsáról való tájékoztatást. 

Előterjesztésemben az „Út a munkába program” 2009. évi tapasztalatairól szóló összefoglaló tájékoztatásra és a jelenlegi megváltozott program részletes ismertetésére térek ki, megjelölve a nehézségeket, hiányosságokat.

I. Az „Út a munkába program” alakulása 2009-től és a tapasztalatok:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 2009. január 1. napjával hatályba lépett módosításával alapjaiban változott meg az aktív korúak segélyezési rendszere. 

A változások jogszabályi keretei megteremtése érdekében született meg az „Út a munkához program”, melynek célja, hogy komplex intézkedésekkel járuljon hozzá ahhoz, hogy a munkára képes, tartósan munkanélküli személyek a korábbiaknál fokozottabb mértékben vegyenek részt valamely közfoglalkoztatási formában, hogy rendszeres jövedelemhez jussanak, és közelebb kerüljenek a munka világához.

Az akkor hatályos Szt. 37/A. § (1) bekezdése értelmében: „…. A települési önkormányzat képviselő-testülete, illetve a társulás döntéshozó szerve az állami foglalkoztatási szerv, a települési kisebbségi önkormányzat és a szociálpolitikai kerekasztal véleményének ismeretében a közfoglalkoztatási tervet évente február 15-ig fogadja el.”

A terv készítésekor Tiszavasvári önkormányzata a teljes körű foglalkoztatás megvalósítását tűzte ki célul. 

2009. évben 350 fő foglalkoztatását tervezte az önkormányzat, az év végére a 2009. december 1-31. napja között az „Út a munkába program” keretében munkaviszonyban állóként nyilvántartott személyek száma 456 főre emelkedett. 
A foglalkoztatottak jelentős része dolgozott a 2009-es évtől az önkormányzat intézményeiben (2009. évben  125 fő). A program nagy lehetőséget jelentett a fiatal pályakezdő munkavállalóknak, a koruknál fogva elhelyezkedni nehezen tudó, a munka világából hosszabb ideje kieső, vagy éppen a munkáját a leépítések következtében elvesztő segélyezettek számára. 
Ugyanakkor munkájuk nélkülözhetetlen segítség volt az intézmények számra is. Főként adminisztratív, de ügyintézői munkakör is betöltésre került általuk. Ezen kívül olyan munkálatok elvégzése is megvalósulhatott segítségükkel, melyekre korábban nem volt megfelelő létszám. Városi közterek tisztán tartása, siktalanítás, gyomirtás, parképítés, temető kerítésének építése, térkőelem gyártás saját részre, fóliasátorban saját részre virágtermesztést, szintén a közterületeken történő városszépítészeti munkálatok elvégzése stb...
Az „Út a munkába program” várost érintő pozitív hatásai:

· A teljes körű foglalkoztatással az önkormányzat elképzelései szerint hosszú távon nőtt volna a szegregált környezetben élő gyermekek jövőképe; 

· A szegregált környezetben élő családokban a munkaképes felnőttek vonatkozásában a munkára ösztönző, nevelő hatást, a munka világába történő visszavezetést, mint elengedhetetlenül fontos és megvalósítható törekvést erősíthette volna a program;

· Életvezetési problémákat kezelő, társadalomba való beilleszkedést segítő hatása van. (Bizonyos körben  a gyermekek nem tudták mi a  munka és a segély közti különbség, mert szüleiket nem látták dolgozni menni.)

· A megnövekedett kereslet a város gyarapodását szolgálta, segítve a helyi vállalkozókat;

· A szabálysértési pénzbírságok behajtásának eredményessége Tiszavasváriban 14 %-al nőtt. A helyi adók behajtása szintén sikeresebb volt a 2009-es évtől;

· Az önkormányzati, intézményi programok megvalósításában (pl.: „élemiszersegély osztást” 2009. évben két alkalommal is) nagy szerepet kaptak az intézményekben dolgozó adminisztratív foglalkoztatottak. Számtalan beruházás, városszépítés, pályázat munkaerőforrásaként volt számításba vehető ez a létszám.

· A program segítségével nagyon sok szakképzett, diplomás személy maradt a városban. (fluktuációt csökkentő hatás).

Fenti kedvező tapasztalatok ismeretében a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő–testülete, a 2010. évi közfoglalkoztatási terv tervezetét a munkaügyi központ, és a város szociális kerekasztal támogatásával 568 fővel fogadta el.

A 2010. december 31. napjával lezárult program társadalomnevelő és gazdasági hatása a korábbi feltétek mellett rendkívül fontosnak értékelendő.

A település a program fejlesztését, kiterjesztését igényelte volna.

Mindezek alapján a jelenlegi jogszabályi változások előtt elkezdtük a munka racionalizálására irányuló elképzeléseink megvalósítása. Valamennyi munkahelyszín megtekintettük, megállapítottuk a feladat és munkaköröket az optimális üzemszerkezethez. Mindezeknek a végrehajtása/gyakorlati megvalósítása előtt állt az önkormányzat, amikor a jogalkotó alapjaiban változtatta meg a közfoglalkoztatás rendszerét, az adható létszámok, pénzösszeg, a foglalkoztatási időtartamok meghatározásával.

II. A közfoglalkoztatás alakulása, változásai a 2011-es évben:

Amikor a program megszületett – mit ahogyan azt már fentebb említettem - a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (a továbbiakban Szt.) 37/A. § (1) bekezdése előírta, hogy: „A települési önkormányzat képviselő-testülete, illetve a társulás döntéshozó szerve az állami foglalkoztatási szerv, a települési kisebbségi önkormányzat és a szociálpolitikai kerekasztal véleményének ismeretében a közfoglalkoztatási tervet évente február 15-ig fogadja el.”

A mostani szabályozás nem ír elő ilyen kötelezettséget, az előkészületek során azonban egyértelművé vált, hogy munkaterv készítése nélkül nem látható át a rendszer és annak működtetése is kivitelezhetetlen lenne követhető instrukciók nélkül. A program finanszírozási kerete olyan mértékben behatárolt, hogy minden forinton el kellett gondolkoznunk. Nagyon nehéz következetes konstrukciót kialakítani.
További változások: 

1. Mindjárt az elején megemlítendő, hogy változott a korábbi rendszerhez képest, a közmunka programba bevonhatók köre. 

A szociális törvény az álláskeresési támogatásra való jogosultság keretein belül két fajta segélyezési formát különböztet meg: 2010. december 31. napjáig a rendelkezésre állási támogatást (röviden: rát.), amelynek a neve 2011. január 1. napjától bérpótló juttatásra változott (röviden: bpt.) és a rendszeres szociális segélyt (röviden: rszs.).

Az rszs-re jogosult személy lehet az, akik 50%-ban, vagy 67%-ban egészségkárosodott; 55 év feletti; vagy 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevel (feltéve, hogy a családban élő gyerekek valamelyikére tekintettel más személy nem részesül a Cst. szerinti gyermekgondozási díjban, terhességi-gyermekágyi segélyben – és a gyermek ellátását napközbeni ellátást biztosító intézményben /Gyvt. 41. § (3) bekezdés/ nem tudják biztosítani), amennyiben jövedelmi vagyoni viszonyai a törvényben foglaltaknak megfelelnek. Ebből a személyi körből a korábbi rendszerben azok az 55 éven felüli személyek is foglalkoztathatóak voltak, akik a munkaviszony létesítését nyilatkozatban vállalták. 2011. január 1. napjától erre nincs lehetőség.
A jelenleg hatályos szabályozás szerint csak az a személy foglalkoztatható közmunkaprogramban, akinek a bérpótló támogatásra való jogosultságát megállapították. Emellett a 2010. december 27. napján meghirdetett pályázat a nyolc órás hosszú időtartamú foglalkoztatásnál a jogfolytonosság biztosítása végett megfogalmaz egy olyan lehetőséget is, melynek értelmében az álláskeresési segélyre, járadékra jogosult is bevonható a foglalkoztatásba. Az ezzel kapcsolatos nehézségeket a későbbiekben ismertetem.

2. A program keretében kétféle foglalkoztatás valósul meg és változik a finanszírozási rendszer:

· A hosszú időtartamú foglalkoztatás (6 ill. 8 órában), amely két hónaptól tizenkét hónapig terjedhet, a támogatás minimum 70 %, a dologi eszköz igény 20 % lehet.

· A rövid időtartamú, amely két hónaptól maximum négy hónapig terjedhet, az önerő 5 %. Itt lehetőség nyílik a munka törvénykönyve szerinti munkaidő keret alkalmazására. A kifizetett bér azonban (szakképzett munkaerőnél, a betöltött munkakör függvényében: 47.000.-Ft, szakképzettséget nem igénylő munkakörnél: 39.000.-Ft) alig haladja meg a segély összegét (28.500-Ft.). A négy hónap letelte után álláskeresési járadékra szerez jogosultságot a személy, melyet követően visszakerülhet a rendszerbe, ha van rá keret. Erre azoknak a személyeknek a vonatkozásában lesz lehetőség az előzetes számítások alapján, akik nem férnek bele a nyolc órás foglalkoztatásba, de a munkájuk elengedhetetlenül szükséges. 

Az egészségügyi alkalmassági vizsgálat költségeit mindkét esetben a munkaügyi központ finanszírozza.

2. A közmunkaprogramban alkalmazni kívánt személyekre pályázatot kell benyújtania az önkormányzatnak a munkaügyi központhoz. A pályázat elbírálására rövid tartamú foglalkoztatás esetében 8 nap, hosszú időtartamú foglalkoztatás esetében 30 nap áll a munkaügyi központ rendelkezésére. A pályázatokat a települési önkormányzat nyújtja be. A foglalkoztató a Városi Kincstár Tiszavasvári, a munkáltatói jogkör gyakorlója a Városi Kincstár Tiszavasvári intézményvezetője. A munkaszerződéseken csak a munkavégzés helye változik. Három pályázati keret van. Országos, települési és vállalkozói. Az önkormányzati intézmények nevében az önkormányzat pályázik. A civil szervezetek külön pályáznak, de a települési keret terhére. 
A 202. számú Magyar Közlönyben megjelenő 375/2010. korm. rendelet 3. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében támogatás nyújtható:

- a helyi és a kisebbségi önkormányzat, valamint azok a jogi személyiséggel rendelkező társulása részére, ha a lakosságot (kisebbségi közösséget) vagy a települést érintő közfeladat vagy a helyi, illetve kisebbségi önkormányzat által önként vállalt, a lakosságot (kisebbségi közösséget) vagy települést érintő feladat ellátása vagy közhasznú tevékenység folytatása érdekében,
- jogszabályban előírt közfeladat ellátása esetén vagy a helyi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás alapján az egyházi jogi személy, valamint a civil szervezet részére… „ A foglalkoztatás történhet az önkormányzat által fenntartott intézménnyel, önkormányzati részesedéssel működő non-profit gazdasági társasággal, vagy az egyház által fenntartott intézménnyel létesített munkaviszony alapján.
A pályázat 2011. évben rövid időtartamú foglalkoztatás esetében 3 esetben, hosszú időtartamú foglalkoztatás esetében két esetben kerül meghirdetésre a munkaügyi központ által. 2010. december 27. napjától a pályázatok benyújthatóak. A rövid időtartamú pályázatok benyújtásának végső határideje 2011. szeptember 30. A hosszú időtartamú foglalkoztatásra benyújtható pályáztok következő kiírásának időpontjáról nincs ismeretünk. Április, május körül várható. Mivel azonban a nyolc órás foglalkoztatás esetében most lehetőség van nem csak a bérpótló támogatásra jogosultak, hanem az álláskeresési járadékra/segélyre jogosultak közül is – a keret adta lehetőségek (hosszú időtartamú foglalkoztatottak létszáma) figyelembevételével – választani, érdemes lenne most pályázatot benyújtani a foglalkoztatni kívánt személyekre, mivel nem valószínű, hogy erre a következő pályázati kiírás lehetőséget fog adni. Most a jogfolytonosság biztosítása miatt van erre lehetőség. Az is biztos továbbá, hogy az eddig foglalkoztatottak számottevő többsége – az előbb említett lehetőség kivételével -, mivel hosszú ideje dolgozott a program keretében csak négy öt hónap múlva kerülhet vissza a közfoglalkoztatásba, amikor kimerítette az álláskeresési segélyét.

Amennyiben a nyolc órában foglalkoztatott személy munkaviszonya bármilyen oknál fogva megszűnne, más személlyel pótolható a munkakör, az önkormányzatnak a munkaügyi központtal történő egyeztetése alapján.

III. A közfoglalkoztatás alakulása 2011-ben, hátrányok:

A 2011. január 1. napjától megváltozott program nyújtotta lehetőségek meglehetősen kedvezőtlenül hatnak az önkormányzatra és a munkavállalókra egyaránt. Városunkban az önkormányzat 2009. márciusától első helyen állt a foglalkoztatók sorában. 2010. december 31. napjával valamennyi közfoglalkoztatott, összesen 450 fő munkaviszonyát kellett megszüntetni, mivel ezt törvény írta elő. 

Az elmúlt éveken folyamatosan nőtt az államigazgatási hatósági jogkörben elvégzendő feladatellátás, ehhez azonban nem rendelték mellé a többletfeltételeket. Hasonlóan nehéz helyzetben voltak az önkormányzati intézmények az elmúlt évek költségvetési megszorításai következtében. Egyrészt ezeknek a hézagoknak a kezelését volt hivatott megoldani a közmunkaprogram. A programban foglalkoztatottak köréből 250 fős diplomás, ill. szakképzett rétegnek a munkája az önkormányzati intézményekben összpontosult. A segélyezetti kör ezen felüli létszáma, jórészt nyolc osztályt végzett vagy végzettség nélküli személyekből állt. Az általuk végzett munka az I. pontban ismertetésre került. 

A program célja a munka világába történő visszavezetés, a munkanélküli réteg felzárkóztatása, rendszeres jövedelemhez juttatása volt. Ezt a távlati tervet célozta meg az önkormányzat akkor, amikor teljes körű foglalkoztatásra törekedett.

2011. évtől a már ismeretes keretszámok mellett 450 fő nyolc órás munkaviszony helyett minden feltétel figyelembevételével kb. 42 fő nyolcórás munkaviszony létesítésére lesz lehetősége az önkormányzatnak. A létszám tervezésekor különböző befolyásoló tényezőket kell figyelembe vennünk. Önerő, dologi eszközre fordítható keret, munkaviszony időtartama, munkabér. Ezekkel kalkulálva, a legoptimálisabb eredmény érdekében, a legnagyobb önerővel (30 %), dologi eszközigény nélkül, 8-11 hónapos foglalkoztatás mellett, óvatosan kezelve az adható maximális munkabért kapjuk a nyolc órás foglalkoztatás melletti 42 fős létszámot. A hosszú távú foglalkoztatás 2 hónaptól 12 hónapig tarthat. 

Figyelembe véve a 2009. évi „Út a munkába programmal” kapcsolatban megfogalmazott célrendszert, a teremtő értékkel bíró, ill. eredményes munkavégzés a hosszú távú foglalkoztatás mellett reális elvárás. Az önkormányzat tisztában van vele, hogy ebből a szempontból az ellátandó munkakör is meghatározó, mivel meghatározott betanulási időt feltételez. Bizonyos munkakörök kellő hatékonysággal, személycserével nem tölthetőek be, ill. betöltésük ilyen formában nem célszerű. Nem tehetünk azonban mást, mint hogy a rendelkezésünkre álló összeg erejéig prioritásokat meghatározva legalább meghatározott munkaterületek tekintetében a legoptimálisabb rendszert alakítjuk ki.

A rövid távú munkavégzésnél a foglalkoztatás időtartama 2 hónaptól 4 hónapig terjedhet 5 %-os önerő mellett. A szociális törvény módosulása miatt előreláthatólag minden nyolc órás foglalkoztatotton kívüli személyt egy évben egyszer két hónapra foglalkoztatnia kell az önkormányzatoknak, mivel 2012-ben a szociális segély felülvizsgálatakor minden segélyezettnek igazolnia kell, hogy a felülvizsgálat évét megelőző évben legalább 30 napot dolgozott. Ezen kívül a foglalkoztatási szerv által szervezett képzésen való részvétel, az  egyszerűsített foglalkozatás keretében végzett munka, házi munka, köz érdekében végzett tevékenység megjelölt időtartamban történő végzésének igazolása szintén elfogadható a felülvizsgálatkor. Mivel azonban ezek meglétének a valószínűsége előre nem kalkulálható - főként olyan segélyezetti körben, amely nagyrészt a deszegregált társadalmi rétegből kerül ki -, az önkormányzat „foglalkoztatási kényszerben” van akkor is, ha ez számára nem kifizetődő és nem eredményez kellő munkahatékonyságot. 

Az a felelősség tehát, hogy a segélyezettek, a 2012-es felülvizsgálatkor rendelkezzenek a segélyre való jogosultság előfeltételével (30 napos munkavégzés igazolása) az önkormányzatokat terheli. Mint tudjuk a segélyezetti kör nagy része olyan deszegregált, mély szegénységben élő személyekből áll, akik önerőből nem tudnak ilyen munkaviszonyt felmutatni, amennyiben viszont tömegesen szűnne meg e miatt a segélyre való jogosultságuk 2012-ben, az elméleti szinten a társadalmi rétegek közötti egyébként is mély szakadékot erősítené, amely nem kedvez a szegregációs folyamatnak. A tényeket tekintve pedig a jogszabály szellemiségéből következtethetően és előzetes információszerzésünk alapján ennek a rétegnek a foglalkoztatása kormányzati akarat. Ez esetben amennyiben városunk, valamennyi segélyezettjét foglalkoztatni kívánja legalább egyszer egy évben két hónapra, az olyan mértékben megterheli az adott pályázati finanszírozási keretét az önkormányzatnak, hogy a nyolc órás foglalkoztatottak bére mellett értékteremtő, optimális rendszer kialakítására kevés lehetősége van. 
Természetesen tisztában volt az önkormányzat vele, hogy az a lehetőség, amelyet 2009 márciusában kaptunk a kormánytól azzal, hogy gyakorlatilag felső kerethatár nélkül kis önerővel foglalkoztahattunk egyébként segélyezett személyeket visszájára is fordulhat, mivel a felhasználható keret behatárolásával mindenki önkormányzati megvonásként értékeli az intézkedést. Ez történik most városunkban is, mivel azok, akik eddig korlátozás nélkül dolgozhattak nehezen élik meg munkájuk elvesztését és hirtelen kell szembenézniük létbizonytalanságukkal. Szinte kivétel nélkül valamennyi foglalkoztatott, akiknek a gazdasági válság miatt ez volt az egyetlen lehetősége a szinten maradásra kilátástalan helyzetbe került a program feltételeinek megváltozásával. A négy órás munkaidőben foglalkoztatással ugyanis csak a munka világába visszavezetés ill. ott tartás valósul meg a program eredeti céljai közül, ill. ez sem teljes mértékben, mivel nem lehet előre tervezni vele, és azok, akik egyébként kiválóan végzik ebben a programban a munkájukat nem értik, miért kell kötelezően átadniuk a helyüket olyanoknak, akik nem végzik olyan eredményesen azt. A program másik célja, a jövedelemhez juttatás pedig egyáltalán nem valósul meg, mivel a négy órás foglalkozatás mellett adható bér, nem sokkal haladja meg a segély összegét. 

A program hátrányai:
· az önkormányzatok - egy bizonyos szegregált, olyan réteg vonatkozásában, aki évtizedek óta nem voltak munkához szokva -, foglalkoztatási kényszerben vannak, mely foglalkoztatás azt a keretet terheli, amely a munkára alkalmas és képes személyek foglalkoztatási keretét biztosítaná;

· a négy órás foglalkoztatásnak nincs ösztönző hatása a munkavállalásra és a munkára szoktatás kedvező hatása sem várható tőle;

· a program nagy mértékben leszűkíti a nyolc órás foglalkoztatás lehetőségét, amely elengedhetetlenül szükséges lenne egy jól működő rendszer kialakításához az alábbiak okán: 700 fős segélyezetti körből kb. 150 fő lenne foglalkoztatható intézményekben. Valószínű, hogy a program célja nem az, hogy ezeknek a sokszor diplomás embereknek alternatív foglalkoztatási helyzetet teremtsen, de azt is látni kell, hogy a költségvetési megszorításokkal, valamint a régióban ismeretes munkahelyteremtési lehetőségek mellett és meglévő foglalkoztatók által nyújtott lehetőségek mellett, ez a réteg sem hagyható segítség nélkül. Minden önkormányzat „menteni” próbálja azokat a személyeket, akikkel működtetni tudja a rendszerét.

· A fennmaradó létszám végzettségénél fogva nagyrészt kétkezi munkára alkalmazható. Ehhez azonban akármilyen üzemszerkezetben megfelelő irányítás és felelősségi rendszer kiépítése szükséges szintén ebből a körből kiemelve, mert ilyen nagyságú foglalkoztatott csoport mellé más típusú foglalkoztatásra az önkormányzatoknak egész egyszerűen nincs pénze. Ez csak nyolc órás foglalkoztatás mellett elvárható követelmény. Az a tapasztalat, hogy mivel munkára szoktatásról van szó, kis csoportokban lehet csak foglalkoztatni, és meg kell találni azokat a személyeket, akik ezeket a csoportokat mozgatni képesek, és képesek felelősséget vállalni. E nélkül irányítás nélküli embertömegről beszélhetünk. Így minimum húsz fős csoportonként 1 fő irányító szükséges. Míg eddig erre a rendszer kiépítésére korlátlan számban állt rendelkezésre az egész segélyezetti kör, mivel valamennyien foglalkoztathatók voltak nyolc órában, most még az alapvető személyi létszámigény sem biztosítható teljes munkaidőben a 42 főből.
· A pályázati rendszerrel kikerül az önkormányzat irányítása alól az alkalmas személyek foglalkoztatásának döntési lehetősége. A személy vonatkozásában olyan szerv mondja ki a döntő szót, aki csupán közvetett kapcsolatban áll vele. A program működése alatt az önkormányzatok már felmérték kik azok a személyek, akiket foglalkoztatni érdemes.

· Nehézséget jelent, hogy az elmúlt két hónapban az önkormányzat egy jól működtethető rendszert kívánt kiépíteni, de a törvény változása következtében az eredeti elképzelések megvalósíthatósága minimális szintre csökkent. A célokat az igényekhez mérten a lehetőségekhez igazítva kell megvalósítani. Így azonban jóval kevesebb cél és alacsonyabb hatékonysággal valósítható meg. 

· Ahogyan azt említettem 2011. január 1. napjától négy órás foglalkoztatott csak az álláskeresési járadéka kimerítésétől foglalkoztatható, a nyolc órás foglalkoztatásnál azonban – jelentősen korlátozott számban (a korábbi nyolc órás foglalkoztatás kb. 10 %-a) - lehetőség van a jogfolytonosság biztosítására, mert álláskeresési támogatásban részesülő személyre is lehet pályázni. A pályázat elbírálása, a foglalkozás egészségügyi alkalmassági vizsgálatok elvégzése miatt azonban egy hónapos kiesés mindenképp várható. A fő probléma azonban továbbra is az, hogy hiába van jogfolytonosság, ha kevés a keret és a teljesen megváltozott körülmények mellett az önkormányzatok által kialakítható újabb rendszer optimális működése nagymértékben kérdéses.

Felmerülő kérdés az intézmények, civil szervezetek részéről:

Több intézménytől, civil szervezettől kerestek meg azzal az ajánlattal, hogy kifizetik a 30 %-os önerőt, azért hogy cserében egész évben megtarthassák azt a személyt, aki az adott munkakörben foglalkoztatva volt és a munkavégzése jól megfelelt. 
Ennek lehetőségét is megvizsgáltuk, egyeztettünk a munkaügyi központtal, végül azonban arra jutottunk, hogy ezek a kérések nem támogathatóak, csak esetleg egyéb kompromisszumos megoldás, további plusz kötelezettségvállalás mellett. Egy ilyen személy foglalkoztatása esetében ugyanis nem csak a harminc százalékos önerővel kell számolni, hanem azzal is, hogy ezzel azt a keretlétszámot és keretösszeget is csökkentjük, amire az önkormányzat pályázhat, mindezekkel számolva ezért az egy fő miatt kifizetendő összeg a 30 %-lék többszörösére jön ki. Mint ahogyan arról már fent tájékoztatást adtam az önkormányzati intézmények közfoglalkoztatási munkaerőigényére az önkormányzat pályázik, ebben az esetben a foglalkoztató a kincstár, míg a civil szervezetek külön pályázhatnak, de a települési keret terhére. Ebben az esetben a civil szervezetnek az önkormányzattal együttműködési megállapodást kell kötnie. A közös keret miatt a fent leírtakra ez nem megoldás. 

Fentiekben ismertetett hátrányokat  az előterjesztés időpontjában már interpellációs javaslat megfogalmazása érdekében továbbítottuk az országgyűlés felé az alábbi javaslat megfogalmazásával:

A segély harminc napos munkaviszonyhoz kötése a nagymértékű deszegregált segélyezetti kör miatt – amennyiben nem szeretnénk ezen feltétel miatt tömegesen megszűntetni a segélyt – nehezíti az optimális rendszer kiépítését, ill. esetünkben legalább 100 fő nyolc órás létszámkeret biztosítása lenne szükséges. 

Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a határozati döntés és a határozat melléklete a 2011-es év teljes foglalkoztatási tervét átfogja a megpályázható létszám és pénzügyi keret tekintetében. A pályázatok benyújtása ezen elképzelések mentén fog történni, igazodva a pályázati kiírások üteméhez. Mivel valamennyi körülménnyel előre számolni nem tudunk és a következő pályázati kiírás feltételeit sem ismerjük, ezért valószínűsíthető az év közbeni módosítás, létszámok közötti átcsoportosítás, költségkeret változás, utólagos tájékoztatás. 
Mindezek alapján kérem tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjenek.

Tiszavasvári, 2011. január 12.








                       Dr. Fülöp Erik










 polgármester
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………../……….... (………….) Kt. számú 

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata által a 2011. évi közfoglalkoztatási pályázatok benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszavasvári Város Önkormányzata által a 2011. évi közfoglalkoztatási pályázatok benyújtásáról az alábbi határozatot hozza: 
I. Tiszavasvári Város Önkormányzata a 2010. december 27. napján a munkaügyi központ által kiírt 2011. évi közfoglalkoztatási pályázatok benyújtásáról szóló előterjesztés megtárgyalta, és a pályázatokat a melléklet szerinti tartalomnak megfelelően nyújtja be.

II. Felkéri a polgármestert, hogy a 2011. évi további közfoglalkoztatási pályázatok benyújtásának előkészítéséről és a 2010. december 27. napján a munkaügyi központ által kiírt 2011. évi közfoglalkoztatási pályázatok benyújtásának végrehajtásáról folyamatosan gondoskodjon.

Határidő:






  Felelős:  Dr. Fülöp Erik polgármester

I. esetében: esedékességkor

II. esetében: 2011.12.31.-ig folyamatosan








…/…….. (……..) Kt. számú határozat melléklete
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Tiszavasvári Város Önkormányzata által a 2011. évi közfoglalkoztatási pályázatok benyújtásáról

I. Hosszú és rövid időtartamú foglalkoztatásra benyújtandó pályázatok létszámigénye a munkavégzés helye szerint:

	Munkavégzés helye
	6 órás foglalkoztatás 
	8 órás foglalkoztatás
	4 órás foglalkoztatás

	1. Tiszavasvári Általános Iskola
	
	1 fő /8 hónap/94 e. Ft


	5 fő/4 hónap

	2. Magyarországi Magiszter Alapítványi Óvoda és Iskola 

Az intézmény nyújtja be a pályázatot, a települési keret terhére!
	1 fő/8 hónap/78 e.Ft

(adminisztrátor)
	1 fő/8 hónap/78 e. Ft

(adminisztrátor)
	17 fő/ 4 hónap

	3. Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Egészségügyi és Szolgáltató Központja (röviden: TITKIT SZESZK)
A kistérség nyújtja be a pályázatot, a települési keret terhére!
	
	3 fő/10 hónap/94 e. Ft


	4 fő/4 hónap

	4. Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola- és Kollégium 
	
	1 fő/8 hónap/78 e. Ft (adminisztrátor)
	14 fő/4 hónap

	5. Egyesített Óvodai Intézmény
	
	1 fő/8 hónap/94 e. Ft

(gyerekkísérő)
	3 fő/4 hónap 

(Lurkó kuckó – karbantartó;

Varázsceruza – karbantartó;

Fülemüle- dajka)

	6. Tiszavasvári Város Polgármesteri Hivatala
	
	6 fő/10 hónap

Ebből: 2 fő/ 78 e. Ft

            4 fő/ 94 e. Ft


	6 fő/4 hónapban

(takarító)

8 fő/4 hónapban (postázó)

	7. Városi Kincstár Tiszavasvári - adminisztrátor
	
	2 fő/ 10 hónap

Ebből:

1 fő/ 78 e. Ft

1 fő/ 94 e. Ft
	2 fő / 4 hónapra

	8. Városi Kincstár Tiszavasvári - őrzés
	
	12 fő/ 10 hónap/ 94 e. Ft

Középiskola – 4 fő

Gépállomás út – 4 fő

Strand – 4 fő
	

	9. Városi Kincstár Tiszavasvári - kertész
	
	2 fő/10 hónap/94 e. Ft
	

	10. Városi Kincstár Tiszavasvári - raktáros
	
	2 fő/10 hónap/94 e. Ft
	

	11. Városi Kincstár Tiszavasvári - munkavezetők
	
	2 fő/10 hónap/ 94 e. Ft
	

	12. Városi Kincstár Tiszavasvári – gépkocsivezető, traktorosok
	
	3 fő/10 hónap/ 94 e. Ft

(1 fő gépkocsivezető)

(2 fő traktoros)
	

	13. Városi Kincstár Tiszavasvári - Városőrség
	
	5 fő/10 hónap

Ebből:

1 fő 94 e. Ft

4 fő 78. e. Ft
	


	14. Városi Kincstár Tiszavasvári - parkrendezés
	
	
	20 fő/ 4 hónap

	15. Városi Kincstár Tiszavasvári - kertészet
	
	
	40 fő/4 hónap

	16. Városi Kincstár Tiszavasvári - fűnyírás
	
	
	40 fő/ 4 hónap

	17. Városi Kincstár Tiszavasvári - kőművesek
	
	
	10 fő/ 4 hónap

	18. Városi Kincstár Tiszavasvári - belvízvédelem
	
	
	20 fő/3 hó

	19. Nagycsaládosok Egyesülete
A civil szervezet nyújtja be a pályázatot, a települési keret terhére!
	
	
	2 fő/4 hónap

	20. Karbantartó
	
	1 fő/ 10 hónap/94. e. Ft
	

	Összesen:
	1 fő 

Ebből:

- 1 fő/8 hónap/58.500- e.Ft
	42 fő

38 fő/ 10 hónapra

4 fő/ 8 hónapra

Ebből:

- 7 fő/ 10 hónap / 78 e. Ft

- 2 fő/ 8 hónap / 78. e. Ft

- 2 fő / 8 hónap / 94. e. Ft

- 31 fő / 10 hónap / 94. e. Ft


	183 fő


A táblázat az egész éves létszámigényt tartalmazza. A 2010. december 27-ei pályázati kiírásra azonban a rövid időtartamú foglalkoztatottaknak csak egy részét pályázza meg az önkormányzat, mivel azok a személyek, akiknek munkaviszonya 2010. december 31. napján szűnt meg, ki kell, hogy merítsék az álláskeresési támogatásukat ahhoz, hogy ismételten segélyezettek és – ismételt kérelem benyújtása és a jogosultság megállapítására irányuló eljárás kedvező befejezése eredményeként - közfoglalkoztatottak lehessenek. Az álláskeresési támogatottak közül csak az I. 1. pontban foglalt - hosszú időtartamú foglalkoztatás - személyek esetében van lehetősége pályázat benyújtására az önkormányzatnak. 

A Munkaügyi Központ tájékoztatása alapján a hosszú időtartamú foglalkoztatás (6, 8 órás foglalkoztatás) esetén sem meríthető ki a keret rögtön az első pályázati felhívásra. 
Magyarországi Magiszter Alapítványi Óvoda és Iskola, Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Egészségügyi és Szolgáltató Központja (röviden: TITKIT SZESZK), a Nagycsaládosok Egyesülete a települési keret terhére, az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás alapján külön nyújthatja be pályázatát. Az önkormányzati intézmények foglalkoztatója a Városi Kincstár Tiszavasvári, a pályázatokat az önkormányzat nyújtja be. 
I.1 Hosszabb időtartamú foglalkoztatás:

A létszám tervezésekor különböző befolyásoló tényezőkre voltunk figyelemmel. Önerő, dologi eszközre fordítható keret, munkaviszony időtartama, munkabér. Ezekkel kalkulálva, a legoptimálisabb eredmény érdekében, a legnagyobb önerővel (30 %), dologi eszközigény nélkül, 8-11 hónapos foglalkoztatás mellett, óvatosan kezelve az adható maximális munkabért kapjuk a nyolc órás foglalkoztatás melletti 42 fős létszámot. A hosszú távú foglalkoztatás 2 hónaptól 12 hónapig tarthat.

Mindezek, valamint az intézményektől begyűjtött igények és a munkaügyi központtal történt egyeztetések alapján a létszám a táblázatban foglaltak szerint alakul. 

Látható, hogy a hosszú távú foglalkoztatás tervezésekor kiemelt figyelmet kapott a Városi Kincstár Tiszavasvári közfoglalkoztatási programja működőképességének biztosítása. 

Mivel azonban a nyolc órás foglalkoztatás esetében most lehetőség van nem csak a bérpótló támogatásra jogosultak, hanem az álláskeresési járadékra/segélyre jogosultak közül is – a keret adta lehetőségek (fenti számítások szerint 42 fő) figyelembevételével – választani, az önkormányzat a jelenlegi kiírásra nyújtja be pályázatát valamennyi, a hosszú időtartamra foglalkoztatni kívánt személyre, mivel nem valószínű, hogy erre a következő pályázati kiírás lehetőséget fog adni. Az is biztos továbbá, hogy az előbb említett személyi körön kívül az eddig foglalkoztatottak számottevő többsége, mivel hosszú ideje dolgozott a program keretében csak négy-öt hónap múlva kerülhet vissza a közfoglalkoztatásba, amikor kimerítette az álláskeresési segélyét.
Nagy többségben azonban olyan személyeket érint a hosszú időtartamú foglalkoztatásnál, akiknek 2010. december 31. napjával szűnt meg a munkaviszonyuk, ezért nekik a következő pályázat kiírási feltételektől függhet a további foglalkoztatása, mivel a jelenleg meghirdetett pályázatnál további feltétel, hogy a teljes időtartamú foglalkoztatásra rendelkezésre álló keretünket ne merítsük ki rögtön az év elején. Ezért valószínű, hogy a hosszú időtartamú foglalkoztatásnál sem tudunk valamennyi személyre rögtön egész évre pályázni a 2010. december 27-én meghirdetett pályázat keretében. Ebben az esetben azonban, akik most az első fordulóban bekerülnek a nyolc órás foglalkoztatásba és év közben meg fog szűnni a munkaviszonyuk, személy szerint akkor pályázhatóak meg jogfolytonosan az év soron következő hónapjaira, ha a második pályázati kiírás is megengedő és lehetővé teszi, hogy mint álláskeresési támogatásra jogosult személyeket tovább foglalkoztassuk őket. Két szoros kitételnek is meg kell tehát felelnünk, így a hat, nyolc órás hosszú időtartamra szóló foglalkoztatás sem azt jelenti a valóságban, amire az elnevezése alapján következtethetnénk. 

Az önkormányzat törekvése mindezeken túl az, hogy amennyiben lehetősége van rá az első fordulóban megpályázza ezt a létszámot. Ebben az esetben 2010. november 30. napjáig vállalhatunk kötelezettséget. Amennyiben a második fordulóban is pályázunk hosszú időtartamú foglalkoztatásra a kötelezettségvállalás is átnyúlhat 2012. évre, az viszont egyáltalán nem biztos, hogy akkor is visszahozhatóak a programba azok, akik azt megelőzően betöltötték a munkakört. (A táblázat a kötelezettségvállalás időtartamának figyelembevétele miatt tartalmazza a legtöbb esetben a 10 hónapos foglakoztatási időtartamot). 
Amennyiben az egész időtartamra pályázni nem lesz lehetőségünk, azoknál a munkaköröknél, ahol a nyári időszakban kisebb igény jelentkezik a munkavégzésre, nem pályázunk a folyamatos foglalkoztatásra. Ebben az esetben a következő pályázati kiírásban pályázzuk meg az év második felére a foglalkoztatást. 

Mivel sok bizonytalansági tényezővel nézünk szembe nagyon nagy létszám mellett a terv keret jelleggel tervezhető. Létszám átcsoportosításra, munkavégzés helyének megváltoztatására sor kerülhet.

I.2. Rövid Időtartamú foglalkoztatás:

A négy órás foglalkoztatásnál az önkormányzat arra törekszik a pályázatok benyújtásánál, hogy a 15- 18. pontban foglalt 110 fős létszámkeret kivételével a fennmaradó létszám erejéig olyan személyi kör kerüljön kiválasztásra, amely egymást tudja váltani az adott munkakörben. Így az idő alatt, amíg az egyik személyi kör négy hónapig dolgozik, a másik személyi kör bérpótló támogatásra lesz jogosult. Mivel azonban a rövid távú foglalkoztatásnál a pályázat nem ad lehetőséget arra, hogy álláskeresési támogatásra jogosult személyek kerüljenek be a programba, azoknak, akiknek 2010. december 31. napjával megszűnt a munkaviszonyuk, először ki kell meríteniük az álláskeresési támogatást. Ezt követően ismételten kérelmezniük kell a segélyre való jogosultság megállapítását, és csak ezután lehet rájuk pályázni.
Jelenleg 250 fő olyan rendelkezésre állási támogatásra jogosult személyt tart nyilván a jegyző, akik azonnal bevonhatóak a négy órás foglalkoztatás keretein belül a foglalkoztatásba. A tervezéskor azonban figyelemmel kell lennünk a munkahatékonyságra is. Tekintettel arra, hogy az igény meghatározott munkakörökre jelentkezik és valamennyi megpályázott személy bére a rendelkezésre álló keretet, ezzel a később bevonható létszámot is csökkenti.
A 15-18. pontokban foglalt munkaterületeken azok jellegéből adódóan lehetőség nyílik, hogy valamennyi segélyezett legalább egyszer a 2011-es évben bekerüljön két hónapos foglalkoztatási időtartamban a programba.
II. A közfoglalkoztatás pénzigénye:
A közfoglalkoztatás pénzigényének tervezésekor a táblázat összesített adatait vesszük alapul.
A pályakezdő fiatalok, az ötven év feletti munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve a családtag ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről, továbbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról szóló 2004. évi CXXIII. törvény 8/A. § (1) – (3) bekezdésében foglaltak értelmében az önkormányzati közfoglalkoztatás, valamint az országos közfoglalkoztatási program keretében költségvetési szerv által történő foglalkoztatás esetén a munkaadó mentesül a Tbj. 19. §-ának (1) bekezdésében meghatározott társadalombiztosítási járulék 50 százalékának megfizetése alól. 

A munkaadó az (1) bekezdésben meghatározott kedvezményt - teljes munkaidőben történő foglalkoztatás esetén - legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér 130 százalékának, részmunkaidőben történő foglalkoztatás esetén ezen összeg időarányos részének megfelelő járulékalap után érvényesítheti.

Az (1) bekezdésben meghatározott kedvezmény és egyéb, törvény alapján járó foglalkoztatási célú járulékkedvezmény ugyanazon személy után, egyidejűleg nem vehető igénybe.
II.1. A rövid időtartamú foglalkoztatásnál alkalmazandó szabályok:

A közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010. (XII. 31.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében a támogatás a foglalkoztatásból eredő munkabér, továbbá - a pályakezdő fiatalok, az ötven év feletti munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve a családtag ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről, továbbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról szóló 2004. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Pftv.) 8/A. § (1) bekezdésében foglalt járulékkedvezmény igénybevételével csökkentett - járulékai legfeljebb 95 százalékának mértékéig nyújtható. Ezen túlmenően a (3) bekezdésben foglalt közvetlen költségek összege, de legfeljebb munkavállalónként havonta a munkabérhez és járulékaihoz nyújtott támogatási összeg 5 százalékának megfelelő támogatás állapítható meg. Több munkavállaló foglalkoztatása után megállapított közvetlen költség összevontan is felhasználható.
A korm. rendelet 3. § (3) bekezdésében foglaltak értelmében a foglalkoztatásból eredő közvetlen költségként a munkaruha és egyéni védőeszköz költségei, a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló jogszabály szerint a munkaadót terhelő utazási költségek, a munkásszállítás költségei, a kirendeltséggel történő előzetes egyeztetés szerint a munkavégzéshez nélkülözhetetlen munkaeszközök költsége számolható el.

A korm. rendelet 3. § (4) bekezdése alapján munkabérként legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér, illetve garantált bérminimum vehető figyelembe.

II.2. A hosszabb időtartamú foglalkoztatásnál alkalmazandó szabályok:
A közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a támogatás mértéke a munkavállaló munkabére és az ahhoz kapcsolódó - a járulékkedvezmények igénybevételével csökkentett - járulékok mértékének 70-100 százalékáig terjedhet. Ezen túlmenően a támogatás nyújtható a munkavállaló foglalkoztatásából eredő, a 3. § (3) bekezdésében meghatározott közvetlen költséghez, amelynek mértéke nem haladhatja meg a munkabérhez és az ahhoz kapcsolódó járulékokhoz nyújtott támogatás 20 százalékát.
A foglalkoztatásból eredő közvetlen költségként a munkaruha és egyéni védőeszköz költségei, a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló jogszabály szerint a munkaadót terhelő utazási költségek, a munkásszállítás költségei, a kirendeltséggel történő előzetes egyeztetés szerint a munkavégzéshez nélkülözhetetlen munkaeszközök költsége számolható el.

Munkabérként legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér, illetve garantált bérminimum vehető figyelembe.

II.3. A közfoglalkoztatás finanszírozása, önkormányzati önerő:
6 órás foglalkoztatás:

- 1 fő / 8 hónap / 58.500.-Ft

58.500 x 8 x 1,135 x 0,7 = 371.826.-Ft

Önerő: 159.354.-Ft
8 órás foglalkoztatás

- 7 fő / 10 hónap / 78.000.-Ft

78.000 x 10 x 7 x 1,135 x 0,7 = 4.337.970.-Ft
- 2 fő / 8 hónap / 78.000.-Ft

78.000 x 8 x 2 x 1,135 x 0,7 = 991.536.-Ft
- 2 fő / 8 hónap / 94.000.-Ft

94.000 x 8 x 2 x 1,135 x 0,7 = 1.194.928.-Ft
- 31 fő / 10 hónap / 94.000.-Ft

94.000 x 10 x 31 x 1,135 x 0,7 = 23.151.730. -Ft
Összesen: 30.047.990.-Ft 
Önerő: 12.877.710.-Ft
4 órás foglalkoztatás:

- 183 fő / 4 hónap

Ebből intézményben 53 fő szakképzett bérrel számolva.

A négy órás foglalkoztatás önereje 5 %. 
Körülbelül az első hat hónapban akkor tud pályázni az önkormányzat az intézményekben jelentkező álláshelyekre, ha a meglévő rendelkezésre állási támogatott személyekből – a személyi összetételt tekintve - ez megoldható. A rövid időtartamú foglalkoztatásnál nincs olyan lehetőség, hogy álláskeresési támogatásra jogosultra pályázzunk. 4 órában csak segélyezett foglalkoztatható. Ezért ezek a személyek csak az álláskeresési támogatás megszűnése után hozhatók be a rendszerbe.

Az első hat hónapban ezért 450 fő álláskeresési támogatott személlyel és 250 fő segélyezettel kell számolnunk a költségvetésben. 

53 fő / 1 hónap / 47.000.-Ft 
53 x 47.000 x 1,135 x 0,95 =

Önerő:
53 x 47.000 x 1,135 x 0,05 =    141.364.-Ft

10 hónapra:


1.413.640.-Ft

130 fő / 1 hónap / 39.000.-Ft
130 x 39.000 x 1,135 x 0,95 =

Önerő:
130 x 39.000 x 1,135 x 0,05 =    287.723.-Ft
10 hónapra: 


  2.877.230.-Ft
Tiszavasvári, 2011. január 20.
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