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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatósága iroda használatával kapcsolatos kérelméről
Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata a Képviselő-testület a 216/2009. (IX.24.) Kt. számú határozata alapján a Tiszavasvári, Ady Endre u. 8. szám alatti Térségi Szolgáltató Házban található helyiségeket 2009. október 26. napjától 5 éves időtartamra, az irodákat korábban is használó szervek ingyenes használatába adta. 

A használat során a helyiséghasználók kötelesek teljes mértékben megfizetni: 

· az általuk kizárólagosan használt helyiségekhez kapcsolódó mindennemű költséget (fűtés, villamos energia, a foglalkoztatott dolgozók és az ügyfelek arányában a vízdíj költségek stb.), valamint 
· az épület üzemeltetése során felmerülő összes közös költségnek (közös helyiségek fűtési, villamos energia költségei, valamint ugyanezen helyiségek takarításának, a karbantartó-fűtő foglalkoztatásának személyi és dologi költségei, felvonó üzemeltetésének költségei stb.) a kizárólagosan használt helyiség alapterületével arányos mértékét.
Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Szabolcs–Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága között - a fenti testületi döntésnek megfelelően - megállapodás jött létre a Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. alatti Térségi Szolgáltató Házban lévő 2 db irodahelyiség, összesen 51 m2 nagyságú használatára.
A Szabolcs–Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatósága a következő kérelemmel fordult az Önkormányzathoz:

„…A Megyei Múzeumigazgatóság nevében azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok Polgármester Úrhoz, hogy tekintettel a Megyei Múzeumigazgatóság 2011-ben várható nehéz anyagi helyzetére, a régi Kabay iskola épületében lévő múzeumi irodahelyiség rezsiköltségeit ebben az esztendőben elengedni szíveskedjenek.
Kérésünk csak erre az évre szól, reméljük a jövőben jobb anyagi kondíciókba kerülünk!

Tisztelt Polgármester Úr! Kérésünk teljesítését előre is köszönjük, segítségükkel sokkal könnyebben tudja majd a Vasvári Pál Múzeum éves feladatait végrehajtani, tevékenyen közreműködni a város kulturális életének fellendítésében.”

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Térségi Szolgáltató Házban működő szervezetek az irodák használata után bérleti díjat nem fizetnek. Minden helyiséghasználót egységesen terhel azonban, az általuk kizárólagosan használt helyiségekhez kapcsolódó mindennemű költség, valamint az épület üzemeltetése során felmerülő összes közös költségnek (közös helyiségek fűtési, villamos energia költségei, valamint ugyanezen helyiségek takarításának, a karbantartó-fűtő foglalkoztatásának személyi és dologi költségei, felvonó üzemeltetésének költségei stb.) a kizárólagosan használt helyiség alapterületével arányos mértéke.

A nyilvántartás szerint a Megyei Múzeumok Igazgatósága részére 2010. évben kiszámlázott rezsiköltség mindösszesen nettó 407.248 Ft volt.

Fentiekre tekintettel, valamint arra, hogy az Önkormányzat költségvetése nem teszi lehetővé ezen költségek átvállalását, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy ne támogassa a Múzeumi Igazgatóság rezsiköltségek elengedésére vonatkozó kérelmét.
Kérem a Képviselő-testületet, hozza meg döntését a Szabolcs–Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága kérelmével kapcsolatban.
Tiszavasvári, 2011. február 01.



Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

..../2011. (II. 10.) Kt. számú 

határozata

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatósága iroda használatával kapcsolatos kérelméről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt határkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület nem támogatja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatósága irodahasználat során felmerült rezsiköltség elengedésére vonatkozó kérelmét, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat költségvetése nem teszi lehetővé ezen költségek átvállalását.
Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatóságát a Képviselő-testület döntéséről.
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