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ELŐTERJESZTÉS

- a Pénzügyi Bizottsághoz-

A Közétkeztetési Nonprofit Kft. irodahelyiség bérlete iránti kérelméről
Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
A Közétkeztetési Nonprofit Kft. képviseletében Gáll Antalné ügyvezető azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Kft. részére 2011. június 01-től adja bérbe a Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám alatti, Polgármesteri Hivatal melletti irodaház – korábban revizori irodaként használt – helyiségeit, valamint bérbeadás esetén járuljon hozzá ahhoz, hogy a Kft. székhelyéül, ezen önkormányzati ingatlan legyen feltüntetve. 
Kérelmüket azzal indokolták, hogy a Kft. – a Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Iskolai Egység Tiszavasvári, Ifjúsági u. 8. sz. alatti épületében lévő - jelenlegi irodáját (székhelyét) a 2010/2011-es tanév végén vissza kell adni az Intézmény részére.
Javaslom a Bizottságnak, hogy támogassa a Kft. kérelmét, mely szerint 2011. június 01-től határozatlan időre a Városháza tér 4. szám alatti,  összesen 35 m2 nagyságú három, korábbi revizori iroda  10.000 Ft/hó + ÁFA bérleti díj ellenében bérbeadásra kerül a Közétkeztetési Nonprofit Kft. részére. 
Kérem a Bizottságot, hogy hozza meg döntését a Közétkeztetési Nonprofit Kft. kérelmével kapcsolatban.

Tiszavasvári, 2011. május 18.

Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

pénzügyi bizottságának

…/2011. (V…..) PB. számú 

határozata
A Közétkeztetési Nonprofit Kft. irodahelyiség bérlete iránti kérelméről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselõ-testülete Pénzügyi Bizottsága az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2004. (IX.15.) rendelet 14.§ (3) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Pénzügyi Bizottság 
1./  jóváhagyja a tiszavasvári 1679/1 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám alatti Polgármesteri Hivatal melletti irodaház – korábban revizori irodaként használt – összesen 35 m2 nagyságú három helyiségének a Közétkeztetési Nonprofit Kft. részére történő bérbeadását.

A bérleti jogviszony ideje: 2011. június 01. napjától határozatlan időtartamra szól.

A bérleti díj: 10.000 Ft/hó + ÁFA.
2./ felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a bérleti szerződés megkötéséről.

 Határidő: 2011. május 31.
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
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