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 E L Ő T E R J E S Z T É S

· a Képviselő-testülethez –

a Művelődési Központ és Könyvtár– határozott idejű megbízás lejárta miatt - megüresedő vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Művelődési Központ és Könyvtár Vezetői megbízása 2011. október 31. napjával lejár.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.), valamint a végrehajtására kiadott a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 7.§.(4) bekezdése értelmében a közgyűjteményi és közművelődési intézményben magasabb vezető beosztás ellátására történő megbízás a pályázat elnyerését követően legfeljebb öt év határozott időre szól. Az álláshelyet nyilvános pályázat útján kell betölteni, melynek tervezetét a mellékelt határozat-tervezet tartalmazza. A pályázat benyújtásának határidejét a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (KSZK) internetes oldalán történő közzétételtől kell számítani, amely legkorábban a -www. kozigallas.gov.hu– honlapon történő elsődleges közzétételtől számított 30. nap.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Kjt. 20/A. §-a, továbbá az előbb említett Kormányrendelet 7.§.(6) értelmében a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, és a véleményező szakmai bizottság tagja a Közalkalmazotti Tanács, illetve a reprezentatív szakszervezet által delegált egy-egy tag, továbbá egy országos szakmai szervezet képviselője is. A Képviselő-testület e bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve, a pályázati határidő lejártát követő első ülésén dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg.
Tájékoztatom a Képviselő-testület tagjait, hogy a határozat-tervezetben szereplő pályázat adatai a www. kozigallas.gov.hu honlapon megjelenő pályázatéval megegyezők, azonban a pályázat elektronikus rögzítése miatti formai eltérések lehetnek.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Tiszavasvári, 2011 július12.

Dr. Fülöp Erik

polgármester
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……/2011. (VI.23.) Kt. számú

 határozata

Művelődési Központ és Könyvtár– határozott idejű megbízás lejárta miatt - megüresedő vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. - alapján pályázatot hirdet a Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege:  Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 2011. november 1 - 2016.október 31. napjáig szól. 

A munkavégzés helye:
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, 4440 Tiszavasvári, Szabadság tér 1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A település közművelődési tevékenységének, a városi ünnepségek lebonyolításának koordinálása. A helyi hagyományok felkutatása, megőrzése, a helyi amatőr képzőművészek felkutatása, összefogása. Helyi, térségi kiállítások megszervezése, kulturális versenyek szervezése, lebonyolítása. Rendezvények lebonyolításához pályázatok elkészítése.

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Képviselő-testület által az adott munkakörre megállapított határozott időre szóló kereset kiegészítés rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
felsőfokú közművelődési végzettség és szakképzettség vagy nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga;

a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet szerint akkreditált vezetési-szervezési, pénzügyi-gazdasági, államháztartási ismereteket is nyújtó közművelődési intézmény-vezető tanfolyam eredményes elvégzését okirattal igazolja,

a felsőfokú közművelődési végzettségének és szakképzettségének vagy a nem szakirányú egyetemi végzettségének és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgájának megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlatot szerzett;

kiemelkedő közművelődési tevékenységet végez;

büntetlen előélet.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

    legalább 1-3 év vezetői tapasztalat
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· részletes szakmai önéletrajzot
· vezetői programot
· végzettséget, szakmai gyakorlatot igazoló okiratok hiteles másolatát
· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt
· nyilatkozatot arról, hogy - pályázatával kapcsolatban- testületi ülés keretében kívánja-e zárt ülés megtartását.

· nyilatkozat/hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázó személyes adatait, pályázati anyagát a pályázati eljárásban részt vevők megismerhessék, kezelhessék.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2011. november 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. augusztus 31.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Bundáné Badics Ildikó jegyző nyújt, a 42/520-500 -as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 

         Postai úton, a pályázatnak a Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete címére történő megküldésével (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 4239-9/2011., valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető.
A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázatokat a Képviselő-testület a pályáztató által felkért, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint előírt, szakmai-szakértői bizottság írásbeli véleményezését követő ülésén bírálja el.
A pályázat elbírálásának határideje: 2011. szeptember 30.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

         Tiszavasvári Város Honlapja – 2011. július 26.
         Vasvári Hírmondó Tiszavasvári – 2011. augusztus 10.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.tiszavasvari.hu honlapon szerezhet.
Felkéri a polgármestert a pályázat a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, a Vasvári Hírmondóban és a Város honlapján történő megjelentetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2011. augusztus 10.


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
