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TÁJÉKOZTATÓ

- a Képviselő-testület részére -

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről

 szóló módosított 7/2011.(II.14.) rendelet 
I. féléves végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 79.§ (1) bekezdése alapján szíves tájékoztatásukra Önök elé terjesztem a 2011. évi költségvetésről szóló 7/2011. (II.14.) számú rendelet féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

A 2011. évi költségvetést 3.195.652 eFt előirányzattal indítottuk. Év közben előirányzataink 177.245 eFt-tal módosultak, nőttek. Módosítások történtek az Államkincstárral való egyezőség érdekében, melyekről az előirányzat-módosítások keretében tájékoztatjuk Önöket.

A módosított bevételi előirányzat 58,47 %-ban teljesült az I. félév során. 
A kiadások teljesítése 53,9 %-os, mely meghaladja az előző év hasonló adatát (47,51 % volt). 

BEVÉTELEK

Az intézményi saját bevételek összetételét, teljesítését a 2. számú melléklet mutatja be.

Az alaptevékenység bevételei összességében 46,58 %-ban az időarányos mérték alatt teljesültek. A Pedagógiai Szakszolgálaton, a Városi Kincstáron (saját), a Hankó László Zeneiskolán  kívül a többi intézmény esetében a teljesítés az időarányos alatti. A Városi Kincstárnál a közmunka esetében jelentősebb bevétel a mezőgazdasági termények értékesítésekor várható. A Pedagógiai Szakszolgálat esetében megállapítható, hogy 2011. június 30-án 1.369 eFt Tiszalök Város Önkormányzata által ki nem egyenlített számlaköveteléssel rendelkezik. Tiszalök esetében lényegesen kisebb nagyságrendben jelentkezett fizetési elmaradás az elmúlt év azonos időszakában. Felszólításaink ellenére a helyzet azóta sem javult. A Tiszavasvári Általános Iskola a vizsgált időszakban jelentős           (550eFt) bérleti díj hátralékkal rendelkezett. A középiskola esetében jelentősebb bevétel bérbeadásból és mezőgazdasági termények értékesítéséből a második félévben várható.         A Városi Művelődési Központ időarányoson felüli teljesítése elsősorban a realizált terembérleti díjaknak köszönhető.
A működési célú pénzeszköz átvétel elsősorban intézményi pályázatokra érkezett bevételekből, Munkaügyi Központ által utalt bértámogatásból, illetve a közfoglalkoztatás támogatásából áll. A pályázati bevételek  a II. félév során saját hatáskörű rendeletmódosítást igényelnek.

Az  előző évi pénzmaradványt valamennyi intézmény igénybe vette, a Képviselő-testület által csak a pályázati kötelezettségek teljesítéséhez szükséges összegek kerültek engedélyezésre.
A saját bevételek teljesítése összintézményi szinten a korábban leírtakból adódóan  48 %-os. 
( Ismételten hangsúlyozzuk, hogy a beérkezett intézményi pályázati bevételekre előirányzat több esetben még nincs képezve.)

A 3. számú melléklet szerint az intézmények összességében 52,6 %-ban kapták meg feladataik finanszírozásához az önkormányzati támogatást. Az időarányost meghaladó teljesítésnek egyik oka a saját bevételek összességében történt alulteljesítése, a közmunka utólagos támogatása. Mindez a kiadások időarányos teljesítése mellett.
Az intézményi bevételek főbb bevételi nemenkénti összetételének teljesítését a 2. számú melléklet szemlélteti.

Az önkormányzati bevételek teljesítését az 1. számú melléklet főbb bevételi nemenként, az 5. számú melléklet szakfeladatonként mutatja be.

A működési bevételek teljesítése az időarányost jelentősen meghaladja. A kiváló teljesítés a visszaigényelhető kárelhárítási ÁFA teljes összegű beérkezésének tulajdonítható. Az intézményi jellegű bevételek teljesítésének időarányostól történő elmaradása jelentős összegű második negyedéves bérleti díj júliusi beérkezésének tulajdonítható. Az SZJA bevételek időarányosak. Az iparűzési adó teljesítése elmarad az időarányostól, 36,06 %-os. Jelentős összegben történtek visszafizetések az év során, mely folyamat a második félévre is áthúzódik. Jelenleg nagyon veszélyesnek látszik az iparűzési adó teljesítése. Az előző évi bevallások feldolgozása alapján az adóerő képesség kismértékben csökkent, a csökkenés nem éri el a 2.000 eFt-ot. A gépjárműadó I. félévi teljesítése 48,29 %-os. A megszűnt adóként jelentkező vállalkozók kommunális adójának teljesítése visszautalási kötelezettség miatt negatív előjelű (-546 eFt).
A felhalmozási és tőke jellegű bevételek teljesülése jelentősen alatta marad az időarányosnak, mert a jelentősebb ingatlanértékesítések a második félévben realizálódtak. A tényleges teljesítés jelentősen meghaladja az éves előirányzatot. Az önkormányzat támogatása keretében a működési állami támogatásokat időarányosan folyósította a Magyar Államkincstár.

Az ÖNHIKI pályázat I. üteme önkormányzatunk számára nem hozott eredményt, ez különösen rossz hatással van likviditási helyzetünkre. 
A központosított előirányzatból a könyvtári és a bérkompenzáció támogatását kaptuk meg.

A működési célú pénzeszközátvétel teljesítése 33,46 %-os. Az alulteljesítés oka a kárelhárítási bevételek elmaradása, melyekkel szemben a kiadási előirányzatok hasonló arányú teljesítése várható. 

Pénzeszközátvétel felhalmozásra címen  a teljesítés 21,86 %-os. A fejlesztési feladatok megvalósítása több esetben csúszik, illetve elmarad, az LTP-ből származó bevételek nagyobb részben a második félévben realizálódnak.  Az első félévben a Civil-ház kialakítására című pályázat alapján érkezett 12.619 eFt.
Bérhitel felvételére április hónaptól kezdődően került sor. Várhatóan a későbbiekben sem tudjuk nélkülözni ezt a hitelt.
Felhalmozási és hosszú lejáratú hitel felvételére az első félévben 28.203 eFt összegben került sor, mely a 2010-ben megkezdett beruházások önerejét finanszírozza.
KIADÁSOK

Az intézmények működési kiadásainak teljesítése 51,31%-os. Az elmúlt év azonos időszakában a teljesítés 49,7 %-os volt. Összességében a személyi juttatások teljesítése az időarányos mérték fölött van (51,16%). Intézményenként vizsgálva a teljesítést megállapítható, hogy időarányos, vagy az alatti teljesítés mutatkozik a Városi Kincstár, az Egyesített Óvodai Intézmény és a Pedagógiai Szakszolgálat esetében. Az Általános Iskola teljesítése a saját hatáskörű módosítások átvezetése után időarányosnak tekinthető. A Középiskola teljesítését javítja a saját hatáskörű módosítás, de ezen intézmény esetében kétségesnek látszik az éves előirányzaton belüli teljesítés. A Városi Művelődési Központ túlteljesítése abból adódik, hogy a költségvetésében szereplő korengedményes nyugdíj kifizetése az év első felében egy összegben megtörtént. A Zeneiskola esetében érdemes megjegyezni, hogy a nyári szünetben az óraadók esetében bérmegtakarítást tud elérni, ami csökkentheti a féléves túlteljesítését. Az éves előirányzatok betartásánál nehézséget okozhat, hogy a minőségi bérek kifizetése az intézményeknél zömében a második félévben valósul meg.  Az adórendszer változása miatt fizetendő bérkompenzáció mértéke intézményenként változó, előirányzat azonban nincs részükre biztosítva.  A dologi kiadások teljesítése 51,8 %-os, mely érték az elmúlt év hasonló időszakában 59,6 %-os volt. Ki kell emeljük a közmunkára biztosított dologi kiadások teljesítését, ami 12,6 %-os, ami azzal magyarázható, hogy a mezőgazdasági termeléshez szükséges anyagok beszerzésre kerültek, de kifizetni a terményértékesítéskor kell. E nélkül vizsgálva az összintézményi átlag 55%. A Városi Kincstár, a Pedagógiai Szakszolgálat és a Zeneiskola teljesítése nem haladja meg az időarányost. A Kincstárnál az energiaköltségek túlteljesítést, az étkeztetés kiadásai alulteljesítést mutatnak. A többi intézmény esetében a túlteljesítés oka a gázenergia első féléves többletfelmerülése. A Művelődési Központ esetében figyelemmel kell lenni arra is, hogy a nagyobb rendezvények az első félévben megtartásra kerültek. A dologi kiadások teljesítését módosítják a saját hatáskörű módosítások, melyek összege 6.211 eFt.

Felhalmozási kiadások az időarányostól kisebb mértékű teljesítést mutatnak a Középiskola esetében, a szakképzési hozzájárulás várható második félévi beérkezése miatt.

A támogatások, pénzeszközátadások körében a tankönyvtámogatás jelenik meg, felhasználása szeptember folyamán várható.

A Polgármesteri Hivatal működési kiadásainak teljesítése az 1. számú mellékletben foglaltak szerint 48,04 %-os. Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége és a területi igazgatás szakfeladaton a személyi juttatások teljesítése időarányos alatt van. A dologi kiadások teljesítése kismértékben az időarányos szinten alakultak a hitelek kivételével, ahol az első féléves teljesítés 100%-os, illetve a munkabérhitelre nincs előirányzat biztosítva.
A felhalmozási feladatok első félévi teljesítése az időarányostól jelentős mértékben elmarad (23,71%). Kifizetésre került a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése végszámlája, a Strand körépület pótmunkái, tervek beszerzése és egyéb apróbb felhalmozási feladatok. A nagyobb fejlesztések kiadásai az első félévben nem merültek fel ( pl: A Váci Mihály Tagintézmény energetikai fejlesztése, TIOP pályázat, Kerékpárút-építés).
A támogatások, pénzeszközátadások keretében a teljesítés az éves előirányzat 42,18 %-a. A kismértékben az időarányos alatti teljesítés oka az, hogy a Kiegészítő gyermekvédelmi ellátások teljes egészében a második félévben merülnek fel kiadásként.  
Az 1. számú táblázatban hitel törlesztéseként a 2010. december 31-i likviditási hitelállomány visszafizetése, illetve a felhalmozási hitelek esedékes törlesztése került feltüntetésre. Ebben az évben a korábban megszokottakon túl jelentős tételként jelentkezik a Tiszavasvári Víziközmű-társulati hitel visszafizetése, mely jelenlegi ismereteink szerint az LTP megtakarításokból nem kerül kiegyenlítésre. Itt az év hátralevő részében tárgyalásokat kell kezdeményezzünk a hitelt folyósító pénzintézettel.
Az első félévben Önkormányzatunk fizetési kötelezettségeinek nem tudott maradéktalanul, határidőben eleget tenni. 2011. június 30-án a lejárt határidejű ki nem  egyenlített számlaállományunk összértéke  33.316 eFt. ( Ugyanez 2011. augusztus 31-én : 12.063 eFt.) A csökkenésben jelentős szerepet játszott a terven felüli ingatlanértékesítésből származó bevétel, illetve az, hogy a nyár folyamán az intézményhálózat is lényegesen kisebb kiadási szinttel működik. Likviditási hitelünk állománya 2011. augusztus 31-én 424.421 eFt. Az ÖNHIKI pályázaton az I. ütemben nem részesültünk támogatásban. 
Megállapítható, hogy a likviditási hitelkeretünk jelenleg nem fedezi a költségvetésbe beállított hiány összegét. További működési hitel felvételére tett kísérleteink eredménytelenek voltak. Ez a tény mindenképpen további hiánycsökkentő lépések megtételére kell ösztönözze önkormányzatunkat. A jelentősebb összesített költségnemek teljesítése többségében időarányos, vagy időarányos közeli, ez azonban nem tölthet el elégedettséggel senkit, hiszen ha önkormányzatunk fizetőképességét meg akarjuk őrizni, akkor a 2011. évi hiányunk összegét a meglévő hitelkeretünk szintjére kell csökkenteni. Bevételi oldalon a legnagyobb kockázatot jelenleg az iparűzési adó előirányzat alatti teljesítése jelenti, ami szintén jelentős hatást gyakorol a 2011. évi hiány alakulására.
Az intézmények esetében a tavalyi évhez hasonlóan szükségesnek tartom hangsúlyozni, hogy többletbevételeik esetében a bevételekhez közvetlenül kapcsolódó kiadásokon túlmenően kiadásra kötelezettséget vállalni csak a Képviselő-testület engedélyével lehet.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1-7. számú mellékletek, valamint a fenti indoklás alapján kérem tájékoztatóm elfogadását.

Tiszavasvári, 2011. szeptember 08.

Dr. Fülöp Erik
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Tiszavasvári Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről

 szóló módosított 7/2011.(II.14.) rendelet
 I. féléves végrehajtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 7/2011. (II.14.) rendelet I. féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően az alábbiak betartása mellett elfogadja:
Amennyiben a személyi juttatások terén bármely intézménynél nem kerül felhasználásra a teljes előirányzat, a megtakarítás csak az előirányzatot meghaladó dologi kiadások fedezetére fordítható. Ezen túlmenően az önkormányzat gazdálkodása teljes területén keresni kell további megtakarítási lehetőségeket.
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