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ELŐTERJESZTÉS
Tiszavasvári Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének

2011. október 27-én

tartandó ülésére     

Az előterjesztés tárgya: 
A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 16/2009. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítása
Melléklet: 
A napirend előterjesztője:        Bundáné Badics Ildikó jegyző 
Az előterjesztést készítette:      Gulyásné Gáll Anita
Előterjesztés iktató száma: 21424/2011.
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

	Bizottság
	Hatáskör

	Pénzügyi Bizottság
	SZMSZ 2. melléklet 2.16. pontja

	Ügyrendi Bizottság
	SZMSZ 2. melléklet 3.4. pontja

	Népjóléti és Sport Bizottság
	SZMSZ 2. melléklet 5.27. pontja


Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek: -
Egyéb megjegyzés: -
Tiszavasvári, 2011. október 17.         

                         
Gulyásné Gáll Anita

témafelelős

Tiszavasvári Város Jegyzőjétől

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520–500 Fax.: 42/275–000 e–mail: tvonkph@tiszavasvari.hu
 Témafelelős: Gulyásné Gáll Anita

E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 16/2009. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt években a Képviselő-testület minden év utolsó negyedévében napirendjére tűzte a Lakásrendelet módosítását, melynek keretében a Rendelet 1. számú mellékletében található lakásbérleti díjakat az infláció mértékével aktualizálta. 

Az önkormányzati tulajdonban lévő bérlakások hatályos bérleti díja 2011. január 1-től a következő:

1.) Szociális bérlakások bérleti díja:

a.) összkomfortos lakás esetén: 
224 Ft/m2/hó

b.) komfortos lakás esetén: 
207 Ft/m2/hó

c.) félkomfortos lakás esetén: 
87 Ft/m2/hó

d.) komfort nélküli lakás esetén: 
75 Ft/m2/hó

2.) Költségelven megállapított bérleti díj: 311 Ft/m2/hó

3.) Piaci alapon számított bérleti díj: a pályázati eljárásban ajánlott bérleti díj, amely nem lehet kevesebb attól, mintha a lakásbérleti díja költségelven kerülne megállapításra.

Amennyiben a Testület a korábbi évek gyakorlatának megfelelően úgy dönt, hogy január 1. napjával a lakásbérleti díjakat az infláció mértékével arányosan emeli, tájékoztatásul közlöm, hogy a MNB előrejelzése szerint a 2011. évi várható fogyasztóiár-index 3,9 % lesz.

Az inflációarányos lakbéremelésre tett javaslatom elfogadása esetén az új bérleti díjak a következőképpen alakulnának 2012. január 01-től:

· összkomfortos lakás esetén: 
232 Ft/m2/hó

· komfortos lakás esetén: 
215 Ft/m2/hó

· félkomfortos lakás esetén: 
90 Ft/m2/hó

· komfort nélküli lakás esetén: 
78 Ft/m2/hó
.

2.) Költségelven megállapított bérleti díj: 323 Ft/m2/hó

A rendelet módosításának előzetes hatásvizsgálata:

A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet (a továbbiakban: IRM rendelet) rendelet 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.
Az IRM rendelet 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1.A módosítás valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 

1.1. társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: A módosítással összefüggésben társadalmi hatás az önkormányzati bérlakásban lakó bérlők esetében várható. A lakbér mértékének emelése egységesen érinti az önkormányzati lakások bérlőit, tekintettel arra, hogy a szociális helyzet alapján bérbe adott lakásokon kívül, a munkaköri és a városi közérdekből bérbe adott lakások lakbére is emelkedne. 
1.2. A módosításnak gazdasági hatásával nem számolhatunk.

1.3. A rendelet módosításának költségvetési kihatása: A rendelet jelen módosítása következtében várhatóan növekedni fog az Önkormányzat költségvetési bevétele, mely a jelenlegi gazdasági helyzetben az Önkormányzat gazdálkodását segítené. 
2. A módosításnak környezeti és egészségügyi következményeivel nem számolhatunk.
3. Az adminisztratív terheket jelentősen befolyásoló hatása nincs a módosításnak. A lakbér emelése miatt szükséges írásban tájékoztatni az érintett bérlőket, valamint szükséges a már meglévő lakásbérleti szerződéseket módosítani. A lakbérek számlázása, valamint könyvelése a szerződés-módosítást követően a szokásos módon történik. 
4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A lakások és helyiségek bérletéről, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 34.§ (1) bekezdése szerint az önkormányzati lakások lakbérének mértékét önkormányzati rendelet állapítja meg, ezért a lakbér mértékének emelése szükségessé teszi az önkormányzati Lakásrendelet módosítását.
5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A meglévő állományi létszámban a személyi, szervezeti, tárgyi feltételek adottak. A pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

A rendelettel kapcsolatban várható problémák, jogszabály-alkalmazási nehézségek:

Mivel a lakbér mértékének emelése növeli az önkormányzati lakásokban lakó bérlők anyagi terheit, ezért várhatóan növekedni fog a hátralékos bérlők száma.
Az önkormányzati rendeletekhez indoklási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Kérem, szíveskedjenek előterjesztésemet megtárgyalni, majd a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló rendelet lakásbérleti díjak mértékére vonatkozó 1. számú mellékletét módosítani.

Tiszavasvári, 2011. október 17.         


Bundáné Badics Ildikó

jegyző

RENDELET-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

.../2011. (X.27.) 

önkormányzati rendelete

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 16/2009. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló módosított 1993. évi LVXXIII. törvény 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva ( a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.16. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5.27. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Népjóléti és Sport Bizottság véleményének kikérésével, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 3.4. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság véleményének kikérésével ( a következőket rendeli el:

1.§ A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásokról szóló 16/2009. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

2.§  (1) Ez a rendelet 2012. január 01-én lép hatályba.
       (2) Ez a rendelet 2012. január 02. napján hatályát veszti.
Tiszavasvári, 2011. október 27.

Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó

polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve:
2011. ……….-én.


Bundáné Badics Ildikó

jegyző

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 16/2009. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2011. (X.27.) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló módosított 1993. évi LVXXIII. törvény 34. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzati lakások lakbérének mértékét önkormányzati rendelet szabályozza.  
A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 16/2009. (IV. 27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Lakásrendelet) 20.§ (1) bekezdése szerint a bérlakások havi bérleti díjának mértékét a Népjóléti és Sport Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület állapítja meg. A lakásbérleti szerződésekben rögzítésre kerül, hogy a Képviselő-testületnek joga van a lakbér mértékét évente felülvizsgálni és azt megemelni.
Részletes indokolás 

1. §-hoz

Az önkormányzati Lakásrendelet felhatalmazása alapján a Képviselő-testület évente felülvizsgálhatja az önkormányzati lakások lakbérét és azt, amennyiben szükségesnek látja, megemelheti.

Az Önkormányzat költségvetésére tekintettel szükséges az önkormányzati bevételek növelése, ezért indokolt a lakbér mértékének - az emelést megelőző év inflációjának mértékével történő -  emelése. 
1. számú melléklet a …/2011. (X.27.) önkormányzati rendelethez
Tiszavasvári Város Önkormányzata

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a 

lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 
16/2009. (IV. 27.) önkormányzati rendeletének 
1. sz. melléklete
(a Lakásrendelet 20. §-ához)

az önkormányzati tulajdonban lévő bérlakások havi bérleti díjairól

1.) Az önkormányzati tulajdonban lévő bérlakások havi bérleti díja 2012. január 01-től a következő:

a./ összkomfortos lakás esetén: 
232 Ft/m2/hó

b./ komfortos lakás esetén: 
215 Ft/m2/hó

c./ félkomfortos lakás esetén: 
90 Ft/m2/hó

d./ komfort nélküli lakás esetén: 
78 Ft/m2/hó
.

2.) Költségelven megállapított bérleti díj: 323 Ft/m2/hó

3.) Piaci alapon számított bérleti díj: a pályázati eljárásban ajánlott bérleti díj, amely nem lehet kevesebb attól, mintha a lakás bérleti díja költségelven kerülne megállapításra.
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