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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

a Tiszavasvári Ifjúsági Tábor üzemeltetésére létrejött megállapodás Mákvirág Centrum Egyesület általi felmondása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 332/2012. (XII.15.) Kt. sz. határozatában úgy döntött, hogy a Mákvirág Centrum Egyesület tiszavasvári Ifjúsági Tábor üzemeltetéséről szóló 2011. évre vonatkozó tájékoztatóját nem fogadja el.
A Mákvirág Centrum Egyesület a testületi döntésről történt tájékoztatást követően az alábbi levelet küldte:
„A Mákvirág Centrum Egyesület az idei évben is elkészítette az általa üzemeltetett, önkormányzati tulajdonban lévő Ifjúsági Táborra vonatkozó éves beszámolót.

A beszámoló célja a 2011. évben a táborban elvégzett felújítások,karbantartási munkáltok részletezése, valamint az elvégzett szakmai munka bemutatása.

Az Egyesület által készített beszámolót a Képviselő-testület nem fogadta el, hivatkozván arra, hogy nem sikerült a létesítményben előrelépést elérni a kihasználtság vonatkozásában, valamint az alapszerződésben vállalt beruházások megvalósítását illetően. 

Sajnos az évek óta fennálló gazdasági nehézségek, melyek régiónkat különösen súlyosan érintik, jelentősen szűkítik azt a vendégkört, amely a tábor potenciális látogatóit jelenthetné. Mivel a gazdasági helyzet közeljövőben történő bárminemű javulására vonatkozóan nincs okunk bizakodni – hiszen minden elemzés elhúzódó recessziót prognosztizál – így sajnos nem számíthatunk arra, hogy a kihasználtság tekintetében az elkövetkező években jelentős mértékű javulás következne be.
Ebből kifolyólag viszont sajnos a 2006-ban (akkor még jóval kedvezőbb gazdasági kilátások mellett) vállalt nagy volumenű beruházásokat nem áll módunkban megvalósítani, hiszen azoknak még csekély mértékben történő megtérülésére sincs még minimális esély sem.

Fentiek miatt az Ifjúsági Tábor üzemeltetésére a Mákvirág Centrum Egyesület és az Önkormányzat között létrejött megállapodást ezúton 2012. január 1-jével, 60 napos felmondási idővel fel kívánom mondani.”

Tisztelt Képviselő-testület!
Tiszavasvári Város Önkormányzata 2006. január 18. napján kötött bérleti szerződést a Ronikum Rendezvényszervező és Vendéglátóipari Betéti Társasággal a tiszavasvári 5702/6 helyrajzi számú Ifjúsági Tábor üzemeltetésére vonatkozóan. A bérleti szerződés két alkalommal módosítva lett, utoljára 2010. augusztus 10. napján, aminek következtében fenti szerződés vonatkozásában a bérlő a Mákvirág Centrum Egyesület lett.
A bérleti szerződés V/3. pontja értelmében a felek a szerződés biztosítékaként kauciót (óvadékot) kötnek ki. Ennek nagysága: 1.000.000 Ft. A kauciót Bérlő egy külön az erre a célra nyitott, saját folyószámlájától elkülönített pénzintézeti letéti számlára köteles befizetni, melyhez Bérbeadó hozzáférését köteles mindenkor biztosítani. A Bérbeadó az elkülönített számlához a bérleti díj tartós nemfizetése, illetve az épületek, tárgyi eszközök rongálódása, megsemmisülése, közmű csatlakozások helyreállításához szükséges mértékig, a Ptk. szabályai alapján közvetlen kielégítést kereshet a kaució teljes összegéből.
Tekintettel arra, hogy fenti esetek egyike sem áll fenn, a bérleti díj a 2011. évvel bezárólag Bérlő által megfizetésre került, így a kaució összegére az önkormányzat nem tarthat igényt.

A bérleti szerződés VI/1. pontja értelmében Bérlő a szerződés megszűnése esetén a bérleményt rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban és felszereléssel adja vissza. Amennyiben a szerződés Bérlő általi rendes felmondással szűnik meg, a Bérlő az általa az üzemszerű működés, működtetés körében vásárolt ingóságokat köteles a bérleményben meghagyni. 

A szerződés VII/4. pontja értelmében a szerződés megszűnésekor Bérlő köteles a bérleményt rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban és felszereléssel visszaadni, a VI/1. pont figyelembe vételével.

Tisztelt Képviselő-testület!

A bérleti szerződés Mákvirág Centrum Egyesület általi felmondását követően, az Ifjúsági Tábor területén meglévő építmények számbavétele során nyilvánvalóvá vált, hogy a Tábor területén lévő, Bérlő által megépített lovarda (fedett körkarám, faszerkezetű, betonzsindelyes) az annak építésekor hatályos jogszabályi előírások szerint is, és jelenleg is építési engedély köteles. Bérlő az építményt építési engedély nélkül, valamint a Bérbeadó hozzájárulása nélkül építette. 
A bérleti szerződés VI/4. pontja értelmében az építési engedély köteles tevékenységeket Bérlő csak Bérbeadó külön hozzájárulásával végezheti.
Az Építési Irodával történt egyeztetést követően kiderült, hogy a lovarda meglétét az önkormányzat nem tudná jogszerűvé tenni, hiszen annak megépítése során az Ifjúsági Táborral közvetlenül határos, önkormányzati tulajdonú egészségügyi erdő megnevezésű területre ráépítés történt. Az „egészségügyi erdő”-re vonatkozó építésügyi előírások nem teszik lehetővé, hogy annak területén lovarda működjön. Mindemellett az Ifjúsági Tábor területe sem alkalmas ilyen mértékű beépítésre, tekintettel arra, hogy az adott építési övezet nem teszi lehetővé százalékosan azt a mértékű beépítést, amit a lovarda megépítése jelentett. Mindezeket a problémákat még egy esetleges HÉSZ módosítás esetén sem tudnánk a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően elvégezni, mindamellett, hogy ez jelentős költséggel is járna.
Fentieket összegezve megállapítható, hogy az önkormányzatnak nincs lehetősége jogszerűvé tenni ezen építmény meglétét (fennmaradási engedélyt sem kaphatna), tehát kötelesek vagyunk fenti jogszerűtlen állapotot megszüntetni. 

Ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület kötelezze a Mákvirág Centrum Egyesületet arra, hogy az Ifjúsági Tábor területén a fenti jogszerűtlen állapotot szüntesse meg, a lovarda tekintetében az eredeti állapotot állítsa helyre a 60 napos felmondási időn belül.

Az Ifjúsági Tábor üzemeltetésére vonatkozó pályázati kiírás a Strandfürdő Kft. értékesítéséről szóló előterjesztésben, a határozat-tervezet mellékleteként szerepel.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni, és a határozat-tervezetnek megfelelően dönteni.

Tiszavasvári, 2012. január 12.

Dr. Fülöp Erik

 polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

......./2012. (I. 19.) Kt. számú 

határozata

a Tiszavasvári Ifjúsági Tábor üzemeltetésére létrejött megállapodás Mákvirág Centrum Egyesület általi felmondása
Tiszavasvári Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 107. §-ában biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 

1.) tudomásul veszi a tiszavasvári, 5702/6 helyrajzi számú Ifjúsági Tábor üzemeltetésére – Tiszavasvári Város Önkormányzatával 2006. január 18. napján – létrejött, többször módosított bérleti szerződés Mákvirág Centrum Egyesület (4440 Tiszavasvári, Árpád u. 12. sz.) által 2012. január 1. napjával történő felmondását, 60 napos felmondási idővel.

2.) a bérleti szerződés V/3. pontjában kikötött 1.000.000 Ft. kaucióra nem tart igényt. 

3.) kötelezi a Mákvirág Centrum Egyesületet, hogy az Ifjúsági Tábor területét 2012. február 29. napján, a bérleti szerződés VII/4. pontjának megfelelően a bérleményt rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban és felszereléssel adja vissza, a bérleti szerződés VI/1. pontjának figyelembe vételével, azaz a bérlő által az üzemszerű működés, működtetés körében vásárolt ingóságokat bérlő köteles a bérleményben meghagyni.

4.) kötelezi továbbá a Mákvirág centrum Egyesületet arra, hogy a jogszabályi előírások figyelmen kívül hagyásával, építési engedély, és a tulajdonos önkormányzat hozzájárulása nélkül az Ifjúsági Tábor területén megépített lovardát bontsa le, és az eredeti állapotot állítsa helyre a 60 napos felmondási időn belül.
5.) Felkéri a polgármestert, hogy 

a.) a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a Mákvirág Centrum Egyesületet.

Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
b.) gondoskodjon a felmondási idő lejártát követően az Ifjúsági Tábor területének jegyzőkönyv szerinti átvételéről, jelen határozatban foglaltaknak megfelelően.
Határidő: 2012. február 29.

Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

PAGE  
3

