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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez – 
a Tiszavasvári Sportegyesület 2011. évi szakmai és gazdálkodási tevékenységének alakulásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Tiszavasvári Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 7/2011. (II.14.) önkormányzati rendeletében a Máshová nem sorolt sporttevékenység szakfeladaton 9.000.000 Ft összegű, kizárólag működési célra fordítható támogatást biztosított a Tiszavasvári Sportegyesület részére. A támogatási szerződésben az Egyesület vállalta, hogy 2012. január 31-ig szakmai és pénzügyi beszámolót készít a képviselő-testület felé. 
A beszámoló jóváhagyása az előző évi szakmai beszámolók, a kialakított szempontrendszer és a szakbizottság véleménye alapján a Képviselő-testület hatásköre.
A Tiszavasvári Sportegyesület városunkban önálló civil szervezetként tevékenykedik. A szervezet jelenleg 9 szakosztállyal működik. Az elnök az egyes szakosztályok által benyújtott beszámolókat, az egyesületi beszámolót a támogatási szerződésben meghatározott határidőig eljuttatta a Polgármesteri Hivatalba, így az teljes terjedelmében a határozat-tervezet mellékletét képezi.

Fentiekre tekintettel kérem Önöket a Tiszavasvári Sportegyesület 2011. évi szakmai és gazdálkodási tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalására és elfogadására!

Tiszavasvári, 2012. február 01.


       dr. Fülöp Erik

        polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETE

..../2012. (II.9.) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Sportegyesület 2011. évi szakmai és gazdálkodási tevékenységének alakulásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1./
az egyesület elnöke által készített - a Tiszavasvári Sportegyesület 2011. évi szakmai és gazdálkodási tevékenységéről szóló - beszámolót megtárgyalta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2./
felkéri a város Polgármesterét, hogy tájékoztassa az egyesület elnökét a hozott döntésről.

Határidő: azonnal.




    Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester

A …/2012. (II.9.) Kt. sz. határozat melléklete
Tájékoztató a Tiszavasvári Sportegyesület 
2011. évi munkájáról      

A Tiszavasvári Sportegyesület 2011. évi legfőbb célkitűzése a városban élők számára a sportolási lehetőség biztosítása, kiemelten a fiatalok  egészséges életmódra történő nevelése, és lehetőségeink szerint a versenysportban való minél jobb eredmények elérése.

A Tiszavasvári Sportegyesület 9 szakosztályt működtetett a 2011-es évben:

· Labdarúgó szakosztály – László Zoltán szakosztályvezető úr

· Kézilabda szakosztály – Halász László szakosztályvezető úr

· Röplabda szakosztály –  Répánszkiné Rékasi Csilla szakosztályvezető úrhölgy

· Sakk szakosztály – Dr.Mizik Tamás szakosztályvezető úr

· Asztali labdarugó szakosztály – Farkas Gábor szakosztályvezető úr

· Labdarugó II. szakosztály – Nagy Zoltán szakosztályvezető úr

· Karate szakosztály – Forgó László szakosztályvezető úr

· Íjász szakosztály – Kádár Gyula szakosztályvezető úr

· Tenisz tagozat – Kiss István szakosztályvezető úr

Kiemelt szakosztályként a labdarúgó és a kézilabda szakosztály működik. Az utánpótlás nevelés kiemelt helyen szerepel minden szakosztály munkájában, melynek eredményeképpen több mint 300 tiszavasvári fiatal sportol az Egyesület keretei között.

Az Egyesület elnöki feladatairól Szabó Pál lemondott, a közgyűlés személyemet választotta meg 1 évre az elnöki feladatok ellátására. Az átadás – átvétel során az egyesület 2010-es döntése alapján a sportlétesítmények visszakerültek az Önkormányzat működtetésébe, melyet a városi kincstár lát el. 

A szakosztályok működése az átadás kapcsán zökkenőmentes volt, kivétel a kézilabda szakosztály ahol nem volt felelős szakosztályvezető, távozott az edző és pénzügyi tartozások voltak. A Szakosztály újjászervezése a bajnoki idényre megtörtént, a szakosztályvezetői feladatokra Halász László urat kértük fel.

Pénzügyi beszámoló a 2011-ben kapott Önkormányzati támogatásról:

Mértéktartó, takarékos gazdálkodás volt a cél 2011-es évben. A legnagyobb támogatónk Tiszavasvári Város Önkormányzata volt, 9.045.000 Ft-ot biztosított az Egyesület számára.      Az önkormányzat a támogatását a második félévben 1 millió Ft.-al  csökkentette, míg a szakosztályaink működtetésének költsége folyamatosan növekednek. Nagyon nagy munkája van a szakosztályvezetőknek és az egyesületi vezetőknek, hogy az önkormányzati támogatás mellé a vállalkozói szférából szponzori támogatást tudjanak bevonni a stabil gazdálkodás érdekében. 

Az Egyesület több sikeres pályázatott nyújtott be 2011-ben, így a kézilabda és labdarúgás utánpótlás nevelésre a Látvány-csapatsport támogatásra sikeresen pályáztuk  és tiszavasvári vállalkozók segítségével több millió forint támogatást kaptunk.

Gazdálkodásunk 2004-ben is a rendelkezésre álló kereteken belül történt, tartozásunk nincs. 

Az Egyesület hosszú távú stabil működéshez nélkülözhetetlen Tiszavasvári Önkormányzat támogatása, különben a sportolási körülményeket nem tudjuk biztosítani.

Az Egyesület 2011-ben a következő Önkormányzati támogatást kapott:

Sportcsarnok üzemeltetése:

6.349.207.-

A kapott összeggel az egyesület 2011. júliusában elszámolt, amelyet a Pénzügyi osztály elfogadott.

Csatoltan mellékeljük a Sportcsarnokkal kapcsolatos költségek főkönyvi kivonatát.

Szakosztályok támogatására az Egyesület 9.045.000.- Ft-ot kapott:

A támogatásból az alábbi szakosztályokat támogattuk:

Labdarúgás Megyei I. osztály

5.400.000.- Ft

Kézilabda




3.606.000.- Ft

Rendezvények támogatása


     45.000.- Ft

A kapott támogatást a játékosok felszerelésre, utaztatására, versenyengedélyekre, orvosi vizsgálatokra illetve játékvezetői díjakra fordítottuk.

Tiszavasvári, 2012. január 30.








Nácsa Balázs 








     Elnök 

Beszámoló

a Tiszavasvári SE Labdarugó szakosztály 2011 tevékenységéről
Bajnokságokban való részvétel

A labdarugó szakosztály csapatai 2010 évben is a SZ-SZ-Bereg Megyei Labdarugó bajnokság első osztályában neveztek és szerepeltek

2010/2011 évi bajnokág végeredmény:

Felnőtt csapat (22fő) a bajnokságban az 11. helyet szerezte meg (edző. Fecsku István). Ezzel biztosította a következő bajnoki évben a megye I osztályban való indulás jogát, de messze elmaradt a célkitűzésként megjelölt első hatba való zárástól

Ifjúsági csapat (20-22fő) a bajnokságban a 2. helyet szerezte meg (edző: Héri Géza) Ésik Zoltán a góllövő lista első helyén (79 rúgott góllal) míg Vámos Norbert a harmadik helyén (38 rúgott góllal) végzett.
Serdülő csapat U16 (20-22fő) a  kiemelt bajnokságban a 5. helyet (12 csapatból) szerezte meg csoportjában (edző: Széki József).
Serdülő csapat U13 (20-22 fő) a bajnokságban a  9. helyet (12 csapatból)  szerezte meg csoportjában (edző: Sinka László).
2011/2012 évi bajnokág őszi szezon:

Felnőtt csapat (22 fő) a bajnokságban a 3. helyen áll (edző. Fecsku István) csupán gólkülömbséggel lemaradva a második helyezettől. Megjegyezzük, hogy a szezon előtt négy játékossal erősítettük meg csapatunkat, akik közül hárman az NBIII-ból érkeztek
Ifjúsági csapat (18-20 fő) a bajnokságban a 1. helyen áll, (edző: Héri Géza). Ésik Zoltán (40 góllal) első, míg Vámos Norbert második (24 góllal) a  góllövő listán. 
Serdülő csapat U16 (16-186 fő) a bajnokságban a 5. helyen áll csoportjában (edző: Széki József), 9 csapat közül
Serdülő csapat U13 (16-18 fő) a bajnokságban 7. helyen áll csoportjában (edző: Sinka László), 9 csapat közül.
Feladatunk a tavaszi szezonban az utánpótlás csapatok szervezésének szinten tartása, az eredményeik, helyezéseik megtartása. Több tehetséges gyerek játékára lehet felfigyelni akik remélhetőleg biztosítják az idősebb korosztályok utánpótlását. Büszkén mondhatjuk el, hogy  a SZ-Sz-B megyei Labdarugó Szövetség év végi jutalmazó díj átadó ünnepségére az ifjúsági csapat labdarugója Bakos Tibor és Héri Géza is meghívott lesz . Bakos Tibor a megye legjobb utánpótlás labdarugója címet, míg Héri Géza az ifjúsági csapat edzője ( akinek irányításával az ifjúsági csapatunk az elmúlt 10 évben mindig dobogós helyen zárta az aktuális bajnokságot) a megye legjobb utánpótlás edzője címet kapja meg.

Felnőtt csapatunk benevezett a Magyar Kupa sorozatba de sajnos a második fordulóban kiesett
Egyéb rendezvényeink:

A bajnokságok szünetében részt vettünk a Joma Kupa kis pályás felkészülési tornán, melyből sajnos a második fordulóban kiestünk. 

Megrendeztük a VI. Bohács Sándor emléktornát Tiszavasváriban 4 csapat  részvételével, melyet megnyertünk.

Helyet adtunk, és a lebonyolításban részt vettünk, a megyei szervezésű Jonatán Kupa csoportmérkőzéseinek.

Utánpótlás nevelés területén 3 korosztályos (U7, U9, U11) országos MLSZ-NUPI-BOZSIK program megyei szervezésű tornáin vettünk részt, melyek tavaszi és őszi 3-3 fordulóját sporttelepünkön rendeztünk meg. A körzeti toborzásvezető, és versenyeztetést irányító Fecsku István. Az edzéseket Fazekas Viktor,   Szabó Zoltán,  Fedor Jolán irányítják.

Augusztusban 1 hetes utánpótlás tábort szerveztünk Fazekas Viktor irányításával.

Több utánpótlás mérkőzésen és tornán vettek részt a Sinka László, Fazekas Viktor és Szabó Zoltán által irányított korosztályos csapatok. Szereplésük eredményes volt.
Felszerelések, működés, létesítmények

A szakosztály működéséhez szükséges anyagi feltételeket az önkormányzat mellett több vállalkozás és vállalkozó reklámszerződéses összege biztosítja. Az elmúlt évhez hasonlóan pozitív eredménnyel zárjuk az évet (pontos számadatok a könyvelés lezárása után lesznek ismertek) annak ellenére, hogy az önkormányzati támogatás csökkent.

Sikeresen Pályáztunk a látványsportágak támogatására nyíló pénzügyi támogatásra (TAO, közel 3 millió Ft), melyet a megkeresett vállalkozók a társasági adójuk 70 % -nak sporttámogatásra fordításából lehetett elnyerni. Ezt a pénzt 10% önrésszel kell kiegészítenünk, melyet az utánpótlás célokra kívánunk és kell fordítanunk.
A szakosztály igazolt versenyzői megfelelő létszámban látogatják az edzéseket, a személyi kapcsolatok jók. A közösségi hangulat jó szinten tartásához néhány önkéntesen segítő és munkát végző személy járul hozzá.
A szakosztály sportfelszerelései a működéshez, és versenyeztetéshez megfelelőek sportgarnitura készletünket miden évben bővitjük . 
Az edzéseinket és a mérkőzéseket a Fehértói úti sporttelepen rendezzük, mely körülmények jelenleg elfogadhatók, de az öltözők műszaki állapotának (fűtési rendszer korszerűsítése) szinten tartása és kis mértékű fejlesztése a jövőben  is szükséges lenne. A sporttelep környékének rendberakása (önkormányzat segítségével) kerítésen belül folytatódott, a jövőben biztosítani kell a rendezett területek és pályák  karbantartását. Szükséges a kerítésen kívüli rész (5m-es sáv) tisztántartása.  Az edzőpálya kapui mögé a második labdafogó is elkészült támogatói segítséggel. Elkészült az edzőpálya kispadjainak tetőfedése ill. a  pályát lekerítő biztonsági korlát hiányzó részei is.
Az edzőpálya világítási rendszere jól működik, így csapataink edzéseit kora tavaszi, késő őszi és téli időszakban villany világítás mellett tudjuk megtartani.
Szükségesnek tartjuk a salakpálya rendbetételét, állapotának sportolásra való alkalmassá tételét, állagának megóvását.

A szakosztály vezetése az egyesület elnökségétől a szükséges támogatást megkapja. 

A pályagondnoki feladatok ellátása a működéshez, versenyeztetéshez igazodik.

A mérkőzések  látogatottsága sajnos nem emelkedett az elmúlt évben sem. 

A hazai mérkőzéseinket a városi televízió stábja felveszi, így többen otthon is megnézhetik azokat. 

A rendezés színvonala a polgárőrség segítségével jó. Továbbra is gond, hogy a sportpályát illetéktelenek használják, bár ez a kapuk elkészültével csökkent, zavarva ezzel a szervezett foglakozásokat. Nem egy alkalommal volt tapasztalható az építmények és berendezések szándékos rongálása.

Fentieket ismerve elmondható, hogy jelenleg nagy odafigyeléssel, takarékos gazdálkodással a megyei első osztályban való szereplés biztosítható. A biztosabb háttér megteremtéséhez, az önkormányzattól nagyobb segítségre (támogatók megnyerése) van szüksége a szakosztálynak, hogy ezen a szinten tudja biztosítani a tiszavasvári és környékbeli fiatalok versenyszerű sportolását.

A labdarugó pályákat, sporttelepet működtető Városi Sportközpontnak a jövőben még többet kell fordítani a létesítmények megfelelő üzemeltetésére, az állagmegóvásra és fejlesztésre, figyelemmel a jövő évi TAO támogatásra, amelyet jó lenne a sportlétesítmény fejlesztésére (pálya talajának javítása, nézőtér rendbetétele, edzőpálya világítás bővítése….) nagyobb összegben is megpályázni, esetleges más pályázati lehetőségekkel összekapcsolva.

Tiszavasvári, 2012-01-07








László Zoltán 











szakosztályvezető

Beszámoló

a Tiszavasvári Sportegyesület Kézilabda Szakosztály 
2011. évi szakmai munkájáról
A beszámolási időszak két versenyidőszakot foglal magába. A 2010-2011-es bajnokságot a korábbi szakosztályvezetés értékelhetné. 

2011. augusztus 1-től új szakosztályvezetés irányítja a szakmai munkát. 

Szakosztályvezető: 
Halász László
Technikai vezető: 
Dancs Miklós
Edzők: 

Medve Róbert, Marozs László
Az új vezetést nehéz helyzetbe hozta az I. félév gazdálkodásának problémája, valamint az önkormányzati támogatás csökkentése. Ezzel a gazdasági háttérrel a szakosztály életben tartása volt a fő célkitűzés. A bizonytalan gazdasági háttér a játékoskeret tagjait elbizonytalanította. Három meghatározó játékos más csapathoz igazolt. Pótlásuk érdekében két játékost igazoltunk. Egyikük a tiszavasvári Dancs Máté. 
A Városi Sportcsarnok vezetése mindent megtesz annak érdekében, hogy csapataink megfelelő körülmények között végezhessék munkájukat. 
A 2011-2012-es versenyidőszakban nagy hangsúly helyeződött az utánpótláskorú fiatalok felnőtt csapatba való beépítésére. A korábbi időszakhoz képest mindig volt junior korú játékos a mérkőzésre nevezettek között. A téli időszaktól négy fiatal a felnőtt kerettel edz, amely fejlődésüket segítheti. 
Egy junior korú játékosunk, Kajibás Mátyás meghívást kapott a régióválogatottba. 
A megyei sportgálán Dancs Máté Sz-Sz-B megye legjobb utánpótláskorú sportolója, Medve Róbert a legjobb edző, a felnőtt csapat a legjobb megyei csapat címet kapta meg. 
A szakosztály eredményesen pályázott a társasági adó adta lehetőségek kihasználására, amelyben a helyi vállalkozók partnerek voltak. Ezzel a lehetőséggel a szakosztály folyamatosan élni kíván. 
2011-2012-es bajnoki idényben a felnőtt és a junior csapat a dobogós helyezés elérését tűzte ki célul. 

Tiszavasvári, 2012. január 25.








Halász László sk.








szakosztályvezető

A Tiszavasvári Röplabda Szakosztály 2011/2012-es évre vonatkozó szakmai értékelése

A 2010/2011-es évben a Tiszavasvári Sportegyesület röplabda szakosztálya a megyei bajnokságban képviselte magát, amit megnyert. A lányok magasabb szinten is meg akarták magukat méretni, így vetődött fel az NB II-es bajnokságban való elindulás lehetősége. Több szponzor támogatása révén sikeresen megkezdtük a felkészülést szeptember elején. Nyíregyházáról felkértem két országosan is  elismert szakembert, Kolozsi Jánost és Fodor Gábort, hogy segítse munkánkat, a bizalom azóta is töretlen velük szemben. Kolozsi János előzőleg már edzősködött Vasváriban, a nyíregyházi tanárképző csapatát az extraligáig vitte, Fodor Gábor ott is segítője volt. Közösen irányítják a felnőtt és az utánpótlás csapat munkáját. Sajnos a kezdet kicsit nehézkesen indult, mert 2-3 hetes lemaradással kezdtük meg a munkát. Szeptember 18-án meghívást kaptunk az egri szüreti kupára, ahol a harmadik helyet szereztük meg. Az NBII-es bajnokság keleti csoportjáról röviden: 7 csapat nevezett, kifejezetten erős, jól képzett csapatok, közöttük például az  extra liga, illetve Interliga győztes NRK, Nyíregyháza,  a sokszoros magyar bajnok Eger, az utápótlás fellegvár Jászberény és Szeged valamint a Honvéd Zrínyi a fővárosból. A bajnokságban eddig 11 mérkőzést játszottuk, amiből kettőt sikerült megnyernünk, hazai pályán mindkettőt, a főként debreceni játékosokra épülő Hajdúböszörményt, illetve az egykori extraligás Egert.  Izgalmas mérkőzéseket játszottunk, amit az egyre növekvő szurkoló táborunk is nagyra értékel. Az újonnan nevező csapatoknak még nem kell utánpótlás mérkőzést játszaniuk, így ebben az évben Fodor Gábor edző felkészíti a főként általános iskolás korú gyerekeket, akik szép számban kedden és szerdán nagy lelkesedéssel edzenek. Ők számunkra az utánpótlásbázis, illetve középiskolás lányok is többször látogatják az edzéseket, a felnőtt csapat 2 játékosa Benedek Eszter és Mikli Árnika szintén visszajátszhat majd jövőre az ifi meccseken. A magasabb színvonal miatt- nagy örömünkre- egyre több egykori hazai játékos kapott ismét kedvet, így folyamatosan bővül a létszámunk. Egyre inkább beigazolódik az, ami miatt küzdöttünk és szponzorok után jártunk, hogy igenis egy ilyen kis városban, mint Tiszavasváriban is van létjogosultsága ennek a szép sportnak, a röplabdának. Köszönjük a bizalmat!

Felnőtt csapat tagjai:





Utánpótlás:

1.Szombati Adrienn






1.Obsitos Dóra

2.Országh Rita






2.Ósvai Gréta

3.Sándor Brigitta






3.Virág Kitti

4.Nagyné Bódis Andrea





4.Tamás Violetta

5.Répánszkiné Rékasi Csilla




5.Zsignár Fruzsina

6.Patakiné Pásztor Ibolya




6.Gyöngyösi Viktória

7.Mezei Nóra






7.Tóth Boglárka

8.Benedek Eszter






8.Kiss Antónia

9.Mikli Árnika






9.Békési Vivien

10.Nagy Mónika






10.Benedek Eszter

11.Homoki Judit






11.Mikli Árnika

12.Tóth Dorottya

13.Varga Viktória

14.Török Szimonetta

Pénzügyi értékelés:

2011. július 31-én a szakosztály számláján 270.209 forint volt. A bajnokság nevezési költsége 175.000 forinttal csökkentette a számlánkat. Az önkormányzat havi 29.000 forinttal segített nekünk, amit ezúton is köszönünk. Nagy költségmegtakarítást jelentett számunkra, hogy a két edzőnk nem kért juttatást munkájukért, havi szinten a kijárásuk kb. 40.000 forintot emészt fel. 5 hazai mérkőzést játszottunk le, ezek bírói költsége egyenként kb. 25000 forint. A nagyobb részt az utazásokra kellett áldoznunk 6 idegenbeli meccs(Nyíregyháza, Bp., Jászberény, Szeged, Hajdúböszörmény, Eger). Nyíregyházáról nagyon jutányos áron sikerült kisbuszt bérelnünk 150forint/km. áron. Nagy köszönet jár a szponzorainknak: Tiszavasvári Takarékszövetkezet, Pentaker Kft., Klub Kávéház, Be- Speed Kft.-nek. Több céggel még tárgyalásban vagyunk, így tulajdonképpen anyagilag is önálló szakosztályként tudunk működni. Jelenleg a számlánkon 272.679 forint van.

Külön is szeretnénk megköszönni a városnak és az egyesületnek a velünk szembeni bizalmat és azt, hogy a sportcsarnok használatát biztosítja számunkra.

TISZAVASVÁRI SE

SAKK

NB II., Barcza csoport

BESZÁMOLÓ

- a SAKK szakosztály 2011. évi munkájáról -

A Tiszavasvári SE csapata 2011-ben is a Magyar Sakkszövetség által szervezett nemzeti sakk-csapatbajnokság Barcza csoportjában szerepelt. A bajnokság őszi-tavaszi rendszerben folyik. A csapat játékerejét figyelembe véve a biztos bennmaradás volt a cél, amit sikerült is elérni. Bár a csapat a tavalyinál kevesebb, 48,5 pontot gyűjtött, de ugyanúgy a 10. helyen zárt. Előzetesen legalább egy csapatgyőzelem volt betervezve a tavaszi szezonra, azonban mindössze egy döntetlent sikerült elérni – négy vereség mellett. Mind a 11 mérkőzésen asztalhoz ült L. Kiss Sándor, Bartha László, Mizik Zsolt, Békési János, Sándor Lajos és Barnóth Róbert. Közülük az átlagosnál több pontot szerzett (sorrendben) Békési (aki 6,5 ponttal a csapat legjobb pontszerzője lett, vagyis kiválóan sikerült a visszatérése), Bartha és Mizik Zs. Mindössze egy összecsapást hagyott ki Somlyai. Bár nagy reményeket fűztünk a két ukrán vendégjátékos szerepeltetéséhez, azonban egyrészt a játékuk túl költséges volt (például a magyarigazolvány ellenére is kizárólag külföldi licensszel játszhattak, ami ötször annyiba kerül, mint a hazai), másrészt pontszámban sem hozták azt, amit előzetesen vártunk tőlük, így a bajnokság második felében mindössze egy mérkőzésen szerepeltek.

A következő bajnokság őszi kezdete előtt a tavalyinál is kicsit nagyobb sikerrel került megrendezésre a III. Nagyidai Kálmán emlékverseny (2011. szeptember 3.). A Városi Sportcsarnokban 63-an szálltak harcba a különböző díjakért. A versenyre az ország minden részéről érkeztek játékosok, illetve 3 külföldi tette ismételten nemzetközivé. A legfiatalabb résztvevő mindössze 8 éves, míg a két legidősebb 70 éves volt. Címviselők tekintetében némi gyengülés mutatkozott („csak” 3 nemzetközi és 2 FIDE mester érkezett), viszont örvendetes volt a női és az ifjúsági játékosok magas száma. A mezőny legmagasabb értékszámú játékosa ismételten Gergácz Attila, a tavaly is magyar bajnoki címet szerzett Aquaprofit NTSK játékosa volt. A visszajelzések alapján ez a verseny is kiválóan szolgálta a kitűzött célokat, tovább öregbítve ezzel Tiszavasvári és a helyi sakkcsapat jó hírnevét. Idén tovább szeretnénk folytatni ezt a sorozatot.

A 2011/2012-es idény őszi felére a csapat kerete ismét átalakult. A legnagyobb probléma ifi fronton jelentkezett, mivel a korábbi háromból kettő kiöregedett, a harmadik pedig visszaigazolt a nevelőegyesületéhez. Szerencsére sikerült igazolnunk két fiatalt (ráadásul egyikük helyi lakos), valamint még két vendégjátékost, így nem okoz gondot a mérkőzésenkénti két ifi szerepeltetése. Kimaradt a csapatból a két ukrán játékos, viszont visszatért Mizik T. és Korsós, illetve érkezett két minőségi vendégjátékos is (Berki és Lakatos). Regisztrációs versenyengedély 25 fő részére került kiváltásra, ebből 12 fő helyi játékos. A keretből 18 fő rendelkezik FIDE értékszámmal. A csapatok erősorrendje alapján ebben a bajnoki idényben is reális célkitűzés a bennmaradás, különösen azért, mert a tavalyihoz képest sikerült érdemben megerősíteni a csapat középső részét. A gárda négy forduló után gyűjtött 22 ponttal a 9. helyen fejezte be az őszi évadot.

Tiszavasvári, 2012.01.27.

Dr. Mizik Tamás

szakosztályvezető

Beszámoló a Tiszavasvári SE Szektorlabda Szakosztályának 
2011. évi munkájáról.
Az elmúlt év végén az alábbi terveket fogalmaztuk meg:

- szektorlabda szakágban: NB-I-ben költségvetésen kívüli támogatással élmezőnyben végezni 
- szektorlabda 12 érintéses szakágban: országos bajnokság megnyerése csapatban és egyéniben.

A 2012-es Világbajnokságra kiírt kvalifikációs versenyeken úgy kell szerepelni, hogy két fő kerüljön be a magyar válogatottba.

- Terveztük, hogy az iskolák bevonásával utánpótlás csapatot szervezünk.

A hagyományos szektorlabdában az elmúlt húsz év alatt mindent elértünk, ami lehetséges. Éppen ezért terveztük úgy, hogy annak szinten tartásával ebben az évben a 12 érintéses szakágra helyezzük a hangsúlyt. 

A „brazil” 12 érintéses szakágban rendkívül kemény felkészülésbe kezdtünk. Legyártottuk a technikai eszközöket, készítettünk asztalokat, kapukat, csapatokat. 

A 2011-es év bajnoksága Grand Prix rendszerben bonyolódott 5 fordulóban. Nehezítette a dolgunkat, hogy több versenyzőnknek egyéni edzésterv alapján kellett készülnie, mivel nem Tiszavasváriban laknak. Ez azért nem jelentett nagy problémát, mert a Tiszavasváriban töltött évek alatt a technikai és taktikai alapokat már profi szinten elsajátították.

A Szektorlabda 12 érintéses szakágának KLUB RANGLISTÁJA

2011. évben.

1. Tiszavasvári SE


       8332 pont   Nagy L-Farkas G-Pákai Gy

2. Wolfland Tiszavasvári

      6535 pont    Kiss L-Mártonfi I-ifj Farkas G.

3. Mezőberényi SZE

                  5966 pont  

4. MTK Erzsébetváros

      4327 pont  

5. Maroslelei SZE


      3636 pont  

6. Kisújszállási SE


      3171 pont  

7.Mezőberény II


      3158 pont  

8. Kisújszállás II


      3045 pont  

9. Karcagi SZK


      2765 pont  

10. Debreceni AC


      2435 pont  

11. Hírös SE Kecskemét

      2349 pont  

12. Maroslelei SZE II

                 2138 pont  

13. Mundiál’93 Szigetszentmiklós          1471 pont  

Az egyéni versenyben is Tiszavasvári siker született:





1.  Nagy Lajos 
Tiszavasvári SE





2.  Farkas Gábor
Tiszavasvári SE





3. Hicz András      Mezőberényi SZ E

A kvalifikációs versenyek során három versenyzőnk  került az öt fős magyar válogatottba. Ez minden várakozást felül múlt.

A 2012-es VB-re kiírt kvalifikációs verseny végeredménye:




1. Nagy Lajos
Tiszavasvári SE




2. Farkas Gábor     Tiszavasvári SE




3. Hicz András
 Mezőberény




4. Kiss Levente
 Tiszavasvári SE




5. Horváth Imre     MTK Erzsébetváros

A válogatott 2012. jún.7-10 között Rio de Janeiróban vesz részt a Szektorlabda Világbajnokságon.
· . A szektorlabda NB-I-ben  rendkívül kiélezett versenyben a IV. helyet szerezte  meg csapatunk. / Mártonfi – ifj.Farkas –Horváth – Magyar – Pákai/ Ez nagyon jó eredmény, hiszen önköltséges alapon vettek részt a versenyen, ezért néha tartalékosan álltak fel.

Csapatunk büszke lehet arra, hogy a nemzetközi honlapokon sok helyen találkozunk a Tiszavasvári névvel. A szomszédos országokon kívül Ausztráliában, Brazíliában is a legnagyobb ellenfélnek tartanak bennünket.

A 2011-es év értékelésénél egy hiányosságot is meg kell említenünk. Nem sikerült utánpótlás bázist kiépíteni. Ennek egyik oka, hogy költségvetésünk nagyon szűkös és már a VB-re takarékoskodtunk, a másik ok pedig az, hogy az új szakágra való átállás rendkívül sok időt vett el.

Nálunk nem létkérdés az utánpótlás, mivel a játék nem korfüggő.

A 2012-es Világbajnokságra az utazási költséget a versenyzőknek kell fizetni, ezért már ebben az évben külső támogatókat bevonva igyekeztünk a költségvetésünkből minél többet megtakarítani, hogy ebben segíteni tudjunk. A több, mint 150.000,-Ft megtakarításához kell a 2012-es költségvetésből kb 150.000,-Ft-ot hozzátenni és így a költségek felét tudjuk biztosítani. A másik felét a versenyzők fizetik.

Nehéz helyzetben leszünk 2012-ben, mert a hazai versenyek mellett nemzetközi szinten is helyt kellene állnunk. 
Természetesen csak a magyar bajnokság megnyerése lehet a cél 2012-ben. Ezen túl eredményesen kellene szerepelni a Bajnokok Ligájában, ahol a Tiszavasvári SE a legjobb négy között játszhat.

A világbajnokságon Rio de Janeiróban a magyar válogatottal is szeretnénk dobogón végezni.

Sajnos a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben nem könnyű támogatókat találni. Előfordulhat, hogy azért nem tudunk néhány versenyen indulni, mert nem tudjuk finanszírozni.

A két szakágban összesen 10 versenyzőt foglalkoztatunk:


1. Nagy Lajos


2. Mártonfi István


3. Kiss Levente


4. Farkas Gábor


5. Koszta Zoltán 


6. ifj.Farkas Gábor


7. Pákai György


8. Farkas Gabriella


9. Farkas Vivien

         10. Kiss Ádám
2012-ben néhány utánpótlás korú versenyzőnek biztosítunk játék lehetőséget. Versenyrendszerben való bekapcsolódásuk csak akkor lesz lehetséges, ha fedezik saját költségüket.

Köszönetet mondunk az egyesület vezetésének, hogy mindenben segítségünkre voltak és a lehetőségekhez mérten az anyagi támogatást biztosították.
Tiszavasvári, 2012.01.25.                                           Tisztelettel: Farkas Gábor

2011. évi beszámoló a Labdarúgó II szakosztály működéséről
A szakosztály létszáma:

A szakosztály létszáma 36 főről lecsökkent 28 főre, aminek első sorban az oka az, hogy    tömegsport már nem tartozik a labdarúgó II szakosztályhoz. Sajnos néhányan a versenyzést különböző okok miatt (elköltözés, egészségügyi probléma, kiöregedés) befejezték az egyesületünknél, de szerencsére néhány új taggal bővült a versenyzői létszám. Összességében így is elégedettek lehetünk, sőt egyes vélemények szerint túl sok is az igazolt játékos a csapatnál. Véleményem szerint legalább 25 versenyzőre szükség van, mert az idősebb korosztály sérülékenyebb és a családi, munkahelyi elfoglaltság miatt is sokszor nem tudnak eljönni a mérkőzésre a játékosok.   

Szakmai munka: 
A 2010/2011-es bajnoki évet a 11. helyen zártuk, ami lényegesen az elvárás alatti szereplést jelentette. Ennek megfelelően átfogó átszervezést, szemléletváltozást kezdtünk el bevezetni, amit még nem fejeztünk be. Újra Lakatos István lett az edző, akivel a szakosztály a fennállása alatt a legjobb (2. helyezés) eredményt érte el. A bajnokság végére a 5. helyezést céloztuk meg, amit az őszi 8. helyezéssel nem lesz egyszerű elérni. Az edzések jelenlétén és szakmai munkáján jelentős előrelépést valósítottunk meg, de a csapatépítésben, mentális fejlődésben visszaesés következett be. Ennek több oka is van. Jelentős költségcsökkentéseket vezettünk be, mert egészen októberig bizonytalan volt az anyagi lehetőségünk. Szerencsére pályázati és különböző támogatásokkal stabilizálódott a helyzetünk és a 2011-es évet egy kis tartalékkal zárhattuk. (Igaz egy forintot nem költöttünk eszközökre.) Ugyanakkor több fiatal játékos beillesztését kellett megvalósítani, ami nem minden esetben járt sikerrel. A szakmai munkában jó úton járunk, azt tovább kell folytatni.

A kitőzött cél érdekében 2012-ben sokkal több pénzt és eszközt kell bevetni a „csapatépítésre”. Jelenleg ennek a részleteit dolgozzuk ki.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy az egyesületen belül a szakosztályok kapcsolata és együttműködése ilyen jó az elmúlt években még nem volt, mint jelenleg. Ugyanakkor a legfőbb támogatónkkal, az Önkormányzattal is sokkal szorosabb, jobb lett az együttműködés. Összességében elmondható, hogy jó úton haladunk, csak nem szabad megállni.  

Tiszavasvári, 2012. január 14.









Nagy Zoltán

                                                                                          Szakosztályvezető

A Tiszavasvári SE Íjász szakosztályának 2011-es évi beszámolója
Az Íjász szakosztály 2010. január 16-án alakult meg, 24 fő induló létszámmal. A tagság szakosztályvezetőnek Kádár Gyulát, technikai vezetőnek Sepsi Istvánt javasolta, melyet az egyesület elnöksége elfogadott. A szakosztályi szerveződés Továbbra is a rendszeresebb és eredményesebb versenyzést és versenyrendezést kívánta biztosítani, kevésbé a hagyományőrző rendezvények szervezését, amelyekre egyébként egyre kisebb az igény is. 2011-re a létszámunk jelentősen csökkent, mert a versenyzést és versenyrendezést egyre kevesebben vállalták fel. Ennek oka, hogy a felkészülés és a versenyzés több időt, energiát és anyagi befektetést kíván, amit tanulmányi és munkahelyi elfoglaltságok miatt kevesebben tudnak áldozni. A szakosztály elsősorban 3D kategóriában versenyzett, de voltunk történelmi és terepversenyeken is. Többen MISZ I. kategóriájú versenyengedéllyel rendelkeznek, az ő eredményüket a MISZ nyilvántartja.  Érdemes őket név szerint is megemlíteni.

Sepsi István: vadászreflex íj kategóriában 

Kovács László: vadászreflex íj kategóriában 

Bencze Zsolt: longbow íj  kategóriában (2011 évi teljesítménye alapján magyar válogatott és az  „ Év Íjásza „ kitüntető cím tulajdonosa lett)

Huszárszki János:  vadászreflex íj  kategóriában

Kádár Gyula: tradicionális íj kategóriában

A fenti eredményeket annak ellenére értük el, hogy az év első felében nem voltak  rendezettek a felkészülési, edzési lehetőségeink, ami az utánpótlás bővítését is nehezíti. Az év közepén sikerült az önkormányzat segítségével állandó területet kapni a kármentesítési területen, így felszerelésünk is megfelelően tárolható most már.  Rendszeres  megoldássá vált az év egy részében a Vasvári Pál Iskola tornaterme, ami viszont elég költséges. 

2011-ben létrejött az MÍSZ Észak - Alföldi Régiója, melynek munkájába és versenyeibe aktívan kapcsolódtunk be. 2011-ben két 3D-s régiós versenyt rendeztünk, mindenki megelégedésére. A részvétel versenyenként 80-100 fő volt, ami igen jónak mondható. A versenyeink sikere azt is mutatja, hogy megbecsülnek, értékelnek és elismernek bennünket a Régióban.
A szakosztály ebben az évben már 100000 forint önkormányzati támogatást kapott, ami könnyített anyagi gondjainkon. Köszönjük! Ennek ellenére a versenyzést és versenyrendezést önerőből finanszíroztuk, ami jelentős anyagi áldozatot kívánt versenyzőinktől. Ez meghatározza illetve korlátozza is versenyzési lehetőségeinket. Sikerült néhány támogatót is szereznünk tevékenységünk folytatásához. Anyagi segítséget jelentett az adók 1%-a is.

	Bencze Zsolt
Benczéné Oláh Rozália
Csomós János
Faggyas Árpád
Huszárszki János
Kádár Gyula
Kovács László
Nagy Gábor
Pethe Miklós
Sepsi István
Sterbencz Tamás
Vajda Milán


A 2012 – es évben is hasonlóan szeretnénk szerepelni mind az országos mind a régiós versenyeken, valamint az idén is három versenyt kívánunk rendezni. Fennmaradásunkhoz a tavalyihoz képest több támogató felkutatása is szükséges lesz. A szakosztály tagjai:

TSE Tenisz szakosztály 2011 évi beszámolója

 Ebben az évben már szakosztályként működünk. Sajnos ennek különösebb előnyét nem élvezzük. A TSE – től ez idáig támogatásban nem részesültünk.

2011évet a február 12-13-i nyílt fedett pályás versennyel indítottuk a sportcsarnokban. Ennek helyezettjei:

Egyéni 1. Szombati Gábor


  2. Fitus Máté


  3.Mirkó Máté


  4.Kórik László

Páros:  1.Kórik László – Szombati Gábor


  2.Balogh László- Mangel Karló


  3.Marton Zoltán – Szabó András


  4.Dr.Szim János – Kiss István

2011 július 2-3-ai nyílt salakpályás tiszalöki verseny helyezettjei :

Egyéni: 1. Szombati Gábor


   2. Mirkó Máté


   3. Kórik László


   4. Marton Zoltán


Páros:   1. Gazdag László – Bíró Pál


   2. Kórik László – Szombati Gábor


   3. Marton Zoltán – Szabó András


   4. Gábor Zsolt – Kiss István

2011 őszi keménypályás egyéni verseny eredménye:

   1. Kórik László


   2. Gazdag László


   3. Bíró Pál

Sajnos a hölgy sporttársaink nem akartak versenyezni, pedig ez is plusz játék lehetőséget jelent.

A pálya ez évben is a beosztásnak és az oktatásnak megfelelően folyamatosan le volt terhelve, különösen a nyári időszakban.

A 2011 évi oktatás július 4-től augusztus 27-ig rendszeresen minden héten.   Szeptembertől novemberrel bezárólag szombat és vasárnap délelőttönként is folytatódott.

Rendszeresen járt oktatásra 9 diák és 4 felnőtt. Reméljük belőlük többen maradnak olyanok, akik a továbbiakban is örömmel hódolnak ennek a sportnak.  

Az oktatáshoz továbbra is a tagok által begyűjtött labdákat használták. 

 Sajnos, rajtunk kívül álló okok miatt az idén sem valósult meg a pálya megépítése.  

A szakosztály tagjainak a befizetéseiből, pályázaton elnyert pénzből, 

(80.000 Ft) és szponzori befizetésből megépíttettük a világítást a pályára.

Ugyancsak a fenti pénzből és az önkormányzat által biztosított térkövekből, komoly közösségi munkával és anyagi hozzájárulással megépítettük a járdát és a pihenő - főzőhelyet.

A teniszpályát és a pálya mögötti területet folyamatosan rendbe tartottuk az önkormányzattól kapott fűnyíró és a tagok segítségével.

Az elültetett 20 db hímivarú fekete nyárból 4 darabot vandál módon valaki derékban eltört. Reméljük, hogy tavasszal még hajt ki belőle pár darab. 

Kapcsolatot tartunk a Hajdúnánási Teniszklubbal, mely kapcsolatot tovább kell erősíteni. Az általuk meghirdetett versenyen nagyon jól szerepeltünk.

 Beadtunk pályázatot adogató gépre, de sajnos a kiírást rövid időn belül visszavonták.

Ebben az évben 751 közösségi munkaórát fordítottunk a teniszpályára.

Köszönjük a Tiszavasvári Önkormányzat, ÉKÖVIZIG, Losonczi Tüzép, Segítek Bt és a VASÉP Kft támogatását.

2011 évi költségvetés


Bevételi terv: 607341 Ft

Tény:
720.948 Ft


Kiadási terv : 607341 Ft

Tény: 689.138 Ft

Számla egyenleg 2011.12.23-án:
27.516 Ft

Készpénz egyenleg 2011.12.23-án:
30.310 Ft

2011 évi célkitűzéseink közül teljesültek az alábbiak:

- Fedett pályás és évszakos salak és keménypályás versenyek lebonyolítása.

-Teniszpályán túli terület parkosítása, főzőhely kialakítása

- Tájékoztató vitrin elkészítése

- Világítás megoldása

- Pályakarbantartás

- Szakosztály  megalakítása  

- Szponzorok keresése !

2011 évi leltár: 
Fém konténer

1 db

Háló

        1 db




WC konténer

1 db

Hólapát
        1 db




Elektromos rendszer
1 db

Vesszőseprű
        2 db




Vízvezeték rendszer
1 db

Cirokseprű 
        2 db




Sörasztal


1 db

Javító készl.
        2 dob.

Sörpad


2 db

Labdafogó háló    2 tek.

Használt ütő 

5 db

Müa.bev.huzal     1 tek.

Fali fogas 


3 db

Szingli léc
         2 db

Labda gyűjtő kosár
1 db

Vitrin

         1 db

Szalonna sütő, főzőhely  1 db 

Geotextilia
         2 tek.

Űlőkék


6 db

Műkő/deszka pad 8 db.

Műkő asztal padokkal
4 db

2012 évi költségvetési terv  :


Bevételi terv: 270.000 Ft + 2011 évi átvitel: 57.826 Ft


Kiadási terv:  327.826 Ft

 2012 évi feladatok célkitűzések:


Pályakarbantartás


Fedett, kemény és salakpályás versenyek lebonyolítása


A bejárat és a teniszpálya közötti terület parkosítása


A teniszpálya körüli terület folyamatos rendbe tartása


Pályázati lehetőségek felkutatása és kihasználása.

Tiszavasvári, 2011. december 29.








Kiss István

A szakosztály 2011 december 29-i évzáró gyűlés határozatai:

A szakosztály beszámolóját - azzal a kiegészítéssel, hogy a tagdíjat negyedéves bontásban is ki lehet fizetni - a  mellékelt jelenléti ív alapján a jelenlévő 16 fő egyhangúlag elfogadta.

Tiszavasvári, 2011. december 29.









Kiss István.

TSE Karate Szakosztály 2012. évi költségvetési tervezete
1.Tagsági díj:

        JKA (stlus szövetség):             
60000  

        MKSZ (orsz.szakszöv):               
10000

        Összesen:                                      
70000  Ft

2.Továbbképzések:                                
50000  Ft

3.Terembérlet:                                   
100000  Ft

4.Uti költség:

  a,
január: JKA közgyűlés Bp.                        500 km

  b,
február: Edző képzés  Bp.                          500 km

  c,
március: MKSZ közgyűlés Bp.                 500 km

                          Szakmai tábor Pásztó                  400 km

  d,
április: diákolimpia Érd                            550 km

  e,       május: orsz.bajnokság Törökbálint           550 km

  f,
június: szakmai képzés Bp.                       500 km

  g,
július: szakmai tábor  Bp.                          500 km

  h,
szeptember: Danók Péter Emlékverseny   600 km

  i,
október: ECO kupa  Ercsi                          200 km

  j,
november: bíróképzés Bp.                         500 km

            Magyar Bajn. Budapest                             500 km

ÖSSZESEN:                                                    5700 km         180000  Ft

Mind összesen:                                                                        400000  Ft

