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      ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 

21/2011. (VI. 27.) rendelet módosításáról 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2011. június 27-i ülésén a hatályos jogszabályi feltételeknek való megfelelőség érdekében felülvizsgálta az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 4/2002. (II. 19.) önkormányzati rendeletet, amely a települési szilárd és folyékony kommunális hulladékkezelés feltételrendszerét szabályozza. Ennek eredményeként megalkotta a jelenleg hatályos 21/2011. (VI.27.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban: Rendelet).
Tisztelt Képviselő-testület!

A Hgt. 23. § g) pontja szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg az ingatlantulajdonost terhelő díjfizetési kötelezettséget, az alkalmazható díj legmagasabb mértékét, megfizetésének rendjét, az esetleges kedvezmények eseteit vagy a szolgáltatás ingyenességét.

2011. júniusában a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a hulladékszállítás díjára vonatkozóan továbbra is 50%-os kedvezményt biztosít az egyedülálló személyeknek, azonban a kedvezmény igénybevételének feltételeit a rendeletben úgy szabályozta, hogy a kedvezményre vonatkozó igényt évente a Rendeletben meghatározott időtartam alatt be kell nyújtani a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályára, és csatolni kell hozzá a jogosultságot igazoló dokumentumot. 

A kedvezmény igénybevételére az jogosult 2011. július 15. napjától, aki Tiszavasváriban bejelentett állandó lakóhellyel rendelkezik, az ingatlan tulajdonosa, használója, az ingatlant egyedül használja, tehát nincs más személynek bejelentett lakcíme, tartózkodási helye ugyanazon a címen, továbbá előző havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 3-szorosát (jelenleg: 85.500 Ft).

Ezen részletszabályok alkalmazása által lehetővé vált, hogy az önkormányzat által nyújtott kedvezményt valóban azok az emberek kapták meg, akik erre rászorulnak. 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy 2012. évre vonatkozóan, a megadott határidőig (2011. szeptember 15-ig) összesen 121 személy nyújtotta be kérelmét a hulladékszállítási díjkedvezmény megállapítása iránt, melyből 107 személy fenti feltételeknek megfelelően jogosult a díjkedvezményre. 
A fentiekben ismertetett kedvezmény igénybevételére vonatkozó feltételrendszer jelentősen megváltozott 2011. július 15. napjától és a kérelem benyújtására nyitva álló határidő lejártáig - a Polgármesteri Hivatalba érkezett jelzések alapján- néhány rászoruló nem megfelelő időben értesült a megváltozott feltételekről. 

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy ezen személyeknek – kérelmük benyújtására-  póthatáridő alatt legyen lehetőségük, kizárólag a 2012. évre igénybe vehető kedvezmény vonatkozásában. A rendelet-tervezet elfogadása esetén a póthatáridő 2012. április 16. napjától 2012. június 15. napjáig tartana. Ezen időtartam alatt tehát ismét lehetőség nyílik a kérelem benyújtására a rendeletben szabályozott feltételek mellett.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a fenti kiegészítést a rendelet átmeneti rendelkezései között szabályozzuk, amely a póthatáridő leteltével hatályát is veszti. 
A póthatáridő kitűzése kizárólag a 2012. évre igényelhető kedvezményre vonatkozik. 
2013. évre vonatkozólag továbbra is a rendeletben eredetileg szabályozott módon és időben, 2012. július 15. napjától 2012. szeptember 15. napjáig van lehetőség a kérelem benyújtására.
A rendelet módosításának előzetes hatásvizsgálata:

A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet (a továbbiakban: IRM rendelet) rendelet 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.
Az IRM rendelet 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1.A módosítás valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 

1.1. társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: A módosítással összefüggésben társadalmi hatás a közszolgáltatást igénybevevő lakosok esetében várható. A póthatáridő kitűzése kedvezően érinti az arra rászorulókat, hiszen a jelenlegi módosítással lehetőséget kapnak a kedvezmény igénybe vételére, amennyiben arra jogosultak. 
1.2. A módosításnak gazdasági hatása: A kedvezményre jogosultak tekintetében kedvező, mivel a díj 50%-át kell csak fizetniük. 
1.3. A rendelet módosításának költségvetési kihatása: A hulladékszállítási díj 50 %-a az Önkormányzatot terheli, melynek összege függ a kedvezményre jogosultak számától.
2. A módosításnak környezeti és egészségügyi következményeivel nem számolhatunk.

3. Az adminisztratív terheket jelentősen befolyásoló hatása : az újonnan beérkezett kérelmek iktatása, elbírálása, valamint kipostázása jelent terhet a Polgármesteri Hivatal részére.
4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. 23. § f) pontja szerint a kedvezmény biztosítása nem kötelező, az Önkormányzat részéről ez egy esetlegesen adható kedvezményt jelent. 
5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A jogszabály alkalmazásához szükséges feltételek adottak. 

A rendelettel kapcsolatban várható problémák, jogszabály-alkalmazási nehézségek: nincsenek
Az önkormányzati rendeletekhez indokolási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Fentiekre tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen a rendelet-tervezetet megtárgyalni, és arról dönteni.
Tiszavasvári, 2012. március 21.


 Bundáné Badics Ildikó


jegyző

RENDELET-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

.../…... (…...) önkormányzati rendelete
                       az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 

21/2011. (VI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. §-ában biztosított felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva ( a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) rendelet 2. sz. melléklete 2.40. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) rendelet 2. sz. melléklete 3.4. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság véleményének kikérésével ( Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 21/2011.(VI.27.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el:
l. § Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 21/2011. (VI.27.) önkormányzati rendelet  „Vegyes rendelkezések” című IV. fejezetének  1.                                     A közszolgáltatással összefüggő személyes adatok kezelése alcíme a következő 33/A. §-al egészül ki:  
„33/A. § Jelen rendelet 21.§-ában foglaltakon kívül 2012. évben a jelen rendelet 19-20. § szerinti kérelem benyújtása póthatáridejének kezdő időpontja 2012. április 16., záró időpontja 2012. június 15., mely időtartam alatt 2012. évre vonatkozóan jelen rendelet 19-20.§-aiban szabályozott feltételeknek megfelelően lehet igényelni a kedvezményt. A kérelem jelen rendelet 19-20. § alapján kerül elbírálásra és a jogosultsági feltételeknek való megfelelés esetén jelen rendelet 20. §-ban foglalt kedvezményre jogosít.”
2. § Ez a rendelet 2012. április 9. napján lép hatályba, és 2012. április 10. napján hatályát veszti.
Tiszavasvári, 2012. március 21.
           Dr. Fülöp Erik
             Bundáné Badics Ildikó

  
polgármester 
           jegyző

A rendelet kihirdetve:

2012. ……….-én
                                                         Bundáné Badics Ildikó

j e g y z ő

Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 21/2011. (VI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2012. (…..) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. (továbbiakban: Hgt.) 23. § g) pontja szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg az ingatlantulajdonost terhelő díjfizetési kötelezettséget, az alkalmazható díj legmagasabb mértékét, megfizetésének rendjét, az esetleges kedvezmények eseteit vagy a szolgáltatás ingyenességét.

Részletes indokolás 

1. §-hoz

A Polgármesteri Hivatalba érkezett jelzések alapján, melyekben néhány rászoruló jelezte, hogy nem megfelelő időben értesült a megváltozott feltételekről, ezen személyek részére – kérelmük benyújtására-  póthatáridő kitűzésével kívánunk lehetőséget adni. A póthatáridő utolsó napja  2012. június 15. Ezen időpontig az arra rászorulók igényelhetik az 50%-os fizetési kedvezményt a rendelet erre vonatkozó szabályai alapján.
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