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ELŐTERJESZTÉS

- a Népjóléti és Sport Bizottsághoz -

Egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok hatékonyabb visszaszorítása érdekében
szakmai konzultáció kezdeményezése 

Tisztelt Népjóléti és Sport Bizottság !

A 2012. március 29-én Képviselő-testületi ülésen felvetett kérdésre, hogy a tetvesség visszaszorítására milyen hathatós - akár „kényszer”- intézkedésre van lehetőség megvizsgáltuk. A képviselői kérdésre Bundáné Badics Ildikó jegyző válaszlevelet küldött, mely jelen tájékoztatás mellékletét képezi.

Személyes megbeszélést folytattam 2012. május 10-én a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Nyíregyházai, Ibrány-Nagyhalászi, Nagykállói, Tiszavasvári Kistérség Népegészségügyi Intézete Tisztifőorvosával többek között arról, hogy a tetvesség visszaszorítására milyen hathatós - akár „kényszer”- intézkedésre van lehetőség.

Abban erősített meg hogy a családok az általános higiénés szabályok betartásával, a fej, a haj rendszeres átvizsgálásával és megelőző kezelésekkel tehetnek a fejtetű ellen. Az egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok visszaszorítása nem a védőnő, a pedagógus, illetve az alapellátásban dolgozók mulasztásán alapul. Arra hívta fel a figyelmemet, hogy a probléma kezelésében ne hagyjuk magára az alapellátásban dolgozókat, mivel napi munkájukat veszélyeztethetjük vele.   
Mindezekre figyelemmel javaslom, hogy a Népjóléti és Sport Bizottság a soron következő ülésén szakemberek bevonásával tárgyalja meg ezt a problémakört. Lehetőséget kell biztosítani arra, hogy érintett szakemberek bizottsági ülésen beszámoljanak az e területet érintő munkájukról és szakmai álláspontjukról. 

Ezt követően készüljön egy cselekvési ütemterv a probléma átfogó kezelésére, melyet a képviselő-testület is tárgyaljon meg. Az ütemterv tartalmazza a résztvevő hatóságok nevét és azok konkrét feladatait.
Tiszavasvári, 2012. május 14.
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                                                             Tárgy: Egészségügyi kártevők elleni védekezés

                                                                         és azok visszaszorítása.                                                                                                                          

                                                     Tisztelt Képviselő!

A 2012. március 29-én Képviselő-testületi ülésen felvetett kérdésére, hogy a tetvesség visszaszorítására milyen hathatós - akár „kényszer”- intézkedésre van lehetőség megvizsgáltam.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Nyíregyházai, Ibrány-Nagyhalászi, Nagykállói, Tiszavasvári Kistérség Népegészségügyi Intézete Tisztifőorvosával (Dr. Szabó Márta), a Járványügyi Osztálya a járványügyi felügyelőjével (Lajti Ferencné) és a vezető védőnővel (Dévaldné Türk Csilla) felvettük a kapcsolatot.

Arra a kérdésre, hogy a tetvesség visszaszorítására milyen hathatós - akár „kényszer”- intézkedésre van lehetőség  az alábbi választ kaptuk:

A családok az általános higiénés szabályok betartásával, a fej, a haj rendszeres átvizsgálásával és megelőző kezelésekkel tehetnek a fejtetű ellen. Amennyiben a védőnő tetűt talál, úgy ezen az alapon kényszerintézkedést nem lehet alkalmazni. A szülői kötelesség elmulasztására lehet felhívni a figyelmet, és panasszal élni a családvédelmi szolgálatnál a gyermek elhanyagolása ügyében. A népegészségügyi szolgálat kistérségi intézeteiben éves jelentés készül, amelyben nyilvántartásba veszik azokat, akiket ismételten vagy nagymértékben tetvesnek találtak, illetve azokat a családokat is, ahol a tetvesség többször előfordul, vagy ahol az életvitel, a higiénés viszonyok, esetleg egyéb körülmények miatt a tetvek elszaporodásának és továbbterjedésének lehetősége fokozott mértékben fennáll.

Tájékozódtam továbbá több megyei városban, hogy ott hogyan kezelik a tetvességet. Megtudtam, hogy a legeredményesebb fertőtlenítést a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Mátészalkai, Csengeri, Fehérgyarmati , Nyirbátori Kistérségi Népegészségügyi Intézete támogatásával végezték el Ököritófülpösön. Kényszerintézkedésre nem került sor, de széleskörű összefogással 15 családnál végeztek fertőtlenítő tetűírtást.  

Az ÁNTSZ munkatársai nyitottak az Önkormányzat bárminemű kezdeményezésére. Elmondták továbbá, hogy a probléma ismeretes és nem egyedi. A tisztasági feltételek hiánya miatt, kampányszerű intézkedéssel sem lehet elérni folyamatosan fenntartható állapotot. Megtudtuk, hogy egészségőrök nincsenek is az alkalmazásukban, akik korábban végezték az ilyen irányú tevékenységeket. 

Röviden ismertetném a törvényi szabályozást:

A gyógyító megelőző hálózat ez irányú kötelezettségeit az 1997. évi CLIV. (egészségügyi) törvény, valamint a háziorvosi/házi gyermekorvosi, az iskola-egészségügyi és a járványügyi rendeletek írják elő. [4/2000. (II. 25.) EüM rendelet (háziorvosi/gyermekorvosi rendelet) 4. §; 1. § (2) és (3) bekezdése, a 11/1999. (V. 14.) EüM rendelettel módosított 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet (iskola-egészségügyi rendelet), valamint a 18/1998. (VI. 3.) NM (járványügyi rendelet)].

A 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 37. § (2) bekezdése értelmében: „Minden egészségügyi, szociális és oktatási dolgozó, aki az elvégzett vizsgálatok során tetvesség fennállását észleli, vagy arról tudomást szerez, köteles annak megszüntetéséről haladéktalanul gondoskodni. Amennyiben ezt a tetvesség mértéke, jellege, vagy bármi más ok miatt hatáskörében nem tudja biztosítani, köteles az esetről a kistérségi népegészségügyi intézetet tájékoztatni, amely a tetvetlenítést elvégezteti.”

Az 1997. évi CLIV. (egészségügyi) törvény 73. § -át, az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló, június végén megjelent 2011. évi LXXXI. törvény pontosította, és megerősítette a jogköröket, kimondva:

73. § (2) Az emberi test felszínén, felhámjában, és a szőrzetben élősködő ízeltlábúak irtása, a ruhanemű fertőtlenítése az érintett személy, illetve közvetlen képviselője feladata. Ha ezen személyek irtási, fertőtlenítési kötelezettségüknek nem tesznek eleget, akkor hivatalból az egészségügyi szolgáltató vagy egészségügyi államigazgatási szerv képviselője jár el. Az egészségügyi szolgáltató vagy egészségügyi államigazgatási szerv képviselője által végzendő, az emberi test felszínén, felhámjában, és szőrzetében élősködő ízeltlábúak irtásának, illetve a ruhanemű fertőtlenítésének tűrésére az érintett személy köteles.

(1) A betegséget terjesztő vagy egészségügyi szempontból káros, miniszteri rendeletben meghatározott rovarok, rágcsálók irtásáról, és a madarak távoltartásáról a terület, épület tulajdonosa, illetve kezelője rendszeresen gondoskodik. A terület, illetve az épület használói az irtást tűrni kötelesek.

153. § (1) bekezdése kimondja: A települési önkormányzat a környezet- és település-egészségügyi feladatok körében biztosítja a 73. § (1) bekezdése szerinti külön jogszabályban meghatározott rovarok és rágcsálók irtását.

Folyamatosan figyelemmel kíséri a település környezet-egészségügyi helyzetének alakulását és ennek esetleges romlása esetén – lehetőségeihez képest – saját hatáskörben intézkedik, vagy a hatáskörrel rendelkező és illetékes hatóságnál kezdeményezi a szükséges intézkedések meghozatalát. Együttműködik a lakosságra, közösségekre, családi, munkahelyi, iskolai színterekre irányuló egészségfejlesztési tevékenységekben, valamint támogatja és aktívan kezdeményezi ezeket.

Összegzés:

Közismert tény, hogy a fejtetvesség évről-évre visszatérő jelenség a gyermekközösségekben, az általános iskolákban és az óvodákban is. Az egyre fokozódó problémát jelentő fejtetvesség előfordulási aránya évek óta változatlan, pozitív irányú változás nem mutatható ki. 

Ebben a munkában az iskola-egészségügyi hálózat (védőnő/orvos), Népegészségügyi Szakigazgatási Szervek munkatársai, és a szülők mellett, jelentős szerep hárul a pedagógusokra, nevelőkre is. Az eredményes munkához az orvos/védőnő, a Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv szakembere, a szülő, a pedagógus, a gondozó és a nevelő szoros együttműködése nélkülözhetetlen. 

Tájékoztatom, hogy az egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok visszaszorítása eredményesebbé tétele érdekében a  Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Nyíregyházai, Ibrány-Nagyhalászi, Nagykállói, Tiszavasvári Kistérség Népegészségügyi Intézete Tisztifőorvosával  2012. május 10-én fog személyesen tárgyalni Polgármester Úr. 

Mindezekre figyelemmel javaslom, hogy a Népjóléti és Sport Bizottság a soron következő ülésén tárgyalja meg ezt a problémakört az érintett szakemberek bevonásával és készüljön egy cselekvési ütemterv a probléma átfogó kezelésére. Az ütemterv tartalmazza a résztvevő hatóságok nevét és azok konkrét feladatait. Így például: ÁNTSZ szakmai tájékoztató a fejtetvességről,- védőnői értesítés szülőnek gyermeke tetvessége esetén, - kimutatás a tetvesség elleni védekezésben az iskola-egészségügyi hálózat által végzett tevékenységről,- tájékoztatás a lakókörnyezet rendben tartásáról, illetve egyéb kötelezettségeikről, - a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő  lakosok lakókörnyezetét érintő ellenőrzése,- a védelembe vett gyermekek esetében a kirendelt családgondozó rendszeresen és következetesen ellenőrizze az egyéni nevelési-gondozási tervben foglaltak betartását. Ha a szülő vagy a gyermek nem működik együtt, haladéktalanul kezdeményezni kell a védelembe vétel felülvizsgálatát és más gyermekvédelmi intézkedés megtételét,- végrehajtás értékelése stb.

Tiszavasvári, 2012. április 23.

                                                         Tisztelettel:

                                                                                         Bundáné Badics Ildikó sk.

                                                                                            jegyző

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

Népjóléti és sport Bizottságának

.../2012. ( V….) NSB. számú 

határozata

Egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok hatékonyabb 
visszaszorítása érdekében szakmai konzultáció kezdeményezése
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Sport Bizottsága Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet II. fejezete 5.22. pontjában biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1./ a Népjóléti és Sport Bizottság a soron következő ülésén szakemberek bevonásával tárgyalja meg milyen intézkedésekkel lehet az egészségügyi kártevők elleni védekezést és azok  visszaszorítását hatékonyabbá tenni. Biztosítson a bizottság lehetőséget arra, hogy érintett szakemberek bizottsági ülésen beszámoljanak munkájukról, illetve elmondják az e területet érintő szakmai álláspontjukat. 

2./ a szakmai fórumot (orvos, védőnő, népegészségügyi szakigazgatási szerv, területileg illetékes kórház, pedagógus, gyermekjóléti és családsegítő szolgálat stb.) felhasználva a készüljön egy cselekvési ütemterv a probléma átfogó kezelésére, melyet tárgyaljon meg a képviselő-testület. Az ütemterv tartalmazza a résztvevő hatóságok nevét és azok konkrét feladatait.

3./ felkéri a polgármestert és a bizottság elnökét, hogy az érintett szakembereket kérjék fel szakmai konzultációra. 

Határidő: következő bizottsági ülés               Felelős:  Dr. Fülöp Erik polgármester

                                                                                          Palló Sándor bizottság elnöke
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