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E L Ő T E R J E S Z T É S
                                                   - a Képviselő-testülethez-
az önkormányzati képviselők, valamint a bizottságok külső szakértőinek tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotásáról
Tisztelt Képviselő-testület! 

A testület 21/2010. (X.15.) rendeletével hatályon kívül helyezte a képviselő, illetve bizottsági tagok részére járó tiszteletdíjról szóló rendeletet.

Képviselői kezdeményezés indokolta jelen előterjesztés elkészítését. A javaslat alapján a 40/2009. (XI.27.) rendelettel elfogadott összeg kerülne ismét megállapításra a képviselők és szakértők részére.

A polgármesterei tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 14. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület az önkormányzati képviselő, a bizottság elnöke, tagja részére tiszteletdíjat állapíthat meg. A polgármester képviselőként tiszteletdíjat nem kaphat. Fenti törvény meghatározza a tiszteletdíj (alapdíj) maximum mértékét. 
A bizottság elnökének a tiszteletdíja az alapdíjon felül növelhető legfeljebb az alapdíj 90%-ával, a bizottság nem képviselő tagja pedig az alapdíj 45%-át meg nem haladó tiszteletdíjban részesíthető.

A jogszabályi keretek, valamint a hatályon kívül helyezett 40/2009. (XI.27.) rendelet alapján a tiszteletdíj összege az alábbiak szerint alakul:

A helyi képviselők tiszteletdíjának mértékét a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerint megállapított illetményalap 75%-nak 1,68-szorosa adja, mely: 48.700,-Ft
Ezen alapdíjon felül a bizottsági elnökként és bizottsági tagként végzett munkájukért a képviselők havonta az alábbi tiszteletdíjban részesülnének:
Bizottsági elnökök:

- ha a bizottság elnöke további egy, vagy több bizottságnak tagja, az alapdíj 90 %-a illeti meg: 92.530,-Ft
- amennyiben más bizottságban tagként nem dolgozik, az alapdíj 67,5 %-a illeti meg: 81.573,-Ft
Bizottsági tagok:

- amennyiben a képviselő kettő, vagy több bizottságnak tagja, az alapdíj 45 % -a illeti meg: 70.615,-Ft
- ha képviselő egy bizottságnak tagja, az alapdíj 27,9 %-a illeti meg: 62.287,-Ft
A bizottság nem képviselő-testületi tagja (külső szakértő) részére az alapdíj 27,9 %-át kell számfejteni: 13.587,-Ft
A tiszteletdíjról szóló rendelet - elfogadása esetén - 2012. augusztus 6. napjától lép hatályba.

Tisztelt Képviselő-testület! 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Fentiek alapján a rendeletalkotásnak a várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:
I. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás: 

Társadalmi hatásként A képviselő-testület a város nehéz anyagi helyzetére való hivatkozással mondott le 2010. októberében a tiszteletdíjról, mely a városlakók nagy részében szimpátiát váltott ki. Amennyiben elfogadásra kerül jelen rendelet, az ellentétes hatást válthat ki a lakosság körében.

Gazdasági hatása nem releváns.

Költségvetési hatása egyértelműen negatív. A 2012-es év kezdetén tiszteletdíj összege nem került tervezésre költségvetésünkben. Amennyiben a rendelet elfogadásra kerül, ezen összegnek a fedezetét elő kell teremteni. Ez történhet valamely nem kötelező feladat megszüntetésével, más szakfeladaton lévő előirányzat átcsoportosításával, elvonásával vagy hiány tervezésével. A rendelet elfogadása esetén a tiszteletdíj 2012. 08. 06.-2012. 11. 30. közötti időtartamra járulékokkal együtt több mint 4 millió Ft-tal terheli meg költségvetésünket.
II.A rendeletalkotásnak környezeti és egészségi következményei nincsenek.
III.Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A tiszteletdíj számfejtésével és folyószámlára történő utalásával, ezek könyvelésével a feladatot végző pénzügyi ügyintézőre többletfeladat hárul.
Az önkormányzati rendeletekhez indokolási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

A fentieket figyelembe véve kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt rendelet-tervezetet megvitatni és elfogadni szíveskedjenek. 
Tiszavasvári, 2012. augusztus 1.
Bundáné Badics Ildikó

                                                             jegyző
rendelet - TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…../…(…)

az önkormányzati képviselők, valamint a bizottságok 

külső szakértőinek tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 20.§ (2) bekezdésében, valamint a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 17.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1 § (1) A Képviselő-testület a helyi képviselők tiszteletdíjának mértékét a közszolgálati  tisztviselőkről szóló törvény szerint megállapított illetményalap 75%-nak 1,68-szorosában határozza meg (továbbiakban: alapdíj).
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott alapdíjon felül, bizottsági elnökként és bizottsági tagként végzett munkájukért a képviselők havonta az alábbi tiszteletdíjban részesülnek:

a) Bizottsági elnökök esetében, ha a bizottság elnöke további egy, vagy több bizottságnak tagja, az alapdíj 90 %-a illeti meg, amennyiben más bizottságban tagként nem dolgozik, az alapdíj 67,5 %-a illeti meg.
b) Bizottsági tagok esetében, amennyiben a képviselő kettő, vagy több bizottságnak tagja, az alapdíj 45 % -a illeti meg, ha a képviselő egy bizottságnak tagja, az alapdíj 27,9 %-a illeti meg.
(3) A bizottság nem képviselő-testületi tagja (külső szakértő) részére az alapdíj 27,9 %-át kell számfejteni.
2. § Ez a rendelet 2012. augusztus 6-án lép hatályba.
Tiszavasvári, 2012. augusztus 1.

                    Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó

polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve:
2012. augusztus 2-án.

Bundáné Badics Ildikó

jegyző
az önkormányzati képviselők, valamint a bizottságok külső szakértőinek tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló …./…..(……) rendelet indokolása
Általános indokolás
Képviselői kezdeményezés indokolta jelen rendelet megalkotását. A képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíját külön rendeletben kell meghatároznia a képviselő-testületnek, amelyben szükséges meghatározni az alapdíj és a bizottsági munkáért járó további díj mértékét. 

Részletes indokolás 

1. §-hoz

A polgármesterei tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 15. § -a határozza meg a képviselők havi tiszteletdíjának (alapdíj) maximális mértékét, melynek alapját a közszolgálati  tisztviselőkről szóló törvény szerint megállapított illetményalap képezi. Jelen § a maximumhoz képest egy csökkentett alapdíjjal számol. Az alapdíj egy meghatározott mértékkel kerül növelésre annak függvényében, hogy az adott képviselő elnöki tisztséget tölt be valamely bizottságban és emellett másik bizottságnak is tagja, továbbá egy vagy több bizottságnak a tagja. A külső szakértő szintén részesül az alapdíjnak egy meghatározott hányadában.
