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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

Intézményvezetői megbízásról a Vasvári Pál Múzeum esetében
Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 239/2012.(XI.12.) Kt. számú határozatával kifejezte azon szándékát a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2012. évi CLII. törvény, valamint a megyei múzeumok, könyvtárak és közművelődési intézmények fenntartásáról szóló 1311/2012. (VIII.23.) korm. határozat rendelkezései alapján a jelenlegi állami fenntartású Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága 2013. január 1. napjával történő megszűnése miatt, annak tagintézményeként működő Vasvári Pál Múzeumot 2013. január 1. napjától önállóan működő költségvetési szervként kívánja működtetni, gazdálkodási feladatait pedig a Városi Kincstár Tiszavasvári látja el.

Az átadás-átvétellel kapcsolatos megállapodás megkötését követően 2013. január 1. napjától Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete lesz a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a Vasvári Pál Múzeum intézményvezetője esetében.
A múzeum intézményvezetője vonatkozásában a közalkalmazottak jogállásról szóló 1992. XXXIII. törvény( a továbbiakban Kjt.), valamint e törvény végrehajtására kiadott a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20.) kormányrendeletben foglaltak alkalmazandók.
A Kjt. 20/B §-a szerint a magasabb vezető és a vezető beosztás ellátására szóló megbízásra a megbízási jogkör gyakorlójának pályázatot kell kiírnia. Ugyanakkor a Vasvári Pál Múzeum esetében a jelenlegi vezető – Baloghné Szűcs Zsuzsanna - a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján 2012. december 31. napjáig jogosult ellátni a feladatkört, és a Képviselő-testület csak 2013. január 1. napjával veszi át a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlását, tehát ezen időponttól lesz jogosult az intézményvezetői pályázat kiírására is. A pályáztatási eljárás a szigorú törvényi határidők betartása miatt több hónapot is igénybe vehet, (még abban az esetben is, ha az első alkalommal történő pályázati kiírás eredményesen zárul) ezért javaslom, hogy 2013. január 1. napjától az intézményvezetői pályázati eljárás eredményes lefolytatásáig terjedő határozott időtartamra - 2012. június 30. napjáig - a Képviselő-testület a Vasvári Pál Múzeum jelenlegi vezetőjét – Baloghné Szűcs Zsuzsannát – bízza meg az intézményvezetői feladatok ellátásával.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az intézményvezetői megbízásról döntésüket meghozni szíveskedjenek.

Tiszavasvári, 2012. november 23.
Dr. Fülöp Erik
  polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…../2011.(VII.21.) Kt. számú
Határozata
Intézményvezetői megbízásról a Vasvári Pál Múzeum esetében
Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2012. évi CLII. törvény, valamint a megyei múzeumok, könyvtárak és közművelődési intézmények fenntartásáról szóló 1311/2012. (VIII.23.) korm. határozat rendelkezései alapján
A Vasvári Pál Múzeum vezetői teendőinek ellátásával

Baloghné Szűcs Zsuzsannát
bízza meg 2013. január 01. napjától 2013. június 30. napjáig terjedő határozott időre.
Illetménye:

· garantált illetménye a Kjt. szerint : 




142.500,-Ft
· magasabb vezetői pótlék: 





  30.000,-Ft

· nyelvpótlék:







  10.000,-Ft

· határozott időre szóló kereset-kiegészítés: 



  30.000 ,-Ft
-
mindösszesen:







 212.500-Ft
Felkéri a polgármestert, hogy a megbízással kapcsolatos munkáltatói feladatokat lássa el.

Határidő: azonnal 




Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

