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ELŐTERJESZTÉS

· a Képviselő-testülethez –

Az autóbusszal végzett közúti személyszállításról
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület 212/2007. (IX.27.) Kt. számú határozatával Tiszavasvári város területére autóbusszal végzett közúti személyszállítás végzésére  - 2007. október 1. - 2012. szeptember 30. közötti határozott időtartamra - közszolgáltatási szerződést kötött az Aranyi Tours Kft.-vel. 

A testület 214/2012.(IX.13.) Kt. számú határozatával 2012. december 31. napjáig meghosszabbította a szerződést a vállalkozóval, egyidejűleg felkért, hogy a novemberi vagy decemberi rendes testületi ülésre terjesszem a testület elé az autóbusszal végzett közúti személyszállítás jövőbeli biztosítására vonatkozó javaslatomat.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt években egyre nehezebb helyzetbe kerültek az önkormányzatok, számos nem kötelező feladatot nem képesek már ellátni. 

2011. augusztusában az Önkormányzat nehéz anyagi helyzetére hivatkozva már készült előterjesztés a képviselő-testület részére a közszolgáltatási szerződés felmondásáról. A testület azonban 208/2011.(VIII. 25.) Kt. számú határozatával egyeztetés lefolytatását kezdeményezte a Kft. ügyvezetőjével költségcsökkentő javaslatok kidolgozása érdekében. Javasolta továbbá, hogy kerüljön felmérésre annak lehetősége, hogy az autóbusszal végzett közúti személyszállítást igénybe vevők hajlandóságot mutatnak-e arra, hogy a buszbérletek megvásárlása mellett havonta egy meghatározott összeget fizessenek még a szolgáltatásért.

A felmérés eredményéről a 2011. októberi ülésre készült előterjesztésben az alábbi tájékoztatást adtam:

„Az Egyesített Óvodai Intézmény és a Tiszavasvári Általános Iskola intézményvezetői kérésünkre felmérték az intézményükben a szolgáltatást jelenleg igénybevevők között azt, hogy hajlandóak lennének-e többet fizetni a szolgáltatásért. 

Mindösszesen 369 szülő nyilatkozott a témával kapcsolatban. Ebből 207 család egyáltalán nem veszi igénybe a buszt, 130 nyilatkozó igénybe veszi és a jövőben is szeretné, de nem hajlandó többet fizetni. 32 szülő (45 gyermek) nyilatkozta azt, hogy a 2-3000 Ft-os többletköltséget kifizetnék.

Fentiekből megállapítható, hogy a családok többsége nem akarja/tudja kifizetni a plusz összeget a szolgáltatásért.”

A helyzet 2012-ben sem változott, ráadásul számos változás következik be a 2013-as évben (pl.: járási hivatal és a tankerületi igazgatóság felállása, kistérségi társulások átalakulása, múzeum fenntartásának átvétele), mely jelentősen befolyásolja költségvetésünket, valószínűleg számunkra nem túl kedvező módon. Éppen ezek miatt nagyon fontos, hogy átgondoljuk milyen nem kötelező feladatokat biztosít az önkormányzat.
Önkormányzatunk 2011. évi költségvetésében 6565 ezer Ft, míg 2012. évben 4918 ezer Ft szerepelt a helyi tömegközlekedés biztosítására. Várhatóan a jövőben ez az összeg csak emelkedne, függetlenül attól, hogy jelenleg is csak egy reggeli iskolás és egy délutáni iskolás járat üzemel, a piac- és munkásjárat már régebben megszüntetésre került.
Fontos azt is megjegyezni, hogy a képviselő-testület 225/2012.(X.25.) Kt. számú határozatával kinyilatkozta, hogy az iskolák működtetését önkormányzatunk 2013-tól nem képes vállalni, így azokat várhatóan az állam fogja működtetni.
Fentiek miatt az autóbusszal végzett személyszállításra vonatkozó közszolgáltatást jelenlegi és a várható pénzügyi helyzetünkben már nem tudjuk biztosítani a városlakók részére.
A közszolgáltatás megszűnése elsősorban a város külterületéről iskolába és óvodába járó gyermekeket fogja negatívan érinteni. Az intézménybe történő bejárásuk a jövőben a Borsod Volán járataival oldható meg. A menetrendüket áttekintve megvalósítható, hogy a gyerekek a 8 órási kezdés előtt beérjenek az intézménybe. Természetesen a Borsod Volán nem fogja őket az adott intézmény előtt kitenni, így indokolt, hogy a buszmegállóból egy intézmény által biztosított felügyelő kísérje őket. Természetesen a Borsod Volánt tájékoztatni fogom az előállt helyzetről, hogy felkészülhessenek a nagyobb utasforgalomra. 

Kérem a testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után hozza meg döntését a határozat-tervezet szerint.
Tiszavasvári, 2012. november 22.

Dr. Fülöp Erik

                                     polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

……/2012. (XI.29.) Kt. számú

Határozata
Az autóbusszal végzett közúti személyszállításról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (2) bekezdésben foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
1.) Kinyilatkozza, hogy 2013. január 1. napjától – az Önkormányzat nehéz anyagi helyzetére tekintettel - nem tudja biztosítani az autóbusszal végzett közúti személyszállítást.

2.) Felkéri a polgármestert,

· a döntésről tájékoztassa a nevelési és oktatási intézmények vezetőit,

· tájékoztassa a Borsod Volánt Zrt.-t a 2013. januárjától várható utasforgalom megnövekedéséről.

Határidő: azonnal 





Felelős: Dr. Fülöp Erik
polgármester
