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ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testülethez

A 27/2012. (IX.14.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat
és Szabályozási Terv módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2012. február 9-én megtartott ülésén a 27/2012. (II.9.) Kt. számú határozatával arról döntött, hogy a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv által a Tiszavasvári, 055/7, 055/10, 055/19 és 055/20 helyrajzi számú ingatlanok terhére, a Tiszavasvári, Béke u. vonatkozásában előírt útszélesítés ne valósuljon meg.

A HÉSZ módosításához szükséges dokumentáció elkészítésével a NYÍRSÉGTERV Kft-t (4400 Nyíregyháza, Szegfű u. 73. II/3., ügyvezető: Dudás Ede tervező) bízta meg bruttó 187.500 Ft díj ellenében.

Egyúttal felkérte a polgármestert, hogy a HÉSZ módosításából eredő feladatokat lássa el, valamint a településtervezési szerződést a megbízott tervezővel írja alá.

Ezt követően újabb kérelem érkezett, ezért a Képviselő-testület a 2012. április 26-án megtartott ülésén 97/2012. (IV.26.) Kt. számú határozatával arról döntött, hogy a korábbi határozatot az alábbiak szerint módosítja: 

„Támogatja azon kezdeményezéseket, miszerint a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv által a Tiszavasvári, 055/7, 055/10, 055/19 és 055/20 helyrajzi számú ingatlanok terhére, a Tiszavasvári, Béke u. vonatkozásában előírt útszélesítés ne valósuljon meg, továbbá, hogy a Tiszavasvári, Vásártér utcai, 638 és 639 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozó kereskedelmi gazdasági szolgáltató övezet megváltozzon.”
A szakirányú tervező által elkészített terv egyeztetési eljárását az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 9. §-ában előírtaknak megfelelően lefolytattuk. 

Az Étv. 9. § (3) bekezdése szerinti egyeztetési (államigazgatási véleményezési) eljárás az említett joghely előírásai értelmében lezárult. A beérkezett szakhatósági nyilatkozatok ellentmondó véleményeket nem tartalmaztak, így egyeztető tárgyalás nem vált szükségessé. 

Az államigazgatási véleményezés folytán szükségessé váló kiegészítéseket, javításokat a terven átvezettük, és az Étv. 9. § (6) bekezdésében előírtaknak eleget téve szakmai véleményezésre megküldtük azt az Állami Főépítésznek. Az Állami Főépítész által adott Étv. 9. § (6) bekezdés szerinti szakmai vélemény (ikt.sz.: IX-D-02/194-6/2012.) az előterjesztés mellékletét képezi. 

Az Étv. 9. §-ában előírt, előzőekben részletezett véleményezési eljárással párhuzamosan el kellett végezni a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 4. § szerinti – a környezeti hatásvizsgálat szükségességének megállapítására szolgáló – vizsgálatot is, melyet elvégeztettünk, és megállapítást nyert, hogy környezetre gyakorolt hatása nem jelentős. Ez szintén részét képezi az Állami Főépítész részére megküldött szakmai véleményező dokumentációnak. A környezeti vizsgálat eldöntésével kapcsolatos testületi döntés külön előterjesztés tárgyát képezi.
Fentiek alapján megállapítható, hogy a Tiszavasvári, Béke és Vásártér utcák vonatkozásában a HÉSZ módosítható.
A 27/2012. (IX.14.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításának előzetes hatásvizsgálata:

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.
A Törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

„A Helyi Építési Szabályzatról” szóló rendelet tervezetében (a továbbiakban Tervezet) foglaltak várható hatásai – a Törvény 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők.
1. A módosítás megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 

1.1. társadalmi hatása:

Elsődleges társadalmi hatásként az elvárt eredmény az, hogy szélesedik az építési lehetőség, új belterületi részek, tömbök tárulnak fel.
Másodlagos hatásokként az elvárt eredmény az, hogy új telephely(ek) kialakítása újabb munkahelyek jöjjenek létre.
1.2. gazdasági hatása:
Új telephelyek kialakításával növekedhet a gazdasági aktivitás.
1.3. költségvetési hatása: 

Nincs azonnal jelentkező kötelező költségvetési kiadás. Bevételek tekintetében a helyi IPA, építmény és egyéb adóbevételek nőhetnek. A foglalkoztatás javításával javulnak a város szociális ellátó-szolgáltató szerepei, átértékelődik a városrész településszerkezeti és kommunális-szolgáltató szükséglete.
2. A módosításnak környezeti és egészségügyi következményei:

Nincsenek káros egészségügyi és környezeti hatások. Az ingatlanok jelenleg is kereskedelmi, gazdasági szolgáltató övezetben találhatók.
3. Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A módosítás várhatóan nem eredményez jelentős többletfeladatot az önkormányzati hatósági ügyintézés folyamatában.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A HÉSZ módosítása nem jogszabályi kötelezettség, csak lehetőség. A módosítást Balogh Imre és társai, továbbá Ruda László kezdeményezte, akik az eljárás költségeinek viselését vállalták. A módosítás elmaradása nem vonja maga után a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal eljárását.
5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A meglévő állományi létszámban a személyi, szervezeti, tárgyi feltételek adottak. A pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

III. Társadalmi költségek

A munkahelyteremtéssel, a jövedelemtermelő képesség javításával a háztartások terhei is csökkenhetnek. Nincs olyan konkrét társadalmi csoport, amelyekre nézve hátrányt okozna az övezeti besorolás módosítása.
Az önkormányzati rendeletekhez indoklási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Tájékoztatom a Képviselő testületet, hogy a rendezési terv száma 2012-ben megváltozott, ezért van eltérés az eljárás megkezdésekor és befejezésekor érvényben lévő HÉSZ rendelet száma között.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti körülmények figyelembevételével szíveskedjen a 27/2012. (IX.14.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításáról döntést hozni.

Tiszavasvári, 2013. január 25.

Bundáné Badics Ildikó

jegyző
RENDELET-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

….../2013. (…. ….) önkormányzati
rendelete

A 27/2012. (IX.14.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat

és Szabályozási Terv módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdés c.) pontja alapján, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9. §-ban biztosított véleményezési jogkörében eljáró államigazgatási szervek és egyéb érdekeltek, az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 3. számú mellékletében meghatározott, a környezet védelméért felelős szervek,
- valamint az építésügyi és építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII.23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró elsőfokú építésügyi hatóság, valamint véleményezési joggal megkeresett szervek:
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatal Állami Főépítész, Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőség, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Kulturális Örökségvédelmi Iroda, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Földhivatal, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság, Miskolci Bányakapitányság, Honvédelmi Minisztérium Honvéd Vezérkar, Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Debreceni Igazgatóság, Nemzeti Közlekedési Hatóság Légiközlekedési Igazgatósága, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság, Nemzeti Környezeti Intézet Tiszántúli Kirendeltsége, Tiszavasvári Város Jegyzője véleményének kikérésével, 

és Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 30/2012. (XII.03.) rendelet 27. § (4) bekezdésében, illetve 3. számú melléklete … pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes … véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. § A Helyi Építési Szabályzatról és Szabályozási Tervről szóló 27/2012. (IX.14.) önkormányzati rendelet 1. § (2) és (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
1. A szabályzat hatálya és alkalmazása

(2) Az (1) bekezdésben lehatárolt területen területet felhasználni, továbbá telket alakítani, azon építési munkát végezni, a rendeltetését megváltoztatni és ezekre hatósági engedélyt adni – az országos érvényű rendelkezések megtartása mellett - csak az M=1:4000 méretarányú belterületi szabályozási terveken – a továbbiakban SZT - (SZT-1., SZT-3. Józsefháza), illetve 9/2011. munkaszámú T-3.b tervlapnak, a 18/2011. munkaszámú T-2.b. tervlapnak, az 1/2012. munkaszámú T-3.b tervlapnak, továbbá a Nyírségterv Kft. 29/2012. munkaszámú T-2.c és T-2.d tervlapnak az M=1:10000 méretarányú külterületi (SZT-2) szabályozási tervben és a jelen HÉSZ rendelkezéseiben foglaltaknak megfelelően szabad.
(3) A helyi építési szabályzat (a továbbiakban HÉSZ) csak szabályozási terveken SZT-1, SZT-2, SZT-3, a 9/2011. munkaszámú T-3.b tervlapnak, a 18/2011. munkaszámú T-2.b., és 1/ 2012. munkaszámú T-3.b tervlappal, az 1. sz. melléklettel, továbbá a Nyírségterv Kft. 29/2012. munkaszámú T-2.c és T-2.d tervlappal együtt érvényes.

2. §
A rendelet 2013. február 4. napján lép hatályba és ez a rendelet 2013. február 5. napján hatályát veszti.

Tiszavasvári, 2013. január 31.

Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
jegyző

Kihirdetve: 2013. ……………-én

 
Bundáné Badics Ildikó


jegyző

INDOKOLÁS 


Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselőtestülete a Helyi Építési Szabályzat rendelet(tervezet)éhez

Települési szinten a fenntartható fejlődés elve a gazdaság és a települési funkciók oldaláról az adottságokból adódó alkalmasság szempontjait, lehetőségeit, a fejlesztés oldaláról a területhasználat mértékletes, más egyéb területekkel egyensúlyban lévő fejlesztését tűzi ki célul.

Így megfelelő jogalkotási megoldással, HÉSZ módosítással, annak rendelkezései közé beépíthetők a fenti elképzelések.

Tiszavasvári Város Településrendezési Terve, a 2003. évi XXVI. tv.-el jóváhagyott Országos Területrendezési Terv és az eljárás megindulásakor készülő, és még csak egyeztetési fázisig jutó Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Terve előírásainak figyelembe vételével készült.

Az Étv.-ben településrendezés jogintézményeiként megfogalmazott, a tervek végrehajtását szolgáló előírások szerepelnek, másrészt az ágazati előírásokból származó korlátozások, melyek területi érvényességét a szabályozási terv keretében kell meghatározni.

A javasolt módosítás az európai uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény a 20. § szerinti egyeztetési kötelezettség alapján: 

A jogszabály tervezetét az Európai Unió alapját képező szerződések vagy valamely uniós jogi aktus rendelkezései alapján, az Európai Unió egyes intézményeinek és tagállamainak, vagy az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes más államnak előzetesen bejelentésre vagy egyéb véleményezésre (a továbbiakban együtt: előzetes bejelentés) nem kell megküldeni.
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