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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

A Magyar Állam tulajdon szerzése a tiszavasvári 1679/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlan 69/3882-ed tulajdoni hányadára vonatkozóan

Tisztelt Képviselő-testület!
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az 1/1 tulajdoni hányadban Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező tiszavasvári 1679/1 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz. alatti ingatlan (Polgármesteri Hivatal) földszinti részének 11 m2+24 m2 =35 m2 nagyságú helyiségeire az ingatlan-nyilvántartásban a Kincstári Vagyoni Igazgatóság (Budapest, Zoltán u. 16.) kezelői joga van bejegyezve.

A kezelői jog, illetve tulajdoni jog rendezésére vonatkozóan az elmúlt években Tiszavasvári Város Önkormányzata, valamint a Kincstári Vagyoni Igazgatóság, illetve jogutódja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (MNV Zrt.) részéről történtek egyeztetések, azonban az ingatlan nyilvántartás végleges rendezésére a mai napig nem került sor.

Az ingatlanra bejegyzett kezelői jog törlésével kapcsolatban az elmúlt év végén ismételten felvettük a kapcsolatot az MNV Zrt-vel, tekintettel arra, hogy a Tiszavasvári Járási székhely kialakítására kötött megállapodásban kikötésre került az ingatlanra bejegyzett kezelői jog rendezése. 

Az MNV Zrt. 2013.02.20-án kérelemmel fordult a Nyíregyházi Járási Földhivatalhoz, melyben kérték a fenti ingatlan tulajdonjogi bejegyzésének kijavítását az alábbi indokok alapján:
„…1984-ben, az akkor még meg nem osztott 1745 tulajdoni lapon nyilvántartott 1679 hrsz-ú ingatlan 1/1 eszmei arányban a Magyar Állam tulajdonában és a Tanács VB 1/1 arányú kezelői jogában állt.

1990. július 12. napján az MSZMP Tiszavasvári Szervezete és Tiszavasvári Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága megállapodást kötött, melynek értelmében a földszinti 11 m2 + 24 m2 alapterületű helyiségek az MSZP működésének biztosítására, az MSZP kezelésében maradnak.
Ezen megállapodást átvezető 47097/1990.07.20. számú földhivatali határozat a Magyar Állam 1/1 tulajdonaként az MSZMP Központi Bizottsága Budapest kezelői jogával nyilvántartott ingatlanra a kezelői jogot a Tiszavasvári Városi Tanács VB. javára, míg a földszinti összesen 35 m2  helyiségre az MSZP Tiszavasvári Szervezet kezelői jogát visszajegyezte. 
2001. évben a Tiszavasvári Város Polgármestere, hivatkozással az 1990. évi LXV. tv. 107.§ (2) bekezdésében foglaltakra, kérte a fenti hivatkozási számú ingatlan tekintetében Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonjoga bejegyzését.
A korábban hivatkozott 47097/1990.07.20. számú földhivatali bejegyzés formai hibájára tekintettel – a városi önkormányzat kezelői joga ugyanis nem 1/1 eszmei arányban illette meg az Önkormányzatot az MSZP Tiszavasvári Szervezetének 35 m2  -re  vonatkozó kezelői joga miatt – az Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonjoga került bejegyzésre.”
Az MNV Zrt. a fentiekben részletezett téves bejegyezést kéri kijavítani a Földhivataltól, törölve a Tiszavasvári Város Önkormányzatának 1/1 tulajdoni hányadát, bejegyezve a Magyar Állam 69/3882-ed eszmei tulajdoni hányadát és a Tiszavasvári Város Önkormányzatának 3813/3882-ed eszmei tulajdoni hányadát az ingatlan-nyilvántartásban, annak megjegyzésével, hogy az épület földszinti 11 m2+24 m2 =35 m2 helyiségére vonatkozik a Magyar Állam 69/3882-ed eszmei tulajdoni hányada. 
Ezen Magyar Államot megillető eszmei hányadra a Kincstári Vagyoni Igazgatóság kezelői jogának törlése mellett az MNV Zrt. vagyonkezelői jogának bejegyzését is kérik. 
Az MNV Zrt. fenti kérelmére tekintettel, a Nyíregyházi Járási Földhivatal a tiszavasvári 1679/1 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó tulajdonszerzés miatt, hiánypótlási felhívással fordult az Önkormányzathoz, melyben jelezték, hogy az MNV Zrt. által kért tulajdonjog bejegyzéshez szükséges az Önkormányzat hozzájáruló nyilatkozata, bejegyzési engedélye.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Testület a 211/2005. (IX.12.) Kt. sz. határozatában már döntött arról, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő 1679 hrsz-ú, irodaház megnevezésű ingatlan 11+24 m2, összesen 35 m2-re kiterjedő mértékét „átadás” jogcímén a Magyar Állam tulajdonába átadja. 
A Képviselő-testület ezen határozatát az ügyben korábban keletkezett, rendelkezésre álló dokumentumok alapján hozta meg. Az előzményekről az alábbiakban tájékoztatom a Testületet:
1989.12.27-én aláírásra került az MSZP Tiszavasvári Szervezete és a Tiszavasvári Városi Tanács VB. szakigazgatási szerve között az 1963 hrsz-ú (mely később összevonásra került az 1679 hrsz-ú ingatlannal) ingatlan használati jogának átadás-átvételére vonatkozó megállapodás, melyben rendelkeztek arról, hogy az MSZP melyik irodát használhatja. Ekkor a Tanács tulajdont nem szerezhetett, az állami tulajdonban maradt.
1990.07.12-én megállapodás született az MSZP Tiszavasvári Szervezete és Tiszavasvári Városi Tanács VB. között a volt MSZMP székház kezelői jogának átvételéről. Ez tartalmazta, hogy az MSZP kezelésében marad a földszinti 11 m2 + 24 m2-es iroda, mely az MSZP működését biztosítja.
A Körzeti Földhivatal 47097/1990. sz. határozatában a Magyar Állam tulajdonában lévő Városháza tér 4. sz. alatti ingatlan MSZMP Központi Bizottsága kezelői jogát megszüntette, a kezelői jogot a Tiszavasvári Városi Tanács VB, javára bejegyezte, míg a földszinti 35 m2 helyiségre az MSZP Tiszavasvári Szervezete kezelői jogát visszajegyezte. 
1990.09.18-án lépett hatályba a társadalmi szervezetek kezelői jogának megszüntetéséről szóló 1990. évi LXX tv., amely a hatálybalépéssel egyidejűleg kártalanítás nélkül szüntette meg a társadalmi szervezetek kezelői jogát az állami tulajdonú ingatlanok esetében és a kezelői jogosítványokat a továbbiakban a ZÁVKI (jogutódja a Kincstári Vagyoni Igazgatóság) gyakorolta. Így a Kincstári Vagyonkezelő Szervezet kezelői jogát a Földhivatal 54749/1994.06.28. sz. bejegyző határozattal bejegyezte.
1990.09.30-án lépett hatályba a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv., melynek a 107 §-a rendelkezik az önkormányzat tulajdonába kerülő vagyonról. Eszerint a belterületen lévő állami tulajdonú ingatlanok tulajdonjogát a helyi önkormányzatok részére adta át. A Körzeti Földhivatal az Önkormányzat tulajdonát így bejegyezte a Városháza tér 4. sz. alatti ingatlanra is.
Az önkormányzati törvény hatálybalépése után, 1991.09.01-én lépett hatályba az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzati tulajdonba adásáról szóló 1991. évi XXXIII tv., melynek rendelkezései szerint az önkormányzat tulajdonába kell adni a törvényben meghatározott vagyontárgyakat a más állami szerv által kezelt épületrész kivételével. Ugyanezen törvény rendelkezett arról, hogy nem adható az önkormányzat tulajdonába az az ingatlankezelő szerv által kezelt épület, vagy épületrész, amelyet a törvény hatálybalépésekor az Országgyűlésben képviselettel rendelkező párt használ.
A Nyíregyházi Körzeti Földhivatal a fenti tényeket figyelmen kívül hagyta és a 32368/2001.01.17-i bejegyző határozatával a tulajdonjogot 1/1 –ben az Önkormányzat javára bejegyezte. Kezelőként a földszinti összesen 35 m2 nagyságú helyiségre meghagyta a Kincstári Vagyoni Igazgatóság (mely jogutódja a Kincstári Vagyonkezelő Szervnek) kezelői jogát.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a tárggyal kapcsolatban az MNV Zrt. az Önkormányzattal közösen megállapodás tervezetet készített elő 2010-ben, melynek véglegesítése azonban nem történt meg.
Az előzmények megvizsgálása során megállapítható, hogy az Önkormányzat 1679/1 hrsz-ú ingatlanra 1/1 tulajdoni hányadát a Körzeti Földhivatal tévesen jegyezte be

A kezelői jog végleges rendezésére csak azt követően kerülhet sor, hogy a Magyar Állam az őt illető tulajdoni hányadra tulajdonjogot szerez. Ezt követően van lehetőség arra, hogy ezen tulajdoni hányad ingyenesen vagy térítés ellenében az Önkormányzat tulajdonába visszakerüljön.

Erről a Képviselő-testületnek a későbbiekben kell majd döntést hoznia.
Tájékoztatom a Testületet, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (13) bekezdése szerint nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátáshoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.  

Tekintettel arra, hogy a tárgyban szereplő ingatlan vonatkozásában az Önkormányzat tulajdonjogának 1/1 arányú ingatlan-nyilvántartási bejegyzése kijavításra szorul, ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz, hogy:

· az 1679/1 hrsz-ú ingatlanon az Önkormányzat 1/1 tulajdoni hányada kerüljön törlésre, 

· az 1679/1 hrsz-ú ingatlan 69/3882-ed eszmei tulajdoni hányada ellentételezés nélkül kerüljön átadásra a Magyar Állam részére, azzal hogy a Magyar Államot megillető eszmei hányadra a Kincstári Vagyoni Igazgatóság kezelői joga törlésre kerül és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelői joga kerül bejegyzésre, 

· az ingatlan 3813/3882-ed eszmei tulajdoni hányadára Tiszavasvári Város Önkormányzatának tulajdonjoga kerüljön bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásban.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a Magyar Állam tulajdon szerzésére vonatkozóan.
Tiszavasvári, 2013. március 12.

Dr. Fülöp Erik


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

..../2013. (III.….) Kt. számú 

határozata

A Magyar Állam tulajdon szerzése a tiszavasvári 1679/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlan 69/3882-ed tulajdoni hányadára vonatkozóan

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 32/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdés c./ pontjában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 

1.a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő tiszavasvári 1679/1 hrsz-ú polgármesteri hivatal és közterület megnevezésű 3882 m2 térmértékű ingatlan 69/3882-ed eszmei tulajdoni hányada ellentételezés nélkül átadásra kerüljön a Magyar Állam részére, mely tulajdoni hányad az ingatlanon található épület földszinti részén lévő, összesen 35 m2 nagyságú helyiségre vonatkozik. 
2. a Magyar Államot megillető eszmei hányadra a Kincstári Vagyoni Igazgatóság kezelői joga törlése mellett a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelői joga kerüljön bejegyzésre.

3.  az ingatlan 3813/3882-ed eszmei tulajdoni hányadára Tiszavasvári Város Önkormányzatának tulajdonjoga kerüljön bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásban.
Felkéri a polgármestert, hogy 
a./ a határozat 1./ pontjában körülírt ingatlanrész tulajdonjog-átruházásával kapcsolatos megállapodást az Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel kösse meg,
b./  folytasson tárgyalásokat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt–vel arról, hogy a Magyar Állam tulajdonába átadott ingatlanrész legkedvezőbb feltételek mellett kerülhessen vissza Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonába.

Határidő: azonnal, esedékességkor



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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