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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

A hirdetmények és plakátok közterületen történő elhelyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A testület 4/1994. (IV.05.) rendeletével alkotta meg a plakátok, hirdetmények elhelyezésének rendjéről szóló rendeletét, melyet az 5/2000. (II.16.) rendeletével módosított. 2000 óta a rendelet nem került módosításra, azonban a jogszabályok azóta oly mértékben megváltoztak, hogy szükségszerű a rendelet felülvizsgálata.
A rendelet felülvizsgálata során figyelemmel kell lennünk a választási eljárásról szóló törvény, a közúti közlekedésről szóló törvény, valamint a reklámtáblák, reklámhordozók és egyéb reklám célú berendezések közutak melletti elhelyezésének részletes szabályairól szóló 224/2011. (X. 21.) Korm. rendelet előírásaira is.

I.)
A 224/2011. (X.21.) Korm. rendelet 1. § -a az alábbiakat tartalmazza: „E rendelet alkalmazásában reklámtábla, reklámhordozó és egyéb reklám célú berendezés (a továbbiakban: reklám célú berendezés): minden olyan jel, jelzés vagy bármely tárgy, amely a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvény 3. § d) pontjában meghatározott gazdasági reklámnak minősül, vagy célja, hogy a közúton és a közforgalom számára el nem zárt magánúton közlekedőket bizonyos ideológiák, elvek, értékek, elképzelések támogatásáról vagy elutasításáról meggyőzze, ideértve a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 144. §-a szerinti plakátot is.”
Fenti kormányrendelet a reklámcélú berendezés fogalmát 2014. január 18.-i hatállyal kiterjesztette a választási plakátra is. 
II.)
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. (továbbiakban: Ve.) 144.§-a tartalmazza a választási plakát elhelyezésével kapcsolatosan követendő szabályokat. A 144. § (4)-(5) bekezdései alapján:
„144. § (4) Épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, a bérlő, illetőleg - állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan esetén - a vagyonkezelői jog gyakorlójának hozzájárulásával lehet.

(5) Egyes középületeken vagy a közterület meghatározott részén plakát, illetve óriásplakát elhelyezését a helyi önkormányzat, a fővárosban a fővárosi önkormányzat műemlékvédelmi, környezetvédelmi okból rendeletben megtilthatja. Állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül plakátot elhelyezni tilos.”

A Ve. 144. § (7) bekezdése szerint a plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani, vagy ennek elmaradása esetén az eltávolítás költségét viselni.
A Ve. a korábbi szabályozáshoz hasonlóan továbbra is biztosítja a helyi önkormányzat számára azon lehetőséget, hogy önkormányzati rendeletben tiltsa meg műemlékvédelmi, környezetvédelmi okból plakát, óriásplakát elhelyezését. 
III.)
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 12.§ -a az alábbiakat tartalmazza:

„12.§ (3) A gépjárművek közlekedésére szolgáló közút területén, a felett és mellett - a közúti jelzőtáblák megtervezésének, alkalmazásának és elhelyezésének követelményeiről szóló miniszteri rendeletben meghatározott területen belül - nem lehet olyan jel, jelzés, egyéb tárgy és berendezés, amely a közúti jelzésekkel - azok alakjával, színével - összetéveszthető, a láthatóságot akadályozza, alkalmas arra, hogy a közlekedők figyelmét elterelje, vagy a közlekedés biztonságát egyéb módon veszélyezteti.

(3a) Nem lehet továbbá reklámtábla, reklámhordozó és egyéb reklámcélú berendezés lakott területen

a) a gépjárművek közlekedésére szolgáló közút területén, a közút úttesten kívüli burkolatlan területe kivételével,

b) a gépjárművek közlekedésére szolgáló közút felett, annak műtárgyán, tartozékán, a járda, a gyalogút, valamint a kerékpárút kivételével.

(3b) Nem lehet továbbá reklámtábla, reklámhordozó és egyéb reklámcélú berendezés a közvilágítási-, villany-, telefonoszlopon, függetlenül attól, hogy a közvilágítási-, villany-, és telefonoszlop a közút úttesten kívüli burkolatlan területén, járdán, gyalogúton vagy kerékpárúton helyezkedik el.

(3c) A gépjárművek közlekedésére szolgáló közút lakott területen kívüli szakasza mellett nem lehet reklámtábla, reklámhordozó vagy egyéb reklámcélú berendezés. A tilalom nem vonatkozik a 2010. december 31-éig a nem gyorsforgalmi utak mentén kihelyezett 12A/0-ás ív méretű reklámfelülettel rendelkező reklámtáblákra, az üzemanyagtöltő állomások területén elhelyezett cégjelzésre, és üzemanyagárakat tartalmazó táblákra, az építményeken, az építmények telkén elhelyezett olyan feliratra, amelyek az építményben működő cég nevét, jelét (piktogramját), vagy tevékenységét jelzik, továbbá azokra a - közvetlenül a közút mellett elhelyezett - berendezésekre, amelyek közlekedés biztonságát elősegítő közérdekű tájékoztató táblák szakmai tartalmát, valamint engedélyezésüket meghatározó testület által engedélyezett a közlekedés biztonságát elősegítő közérdekű tájékoztatást tartalmaznak.”
Fenti jogszabályok figyelembevételével egy új rendelet megalkotására teszek javaslatot. A jogalkotásról szóló törvény értelmében az önkormányzati rendeletben nem lehet megismételni azokat a rendelkezéseket, melyeket magasabb szintű jogszabály már tartalmaz, így nem kerülhet a rendeletben rögzítésre, hogy a plakátot a tulajdonos vagy bérlő hozzájárulásával lehet kirakni.
Ugyanakkor azt, hogy hová tilos plakátot elhelyezni az önkormányzati rendelet műemlékvédelmi, környezetvédelmi okból megtilthatja. 

Ezért javaslom, hogy a város műemlékein, műemlék jellegű épületein, köztéri szobrokon és a város parkjaiban ne lehessen plakátot elhelyezni. (pl: Városháza tér előtti park, Gimnázium előtti park) 
Azonban az állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül a Ve. szerint tilos a plakátot elhelyezni, így ezt sem lehet a rendeletben külön megismételni.
Tisztelt Képviselő-testület!

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1. A módosítás valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 

1.1. társadalmi hatása: 
A rendelet megalkotásának célja a városkép megóvása érdekében a plakátok elhelyezésének ésszerű korlátok közé szorítása, egységes szabályozás megalkotása, összhang megteremtése a reklámozási tevékenység és a köztisztasági és környezetvédelmi szempontok között. 
A lakosság számára megnyugtató lehet, hogy rendelet megalkotásának következtében a városkép rendezettebb lesz. Egy szebb, kulturáltabb összkép alakulhat ki, ha mindenki betartja az előírásokat.
1.2. A módosításnak gazdasági, költségvetési hatásaival nem számolhatunk. 

2. A módosításnak környezeti és egészségügyi következményei: összhang megteremtése a reklámozási tevékenység és a köztisztasági és környezetvédelmi szempontok között
3. Az adminisztratív terheket jelentősen befolyásoló hatása: a rendelet megalkotásának nincs adminisztratív terheket jelentősen befolyásoló hatása
4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: A testület 4/1994. (IV.05.) rendeletével alkotta meg a plakátok, hirdetmények elhelyezésének rendjéről szóló rendeletét, melyet az 5/2000. (II.16.) rendeletével módosított. 2000 óta a rendelet nem került módosításra, azonban a jogszabályok azóta oly mértékben megváltoztak, hogy szükségszerű a rendelet felülvizsgálata.
A rendelet felülvizsgálatának elmaradása esetén a Kormányhivatal törvényességi felhívással élhetne.

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi többletfeltételek nem szükségesek, a korábbi feltételek adottak.

Az önkormányzati rendeletekhez indoklási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Testületet az előterjesztésben foglalt indokok alapján a rendelet-tervezet elfogadására.

Tiszavasvári, 2014. február 14.


 Bundáné Badics Ildikó


jegyző

rendelet-tervezet

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2014. (….) önkormányzati rendelete

A hirdetmények és plakátok közterületen történő elhelyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

Az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében maghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 144. § (4)-(5) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

I. Általános rendelkezések
1. A rendelet célja

1.§ A rendelet célja a városkép megóvása érdekében a plakátok elhelyezésének ésszerű korlátok közé szorítása, egységes szabályozás megalkotása, összhang megteremtése a reklámozási tevékenység és a köztisztasági és környezetvédelmi szempontok között.

2. A rendelet hatálya

2.§ A rendelet hatálya Tiszavasvári Város közigazgatási területén belül az önkormányzat tulajdonában lévő közterületekre, közterületeken lévő építményekre és egyéb műtárgyakra, valamint a közterülettel közvetlenül határos falfelületekre és kerítésekre, valamint az ezeken elhelyezett plakátokra, hirdetményekre, választási plakátokra terjed ki.
3. Értelmező rendelkezések

3.§ E rendelet alkalmazásában 

Plakát: minden olyan reklámanyag vagy szimbólum, különösen falragasz, felirat, hirdetés, szórólap, vetített kép, embléma és hordozó anyagtól függetlenül.
Választási plakát: a választási eljárásról szóló törvényben meghatározott plakát.

II. A plakátok elhelyezésére vonatkozó szabályok

4.§ Plakát az e célra rendszeresített hirdetőfelületeken helyezhető el. 

5.§ Tilos plakátot elhelyezni a város műemlékein, műemlék jellegű épületein, köztéri szobrain és a város parkjaiban.
III. Záró rendelkezések

6.§ (1) Ez a rendelet 2014. február 24-én lép hatályba.
(2) Hatályát veszti a plakátok hirdetmények elhelyezésének rendjéről szóló 4/1994. (IV.05.) önkormányzati rendelet.
Tiszavasvári, 2014. február 20.

                         Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
j e g y z ő

Kihirdetve: 2014. február 21. -én

Bundáné Badics Ildikó


jegyző


a hirdetmények és plakátok közterületen történő elhelyezéséről szóló …/2014. (….) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás
A Képviselő-testület 4/1994. (IV.05.) rendeletével alkotta meg a plakátok, hirdetmények elhelyezésének rendjéről szóló rendeletét, melyet az 5/2000. (II.16.) rendeletével módosított. 2000 óta a rendelet nem került módosításra, azonban a jogszabályok azóta oly mértékben megváltoztak, hogy szükségszerű a rendelet felülvizsgálata.

2. Részletes indokolás

1.§-hoz

A rendelet céljának meghatározása került rögzítésre.

2.§-hoz

A rendelet hatályát rögzíti ezen §, mely szerint Tiszavasvári Város közigazgatási területén belül az önkormányzat tulajdonában lévő közterületekre, közterületeken lévő építményekre és egyéb műtárgyakra, valamint a közterülettel közvetlenül határos falfelületekre és kerítésekre, valamint az ezeken elhelyezett plakátokra, hirdetményekre, választási plakátokra terjed.

3.§-hoz

A plakát és a választási plakát fogalmát rögzíti. A választási plakátnál a Ve. 144.§ (1) bekezdése szerinti fogalom meghatározást vette át a rendelet.
4.§-5.§-hoz
A plakát elhelyezésének szabályait rögzíti. A Ve. 144.§ (5) bekezdése alapján egyes középületeken vagy a közterület meghatározott részén plakát, illetve óriásplakát elhelyezését a helyi önkormányzat műemlékvédelmi, környezetvédelmi okból rendeletben megtilthatja. Ezen felhatalmazás alapján tilos plakátot elhelyezni a város műemlékein, műemlék jellegű épületein, köztéri szobrain és a város parkjaiban.

6.§-hoz
Hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz.
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