
Jegyzőkönyv
Készült:
2014. október 27-én Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt, alakuló üléséről.
Helye:

Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Képviselő-testületi ülésterme 

              

(4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.)

Jelen vannak:
Dr. Fülöp Erik polgármester, Bakné Répási Ágnes, Császár József Sándor, Dr. Rojkó László, Kovácsné Nagy Julianna, Munkácsi Mihály, Ráduly Zsolt, Sipos Ibolya, Szabó Krisztián és Szőke Zoltán képviselők.

Távol maradt:      Balázsi Csilla képviselő. 
Meghívottként részt vettek:

Bundáné Badics Ildikó jegyző, Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető, Girus András osztályvezető, Petruskáné dr. Legeza Tímea osztályvezető, Harasztiné Gorzsás Ildikó köztisztviselő, Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő, Gáll Attila köztisztviselő, Dr. Köblös Ibolya köztisztviselő, Aleváné Siteri Éva köztisztviselő, Kiss Tünde a Helyi Választási Bizottság elnöke, Reznek Tiborné a Tiszavasvári Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese, Deli Zoltán kormánytisztviselő, Balogh Tamás a Helyi Rádió részéről, Juhász Borbála és Dr. Erdélyi Iván. 
Meghívottként távolt maradt: 

Ostorháziné dr. Kórik Zsuzsanna aljegyző és Gombás Marianna Építési Irodavezető. 
Jegyzőkönyv-vezető: Ládi Zsanett

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, valamint az alakuló ülés valamennyi résztvevőjét. Ezt követően kérte, hogy hallgassák meg és énekeljék el közösen a Himnuszt.
A jelenlevők elénekelték a Himnuszt.

Dr. Fülöp Erik polgármester:
A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület 10 fővel határozatképes. Majd tájékoztatásképpen elmondta, hogy Balázsi Csilla képviselő jelezte, hogy családi okok miatt nem tud részt venni az alakuló ülésen, így ő a következő képviselő-testületi ülés alkalmával fogja az esküt letenni. Mindemellett egy körzetben, a 08. egyéni választókerületben szavazategyenlőség miatt új választás lesz kiírva, várhatóan 2015. év januárjában, így a 12. mandátum a képviselő-testületben majd ezt követően kerül betöltésre. Ezt követően minden képviselőnek gratulált az eredményéhez, majd jó munkát kívánt az elkövetkezendő ciklusra. Mindezek után kérte, hogy „Egyebek” között vegye fel a testület napirendjére a „Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII.03.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló előterjesztést. Végezetül felkérte Kiss Tündét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy mondja el tájékoztatóját a 2014. október 12-re kiírt helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választási eredményéről és lebonyolításáról. 
A Képviselő–testület 10 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalásának Dr. Fülöp Erik polgármester által javasolt sorrendjét.

A meghívóban meghirdetett és Dr. Fülöp Erik polgármester előzőekben pluszként meghirdetett napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadta el és tárgyalta meg a Képviselő-testület:
NAPIREND ELŐTT
1. Tájékoztató a 2014. október 12-re kiírt helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választási eredményéről és lebonyolításáról.

2. Az önkormányzati képviselők eskütétele

3. A polgármester eskütétele

Napirendek

4. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról.

5. Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 03.) önkormányzati rendelet módosításáról.
6. Előterjesztés a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és kezelésére kijelölt bizottságról. 
7. Előterjesztés az alpolgármester megválasztásáról és tiszteletdíjának megállapításáról.

8. Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata 2014.évi költségvetéséről szóló 4/2014. (II.24.) önkormányzati rendeltének módosításáról.
9. Előterjesztés a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. sz. alatti önkormányzati ingatlan bérbeadására vonatkozó pályázati kiírásról. 

10. Előterjesztés a tiszavasvári 1679/2/A/11 hrsz-ú önkormányzati ingatlan Pálóczi László és felesége tulajdonában lévő tulajdoni hányadának cseréjéről. 
11. Egyebek
Tárgy (1.np.):
Tájékoztató a 2014. október 12-re kiírt helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választási eredményéről és lebonyolításáról.
Előadó: 
Kiss Tünde, a HVB elnöke
Kiss Tünde, a HVB elnöke:
„Tisztelt Polgármester Úr!  Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Megjelentek!

A helyi önkormányzati képviselők, a nemzetiségi önkormányzati képviselők és a polgármester választás 2014. október 12. napján a törvényi előírásoknak megfelelően, rendben lezajlott. 

Az előző Képviselő – testület megválasztotta a Helyi Választási Bizottságot, amely ezt követően a Helyi Választási Irodával együttműködve megkezdte azon feladatok ellátását, amelyeket a jogszabály meghatároz.

A bizottság a 8 egyéni választókerületben 23 képviselőjelöltet, továbbá 3 polgármester jelöltet vett nyilvántartásba a 2 jelölő szervezet mellett. 

A választást megelőzően a bizottsághoz egy kifogás érkezett. A kifogást a bizottság elutasította, mivel a rendelkezésre álló bizonyítékokat egyenként és összességükben értékelve arra az álláspontra jutott, hogy a vonatkozó jogszabályhelyek alapján a kifogásolt tevékenység nem ütközik a Választási eljárásról szóló törvény alapelveibe. 

A választás napján kifogás nem érkezett. 

A választás napján Tiszavasvári választópolgárainak száma 10.100 fő volt, amiből 5.132 fő jelent meg a szavazáson.

A szavazás napján nem történt rendkívüli esemény a városban.

A nyolc egyéni választókerületben 7 fő képviselő került megválasztásra, míg a jelölő szervezetek által felállított kompenzációs listáról 3 fő képviselő jutott be a Képviselő – testületbe.

A 08. számú egyéni választókerületben a választás eredménytelen volt, mert a legtöbb szavazatot szerző jelöltek azonos számú szavazatot kaptak. Emiatt ebben a választókerületben időközi választást kell tartani, melynek kiírásáról a Helyi Választási Bizottság következő ülésén határozattal dönt.

A Helyi Választási Bizottság a jogerős eredmények alapján határozattal megállapította a kompenzációs listáról mandátumot szerzett képviselők személyét. 

Tekintettel arra, hogy időközben ez a határozat fellebbezés nélkül jogerőre emelkedett az eredmények véglegesek.

A Helyi Választási Bizottság ünnepélyes keretek között átadta a megbízóleveleket Polgármester Úr és a megválasztott, illetve kompenzációs listáról bejutott képviselők részére. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményeképpen 17 fő roma nemzetiségi képviselőjelölt közül 3 fő képviselő, míg 5 fő ruszin nemzetiségi képviselőjelölt közül 3 fő nemzetiségi képviselő megválasztására került sor.

Mindezek után szeretném közvetíteni a Helyi Választási Bizottság valamennyi tagjának köszönetét az egyéni választókerületekben működő szavazatszámláló bizottságok pontos munkavégzéséért és a Helyi Választási Iroda tagjainak három hónapon át tartó munkájáért.

Befejezésül szeretnék gratulálni Polgármester Úrnak és a Képviselő-testület tagjainak, kívánok mindnyájuknak eredményes munkát a város érdekében.”
Tárgy (2.np.):
Az önkormányzati képviselők eskütétele.
Előadó: 
Kiss Tünde, a HVB elnöke.
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. §. (2) bekezdésében foglaltak alapján a Képviselő-testület megválasztott tagjainak az alakuló ülésen esküt kell tennie. Tájékoztatta a testület tagjait, hogy az esküokmányok mindenki részére kiosztásra kerültek, melyről a szöveget az eskü letétele során nyomon követhetik. Kérte, hogy eskütételt követően írják alá az okmányt és egy példányt a Hivatal munkatársai részére adjanak vissza, egy példány pedig megmarad saját részre. Ezt követően felkérte a Képviselő-testület tagjait és a jelenlévőket, hogy az eskütétel időtartamára álljanak fel. Végezetül felkérte Kiss Tündét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az eskü szövegét olvassa fel és valamennyien az eskü szövegét annak megfelelően mondják el.

A képviselők az esküt letették.
Tárgy (3.np.):
A polgármester eskütétele.
Előadó: 
Kiss Tünde, a HVB elnöke
Kiss Tünde a HVB elnöke:

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63. §-ában foglaltak alapján a polgármesternek esküt kell tennie. Ezután felkérte a polgármestert, hogy a Képviselő-testület előtt az eskü szövegét szíveskedjen utána elmondani.

Dr. Fülöp Erik polgármester az esküt letette.

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Az eskütételek után javasolta a meghívóban feltüntetett napirendi pontok megtárgyalását. 
Tárgy (4.np.):
Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról.
Előadó:
Bundáné Badics Ildikó jegyző

Témafelelős:
Dr. Köblös Ibolya köztisztviselő
Hozzászólások:

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Megjegyezte, hogy a 2014. évtől törvény határozza meg a polgármesterek javadalmazását. 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, ezért Dr. Fülöp Erik polgármester a határozat-tervezet szavazásra bocsátotta.

A döntéshozatalban részt vett 10 fő. 
A Képviselő- testület 10 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

234/2014.(X.27.) Kt. számú
határozata
A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (a továbbiakban Mötv.) 71. § (2) és (4) bekezdéseiben foglaltak, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX tv. (a továbbiakban Kttv.) 224.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján dr. Fülöp Erik főállású polgármester illetményét 2014. október 12. napjától kezdődően havonta bruttó 523.515.- Ft-ban, (kerekítve 523.500.-Ft-ban) állapítja meg.

Az Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján 2014. október 12-tól Dr. Fülöp Erik főállású polgármester havonta illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, azaz havonta bruttó 78.528.-Ft-ra.
Felkéri a jegyzőt, hogy a gondoskodjon a foglalkoztatási jogviszony dokumentálásáról, azoknak az illetményszámfejtő hely részére történő továbbításáról.

Határidő: 2014. október 31. 



Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

Tárgy (5.np.):
Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII.03.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Előadó: 
Bundáné Badics Ildikó jegyző
Témafelelős: 

Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető
Gazdagné dr. Tóth Marianna témafelelős szóbeli kiegészítése:

Tájékoztatásképpen elmondta, hogy a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása került kiosztásra. A rendelet módosítása kettő ok miatt is javasolt. A hatályos rendeletben jelenleg a képviselő-testület egy fő alpolgármestert választ, de lehetőség van arra, hogy kettő alpolgármester segítse a polgármester munkáját. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény lehetőséget ad arra, hogy a testület két alpolgármestert válasszon, azonban ahhoz, hogy erről a testület hozzon döntést, először az önkormányzati rendeletet szükséges módosítani. Így az egyik módosítás indoka ez, hogy kettő társadalmi megbízatású alpolgármester kerülhet megválasztásra, amennyiben a képviselő-testület a rendeletet elfogadja. A módosítás másik indoka, hogy szintén az önkormányzati törvény alapján a megválasztott képviselőknek vagyonnyilatkozatot kell tenniük. A vagyonnyilatkozatok kezelését, ellenőrzését, nyilvántartását a Szervezeti és Működési Szabályzatban erre kijelölt bizottság végzi. A hatályos SZMSZ-ben az ügyrendi feladatokat ellátó bizottság került kijelölésre, tekintettel arra azonban, hogy a bizottságok tagjainak megválasztására és elnökének megválasztására eddig még nem került sor, így igazából ez a bizottság gyakorlatban még nem működőképes. Emiatt egy vagyonnyilatkozatot kezelő bizottságot kell létrehoznia a testületnek, ezért is indokolt a rendelet módosítása. A rendelet kihirdetése és hatályba lépése, elfogadását követően perceken belül megtörténne, és csak utána tudja a testület tárgyalni a szükséges napirendeket. 
Hozzászólások:
Szőke Zoltán képviselő: 
A Szervezeti és Működési Szabályzat módosításával kapcsolatban tájékoztatásképpen elmondta, hogy a választásokat követően polgármester úr kezdeményezésére a bizottságok létrehozásáról, alpolgármesteri helyek számáról több alkalommal egyeztetést folytattak személyesen és telefonon egyaránt. A polgármester úr által javasolt kettő alpolgármesteri tisztséget, valamint – a bizottságokkal kapcsolatban nyilatkozni még nem tud, mert előterjesztést még nem látott - de a kettő alpolgármesteri pozícióval kapcsolatban elmondta, hogy a képviselőcsoportjuk jelen pillanatban ezt nem tudja támogatni, mivel megállapodás, megegyezés nem született közöttük.
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Sajnálattal vette tudomásul, hogy nem tudják támogatni a rendelet-tervezetet. Valóban több alkalommal is egyeztettek Szőke Zoltán képviselővel. Majd elmondta, hogy az ő álláspontja és véleménye az volt, hogy a két csoportvezető, frakcióvezető töltsön be Tiszavasváriban alpolgármesteri tisztséget tekintettel arra, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalomnak hat helye van a jelenlegi képviselő-testületben, a Fidesznek pedig öt. Azért, hogy zökkenőmentesen tudjanak működni ez volt az egyeztetések alapja, hogy minden döntéshozatalnál meglegyen az a fajta előzetes egyeztetés és az a fajta háttér támogatottság, amellyel nem kerülhetnek patthelyzetbe a testület. Valóban megvizsgálták több oldalról is a kérdést. Sajnálatosnak tartotta, hogy azt az alternatívát, hogy az SZMSZ módosításával a két helyi párt szervezetének az elnökét javasolta elfogadásra ezt most nem támogatják. Ettől függetlenül úgy véli, hogy még ezzel kapcsolatban a későbbiekben egyeztetni kell. 
Császár József Sándor képviselő:

Javasolta, hogy amennyiben jogszabály engedi, és amíg a 08. körzet választása le nem zajlik, addig ne hozzanak ebben a kérdésben döntést. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Felhívta a figyelmet arra, hogy az alakuló ülésen a képviselő-testületnek alpolgármestert kellene választani. Most lényegében ennek a napirendnek a keretében nem személyről van szó, hanem a lehetőség megteremtéséről, hogy a jelenlegihez képest, ami egy alpolgármestert szabályoz két vagy több alpolgármester is lehessen. Erre irányult az SZMSZ módosítása. Még akkor is ott van a vagyonnyilatkozatok vizsgálásával foglalkozó bizottság beépítésének a lehetősége az SZMSZ-be. 
Szőke Zoltán képviselő:

Röviden reagált a tisztánlátás végett és a tájékoztatás megtétele miatt. Tehát az egyeztetés során azért elhangzott a részükről az, hogy örömüket fejezik ki, hogy polgármester úr kezdeményezett egy egyeztetést, nem úgy, mint a 2010-es és a 2012-es választások során, hanem attól eltérően tudtak személyesen találkozni és beszélni ezekről az ügyekről. Polgármester úr javaslatát meghallgatva nem egy személyben döntött, hanem a képviselő csoport egyhangú véleményét tolmácsolva. Másnap elmondta polgármester úrnak, hogy a képviselő csoport is örömét fejezi ki az együttműködés reményében, és a bizalom megalapozásának azt tekintenék, hogy ha egy alpolgármester látná el ezt a funkciót. Továbbá az elkövetkezendő 4 hónapban, amíg az a bizonyos 08-as körzet el nem dől, hogy ott milyen képviselőt is választ meg a lakosság, addig megmutatkozik az, hogy ez a két képviselő csoport, hogyan tud működni, együtt dolgozni. Polgármester úr, az ellenzéki oldal és a lakosság is értékelni tudja és annak függvényében, ahogy majd alakul a választás sorsa vissza lehet térni a másik alpolgármester személyére. Ez volt a képviselőcsoport javaslata az alpolgármesterek személyét tekintve. Most mivel személyi kérdésről nincs szó, ezért nem is megy bele abba, hogy kit és miért támogattak vagy nem támogattak, hanem a tisztánlátás végett ennyit gondolt még megjegyezni. Tehát részükről a kompromisszumkészség, nyitottság az ezen javaslat formájában változatlanul fennáll, viszont a két alpolgármesteri pozíciót nem fogják támogatni.  
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem volt, Dr. Fülöp Erik polgármester az eredeti rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta.

A döntéshozatalban részt vett 10 fő. 
A Képviselő- testület 6 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és tartózkodás nélkül nem hozott döntést Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 03.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

A vagyonnyilatkozat minden képviselő részéről egy olyan kötelezettség, amit 30 napon belül meg kell tenni. Tehát 2014. november 11-ig minden képviselőnek le kellene adni. Nincs nevesítve az a bizottság, akinek az elnökéhez ezt le lehet adni. A Hivatal ezt nem veheti át attól, hogy a hivatalba lesznek az iratok iktatva, tárolva és őrizve. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Ügyrendi javaslatként elmondta, hogy úgy szavaztatná meg a rendelet két részletét, melyből az egyik technikai jellegű, hogy a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és kezelésére kijelölt bizottság megválasztása lenne, a másik pedig a két alpolgármester megválasztásával kapcsolatos rendelet lenne, amit nem fogadott el a képviselő-testület. Erre azért van szükség, hogy az önkormányzat működését ne veszélyeztessék. 
Szőke Zoltán képviselő:

Megkérdezte, hogy külön a bizottsági és külön az alpolgármesteri téma lenne megszavaztatva.
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Válaszában elmondta, hogy egy paragrafussal kevesebből állna a rendelet-tervezet és csak a 29. paragrafus módosulna az eredetihez képest. 

Szőke Zoltán képviselő:

Ebben a formában, ha sikerül megszavazni, akkor támogatni fogja. Bízik abban, hogy a képviselőtársai is el fogják fogadni, hiszen nem szeretnék akadályozni az önkormányzat és a képviselő-testület munkáját. 
Ezután dr. Fülöp Erik polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta az általa tett módosítással együtt és azzal a megjegyzéssel, hogy az eredeti rendelet-tervezetben kerüljön törlésre a 29. paragrafus, mely szerint „A polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére a képviselő-testület két alpolgármestert választ, akik társadalmi megbízatásban látják el feladatukat.”

A döntéshozatalban részt vett 10 fő. 
A Képviselő- testület 10 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

33/2014.(X.27.) önkormányzati rendelete
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 30/2012. (XII.03.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 03.) önkormányzati rendelete 6.§ -a az alábbi bekezdéssel egészül ki:
„6.§ (6) Amennyiben az alakuló ülésen nem kerül sor a testület állandó bizottságainak létrehozására, azok elnökének és tagjainak megválasztására, úgy a vagyonnyilatkozatok nyilvántartását és ellenőrzését az alakuló ülésen e feladatra a képviselők közül megválasztott 3 tagú bizottság látja el. E képviselők az állandó bizottságok létrehozásáig látják el vagyonnyilatkozattal kapcsolatos feladatukat.”

2.§  Ez a rendelet 2014. október 27-én 14 óra 35 perckor lép hatályba.
Tiszavasvári, 2014. október 27.

Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó

  
polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2014. október 27.    14 óra 33 perckor

                                                                           Bundáné Badics Ildikó

                                                                                     j e g y z ő
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 30/2012. (XII.03.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 33/2014. (X.27.) rendelet indokolása

1. Általános indokolás 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 53.§ (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a működésének részletes szabályait a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletében határozza meg.

2. Részletes Indokolás

1.§-hoz

Az Mötv. 39.§ (1) bekezdése értelmében az önkormányzati képviselő megválasztásától számított 30 napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A vagyonnyilatkozatot az szmsz-ben erre kijelölt bizottság tartja nyilván és ellenőrzi. A hatályos szmsz-ben az ügyrendi feladatokat ellátó bizottság van erre kijelölve. Tekintettel arra, hogy a testület mellett működő bizottságok összetétele még nem került eldöntésre, így a gyakorlatban a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság sem működik. Ezért az szmsz módosításával ki kell jelölni a vagyonnyilatkozat vizsgálatával foglalkozó bizottságot és azt meg kell választani. Ezen § azt rögzíti, hogy erre a célra az alakuló ülésen megválasztott 3 fő képviselőből álló bizottságot kell létrehozni.

2.§-hoz

A hatályba lépésről rendelkezik.
Dr. Fülöp Erik polgármester a rendelet kihirdetéséig szünetet rendelt el.
Tárgy (6.np.):
Előterjesztés a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és kezelésére kijelölt bizottságról. 
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:  
Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető
Mivel a rendelet-tervezet módosítása hatályba lépett, ezért a képviselő-testület folytatta az elfogadott napirendek megtárgyalását. 
Hozzászólás:

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Tájékoztatta a döntéshozó testületet, hogy a képviselő-testület állandó bizottságainak létrehozásáig, azok elnökének és tagjainak megválasztásáig a képviselői vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos ellenőrzési és nyilvántartási feladatokat egy 3 tagú bizottság látja el, melyre személyi javalata: elnöke Munkácsi Mihály, tagjai Sipos Ibolya és Szabó Krisztián képviselők. 

Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem volt, ezért Dr. Fülöp Erik polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta azzal, hogy a képviselő-testület állandó bizottságainak létrehozásáig, azok elnökének és tagjainak megválasztásáig a képviselői vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos ellenőrzési és nyilvántartási feladatokat egy 3 tagú bizottság lássa el, melynek elnöke Munkácsi Mihály, tagjai Sipos Ibolya és Szabó Krisztián képviselők.

A döntéshozatalban részt vett 10 fő. 
A Képviselő–testület 10 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

235/2014. (X.27.) Kt. számú

határozata

A vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és kezelésére kijelölt bizottságról

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 39.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület állandó bizottságainak létrehozásáig, azok elnökének és tagjainak megválasztásáig a képviselői vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos ellenőrzési és nyilvántartási feladatokat az alábbi képviselőkből álló 3 tagú bizottság látja el:

Elnök: Munkácsi Mihály

Tag:   Sipos Ibolya

Tag:   Szabó Krisztián

Határidő: azonnal                                              Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
Tárgy (7.np.):
Előterjesztés az alpolgármester megválasztásáról, tiszteletdíjának megállapításáról. 
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:
Dr. Köblös Ibolya köztisztviselő
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. Azt mondta, hogy a Képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Azzal folytatta, hogy az Ügyrendi és Jogi Bizottság helyett Szavazatszámláló Bizottságot javasol létrehozni az alpolgármester megválasztásához kötelező titkos szavazás lebonyolításához, javasolta, hogy a Szavazatszámláló Bizottság elnökének Munkácsi Mihály képviselőt, tagjainak pedig Sipos Ibolya és Szabó Krisztián képviselőket válasszák meg.
Dr. Fülöp Erik polgármester a Szavazatszámláló Bizottság megválasztásáról szóló javaslatát szavazásra bocsátotta a Képviselő – testület tagi számára.

A döntéshozatalban részt vett 10 fő. 
A Képviselő –testület 10 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, hogy Munkácsi Mihály képviselő legyen a Szavazatszámláló Bizottság elnöke, tagjai pedig Sipos Ibolya és Szabó Krisztián képviselők legyenek.

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Tekintettel arra, hogy nem fogadta el a testület a szervezeti és működési szabályzat módosítását, így nincs lehetőség két alpolgármester választására, tehát egy jelöltet tesz fel szavazásra, így ő Császár József Sándor képviselőt javasolja alpolgármesternek. Mindezek után tájékozatta a képviselőket, hogy a képviselő-testület valamennyi megválasztott tagjának átadásra kerültek a lepecsételt szavazólapok. Kérte, hogy minden szavazásra jogosult képviselő a testületi terem mellett lévő Vasvári Pál teremben állítsa ki a szavazólapot, olyan formában, hogy egyedül legyen a teremben. Elmondta, hogy a szavazólapokat kitöltés után a Testületi terem ajtaja mellett elhelyezett urnába kell bedobni, a Szavazatszámláló Bizottság ezt követően szavazatszámlálást végez, és ismerteti annak eredményét.
A szavazás lebonyolításának idejére szünetet rendelt el. 

A szünet után a Képviselő-testület folytatta munkáját. 

Munkácsi Mihály, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke:

Az alpolgármester titkos választásának lebonyolítására létrehozott Szavazatszámláló Bizottság megállapította, hogy minden szavazólap érvényes volt, és a jelölt az alábbi szavazatokat kapta:

Császár József Sándor 6 igen szavazat, 4 nem szavazat és tartózkodás nem volt.

A bizottság megállapította, hogy a szavazás jogszabályszerűen történt, továbbá azt, hogy a Képviselő-testület alpolgármesternek nem választotta meg Császár József Sándor képviselőt. 

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Minősített többség szükséges az alpolgármester megválasztásához, így az eredmények alapján, 6 igen szavazattal 4 nem szavazattal nem került Császár József Sándor képviselő megválasztásra. Végezetül felhívta a figyelmet arra, hogy további egyeztetést követően, egy új időpontban fog lezajlani az alpolgármester megválasztása.  
Az alpolgármester megválasztásáról a titkos szavazás az előírtaknak megfelelően lezajlott, Munkácsi Mihály a Szavazatszámláló Bizottság elnöke tájékoztatta a megjelenteket, hogy annak eredményeképpen Császár József Sándor képviselőt 6 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és tartózkodás nélkül nem választotta meg a Képviselő–testület alpolgármesternek.
Az alpolgármester megválasztásáról szóló titkos szavazásról készült jegyzőkönyv az alakuló ülésről készült jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képzi. 

Tárgy (8.np.):
Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata 2014.évi költségvetéséről szóló 4/2014. (II.24.) önkormányzati rendeltének módosításáról. 
Előadó: 

Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:

Girus András osztályvezető
A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás a Képviselő–testület tagjai részéről nem hangzott el, ezért Dr. Fülöp Erik polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta.

A döntéshozatalban részt vett 10 fő. 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül nem hozott döntést Tiszavasvári Város Önkormányzata 2014.évi költségvetéséről szóló 4/2014. (II.24.) önkormányzati rendeltének módosításáról. 
Tárgy (9.np.):
Előterjesztés a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. sz. alatti önkormányzati ingatlan bérbeadására vonatkozó pályázati kiírásról.
Előadó: 

Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:  
Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő
Hozzászólások:
Ráduly Zsolt képviselő:

Megkérdezte, hogy ők már az egészet bérlik vagy csak egy részét. 
Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő:
Az egészet bérlik.
Ráduly Zsolt képviselő: 

Tehát akkor azért van ez az értékhatár. Feltételezte, hogy a pályázatot nagy valószínűséggel meg is fogják nyerni. 
Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő:

Most már kötelező megpályáztatni. 
Ráduly Zsolt képviselő: 

Olvasta, hogy törvényi kötelezettség megpályáztatni.  
Mivel további kérdés és hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Fülöp Erik polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
A döntéshozatalban részt vett 10 fő. 
A Képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
236/2014. (X.27.) Kt. sz. 

határozata

A Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. sz. alatti önkormányzati ingatlan bérbeadására vonatkozó pályázati kiírásról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
A Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában álló, tiszavasvári 2448/10 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. sz. alatti ingatlant nyilvános pályázat keretében bérbeadásra meghirdeti a határozat mellékletében foglalt pályázati felhívásban foglaltak szerint.
Határidő: 2014. október 29.                                   Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

1.) Felkéri a jegyzőt, hogy az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2013. (X.25.) önkormányzati rendelet 5. melléklete előírásainak megfelelően működjön közre a pályázat előkészítésének és elbírálásának lebonyolításában.
Határidő: esedékességkor


           Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
2.) Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtására nyitva álló határidőt követően terjessze a testület elé a beérkezett pályázatokat a pályáztatás érvényessége és eredményessége eldöntése érdekében.

Határidő: esedékességkor

                        Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. sz. alatti ingatlan bérbeadására vonatkozó pályázati felhívásról szóló 236/2014. (X.27.) Kt. számú határozata alapján

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS
Nyilvános, licittárgyalás nélküli pályázati eljárásra

I. A pályázat kiírója és a pályázat tárgya:

Tiszavasvári Város Önkormányzata (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) mint tulajdonos, a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. sz. alatti önkormányzati ingatlan bérbeadására vonatkozó pályázati kiírásáról szóló 236/2014. (X.27) Kt. számú határozata alapján nyilvános pályázati eljárás keretében történő bérbeadásra meghirdeti Tiszavasvári Város Önkormányzata 100 %-os tulajdonában álló, Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. sz. alatti ingatlant.

A pályáztatásra kerülő ingatlan legfontosabb adatai: 

Ingatlan helyrajzi száma: 
tiszavasvári 2448/10 

Ingatlan címe: 


Tiszavasvári, Gépállomás u. 3.

Ingatlan nagysága: 

5862 m2

      Ingatlant terhelő jogok:

gáz-, és szennyvíz vezeték szolgalmi jog. E.ON Tiszántúli

                                                           Áramhálózat Zrt. vezetékjoga


Ingatlan megnevezése:

kivett üzem (2 üzemi épület) és udvar

II. Pályázatot nyújthat be természetes személy, vagy olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, aki a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.

III. A pályázó által benyújtandó pályázati dokumentációnak minimálisan tartalmaznia kell az alábbiakat:

· A pályázó nevét, címét, székhelyét, adószámát, telefonszámát, e-mail címét, ügyvezetőjének nevét.

· A pályázó által kínált bérleti díjat.
· A pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy a pályázati kiírás tartalmát megismerte és elfogadja a pályázati feltételeket.
· A pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy az ingatlanon milyen tevékenységet kíván végezni.
· A pályázónak, amennyiben nem természetes személy, nyilatkoznia kell arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.
IV. Az ajánlat benyújtásának helye, módja, időpontja:

A pályázati dokumentáció benyújtásának módja:
A pályázat írásban, papíralapú formában, zárt borítékban nyújtható be. A borítékot Tiszavasvári Város Polgármesteréhez kell címezni, és fel kell tüntetni rajta a „Pályázat a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. szám alatti ingatlan bérbeadására” elnevezést, valamint, hogy a fenti időpontig nem bontható fel. 

A pályázatot személyesen vagy postai úton lehet benyújtani. 

Személyesen történő benyújtás helye:  
Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal 

   
Tiszavasvári, Városháza tér 4., III. em. 302. iroda,

Postai úton történő benyújtás esetén:   
4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Pályázat benyújtási ideje: 

A pályázat benyújtására a 2014. október 29. napján történő kiírásától (Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés, valamint közzététel Tiszavasvári Város Önkormányzata hivatalos honlapján) számított 15 napon belül, azaz 2014. november 13. (csütörtök) 16.00 óráig van lehetőség. 

Postai úton történő benyújtás esetén a pályázat akkor érvényes, ha azt a határidő utolsó napján postára adták. 

V. A pályázat felbontásának helye, ideje, módja, elbírálásának módja:

A beérkezett pályázatok felbontásának helye: Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal jegyzői iroda

   (I. em. 103. iroda)

A beérkezett pályázatok felbontásának ideje: a pályázati határidő leteltét követő második

                                                                         munkanap, azaz 2014. november 17. (hétfő) 10.00

                                                                         óra.

A beérkezett pályázatok felbontásának módja: nyílt

A beérkezett pályázatok elbírálásának módja: a beérkezett pályamunkák alapján licittárgyalás nélkül

VI. Egyéb ismérvek a pályázattal kapcsolatban:

Az ingatlan bérbe adásának ideje: 2015. január 01. napjától 2015. december 31. napjáig terjedő időtartam.

A bérleti díj minimum összege: 100.000 Ft/hó + ÁFA. 

Az ingatlan bérbeadására vonatkozó bérleti szerződés azzal a pályázóval köthető meg, aki az összességében legelőnyösebb ajánlatot teszi.
A Képviselő-testület fenntartja magának azt a jogot, hogy:

· érvényes ajánlat(ok) benyújtása esetén is a pályázati eljárást indoklás nélkül 

eredménytelennek minősítse, és egyik pályázóval se kössön szerződést,

· a pályázati felhívást az ajánlatok benyújtására megjelölt időpontig visszavonhatja.

Figyelemmel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényre és az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2013. (X.25.) önkormányzati rendeletre (a továbbiakban: vagyonrendelet), a versenyeztetés a vagyonrendelet versenyeztetési szabályzatáról szóló 5. melléklete előírásai szerint kerül előkészítésre és lefolytatásra.

VII. A pályázatra vonatkozó további információszerzés helye:

Az ingatlannal kapcsolatos dokumentumok, valamint a pályázati felhívásban szereplő tényeket, jogokat, kötelezettségeket alátámasztó dokumentum a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal III. emelet 302. számú irodájában a pályázati felhívás ideje alatt előzetes időpont egyeztetést követően megtekinthetők. 

A pályázattal kapcsolatban további információt Gulyásné Gáll Anita ügyintézőtől lehet kérni a 06/42-520-500/ 113. mellék telefonszámon, illetve a gulyasne.anita@tiszavasvari.hu email címen.

Tiszavasvári, 2014. ………….

Tiszavasvári Város Önkormányzata
Tárgy: (10.np.):
Előterjesztés a tiszavasvári 1679/2/A/11 hrsz-ú önkormányzati ingatlan Pálóczi László és felesége tulajdonában lévő tulajdoni hányadának cseréjéről.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:
Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő
Gulyásné Gáll Anita témafelelős szóbeli kiegészítése:
Tájékoztatta a döntéshozó testületet, hogy a szünetben kiosztásra került az önkormányzat jogi képviselője által elkészített csereszerződés, mely a határozat mellékletét képezi. Kiemelte a szerződésből, hogy a tulajdonjog bejegyzéshez való önkormányzati hozzájárulás hatályba lépésének a feltétele az érték különbözete, vagyis a 290 e Ft megfizetése Pálóczi László és felesége részére. 
Mivel kérdés és hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzott el, ezért Dr. Fülöp Erik polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
A döntéshozatalban részt vett 10 fő. 
A Képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

237/2014. (X.27.) Kt. számú 

határozata

A tiszavasvári 1679/2/A/11  hrsz-ú önkormányzati ingatlan és a tiszavasvári 2852 hrsz-ú ingatlan Pálóczi László és felesége tulajdonában lévő tulajdoni hányadának cseréjéről 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban, valamint az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2013. (X.25.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdés p./ pontjában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy  

· a tiszavasvári 1679/2/A/11 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Vasvári Pál utca 6. szám alatti garázs megnevezésű, 840.000 Ft (ÁFA mentes) forgalmi értékű Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő ingatlan tulajdonjogát, valamint
· a tiszavasvári 2852 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Kossuth u. 10. sz. alatti orvosi rendelő, egészségház, 3 db gépkocsi-tároló megnevezésű ingatlan, 550.000 Ft (ÁFÁ mentes) forgalmi értékű, Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. 2.lph. I/3. sz. alatti lakosok 14/941-ed tulajdoni hányadát – mely az ingatlanon található gépkocsi-tárolóra vonatkozik – 

felek kölcsönösen egymásra átruházzák, azzal a feltétellel, hogy Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné a két ingatlan közötti értékkülönbözetet, azaz 290.000 Ft-ot megfizeti Tiszavasvári Város Önkormányzatának.
A Képviselő-testület jóváhagyja az ingatlancseréket a határozat mellékletét tartalmazó szerződésben foglaltak szerint.

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa Pálóczi Lászlót és Pálóczi Lászlónét a Képviselő-testület döntéséről. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csereszerződést az Önkormányzat képviseletében írja alá.

Határidő: azonnal, esedékességkor


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
237/2014. (X.27.) Kt. sz. határozat melléklete

CSERESZERZŐDÉS
Amely létrejött egyrészről Tiszavasvári Város Önkormányzata (statisztikai számjele: 15732468-8411-321-15, törzskönyvi azonosító szám: 732462, adószám: 15732468-2-15, képviseli: Dr. Fülöp Erik polgármester) 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz., mint csereszerződő fél, Pálóczi Lászlóné (szn: Szabó Irén, sz: Tiszalök, 1957. október 17, an: Papp Magdolna, adóaz.: 8331611705, szig: 876611LA, sz.sz: 2 571017 3249) 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál utca 6. 2. lph. 1. em. 3. sz. alatti lakos, mint csereszerződő fél, Pálóczi László (szn: Pálóczi László, sz: Nyíregyháza, 1954. július 6, an: Darkó Ilona, adóaz.: 8319621550, szig: 552058MA, sz.sz: 1 540706 3344) 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál utca 6. 2. lph. 1. em. 3. sz. alatti lakos, mint csereszerződő fél között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1./
Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő felek kijelentik, hogy tulajdonukat képezi a tiszavasvári 2852 hrsz-ú, 941 m2 területű, kivett orvosi rendelő, egészségház, 3 db gépkocsi tároló és udvar megnevezésű ingatlanból 7/941-ed – 7/941-ed tulajdoni hányad. Az ingatlan az ingatlan nyilvántartás szerint 4440 Tiszavasvári Kossuth utca 10. szám alatt található. Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné kijelentik jelen pontban körülírt ingatlan tulajdoni hányadukra 14 m2 nagyságú garázs rendeltetésű felülépítmények és az általa elfoglalt földterületnek kizárólagos használati joga esik. Szerződő felek a jelen pontban körülírt 14/941-ed ingatlan tulajdoni hányad forgalmi értékét összesen 550.000 forint azaz ötszázötvenezer forint összegben állapítják meg, mely összeg áfát nem tartalmaz.

Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő felek szavatosságot vállalnak a jelen pontban körülírt ingatlan tulajdoni hányadok per-, teher-, és igénymentességéért.

2./
Tiszavasvári Város Önkormányzata csereszerződő fél kijelenti, hogy tulajdonát képezi 1/1 arányban a tiszavasvári 1679/2/A/11. hrsz.-ú, 21 m2 területű, garázs megnevezésű ingatlan. Társasház, az önálló ingatlanhoz tartoznak az alapító okiratban meghatározott helyiségek, 111/10000 eszmei hányad. Az ingatlan az ingatlan nyilvántartás szerint 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál utca 6. szám alatt található. 

Szerződő felek a jelen pontban körülírt ingatlan forgalmi értékét tehermentesen 840.000 forint azaz nyolcszáznegyvenezer forint összegben állapítják meg. 

Tiszavasvári Város Önkormányzata kijelenti, hogy a jelen szerződésben körülírt ingatlanra bérlő kijelölési joga áll fenn a Honvédelmi Minisztérium székhelye 1055 Budapest, Balaton út 7-11. bérlő kijelölési jog jogosultnak. Tiszavasvári Város Önkormányzata kijelenti, hogy folyamatban van a bérlő kijelölési jog Tiszavasvári Város Önkormányzat részére történő átengedésével kapcsolatban szerződés megkötése 420.000 forint azaz négyszázhúszezer forint ellenérték fejében. 

Tiszavasvári Város Önkormányzata csereszerződő fél szavatosságot vállal a jelen pontban körülírt ingatlan per-, teher-, és igénymentességéért. 
3./
Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné, valamint Tiszavasvári Város Önkormányzata csereszerződő felek megállapodnak abban, hogy az 1./ pontban körülírt, tiszavasvári 2852 hrsz-ú ingatlanból Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné tulajdonát képező 7/941-ed – 7941-ed, összesen 14/941-ed ingatlan tulajdoni hányadukat Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő felek Tiszavasvári Város Önkormányzata csereszerződő fél tulajdonába adják csere címén, a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező, jelen szerződés 2. pontjában körülírt tiszavasvári 1679/2/A/11. hrsz.-ú ingatlan 1/1 tulajdoni hányadáért cserébe.

Tiszavasvári Város Önkormányzata csereszerződő fél, valamint Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő felek megállapodnak abban, hogy a 2./ pontban körülírt,Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező tiszavasvári 1679/2/A/11. hrsz.-ú ingatlan 1/1 tulajdoni hányadát Tiszavasvári Város Önkormányzata csereszerződő fél Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő felek tulajdonába adja egymás közt egyenlő ½-½-ed arányban csere címen, a Pálóczi   László  és  Pálóczi   Lászlóné   tulajdonát  képező, jelen szerződés 1./ pontjában körülírt tiszavasvári 2852 hrsz.-ú ingatlanból Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné tulajdonát képező 7/941-ed – 7/941-ed, összesen 14/941-ed ingatlan tulajdoni hányadáért cserébe. 

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződés megkötése előtt a csere címen tulajdonukba kerülő ingatlant megtekintették, a csere megtekintett állapotban történik. 

4./ Jelen szerződés aláírásával Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulásukat adják ahhoz, hogy a tiszavasvári 2852 hrsz-ú ingatlan összesen 14/941 tulajdoni hányadára bejegyzést nyerjen az ingatlan-nyilvántartásba Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonjoga csere címén.

Jelen szerződés aláírásával Tiszavasvári Város Önkormányzata feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a tiszavasvári 1679/2/A/11. hrsz.-ú ingatlan 1/1 tulajdoni hányadára bejegyzést nyerjen Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné tulajdonjoga az ingatlan-nyilvántartásba egymás közt egyenlő ½-½-ed arányban, csere címén. 
A tulajdonjog bejegyzéshez való önkormányzati hozzájárulás hatályba lépésének feltétele a 290.000 forint azaz kétszázkilencvenezer forint értékkülönbözet megfizetése Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné részéről.

Szerződő felek megállapodnak abban hogy Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné jelen szerződés aláírásától számított 30 napon belül megfizetnek Tiszavasvári Város Önkormányzata részére egymás közt egyenlő ½-½-ed arányban 290.000 forint azaz kétszázkilencvenezer forint értékkülönbözetet.

Szerződő felek megállapodnak abban hogy a jelen szerződésben körülírt ingatlan tulajdoni hányadokat illetve ingatlant jelen szerződés aláírásától számított 30 napon belül – a jelen szerződésben körülírt 290.000 forint azaz kétszázkilencvenezer forint értékkülönbözet megfizetésével egyidejűleg adják egymásnak kölcsönösen birtokba. 

Jelen szerződés aláírásával Tiszavasvári Város Önkormányzata átruházza Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő félre a tiszavasvári 1679/2/A/11. hrsz.-ú ingatlan birtokát is. A birtok átruházásról szóló nyilatkozat hatályba lépésének feltétele a jelen szerződésben kikötött 290.000 forint azaz kétszázkilencvenezer forint értékkülönbözetnek Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné által Tiszavasvári Város Önkormányzat részére történő megfizetése. 

5./ Jelen szerződés aláírásával Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné átruházzák Tiszavasvári Város Önkormányzatára a tiszavasvári 2852 hrsz-ú ingatlanból tulajdonukat képező összesen 14/941-ed ingatlan tulajdoni hányadra illetve erre a tulajdoni hányadra eső gépkocsi tároló birtokát is. 

A jelen pontban körülírt birtokátruházásról szóló fenti nyilatkozat hatályba lépésének feltétele a 290.000 forint azaz kétszázkilencvenezer forint értékkülönbözet Pálóczi Lászlóné és Pálóczi László által Tiszavasvári Város Önkormányzata részére történő megfizetése. 
6./
A birtokba adásig az ingatlanok használatával kapcsolatos költségek a régi tulajdonost terhelik, a birtokba adástól ezen költségek az új tulajdonost terhelik.

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az 1996. évi LXXXV. tv. szerinti ingatlan-nyilvántartási eljárási, igazgatási szolgáltatási díjat – ingatlanonként 6600,- Ft – az ingatlan tulajdonjogát megszerző csereszerződő fél fizeti meg a földhivatal részére. 

7./
Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő felek kijelentik, hogy magyar állampolgárok. Csereszerződő felek kijelentik, hogy az általuk csere címen megszerzett ingatlant és ingatlan tulajdoni hányadot a vonatkozó jogszabályok figyelembevételével megszerezhetik. Csereszerződő felek kijelentik, hogy tulajdonszerzésük nem ütközik szerzési korlátozásba. 

Csereszerződő felek szavatolnak azért, hogy harmadik személynek nincsen olyan joga, mely csereszerződő felek tulajdonszerzését akadályozná, vagy gátolná, szavatolnak továbbá azért is, hogy a fenti ingatlanokkal kapcsolatban lejárt közműtartozás nem áll fenn. 

8./
Tiszavasvári Város Önkormányzata csereszerződő fél kijelenti, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a mellékelt 237/2014. (X.27.) Kt. sz. határozatával döntött az 1. és 2. pontban körülírt ingatlanok cseréjéről, és felhatalmazta Dr. Fülöp Erik polgármestert jelen szerződés aláírására.

9./ 
Csereszerződő felek a fenti szerződés elkészítésére, ellenjegyzésére Dr. Vaskó Ügyvédi Iroda Nyíregyháza Korányi F. u. 12 szám ügyintéző Dr. Vaskó László ügyvéd részére adnak megbízást. Csereszerződő felek ezúton megbízást és meghatalmazást adnak a Dr. Vaskó Ügyvédi Iroda 4400 Nyíregyháza, Korányi F. u. 12. sz. ügyintéző: Dr. Vaskó László ügyvéd részére, hogy a jelen szerződés alapján szükségessé váló ingatlan-nyilvántartási bejegyzés, illetve változás ügyében az illetékes Körzeti Földhivatalnál eljárjon, képviseletükben a szükséges kérelmet előterjessze, mely megbízás, illetve meghatalmazás elfogadását és létrejöttét fent nevezett ügyvédi iroda képviseletében a jelen okiratot ellenjegyző ügyvéd jelen okirat ellenjegyzésével elismer és a megbízást, illetve a meghatalmazást elfogadja. 
A jelen szerződés megkötésével kapcsolatos ügyvédi munkadíj Tiszavasvári Város Önkormányzatát, Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő feleket egymás közt egyenlő ½-½-ed arányban terheli.

Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő felek kijelentik, hogy jelen irat aláírását megelőzően hozzájárultak ahhoz, hogy fent nevezett ügyvéd személyi okmányaik alapján személyi adataikat ellenőrizze, mely adatellenőrzés megtörténtét és ahhoz hozzájárulásuk megadását jelen irat aláírásával elismerik. Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné csereszerződő felek kijelentik azt is, hogy személyi adataik ellenőrzése céljából a fenti személyi adataikat tartalmazó érvényes, sérülésmentes igazolványaikat mutatták be.

9./
Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

Alulírott csereszerződő felek fenti szerződést elolvastuk, tartalmát közösen értelmeztük, azt akaratunkkal mindenben megegyezőnek találva aláírtuk. 

Tiszavasvári, 2014. ……………… …...

--------------------------------------------------   -----------------------------------   -----------------------------------------

Tiszavasvári Város Önkormányzata 
              Pálóczi László                         Pálóczi Lászlóné

       Dr. Fülöp Erik polgármester 
            csereszerződő fél                       csereszerződő fél
 
csereszerződő fél

Ellenjegyzem:
Tiszavasvári, 2014. …………….. ……





      ----------------------------------







 Dr. Vaskó László







         ügyvéd

Tárgy (11.np.):
Egyebek
Dr. Fülöp Erik polgármester:
Kérte a képviselőket hogy, a mai ülésen döntsék el, hogy a jövőben a munkaterv szerinti ülésüket az adott hónap melyik hetében, milyen napon és hány órától tartsák. Ügyrendi javaslata az, hogy a korábbi gyakorlatot megtartva minden hónap harmadik hetének csütörtöki napján 14.00 órától tartsák meg a testület rendes ülését. 

Dr. Rojkó László képviselő:
Kérte, hogy ne csütörtökönként legyen az ülés, mivel aznap rendelése van délután. 

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Rendben, akkor erre még visszatérünk. Megkérdezte, hogy Dr. Rojkó László háziorvosnak meddig van rendelése. 
Dr. Rojkó László képviselő:
Csütörtökönként 17:00-ig rendel. Szerdánként pedig 12:00-kor végez. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Jó, akkor egyeztetnek még és megpróbálnak olyan időpontot nézni, ami minden képviselőnek megfelel.  

Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Tájékoztatta a képviselő-testületi tagokat, hogy a 2014. október 12-i választás napjával a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló törvény több ponton módosult és ezek egy része olyan, hogy a képviselők munkájára is kihat. Tehát ezekről a változásokról szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet. A képviselői kötelezettség között többek között szerepel az, hogy köteles a képviselő a testületi ülésen megjelenni, a képviselő-testület munkájában és döntéshozatali eljárásában részt venni, továbbá eskütételét követő 3 hónapon belül köteles részt venni a Kormányhivatal által szervezett képzésen. Ez utóbbi egy olyan kötelezettség, amely korábban nem szerepelt a törvényben. Összeférhetetlenségi szabályok is szerepelnek, ezeket mindenkinek a saját esetében és esetleg a képviselő társa esetében is vizsgálni kell, hogy esetleg vele szemben nem merül-e fel ilyen dolog. Ha felmerül, akkor 30 nap van ennek a megszüntetésére. Az összeférhetetlenségen kívül új fogalom a méltatlanság, amely több minden következtében bekövetkezhet. Az egyik legfontosabb, mely mindenkire kiterjed, hogy nem gyakorolhatja a képviselői jogait az, akinek az állammal vagy önkormányzattal szemben köztartozás áll fent. Amennyiben erre részletfizetést vagy valamilyen kedvezményt kért, akkor ha annak ellenére sem teljesíti a kötelezettségét, amikor annak határideje lejár és ilyenkor, amikor köztartozás áll fenn, tehát akkor az erről szóló értesítés kézhez vételétől számított 60 napon belül, ha nem rendezi. Erről úgy fog tudni a képviselő-testület meggyőződni, hogy mindenkinek van egy ilyen kötelezettsége, hogy a megválasztásától számított 30 napon belül kérnie kell felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozás mentes adózói adatbázisba. Tehát ezt mindenkinek magának kell kezdeményeznie, 2014. november 11 - ig. Amikor ezen belül benyújtotta valaki a kérelmét, akkor a benyújtást követő hónap utolsó napjáig a képviselő-testületnél igazolnia kell, hogy nem szerepel az adatbázisban. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos kötelezettségekről már beszélt az ülés folyamán, de ismét elmondta, hogy a megbízólevelek átadását követően igyekeztek mindenkihez elektronikus úton eljuttatni a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos nyomtatványokat. Ha esetleg valakinek szüksége van rá, akkor most még van egy pár példány és tudnak kinyomtatott formában is adni, és azt mindenkinek saját magára és a közös háztartásban élő, közeli hozzátartozóira vonatkozóan ki kell tölteni. Továbbá elmondta még, hogy akkor most már ismerik azt a bizottságot, aki ezeket át fogja venni, és kezelni fogja. Majd kérte, hogy a határidő közeledtével jelezzék azok a képviselők, akik szeretnék leadni a vagyonnyilatkozatukat, hogy meg tudják szervezni, hogy a bizottságból valaki jelen legyen és az adott napon át tudja venni. Ez persze lehet az utolsó nap is, ha mindenki ahhoz ragaszkodik, hogy az utolsó pillanatban szeretné a kötelezettséget teljesíteni. Csak akkor is legyenek kapcsolatba, hogy tudjanak ennek az időpontjáról, és ha kell esetleg egyeztetni, akkor azt is meg tudják tenni. Mindezek után elmondta, hogy a korábban elektronikus úton juttatták ki a képviselő-testületi anyagokat a képviselők részére. Az új képviselőknek kiosztották azt az elektronikus e-mail címet, amelyen ezentúl fognak levelezni, de ezek még a héten nem fognak élni, hanem körülbelül jövő hét hétfőtől, addig pedig az eddigi saját e-mail címre fogják küldeni az anyagot, hogy ha valamivel kapcsolatban a képviselő-testület tagjait meg kell keresniük. 
Szőke Zoltán képviselő:

Hamarosan jön a téli időszak és az útjavításokból kifolyólag találkozni olyan utcákkal, ahol az ígértekkel ellentétben a második ütem még nem valósult meg. Megtörtént a gréderezés, de a zúzott kővel való tömörítés még hátra lenne. Megkérdezte, hogy lesz-e erre lehetőség, vagy nyilván van-e az tartva, hogy mely utak nem kerültek még ilyen módon befejezésre, továbbá vannak olyan utcák, ahol a gréderezés nem oldotta meg a problémát, hiszen vízállások vannak, de a zúzott kővel terítés segítség lenne. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Benne volt a költségvetési rendeletbe. 
Szőke Zoltán képviselő:

Tudomása van arról, hogy benne volt a tervezetbe, de az nem volt benne, hogy őszig ez meg is fog valósulni. Megkérdezte, hogy benne volt-e, hogy még az ősz folyamán megvalósul.
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Erre az évre vonatkozó költségvetés módosítás, nem a jövő évre vonatkozó. 
Szőke Zoltán képviselő:

Az, hogy a költségvetést módosították, az még nem írta le, hogy meg is csinálják azt. További kérdése volt, hogy nyilván van-e tartva az, hogy mely utcák nem kerültek befejezésre. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Persze. 
Császár József Sándor képviselő:

Örömmel vette azt, hogy nyitottak a másik párt felé és próbálják kompromisszum késszé tenni őket, de sajnos nem fogadták ők ezt kellő logikával. Javasolta, hogy Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselőt minden egyes testületi ülés alkalmával hívják meg. Többek között azért is, hogy kifejezzék a város óhaját, hogy amit ígértek idáig azt meg is valósítsák, tehát egy az, hogy beszámol, a másik pedig az, hogy megbeszéljék vele, hogy mit szeretnének a városban, milyen pályázatokat szeretnének beadni, tehát szorosabbá tenni a kapcsolatot az országgyűlési képviselővel.  
Szabó Krisztián képviselő:

Kiegészítette, hogy a mindenkori járási hivatalvezetőt is hívják meg a testület üléseire, hiszen ő is jó néhány témában érintett a várost illetően. 
Szőke Zoltán képviselő:

Ha már ennyire nyitott a képviselő csoport, akkor javasolta az erős nyomásgyakorlással bíró Vona Gábor meghívását minden képviselő-testületi ülésre, hogy testközelből élje át Tiszavasvári történéseit és kellő hitelességgel tudja azt tolmácsolni. Az együttműködés reményében így válna ez szükségessé. 
Császár József Sándor képviselő:
Butaságokat beszél a képviselő úr, hiszen Orbán Viktort is meghívhatnák ennyi erővel. Itt ennek a választókerületnek a képviselője Dr. Vinnai Győző. Nem azért mondta, hogy ezzel provokáljon bárkit is, hanem azért, hogy ne legyen az a vád, amit Önök hangoztattak, hogy nem tartják a kapcsolatot az országgyűlési képviselővel. Tehát minden egyes testületi ülésre kapjon értesítést. Természetesen nem fog tudni mindegyikre eljönni, nem baj, de tudja, hogy mikor van, jöjjön és tartsák a kapcsolatot. 
Szőke Zoltán képviselő:

Semmiféle vádról nincs itt szó, ő csak a szorosabb kapcsolattartás végett gondolta ezt, hogy ne egyoldalú legyen ez a történet, hanem lássák akkor Vona Gábort is sűrűbben, akár Dr. Gyüre Csabát is, ha már nem sikerült neki választást nyernie. Teljesen nyitott és kompromisszum kész együttműködést létre lehetne hozni, de ne csak egy oldalról tekintsék ezt. Ugye az ellenzék számít valamit, akkor nézzék a Jobbik Magyarországért Mozgalmat az ellenzéki oldal részéről, tehát szólítsák meg őket, hiszen kormányzati vagy parlamenti részről ők vannak kisebbségben nem kicsit, úgy, hogy jó lenne, ha tudnának közeledni feléjük, ezt tartaná egyértelműnek. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Hangsúlyozta, hogy a jövőben mindenkit meg fog hívni. Tájékoztatásképpen elmondta, hogy valószínűt, hogy rendkívüli testületi ülést fognak tartani az elkövetkezendő két hétben pályázati határidő miatt, de akkor erről igyekeznek majd mindenkit időben tájékoztatni. 
Ráduly Zsolt képviselő:
Kérte, hogy ez időben ne úgy történjen már, hogy aznap délelőtt szólnak, mert neki személy szerint nagyon sok minden be van táblázva és nehéz elszabadulni még délután 16:00-kor is a munkahelyéről. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Nem cél, de van, amikor nem tudnak mást csinálni. 
Ráduly Zsolt képviselő:
Tudja, hogy van olyan dátum, amit nem lehet másképp megoldani, de legyen kész minden és akkor 2 nappal előtte tudjon úgy egyeztetni a saját munkahelyén is, mert ez másképp nem működik. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Jelezte, hogy ők is tudják, hogy mindenkinek munkahelye van, ezért amikor csak lehet, akkor időben szólnak és nem egy nappal előtte, vagy aznap. Azonban vannak olyan helyzetek, amikor nem tudnak mást csinálni. 

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt a nyílt ülést Dr. Fülöp Erik polgármester bezárta.

k.m.f.


Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó 


polgármester
jegyző

A 2014. 10. 27-én megtartott alakuló ülés jegyzőkönyvének 1. számú melléklete

Jegyzőkönyv
Készült:
2014. október 27-én Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szavazatszámláló Bizottsága nyílt ülésén az alpolgármester megválasztásáról.
Helye:

Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Vasvári Pál terem 

              

(4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.)

Jelen vannak:
Munkácsi Mihály a Szavazatszámláló Bizottság elnöke, Sipos Ibolya a Szavazatszámláló Bizottság tagja, Szabó Krisztián a Szavazatszámláló Bizottság tagja.
Meghívottként részt vettek: Ládi Zsanett jegyzőkönyv-vezető.
A Képviselő–testület alakuló ülésén az alpolgármester személyének megválasztására Szavazatszámláló Bizottságot választott, melynek elnöke: Munkácsi Mihály képviselő, valamint tagjai: Sipos Ibolya és Szabó Krisztián képviselők voltak.

Munkácsi Mihály a Szavazatszámláló Bizottság elnöke:
Megállapította, hogy a választás során az urna a szavazatok leadását megelőzően üres volt, és minden leadott szavazólap érvényes volt. Azzal folytatta, hogy 10 érvényes szavazatot adtak le a képviselők, mivel a képviselő-testületi ülésen 10 képviselő volt jelen, tehát Császár József Sándor jelölt a következő szavazatokat kapta: 6 igen szavazat, 4 ellenszavazat, tartózkodás nem volt. 
Megállapította, hogy a szavazás jogszabályszerűen történt, továbbá azt, hogy a Képviselő-testület alpolgármesternek Császár József Sándor képviselőt nem választotta meg.
Fentiek alapján az alpolgármester megválasztására létrehozott Szavazatszámláló Bizottság nem hozott határozatot. 

Munkácsi Mihály a Szavazatszámláló Bizottság elnöke:
Megállapította, hogy a Szavazatszámláló Bizottság feladata véget ért, ezért az ülését bezárta.

k.m.f.

Munkácsi Mihály
Szavazatszámláló Bizottság elnöke
  Sipos Ibolya







Szabó Krisztián
Bizottság tagja
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