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Kiss Brigitta
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Témafelelős: Kiss Brigitta
ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testülethez

2015-NJ kódszámú ,,Népi játékok rendezvényekre” című pályázat benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A közelmúltban jelent meg a Magor Magyarjai Hagyományőrző Kulturális Közhasznú Egyesület által meghirdetett 2015-NJ kódszámú ,,Népi játékok rendezvényekre” című egyfordulós pályázati felhívás.  A pályázat célja a nemzetet éltető hagyományok, szokások, játékok őrzése és tovább éltetése, és ezáltal pozitív élményekhez juttatni a számítógépes világunk gyermekeit, felnőtteit. Megismertetni velük a népszokásokat játékos formában és megmutatni azt, hogy őseink játékai ugyanolyan örömöt, önfeledt szórakozást biztosítanak gyermekeinknek, mint annak idején elődeinknek. 
A pályázati kiírás szerint a nyertes pályázó által szervezett rendezvényre az egyesület tulajdonában lévő 85 db népi, történelmi és logikai játékot bérleti díj nélkül biztosítják. Versenyeket, kézműves játszóházat szerveznek, illetve íjászkodhatnak a résztvevők, íjász segítségével.

Játékösszeállítások: 
a) 2015-NJ – Népi játékok rendezvényekre: 35 féle népi és történelmi játék + kézzel hajtott fa körhinta + 50 fajta logikai fajáték + kézműves játszóház + íjászat

b) 2015-NJ – Népi játékok rendezvényekre: 35 féle népi és történelmi játék
A Vasvári Pál Múzeum megbízott vezető helyettese megkeresett abból a célból, hogy szeretne pályázni ennek a pályázati kiírásnak az a) alpontjára, azonban a pályázati kiírás szerint csak önkormányzatok pályázhatnak. Sikeres pályázat esetén a Vasvári Pál Múzeum 2015. szeptember 26-án megrendezésre kerülő Szentmihály nap – III. Zúzoslé főző fesztivál és Pálinkapiknik nap programkínálatát szeretné ezzel a pályázható játszóházzal bővíteni. A játékok a Múzeumkertben és az addigra várhatóan elkészült Városi Zöldligetben lennének kihelyezve.   
Az a) pont programjának kellékeit 85 db játék alkotja: kézzel hajtott fa körhinta és 35 fajta nagy méretű népi és történelmi játék: sárkányűző, vadászat, koronázó, hordólovaglás, katica verseny, ágyúval törököt, kardozó, babzsák reptető, ütlegelő, patkódobó, csirkepofozó, horgászat, bohóc kalapács, mini gólyalábak, tandemsík, kirakó, bárányka legeltető, vak fűzőcske, vak építő, nyuszi etető, halacska szemező, nyíldobó, karikadobó, karikázó, kapunyitogató, mocsárjáró, Toldi erőpróba, zsákba ugrás, kötélhúzás, óriás ördöglakatok, rovásírás memori, labirintus, méricskélő, egyensúlyozó, pulicsalogató és 50 db asztali logikai fajáték. Ezenkívül íjászat oktatás illetve kipróbálás és a ,,Sütöde” – kézműves játszóház - ,,Kenyérbába” (a kenyér útja a kalásztól az asztalig) készítése is a program alapját képezik. 

A program lebonyolításához hozzátartozik, hogy minden résztvevő kap egy regisztrációs lapot, melyre a játékok kipróbálása után pecséteket gyűjthet. Ha minden játékot kipróbált jutalmul kap egy égetett faérmet. 
A rendezvény összköltsége: bruttó 700.000 Ft, mely a következő költségekből tevődik össze: 
· animátorok tiszteletdíja,

· regisztrációs lapok, 

· díjak, 

· alapanyagok, 

· amortizációs költségek,

· szervezési, lebonyolítási költségek

· az eszközök össze- és szétszerelési díjai

· a játékok bérleti díja

A pályázat önrésze bruttó 175.000 Ft egy napra. Több napra is igényelhető a játszóház, ennek függvényében 2 nap esetén bruttó 315.000 Ft, 3 nap esetén bruttó 450.000 Ft az önrész. 
A program időtartama körülbelül 4-6 óra, ami hosszabbra is igényelhető. Ha több mint 6 órára szeretnénk igénybe venni a játszóteret + 15.000 Ft az önrész.
A pályázat benyújtásának határideje minden hónap 15-éig, 2015. november 15-ei befejezéssel. 
A szállítási költség az egyesület székhelyétől számítva, 50 km-en belül ingyenes, a távolabb lévő helyszínek esetében az első 50 km-t szintén az egyesület állja, ezen felüli távolság a pályázó költsége, mely 70 Ft/km.
Mivel a Vasvári Pár Múzeum éves költségvetésében nem szerepel ennek a pályázatnak az önerő része, ezért Tiszavasvári Város Önkormányzatának kellene biztosítani a pályázathoz szükséges önköltséget.   
Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a pályázat benyújtásának elfogadását azon okból kifolyólag, hogy a régi korok emlékeit idéző játékok, programok jó kikapcsolódási lehetőséget jelenthetnek a fiatalok és egyúttal az idősebb korosztály számára is, és mindemellett új színt vinne a Tiszavasváriban minden évben megrendezendő Szentmihály nap programtervébe. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti körülmények figyelembevételével a pályázat benyújtásáról döntést hozni szíveskedjen. 
Tiszavasvári, 2015. június 17.

Dr. Fülöp Erik


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETE

……/2015. (VI.25.) Kt. számú

határozata

2015-NJ kódszámú ,,Népi játékok rendezvényekre” című pályázat benyújtásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Hozzájárul ahhoz, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata a 2015-NJ kódszámú ,,Népi játékok rendezvényekre” című pályázatot benyújtsa.
2. Felkéri a polgármestert,
· a pályázat benyújtására

· a testületi döntésről és a pályázat eredményéről tájékoztassa a Vasvári Pál Múzeum vezető helyettesét
3. Felkéri a Jegyzőt, hogy a pályázat nyertessége esetén a költségvetés következő módosításában tegyen javaslatot az önerő biztosítására.
Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
