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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez –

a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 28/2015. (X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet legutóbbi módosítására a 2015. októberi testületi ülésen került.

Jelenleg a szociális rendelet módosítása az alábbiak okán vált szükségessé:

Mint ismeretes, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, valamint természetben nyújtható támogatások között 2015. március 1. napjától csupán a kötelezően biztosítandó ellátásokat tartalmazza, ezt követően – az állam által nyújtott támogatásokon túl - az önkormányzatok feladata lett a rászorulók ellátása települési támogatás formájában.  
Az Szt. 25. § (3) bekezdés b.) pontja értelmében a képviselő-testület – az e törvényben és a települési önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerint – települési támogatást állapít meg.  

A szociális rendeletünk tartalmazza az önkormányzat által nyújtható települési támogatásokat. 

Az Szt. 26. §-a értelmében a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátásokat kiegészítheti, és a szociálisan rászorultak részére – a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint – más pénzbeli támogatásokat is megállapíthat. 

Annak eldöntése, hogy az önkormányzat e támogatás keretében mely feltételek teljesülése esetén, milyen célokra, milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik. 

A települési támogatás forrása Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény alapján a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” előirányzatán belül biztosított volt. 

Az előirányzat felhasználásának felülvizsgálata során megállapításra került, hogy lehetőség van egyszeri karácsonyi támogatásban címén rendkívüli települési támogatás nyújtására.
Fentiekre tekintettel javaslom, hogy egyszeri rendkívüli települési támogatásban részesítsük a költségvetési előirányzat maradványa terhére a Tiszavasváriban állandó lakóhellyel rendelkező, 65 éven felüli idős személyeket, jövedelemhatárra tekintet nélkül. Az összeget a maradvány függvényében személyenként maximum 9000 forint összegben javaslom meghatározni, mint egyszeri pénzbeli támogatást. 
Az Szt. 24. § (3) bekezdése szerint a szociális igazgatási eljárás során a szociális hatáskört gyakorló szerv a szociális ellátásra való jogosultság megállapítása, illetve ellenőrzése céljából adatot kérhet a polgárok személyi adatait és lakcímét nyilvántartó szervtől.

Az így szolgáltatott adatok alapján megállapítható a karácsonyi támogatásra jogosult személyek köre. Az érintettek a rendelet hatályba lépését követően tájékoztatást kapnának arról, hogy jogosultak erre a támogatásra, és meghatározott időszak alatt, meghatározott helyen megtörténne a támogatás kifizetése is december hónapban, személyesen (vagy meghatalmazott útján) a jogosultaknak. Aki fenti módon nem tudja átvenni a támogatást, annak postai úton kerül majd kifizetésre.
A jogosulti kör meghatározása nehéz feladat, de figyelemmel kell lenni egyrészt arra a tényre, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő családok december hónapban kapják meg természetbeni ellátásként az Erzsébet-utalványt, így nekik ez jelent némi segítséget a karácsonyi készülődésben. 

Másrészt az önkormányzat által immár második alkalommal meghirdetett „Egy doboznyi szeretet” karácsonyi adománygyűjtés szintén a családok, gyermekek számára jelent örömet.
Emiatt javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az ünnepek közeledtével e támogatással az idős emberek napjait szépítsük meg, tegyük kicsit könnyebbé.
Fentiekre tekintettel a rendelet a következő 15/A. paragrafussal egészül ki:
„15/A. § (1) Az önkormányzat a szociális ellátásra biztosított költségvetési keretösszeg év végi maradványa terhére karácsonyi támogatást nyújthat az arra jogosult személynek. Karácsonyi támogatásra jogosult az a személy, aki az alábbi együttes feltételeknek megfelel:

a) Tiszavasváriban bejelentett lakóhellyel rendelkezik,

b) a 65. életévét a tárgyévben betölti.

(2) A karácsonyi támogatás évente egy alkalommal, jogosultanként legfeljebb 9000 Ft összegben pénzbeli vagy természetbeni ellátásként állapítható meg.

(3) A karácsonyi támogatás iránt kérelmet nem kell benyújtani.

(4) A karácsonyi támogatás vonatkozásában az 5. § (4) és (5) bekezdéseit nem kell alkalmazni. „
A rendelet-tervezetben a változások piros színnel vannak kiemelve.
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet előzetes hatásvizsgálata:
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.
A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Fentiek alapján a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosításának a várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1. A módosítás valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 

1.1. társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:

1.1.1. A módosítás társadalmi hatása: a módosításnak igen kedvező hatása várható a lakosság körében, hiszen sok idős embernek jelent anyagi segítséget az egyszeri támogatás.  
1.1.2. A módosításnak gazdasági hatásával nem számolhatunk.

1.1.3. A rendelet módosításának költségvetési kihatása: 

A költségvetésben a szociális ellátásokra az előirányzat adott. A települési támogatások közötti átcsoportosítással – az év közbeni felhasználás figyelembevételével - az előirányzat maximális kihasználtsága érhető el az egyszeri karácsonyi támogatás kifizetésével.
2. A módosításnak környezeti és egészségügyi következményei:

Nem realizálható.
3. Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A módosítás következtében a jogosultak kiértesítése, a támogatások kifizetése jelentős többletfeladatot jelent az önkormányzati hatósági ügyintézés folyamatában.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A módosítás tekintetében nincs törvényen alapuló kötelezettség, tehát elmaradása nem vonná maga után a törvényességi észrevétel lehetőségét.

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A meglévő állományi létszámban a személyi, szervezeti, tárgyi feltételek adottak. A pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Az önkormányzati rendeletekhez indokolási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2015. október 19.
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      jegyző

RENDELET-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

../2015. (…...) önkormányzati rendelete

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 28/2015. (X.29.) önk. rendelet módosításáról
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 32. § (1) bekezdés b) pontjában, 132. § (4) bekezdés g) pontjában, valamint 32. § (3) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, valamint az 58/B. § (2) bekezdésében, 62. § (2) bekezdésében, 92. § (1) bekezdés a) pontjában és a 92. §. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 35/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.pont 30. alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 35/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet 5. melléklet. 1. 11. alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Szociális és Humán Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1.§ A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 28/2015. (X.29.) önk. rendelet a következő 15/A. §-al egészül ki:
15/A. § (1) Az önkormányzat a szociális ellátásra biztosított költségvetési keretösszeg év végi maradványa terhére karácsonyi támogatást nyújthat az arra jogosult személynek. Karácsonyi támogatásra jogosult az a személy, aki az alábbi együttes feltételeknek megfelel:

a) Tiszavasváriban bejelentett lakóhellyel rendelkezik,

b) a 65. életévét a tárgyévben betölti.

(2) A karácsonyi támogatás évente egy alkalommal, jogosultanként legfeljebb 9000 Ft összegben pénzbeli vagy természetbeni ellátásként állapítható meg.

(3) A karácsonyi támogatás iránt kérelmet nem kell benyújtani.

(4) A karácsonyi támogatás vonatkozásában az 5. § (4) és (5) bekezdéseit nem kell alkalmazni. 

2. § (1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Tiszavasvári, 2015. ………

Dr. Fülöp Erik
Badics Ildikó

  
polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2015. ……….

         Badics Ildikó

            j e g y z ő                       
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 28/2015. (X.29.) önk. rendelet módosításáról szóló ../2015. (…...) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, valamint természetben nyújtható támogatások között 2015. március 1. napjától csupán a kötelezően biztosítandó ellátásokat tartalmazza, ezt követően – az állam által nyújtott támogatásokon túl - az önkormányzatok feladata lett a rászorulók ellátása települési támogatás formájában.  

Az Szt. 25. § (3) bekezdés b.) pontja értelmében a képviselő-testület – az e törvényben és a települési önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerint – települési támogatást állapít meg.  

A szociális rendeletünk tartalmazza az önkormányzat által nyújtható települési támogatásokat. 

Az Szt. 26. §-a értelmében a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátásokat kiegészítheti, és a szociálisan rászorultak részére – a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint – más pénzbeli támogatásokat is megállapíthat. 

Annak eldöntése, hogy az önkormányzat e támogatás keretében mely feltételek teljesülése esetén, milyen célokra, milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik. 

A települési támogatás forrása Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény alapján a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” előirányzatán belül biztosított volt. 

Az előirányzat felhasználásának felülvizsgálata során megállapításra került, hogy lehetőség van egyszeri karácsonyi támogatásban címén rendkívüli települési támogatás nyújtására.

2. Részletes indokolás

1.§

A módosítás értelmében egyszeri rendkívüli települési támogatásban részesülnek a költségvetési előirányzat maradványa terhére a Tiszavasváriban állandó lakóhellyel rendelkező, 65 éven felüli idős személyek, jövedelemhatárra tekintet nélkül. Az összeget a maradvány függvényében személyenként maximum 9000 forint egyszeri pénzbeli támogatás. 
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