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TÁJÉKOZTATÓ
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. március 31-én

tartandó ülésére

A tájékoztató tárgya: A polgármester 2015. évi szabadság igénybevételéről 

Iktatószám: 5247/2016.
Melléklet:  -

A napirend előterjesztője: Dr. Fülöp Erik polgármester 
Az előterjesztést készítette: Petruskáné dr. Legeza Tímea
A tájékoztatót tartalmazó előterjesztést a bizottságok nem tárgyalják, arról a képviselő-testületnek határozatot nem kell hoznia, a tudomásul vétel a szavazati arányok feltüntetésével kerül rögzítésre a jegyzőkönyvben. 

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:
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- a Képviselő-testülethez -

A polgármester 2015. évi szabadság igénybevételéről
Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (2) bekezdése rendelkezik a polgármester szabadság igénybevételéről: 

„225/C (2): A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igényb.

(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

(4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.”
A Képviselő-testület 2016. február 25-i ülésen elfogadta a polgármester 2016. évi szabadság felhasználási ütemezési tervét, mely a 65/2016. (II.25.) Kt. számú határozatban került rögzítésre. 

Tájékoztatom a képviselőket, hogy 2015. évben 15 nap szabadságot nem vettem igénybe, melyet a tárgyévi szabadságomhoz hozzá kell számítani, és legkésőbb március 31-ig kell igénybe venni.
Ezúton tájékoztatom a képviselőket, hogy 2016. január és február hónapban az előző évről áthozott szabadságból 2-2 napot vettem igénybe. A fennmaradó 11 napot március hónapban veszem igénybe.  
Tiszavasvári, 2016. március 25.

       Dr. Fülöp Erik 

         polgármester
