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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez – 

Tiszavasvári Város 2016. évi közrend- és közbiztonságáról szóló jelentés 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény III. fejezet 8. § (4) bekezdése szerint: ,,A rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. A megyei (fővárosi) önkormányzat felkérésére évente a rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese számol be.”

[bookmark: pr2]A hivatkozott jogszabály rendelkezéseinek eleget téve Önök elé terjesztem Paronai János rendőr alezredes, a Tiszavasvári Rendőrkapitányság vezetője által az Önkormányzathoz benyújtott éves értékelő jelentését, amely a határozat mellékletét képezi. Továbbá tájékoztatom Önöket, hogy a napirend tárgyalására meghívást kapott mind a városi, mind a megyei kapitányság vezetője, így kérdéseiket, észrevételeiket személyesen is feltehetik részükre.

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Tiszavasvári Város 2016. évi közrend- és közbiztonságáról szóló éves jelentést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

[bookmark: _GoBack]Tiszavasvári, 2017. május 18.  


	Dr. Fülöp Erik
	polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK
…../2017. (…...) Kt. számú 
határozata 

Tiszavasvári Város 2016. évi közrend- és közbiztonságáról szóló éves jelentés


Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

I. a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel a Tiszavasvári Rendőrkapitányság vezetőjének a – Tiszavasvári Város 2016. évi közrend- és közbiztonságáról – szóló éves jelentését megtárgyalta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

II. Felkéri a Polgármestert, hogy tájékoztassa a Tiszavasvári Rendőrkapitányság vezetőjét a hozott döntésről.


Határidő: azonnal			                  	      Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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