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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez-

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 17/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2018. 05. 31-én tartott ülésén tárgyalta meg a Tiszavasvári, Krúdy Gy. u. 16. III/8. szám alatti önkormányzati bérlakás vonatkozásában a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 17/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Lakásrendelet) módosításáról szóló előterjesztést.

Az előterjesztésben arra tettem javaslatot, hogy a Képviselő-testület a Krúdy Gy. u. 16. III/8. szám alatti lakást - mivel „vendéglakás” kategóriába volt besorolva és ilyen módon nincs hasznosítva - minősítse át „városi közérdekből bérbe adott” bérlakássá. 
Így bérbeadás esetén azon személy részére utalható ki a bérlakás, aki Tiszavasváriban önkormányzati érdekből történő közérdekű feladatot lát el, vállalja a bérlakás költségalapú bérleti díjának megfizetését. (Közérdekű feladatnak tekinthető minden olyan, a város érdekét megvalósító közérdekű cél, amely különösen a város biztonságát, egészségügyét, oktatását, közművelődését, gazdaságát, sport- és ifjúságvédelmi feladatainak ellátását szolgálja.)
A Képviselő-testület a fenti önkormányzati lakást - képviselői javaslatra - nem „városi közérdekből bérbe adható” kategóriába, hanem „szociális lakássá” minősítette át.
Tájékoztatom a Testületet arról, hogy a jelenleg nyilvántartásba vett szociális lakásigénylők közül nincs olyan személy, aki ezen, 68 m2 nagyságú lakásra bérlőként kijelölhető lenne, egyrészt a magas jövedelemhatár miatt, vagy azért, mert a lakásigénylő egyedülálló. 
Mivel a tárgyban szereplő bérlakás jó minőségű, állapotú (összkomfortos, 1+ két fél szobás, központi fűtéses, 68 m2 nagyságú), ezért az Önkormányzat az elmúlt években is „munkaköri”, vagy „városi közérdekből bérbe adott” lakásként hasznosította (pl. rendőr, állatorvos részére volt bérbe adva). 
Célszerűnek tartom, hogy a Krúdy Gy. u. 16. III/8. sz. alatti lakás „munkaköri” lakásként kerüljön hasznosításra, így biztosítva lakhatást önkormányzati intézmény dolgozója részére.
A Lakásrendelet 4. § (2) bekezdése értelmében a Képviselő-testület a bérlakásokat a 4. § (1) bekezdésében meghatározott hasznosítási cél alapján a lakás rendeltetésének megfelelően átminősítheti.

A lakásrendelet 5. § (2) bekezdés a) pontja értelmében a munkaköri bérlakás bérlőjéül az jelölhető ki, aki az Önkormányzat valamely intézményénél foglalkoztatási jogviszonyban áll, és vállalja a bérlakás költségalapú bérleti díjának megfizetését.

A rendelet módosítás előzetes hatásvizsgálata:

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: 

Az önkormányzati bérlakás hasznosításának megváltoztatásával lehetőség nyílik a lakás lakásigénylő részére történő bérbeadására. 

A módosításnak gazdasági hatásával nem számolhatunk.

A rendelet módosításának költségvetési kihatása: 
A lakás bérbeadás útján történő hasznosításával nő az Önkormányzat bevétele.
Környezeti és egészségi következményei: 
A rendelet-tervezetnek nincs környezeti és egészségi hatása.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A rendelet-tervezetnek nincs adminisztratív terheket befolyásoló hatása.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következménye nincs.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A jelenlegi feltételekhez képest többlet feltétel nem realizálódik.

Az önkormányzati rendeletekhez indokolási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségessé teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a fentiek ismeretében a módosító javaslatot fogadja el, és ennek megfelelően módosítsa a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 17/2016. (V. 27.) rendeletét.
Tiszavasvári, 2018. július 17.

Badics Ildikó


jegyző

RENDELET-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

.../…(….) 

önkormányzati rendelete

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 17/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelet

módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló módosított 1993. évi LXXVIII. törvény 80. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Tiszavasvári Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 35/2014. (XI.28.) önkormányzati rendeletben biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és Szociális és Humán Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:   

1. § A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásokról szóló 17/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

2. §  Ez a rendelet 2018. augusztus 01-én lép hatályba.


   Sipos Ibolya
Badics Ildikó

általános helyettesítésre megbízott
jegyző

                 alpolgármester
A rendelet kihirdetve: 2018. július ….



     Badics Ildikó




    jegyző

1. melléklet a …/2018. (….) önkormányzati rendelethez

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásokról szóló 17/2016. (V. 27.) önkormányzati rendeletének

2. melléklete

 Az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások hasznosítási módjáról

1.) Szociális bérlakások:

Ady E. u. 10. 

II/2.; III/1.; III/2.; III/3.

Ady E. u. 14. 

II/3., III/5.

Bercsényi u. 3.

1 db lakás

Bocskai u. 77.

1 db lakás

Déryné u. 9.

1 db lakás

Egység u. 2.

1 db lakás

Gépállomás u. 18. 

2 db lakás

Katona J. u. 8.

1 db lakás

Korondi u. 5. 

1 db lakás

Kossuth u. 2.

II/1.; II/3.; II/6.; III/1.

Kossuth u. 3. 

fsz/1.; I/4.; I/5.; I/6.; II/7.; II/9. III/10.; III/11.; III/12.

Kossuth u. 12.

I/3.;I/4.; I/5.; I/6.; II/7.; III/15.; III/17.

Krúdy u. 4.

II/3.

Krúdy u. 14. 

III/7.

Krúdy u. 16.

III/7.

Kodály Zoltán u.5-7.
4 db lakás

Mester u. 40. 

1 db lakás

Mihálytelep u. 8.

1 db lakás

Őz u. 6.

1 db lakás

Deák F. u. 19/a.

3 db lakás

Szarvas u. 6.

1 db lakás

Szarvas u. 14.

1 db lakás

Széchenyi u. 18.

1 db lakás

Szilágyi u. 14.

1 db lakás

Szabó Magda u. 10.
1 db lakás

Vasvári P. u. 6.

II. lh. IV/10., II/4. I.lph. IV/10.

Vasvári P. u. 93.

1 db 80 m2-es és 1 db 58 m2-es lakás

Víz u. 5. 

1 db lakás

2.) Munkaköri bérlakások:

Kossuth u. 3.

II/8.; fsz/2.

Krúdy Gy. u. 16.          III/8.
3.) Bérlőkijelölésű bérlakások:

Vasvári P. u. 6.

 I. lépcsőház
I/1.; I/2.; I/3.; II/4.; II/5; II/6.; III/7.; III/8; III/9.; IV/11.;



II. lépcsőház
I/1.; I/2.; II/6.; III/7; III/8.; III/9.; IV/11.
Vasvári P. u. 110.
1 db lakás
4.) Városi közérdekből bérbe adott bérlakások:

Kossuth u. 39.

II/1.

Károly Róbert u. 2.
2 db lakás

Vasvári P. u. 6. 

II. lépcsőház II/5.
Kossuth u. 12.

I/1. 

Fehértói u. 2/b.
5.) Piaci alapon bérbe adott bérlakások: -

6.) Vendéglakás: -
7.) TIVA-SZOLG Nonprofit Kft. részére saját feladatai ellátásához biztosított lakás:       Báthori u. 6.

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 17/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../…. (….) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 17/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Lakásrendelet) 4. § (1) bekezdése határozza meg az Önkormányzat tulajdonában lévő bérlakások hasznosítás célja szerinti kategóriáit. 

A Lakásrendelet 4. § (2) bekezdése értelmében a Képviselő-testület a bérlakásokat a Lakásrendelet 4. § (1) bekezdésben meghatározott hasznosítási cél alapján a lakás rendeltetésének megfelelően jogosult átminősíteni.

2. Részletes indokolás 

1. §-hoz

A szociális kategóriába sorolt lakást – annak kihasználatlansága miatt – célszerű a munkaköri bérlakás kategóriába besorolni, mely során a lakás önkormányzati intézmény dolgozója részére történő bérbe adás útján hasznosíthatóvá válik.
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