TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2/2017. (I.26.) Kt. számú

 határozata

(amely a 1/2017. (I.26.) számú alapítói határozatnak minősül)

Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Alapító Okiratának módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. 3:109 § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza, mint a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyedüli tagja, alapítói jogok gyakorlója:

A Nyíregyházi Törvényszék Cégbírósága által bejegyzett Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 15-09-063127, székhely: 4440 Tiszavasvári, Ady E. u. 8.) egyszemélyes gazdasági társaság egyedüli tagja, Tiszavasvári Város Önkormányzata 4440 Tiszavasvári Városháza tér 4., a Nyíregyházi Törvényszék Cégbírósága Cg. 15-09-063127/115. sz. végzésében foglaltakra tekintettel, a 2017. január 26-án megtartott képviselő-testületi ülésén a társaság Alapító Okiratát a határozat mellékletének megfelelően módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a TIVA-Szolg Nonprofit Kft. alapító okirat módosításának az aláírására.

A képviselő-testület az alapító okirat módosításának elkészítésére, ellenjegyzésére, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat elkészítésére, ellenjegyzésére, valamint a változásbejegyzéssel kapcsolatosan a Nyíregyházi Törvényszék Cégbírósága előtti eljárásban a társaság képviseletének ellátására Dr. Vaskó Ügyvédi Iroda 4400 Nyíregyháza, Korányi F. u. 12. szám, ügyintéző Dr. Vaskó László ügyvéd részére ad megbízást. 

A Képviselő-testület felkéri a TIVA-Szolg Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, a fenti ügyvédi iroda meghatalmazásával, illetve a fenti ügyvédi iroda közreműködésével intézkedjen az iránt, hogy a változásbejegyzési eljárás lefolytatásra kerüljön a Nyíregyházi Törvényszék Cégbírósága előtt, illetve intézkedjen az iránt, hogy a változásbejegyzési eljárás lefolytatásával kapcsolatos iratok a cégbírósághoz legkésőbb 2017. január 31. napig benyújtásra kerüljenek.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen határozat egy példányának megküldésével a képviselő-testület döntéséről a TIVA-Szolg Nonprofit Kft. vezető tisztségviselőjét (ügyvezetőjét) írásban értesítse. 

Határidő: Esedékességkor.



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

              Szabó András ügyvezető
                  Dr. Fülöp Erik                                                Badics Ildikó

                   polgármester                                                    jegyző

2/2017.(I.26.) Kt. számú határozat melléklete

ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁS

A Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 4440 Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. gazdasági társaság tagja a társaság 1995. július 10-én kelt, 1996. március 12-én, 1996. november 1-jén, 1998. március 24-én, 1998. december 30-án, 1999. november 24-én, 2000. január 27-én, 2000. május 2-án, 2003. január 9-én, 2003. április 11-én, 2003. április 30-án, 2003. szeptember 1-jén módosított, 2007. május 30-án módosított, 2008. április 7-én, 2008. július 17-én, 2009. május 21-én, 2009. július 14-én, 2011. augusztus 2-án, 2011. november 29-én, 2012. május 24-én, 2012. december 12-én, 2015. június 25-én, 2015. december 17-én, 2016. december 22-én módosított alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja.

1./ 
Az alapító okirat VI.5. pontja az alábbiak szerint módosul:

5./ A könyvvizsgáló:

A társaságnál állandó könyvvizsgáló működik.

A társaság könyvvizsgálói feladatai ellátására a könyvvizsgáló legfeljebb 5 évi meghatározott időtartamra választható meg. 

A társaság könyvvizsgálója az I.W.T. Kft. 4400 Nyíregyháza, Arany J.  u. 8. c. lház. székhelyű   gazdasági társaság (képviseli: Dankó Tibor ügyvezető, cégjegyzékszám: Nyíregyházi Törvényszék Cégbírósága Cg. 15-09-061205, kamarai nyilvántartási száma: 001431), amelynek természetes személy képviselőjeként Dankó Tibor (született.: Nyírtelek, 1958. szeptember hó 14. nap, an.: Takács Anna, könyvvizsgálói igazolvány sorszám: 000029, tagsági igazolvány szám: 001943) 4400 Nyíregyháza, Gém u. 41. sz. alatti lakos jár el. A könyvvizsgáló ezen megbízatása határozott időre, 2017. január 26-tól 2021. május 31-ig szól.
A könyvvizsgálóval megválasztását követően a gazdasági társaság ügyvezetése köt szerződést a polgári jog általános szabályai szerint.

Nem lehet a társaság könyvvizsgálója az a személy aki: 

a.) a vezető szerv elnöke, vagy tagja, 

b.) a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik, 

c.) a közhasznú szervezet  cél    szerinti juttatásából    részesül - kivéve   a   bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat és a társadalmi szervezet által tagjának a társasági jogviszony alapján nyújtott létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatást, illetve 

d.) az a)-c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója. 

Az állandó könyvvizsgáló feladata

A legfőbb szerv által választott állandó könyvvizsgáló feladata, hogy a könyvvizsgálatot szabályszerűen elvégezze, és ennek alapján független könyvvizsgálói jelentésben foglaljon állást arról, hogy a gazdasági társaság beszámolója megfelel-e a jogszabályoknak és megbízható, valós képet ad-e a társaság vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, működésének gazdasági eredményeiről.

Az állandó könyvvizsgáló a könyvvizsgálói nyilvántartásban szereplő egyéni könyvvizsgáló vagy könyvvizsgáló cég lehet. Ha könyvvizsgáló cég látja el a könyvvizsgálói feladatokat, ki kell jelölnie azt a személyt, aki a könyvvizsgálatot személyében végzi.
Nem lehet állandó könyvvizsgáló a gazdasági társaság tagja, vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja és e személyek hozzátartozója. Nem lehet állandó könyvvizsgáló a társaság munkavállalója e jogviszonya fennállása idején, és annak megszűnése után három évig.

Az állandó könyvvizsgálói feladatok teljesítése
Az állandó könyvvizsgáló nem nyújthat a gazdasági társaság részére olyan szolgáltatást és nem alakíthat ki olyan együttműködést az ügyvezetéssel, amely könyvvizsgálói feladatának független és tárgyilagos ellátását veszélyezteti.
Az állandó könyvvizsgálót a társaság legfőbb szervének a társaság beszámolóját tárgyaló ülésére meg kell hívni. A könyvvizsgáló ezen az ülésen köteles részt venni, de távolmaradása az ülés megtartását nem akadályozza.

Ha a gazdasági társaságnál felügyelőbizottság működik, a könyvvizsgáló a felügyelőbizottság ülésén tanácskozási joggal részt vehet, a felügyelőbizottság felhívása esetén a könyvvizsgáló a felügyelőbizottság ülésén köteles részt venni. A felügyelőbizottság köteles napirendre tűzni a könyvvizsgáló által megtárgyalásra javasolt ügyeket.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ………/2017. (I.26) Kt. sz. határozatával (amely a ……./2017. (I.26.) számú alapítói határozatnak minősül) 2017. január 26-án módosította a TIVA-Szolg Nonprofit Kft. alapító okiratát.

Tiszavasvári, 2017. január 26.   

----------------------------------------------------------

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Dr. Fülöp Erik polgármester

Ellenjegyzem:

Nyíregyháza, 2017. január 26.   

--------------------------------------

Dr. Vaskó László

ügyvéd

