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határozata

a Képviselő-testület bizottságai személyi összetételének megváltoztatásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „a Képviselő-testület bizottságai személyi összetételének megváltoztatásáról” szóló előterjesztéssel kapcsolatban, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58.§ (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbi döntést hozza: 


I. 1. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elnökének a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2018. október 12. napjával Balázsi Csilla bizottsági tagot bízza meg.
I. 2. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága tagjának a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2018. október 12. napjával Sipos Ibolya képviselőt bízza meg.
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II. 1. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Humán Bizottsága elnökének a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2018. október 12. napjával Bakné Répási Ágnes bizottsági tagot bízza meg.
II. 2. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Humán Bizottsága tagjának a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2018. október 12. napjával Munkácsi Mihály képviselőt bízza meg.
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