
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

126/2020. (IX.24.) Kt számú

határozata

Fazekas László kérelméről a településszerkezeti terv és leírás, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítására vonatkozóan

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt feladatkörében eljárva az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

1. 
Feltételesen támogatja Fazekas László (Tiszavasvári, Gombás András u. 2/c.) (a továbbiakban: Kérelmező) kérelmét - a 2287/1 hrsz–ú és a 2286 hrsz-ú telkek építési övezetének módosítása tekintetében a jelenlegi gazdasági kereskedelmi, szolgáltató területből (Gksz-3) lakóterületté (Lke) - amennyiben az alábbiakat elfogadja és az arról szóló írásbeli nyilatkozatát benyújtja az önkormányzat részére.

2.
Kérelmező és a szomszédos 2286 hrsz-ú telek tulajdonosa (a továbbiakban együtt: Kérelmezők) lenyilatkozzák, hogy az átminősítés kapcsán felmerülő rájuk vonatkozó hatósági előírások, kötelezettségek kapcsán az önkormányzat felé semmilyen költségigénnyel nem élnek. 
3. 
Kérelmezők tudomásul veszik, hogy a lakóterületbe történő átsorolás csak megfelelő településrendezési vizsgálatok után dönthető el, mely vizsgálatok eredménye előre nem látható.

4. 
Kérelmezők vállalják, hogy a településszerkezeti terv és leírás, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosításával kapcsolatos eljárás lebonyolításához kapcsolódó - településtervezői-, főépítészi-, és az eljárás során felmerülő egyéb - költségeket megfizetik, és erre vonatkozóan az önkormányzattal településrendezési szerződést kötnek.

5.
Kérelmezők lenyilatkozzak, hogy amennyiben a településrendezési eszközök módosítására irányuló eljárásban a lakóterületté történő átsoroláshoz a védelmet (pl. műszaki megoldás, beültetési kötelezettség, stb.) a saját telkén/telkükön kell biztosítani, abban az esetben is kérik az átminősítést és vállalják a védelem biztosítását és az azzal járó költségek viselését.

Határidő: 2020. október 20.
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