
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

181/2023. (VI.29.) Kt. számú

határozata

Tiszavasvári Város településrendezési eszközeinek módosítása 

Lidl áruház megvalósítása érdekében
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt feladatkörében eljárva az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:
1.
A Tiszavasvári, Kossuth u. 2702 hrsz-ú ingatlan területén tervezett beruházási szándékot támogatja a településszerkezeti terv és leírás, a szabályozási terv és a helyi építési szabályzat (a továbbiakban: településrendezési eszközök) és indokoltság esetén a településképi eszközök módosításával.

2.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, valamint felhatalmazással a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 59. § (2) bekezdés c) pontban foglaltakra, a Korm. rendelet 68. § (1) bekezdés ba) pontja alapján elhatározza, hogy a Tiszavasvári, Kossuth u. 2702 hrsz-ú ingatlant magában foglaló telektömb területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja a beruházás megvalósítása céljából.
3.
Kinyilvánítja, hogy a Korm. rendelet 59. § (2) bekezdés d) pontjában előírt döntését a főépítész és településtervező megbízását követően egy későbbi időpontban hozza meg.
4. Felkéri a polgármestert, hogy 

      - a döntésről tájékoztassa a kérelmezőt

 - készítse elő a 3 oldalú szerződéseket a településtervezés és a főépítészi tevékenységek elvégzésére.
5. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az elkészített szerződéseket írja alá. 
6. Felkéri a jegyzőt, hogy a felmerülő költségek tekintetében módosítsa a költségvetést. 

Határidő: 1-5. pont azonnal

Felelős: Szőke Zoltán polgármester

 6. pont 2023.07.31.



  Dr. Kórik Zsuzsanna jegyző


Szőke Zoltán




Dr. Kórik Zsuzsanna

              
polgármester
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