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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

36/2003. (XII.22.) rendelete

a helyi iparűzési adóról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§. (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a helyi adókról szóló többszörösen módosított 1990. évi C. törvény 1. §-ának (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

Adókötelezettség

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó, vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (a továbbiakban: iparűzési tevékenység).

Adóalany

Az adó alanya a vállalkozó.

Állandó és ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység

A vállalkozó állandó jellegű iparűzési tevékenységet végez az önkormányzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben, vagy egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja.

(1) Ideiglenes jellegű az iparűzési tevékenység, ha az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel (telephellyel) nem rendelkező vállalkozó 

a) piaci és vásározó kiskereskedelmet folytat,

b) 
építőipari tevékenységet folytat illetőleg természeti erőforrást tár fel, vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan, vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül.


bármely – az a) és b) pontba nem sorolható – tevékenysége, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve ha egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.

Adómentesség

(1) 
Adómentes a társadalmi szervezet, az egyház, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztestület, a közhasznú társaság, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíjpénztár, a költségvetési szerv és a költségvetési szervnek nem minősülő nevelési-oktatási intézmény abban az adóévben, amelyet megelőző adóévben folytatott vállalkozási tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után társasági adófizetési kötelezettsége, illetve - költségvetési szerv esetében - eredménye után a központi költségvetésbe befizetési kötelezettsége nem keletkezett.
E feltétel meglétéről az adóalany írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.
(2) Mentes az iparűzési adó megfizetése alól a - Tiszavasváriban székhellyel, telephellyel rendelkező - vállalkozás a Tiszavasváriban történő beindítását követő 24 hónap időtartamig. 

(3) A (2) bekezdésben  meghatározott mentesség nem vonatkozik: 

c) azokra a gazdálkodó szervezetekre, amelyek átalakulás

· egyesülés (összeolvadás, beolvadás),

· szétválás (különválás, kiválás),

· jogutódlás,

· közös vállalozás létrehozása,

· kapcsolt vállalkozás létrehozása útján jönnek létre. 

d) azokra a gazdálkodó szervezetekre, amelyek magánszemély vállalkozásának
megszüntetése után jogi személy vállalkozás létrehozása útján folytatják ugyanazon tevékenységüket azonos foglalkoztatott létszám mellett,

azokra a vállalkozó magánszemélyekre, akik jogi személy vállalkozás megszüntetése után egyéni vállalkozói igazolvány kiváltásával folytatják ugyanazon tevékenységüket azonos foglalkoztatott létszám mellett.

(4) Mentesek az iparűzési adó megfizetése alól 2007. december 31-ig az alábbi tevékenységek:

e) az őstermelői igazolvánnyal rendelkező kistermelő, őstermelő magánszemély ezen mezőgazdasági termelésből elért 6.000.000.-Ft bevételig;
f) az alábbi tevékenységet végző vállalkozó:

	- SZJ 4.00.91
	ivóvízszolgáltatás

	- SZJ 90.00.11.
	szennyvízszolgáltatás

	- SZJ 92.72.12
	fürdőszolgáltatás

	- SZJ 55.22.10.0
	kempingszolgáltatás

	- SZJ 63.21.24
	parkolási szolgáltatás

	- SZJ 52.21.10
	ifjúsági tábor - szállásszolgáltatás

	- SZJ 55.30.14
	étkezési szolgáltatásból az ifjúsági szállásszolgáltatáshoz kapcsolódó étkezési szolgáltatás

	- SZJ 70.20.11
	lakásbérbeadásból az önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadása 

	- SZJ 70.20.12
	ingatlan bérbeadásából az önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérbeadása

	- SZJ 71.10.10
	gépjárműkölcsönzésből az önkormányzati tulajdonú gépjárművek bérbeadása


(5) A (2) és (4) bekezdés szerinti mentességet igénybe venni csak az jogosult, aki ennek igénybevételére 2003. március 31-ig már jogosultságot szerzett, vagy az igénybevételre jogosító feltételek teljesítését legkésőbb 2003. december 31-ig megkezdte.

(6) A vállalkozó köteles a mentesség lejártát követő 15 napon belül a várható adó bejelentésére. 

Adókötelezettség keletkezése és megszűnése

(1) Az adókötelezettség az iparűzési tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszűnésének napjával szűnik meg.

(2) Az önkormányzat illetékességi területén ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén a tevékenység végzésének időtartama az irányadó. 

Az adó alapja

(1) 
Az adó alapját a helyi adókról szóló módosított 1990. évi C. törvény 39.§, 39/A.§ 39/B.§ és 39/D.§ alapján kell megállapítani. 

(2) Ha a vállalkozó több önkormányzat illetékességi területén végez állandó jellegű iparűzési tevékenységet, akkor az adó alapját - a tevékenység sajátosságaira leginkább jellemzően - a vállalkozónak kell megosztania. 

(3) Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adót a tevékenység végzésének naptári napjai alapján kell megállapítani. Minden megkezdett nap egy napnak számít.

Az adó mértéke

(1) Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke:

az adóalap 1,4 %-a.

(2) Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adóátalány naptári naponként kerül megállapításra, melynek összege: 500.-Ft/nap. 

(3) A székhely, illetőleg telephely szerinti önkormányzathoz az adóévre fizetendő adóból legfeljebb azonban annak összegéig terjedően - a (4) bekezdésben meghatározott módon - levonható az ideiglenes jellegű tevékenység után az adóévben megfizetett adó. 

(4) Az ideiglenes tevékenység után megfizetett adó a székhely, illetve telephely szerinti önkormányzatokhoz fizetendő adóból a vállalkozás szintjén képződő teljes törvényi adóalap és az egyes (székhely, illetve telephely szerinti) önkormányzatokhoz kimutatott törvényi adóalapok arányában vonható le. 

Az adóelőleg megállapítása és az adó megfizetése

(1) A vállalkozó - kivéve az előtársaság, továbbá az adóköteles tevékenységet jogelőd nélkül kezdő vállalkozó az adókötelezettség keletkezésének adóévében - az iparűzési adóra adóelőleget köteles fizetni. 

(2) Az adóelőleg összege 

g) ha az adóévet megelőző adóév időtartama 12 hónapnál nem rövidebb, az adóévet megelőző adóév adójának megfelelő összeg;

h) ha az adóévet megelőző adóév 12 hónapnál rövidebb, akkor a megelőző adóév adójának az adóévet megelőző adóév naptári napjai alapján adóévre számított összege;

i) az adóköteles tevékenységét az önkormányzat illetékességi területén az adóév közben kezdő vállalkozónál, vagy ha az önkormányzat az adót első alkalommal vagy év közben vezeti be, az adóévre bejelentett várható adó összege.
(2) 
Ha a jogszabályi változás miatt az adó alapja vagy mértéke az adóévre módosul, továbbá ha a vállalkozó az adóévet megelőző évben az önkormányzat rendelete alapján adómentességet vagy adókedvezményt vett igénybe, de az adóévben az adómentesség vagy az adókedvezmény nem vagy nem teljes mértékben illeti meg, akkor az előleg összegét az adóalap, az adómérték illetőleg a mentesség, kedvezmény megszűnése, a kedvezmény mértékének változása figyelembevételével kell megállapítani.

(3) Nem köteles adóelőleget fizetni az előtársaság, továbbá az adóköteles tevékenységet jogelőd nélkül kezdő vállalkozó, az adókötelezettség keletkezésének adóévében. Nem alkalmazható ez a rendelkezés a már működő, de az önkormányzat illetékességi területén első ízben adóköteles tevékenységet kezdő vállalkozó esetében.

(4) A helyi adóhatóság a fizetendő adóelőleg mértékét az éves adóbevallás, illetve a várható adó bejelentése alapján fizetési meghagyásban közli. 

(5) A vállalkozó az iparűzési adó előlegét két részletben, az adóév harmadik hónapjának 15. napjáig, illetve kilencedik hónapjának 15. napjáig fizeti meg.

(6) Ideiglenes (alkalmi) iparűzési tevékenység esetén a működés időtartama szerint járó adó készpénzben is megfizethető a Htv. 42.§. (5) bekezdésében meghatározott pénzkezelési szabályok betartásával.

Adómérséklés, adóelengedés

Az iparűzési adó mérséklésére, illetve elengedésére irányuló jogorvoslati kérelmet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigazgatási Hivatal bírálja el. 
Egyéb rendelkezések

Ezen helyi iparűzési adóra vonatkozó rendelettel nem szabályozott minden kérdésben a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény és az adózás rendjéről szóló többször módosított 1990. évi XCI. tv. hatályos rendelkezéseit, valamint a helyi adókat érintő hatályos törvények rendelkezéseit kell alkalmazni.

Zárórendelkezések

(1) Ez a rendelet 2004. január 01-én lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a helyi iparűzési adóról szóló 24/2002 (XII.17.) és az azt módosító 27/2003 (XII.02) rendelet hatályát veszti. 


S u l y o k József
Maginé dr. Csirke Erzsébet


polgármester
jegyző

Kihirdetve: 2003. december 22-én



Maginé dr. Csirke Erzsébet


jegyző 
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