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Tiszavasvári Város Önkormányzata 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

15/2005. (IX. 19.) rendelete
a temetőkről és a temetkezési tevékenységekről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló módosított 1999. évi XLIII. tv-ben foglalt felhatalmazások alapján a következő rendeletet alkotja:

I. fejezet
Általános rendelkezések

A rendelet hatálya kiterjed a Tiszavasvári város közigazgatási területén működő köztemetőre.

(1) A köztemető fenntartó önkormányzat a temető üzemeltetéséről kegyeleti közszolgáltatási szerződés alapján gondoskodik.

(2) A temetőnek és létesítményeinek mindenkor alkalmasnak kell lenni temetési tevékenység lebonyolítására. Ennek érdekében a temető üzemeltetője köteles a ravatalozó és hűtőberendezése állandó, megfelelő üzemképes állapotban tartásáról gondoskodni.

(3) A temetőre vonatkozó díjak mértékét a rendelet melléklete tartalmazza. Az önkormányzat a temető üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan felmerült szükséges és indokolt költségek alapján állapítja meg a temetőre vonatkozó díjakat. A díjak mértékét a Képviselő-testület évente felülvizsgálja.

A temető kialakítása és üzemeltetése

A temetés

(4) Az elhunytat temetőben létesített temetési helyen kell eltemetni. Hamvasztásos temetés esetén a hamvak urnában helyezhetők el, illetőleg - a kormányrendeletben előírt feltételek szerint - szétszórhatók.

(5) A temetkezési szolgáltató a rendelet mellékletében meghatározott díjat köteles fizetni a temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért. 

(6) A temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők a rendelet mellékletében foglalt temető-fenntartási hozzájárulási díjat kötelesek fizetni, kivéve a temetkezési szolgáltatókat a temetkezési szolgáltatási körbe tartozó tevékenység végzéséhez kapcsolódóan. 

(7) A temetőt sírhelytáblákra, a táblákat pedig sorokra kell osztani. A sírhelyeket a temető üzemeltetője jelöli ki. A sírhelytáblákat, a sorokat és a temetési helyeket számozni kell.

(8) A temetőben az urnasírhelyek számára külön területet kell kijelölni.

(9) Az elhunytat – ha az eltemetőnek nincs a temetőben meglévő temetési hely feletti rendelkezési joga – az elhalálozás ideje szerinti sorrendben következő temetési helyre kell temetni. 
(10) A (6) bekezdésben meghatározott sorrendtől eltérő temetésre az üzemeltető adhat engedélyt.

(11) Az elhamvasztott halottak hamvainak urnáit az urnafalon az (6) bekezdésben foglalt sorrend szerint kell elhelyezni.

A sírhelyek osztályozása, a temetési helyek méretei

(12) A sírhelyek osztályozása a köztemetőnek a 36-os számú főútra merőleges főközlekedési útjától mért távolsága alapján történik, melynek alapján:

-   I. osztályú sírhely: 
0 - 15 méterig


-  II. osztályú sírhely: 
15 - 30 méterig


- III. osztályú sírhely: 
30 métertől

(13) A temetési helyek méretei:

a.) A sírhelyek méretei:

· Egyes felnőtt sírhely: 
150 cm széles, 260 cm hosszú, 200 cm mély

· kettős felnőtt sírhely: 
250 cm széles, 260 cm hosszú, 200 cm mély

· gyermek sírhely: 
130 cm széles, 60 cm hosszú, 160 cm mély
b.) Urnahelyek méretei:

· urnafülke (belső méret) 
30 cm x 30 cm

· urnasírhely:
 80 cm széles, 60 cm hosszú, 60 cm mély

c.) Sírbolt méretei:

· egyszemélyes 
150 cm széles, 315 cm hosszú, 200 cm mély

· kétszemélyes 
230 cm széles, 315 cm hosszú, 200 cm mély

· háromszemélyes 
310 cm széles, 315 cm hosszú, 200 cm mély

· négyszemélyes 
230 cm széles, 315 cm hosszú, 400 cm mély

· hatszemélyes 
310 cm széles, 315 cm hosszú, 500 cm mély.

(14) A sírok egymástól való oldaltávolságának 50-60 cm-nek kell lennie. A sírdombok magassága legfeljebb 40-50 cm lehet.

(15) A hant nélküli temetés céljára - amennyiben erre igény merül fel - külön táblát kell kijelölni.

(16) Felnőtt sírba, urnasírba és urnasírboltba elhelyezhető koporsók és urnák számát az üzemeltető határozza meg. Ebben az esetben pótdíjat kell fizetni, melynek mértéke elhaltanként a rendelet mellékletében meghatározott díjtétel.

A sírhelyek használati ideje

(17) A városi köztemetőben a sírhelyek használati ideje: 

a) sírhely 25 év,

b) sírbolt 60 év,

c) urnafülke, urnasírhely 10 év,

d) urnasírbolt 20 év.

(18) A használati idő valamennyi esetben - kérelemre - ugyanennyi időre meghosszabbítható, amennyiben az újraváltási díjat megfizetik.

Díszsírhelyek

(19) A díszsírhelyek a temető területén kijelölt sírhelyek, amelyeket Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete örök temetkezési hely céljára adományoz. Az egyes sírhelyek adományozásáról átruházott hatáskörben a Képviselő-testület Ügyrendi és Jogi Bizottsága gondoskodik.

(20) Az adományozott díszsírok a köztemető fenntartásáig fennmaradnak. A temető átrendezése, vagy megszűnése esetén a díszsírok áthelyezéséről a Képviselő-testület Ügyrendi és Jogi Bizottsága dönt.  

(21) Az adományozott díszsírok síremlékeinek felállításáról esetenként a Képviselő-testület dönt.

A temető fenntartásával kapcsolatos munkák

(22) A temetési hely megjelölésére sírjel (síremlék) használható. A sírjel nem foglalhat el a temetési helynél nagyobb területet.

(23) A sírjel felállításának, felújításának, átépítésének és lebontásának szabályszerűségét a temető üzemeltetője ellenőrzi.

(24) Díszsírhelyeken lévő síremlék gondozásáról, fenntartásáról - ha a hozzátartozók ezen kötelezettségüknek nem tesznek eleget - az önkormányzat a mindenkori üzemeltető útján gondoskodik.

(25) Sírboltot csak az általános építési szabályok betartásával, a temető üzemeltetőjével történt előzetes egyeztetést követően lehet építeni.

(26) A temetőben végzendő minden munkát be kell jelenteni a temető üzemeltetőjének, kivéve a sírok gondozását. Síremlék állítása esetén az üzemeltető a rendelet mellékletében meghatározott díjat számítja fel.
(27) Sírok ásását, betemetését és az ezzel járó egyéb munkálatokat csak temetési szolgáltató végezheti.

(28) A sírok gondozása csak a megváltott sírhely méretéig terjedhet. Amennyiben a sírhant területén kívül is növényzetet kíván a sír gondozója elhelyezni, azt minden esetben egyeztetnie kell a temető üzemeltetőjével. 

(29) Fákat és cserjéket a sírbolthelyen és sírhelyen kívü1i területen csak az üzemeltetővel történt előzetes egyeztetés után szabad ültetni. A 2 m magasságot elérő, nem gondozott növényzetet a temető üzemeltetője eltávolíthatja és az eltávolítás költségeit a sír gondozására köteles személlyel megtéríttetheti.

Temető üzemeltetési körbe tartozó feladatok

(30) Tiszavasvári Város Önkormányzata és a temető üzemeltetője kegyeleti közszolgáltatási szerződésben rögzítik a temető üzemeltetéséhez kapcsolódó, szerződő feleket megillető jogokat, terhelő kötelezettségeket.

(31) A köztemetőn belül, annak üzemeltetője kizárólagosan jogosult, illetve köteles az elhunyt hűtésével kapcsolatos feladatok ellátását szolgáló berendezés üzemképességét, a feladat ellátásához szükséges szakszemélyzet folyamatos rendelkezésre állását biztosítani.

A temető rendje

(32) A temető nyitva tartását az üzemeltető - Tiszavasvári Város Önkormányzata polgármestere jóváhagyásával - határozza meg. A nyitvatartási időt és a temető rendjét a temető bejáratánál elhelyezett táblán kell közzétenni.
(33) A temetőben a kegyeletgyakorlást, temetkezési szolgáltatási tevékenységet, egyéb – jogszabály által megengedett – vállalkozói tevékenységet a temető nyitvatartási idejében lehet végezni.

(34) Nyitvatartási időn kívüli időben a temetőüzemeltetési tevékenységen kívül más tevékenységet nem lehet végezni, illetve a temetőüzemeltetési tevékenységet végzőkön kívül más személy a temető területén nem tartózkodhat.
(35) A temető üzemeltetője a szemét összegyűjtésére és tárolására szolgáló helyeket köteles kijelölni és a szemét szakszerű elhelyezéséről, elszállításáról szükség szerint, de legalább hetente egyszer gondoskodni. 

(36) Üzemeltető, a temetőben keletkezett szemét, hulladék elszállítására közszolgáltatási szerződést köteles kötni, illetve a közszolgáltatást folyamatosan igénybe venni.

(37)  A temető területére főszabályként a temető hátsó bejáratán keresztül lehet behajtani.

(38) A temetőben gyertyát, mécsest gyújtani legkésőbb a zárás előtt 1 órával szabad. A tűzveszély elhárításához szükséges intézkedéseket annak kell megtennie, aki a gyertyát, vagy mécsest gyújtotta.

(39) A síremlék fenntartásáról a sírjel (síremlék) felett rendelkezni jogosult köteles gondoskodni.

(40) Tizennégy éven aluli gyermek a temető területén csak felnőtt felügyelete mellett tartózkodhat.

A temető rendje megsértése

11. §.

Aki a

a.) síremlék fenntartási, -gondozási kötelességének nem tesz eleget, 

b.) temetőben nem a hely csendjének, a kegyeletnek megfelelő magatartást tanúsít, 

c.) temető főbejáratán keresztül gépjárművel - kivéve a temetkezési szolgáltatás ellátásához szükséges közlekedést, illetve a mozgásában korlátozott személyek szállítását biztosító gépjárműveket - behajt, 

d.) sírhelyek gondozása során keletkezett szemetet a sírhelyek között tárolja, azt nem a szeméttárolóban helyezi el, 

e.)  temető területére kutyát visz be,  

f.) sorok közötti átjárást növényzet telepítésével akadályozza, 

szabálysértést követ el és 30.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható. 

II. fejezet
Záró rendelkezések

12. §

(41) Ez a rendelet 2006. január 1-én lép hatályba, rendelkezéseit ettő1 az időponttól kell alkalmazni.

(42) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 16/2000. (IX. 26.) rendelete, és az azt módosító 33/2004. (XI. 30.) és 9/2005. (IV. 25.) rendelet.


Sulyok József 
Maginé dr. Csirke Erzsébet 


polgármester 
jegyző

A rendelet kihirdetve:

2005. szeptember 19-én.


Maginé dr. Csirke Erzsébet


j e g y z ő

Tiszavasvári Város Önkormányzata
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

a temetőkről és a temetkezési tevékenységekről szóló

15/2005. (IX. 19.) rendeletének

melléklete

a temetkezési tevékenységhez kapcsolódó díjtételekről 
 

1. Temetési hely, illetve újraváltás díja:

e) A városi köztemetőben a sírhelyek megváltási díja:


-   I. osztályú sírhely: 
14.900 Ft


-  II. osztályú sírhely: 
7.400 Ft


- III. osztályú sírhely: 
2.900 Ft


- urnasírhely, urnafülke: 
4.300 Ft
A pótdíj mértéke koporsós rátemetésnél a sírhely megváltási díjának 50 %-a, urnás rátemetés esetén ennek 50 %-a (4. § (4) ). (a sírásás költségeit nem tartalmazza)
f) Első temetést megelőző sírhely kiásása: 14.300 Ft
g) Az 1/a. pontban meghatározott díjakat kell alkalmazni a sírboltokra is.

h) Kettes sírhelyek, illetve többes sírboltok esetén az alapdíjakat a sírhelyben elhelyezhető koporsók számával kell szorozni.

i) A használati idő meghosszabbítása esetén az újraváltási díjak megegyeznek a sírhely megváltási árakkal.
2. Temetőfenntartás hozzájárulási díja: 360 Ft/nap (3. § (3) )

3. Temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért fizetendő díj:

j) Síremlék állítási munkákhoz igényelt terület használati díja: 1.800 Ft/nap/sírhely (8. § (1))
k) A létesítmények vállalkozók általi igénybevételi díja: 8.500 Ft/alkalom (3. § (2) )

l) Halott és kellékátvétel díja: 
4.800 Ft/elhalt (3. § (2) )

m) Halott átvétel:
3.200 Ft/elhalt (3. § (2) )

n) Kellék átvétel:
3.200 Ft/elhalt (3. § (2) )

o) Bérhűtés díja: 
1.800 Ft/nap (3. § (2) )

p) Ravatalozó használati díj (a ravatal, a világítás, a harang és az elhunyt 48 órai hűtés igénybevételét tartalmazza): 18.300 Ft/alkalom.

A fent említett díjtételek az ÁFA-t tartalmazzák.
�A mellékletet kicserélte: � HYPERLINK "26_2005%20temető%20rm.doc" ��26/2005. (XII.12.)� rendelet; hatályos: 2006. január 01-től  
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