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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2/2006. (I. 24.) számú rendelete

a gyermekek védelmének helyi rendszeréről

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 157. § (5) bek. biztosított jogkörében eljárva a következő rendeletet alkotja:

(1) E rendelet hatálya kiterjed a Tiszavasvári területén tartózkodó magyar állampolgárságú, az állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendelkező bevándorolt, a magyar hatóságok által menekültként elismert gyermekre és fiatal felnőttre, valamint szüleire.

(2) E rendelet szerint kell eljárni az (1) bek.-ben meghatározott személyeken kívül a Magyar Köztársaság területén tartózkodó nem magyar állampolgárságú gyermek védelme érdekében, ha az ideiglenes hatályú elhelyezés, vagy más ideiglenes hatósági intézkedés elmulasztása a gyermek veszélyeztetettségével, vagy elháríthatatlan kárral járna.

A gyermekek védelmének rendszere

(1) A Képviselő-testület az e rendeletben foglaltak szerint biztosítja a pénzbeli és természetbeni, illetve a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat, továbbá szervezi és közvetíti a máshol igénybe vehető ellátásokhoz való hozzájutást.

(2) A Képviselő-testület az alábbi alapellátási formákat biztosítja.

a./ pénzbeni és természetbeni ellátások:

· rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, valamint

b. / a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások:

· gyermekjóléti szolgáltatás,
· gyermekek napközbeni ellátása,
· átmeneti ellátás.

Eljárási szabályok

(1) A pénzben és természetben nyújtható rendkívüli gyermekvédelmi támogatások iránti igény a Polgármesteri Hivatalban terjeszthető elő.

(2) A jövedelem megállapításánál a kérelem benyújtását megelőző három hónap átlagát kell figyelembe venni. Ettől eltérni csak akkor lehet, ha a jövedelmi viszonyokban igazolható ok miatt (pl.: táppénz, munkanélküliség, rokkantság, jövedelemnélküliség, stb.) tartós romlás vélelmezhető. Ebben az esetben a kérelem beadásakor meglévő jövedelmeket kell figyelembe venni.
(3) A jövedelem igazolása az alábbi dokumentumokkal történhet:

munkáltatói igazolás, nyugdíjszelvény, illetve családipótlék szelvény, folyószámla átutalás másolata, illetve vállalkozók esetében az előző évi jövedelemadó alapra vonatkozó nyilatkozattétel, alkalmi munkavégzés esetében szintén nyilatkozat.

.

(4) A jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybe vevőt kötelezni kell a pénzbeli ellátás visszafizetésére, természetbeni ellátás esetén a pénzegyenérték megfizetésére, személyes gondoskodást nyújtó ellátás esetén az intézményi térítési díj összegének megfizetésére.

(5) A hatáskört gyakorló a megtérítést méltányosságból elengedheti, ha a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 70%-át, továbbá a megtérítés összegét 20-50%-ig terjedő mértékben csökkentheti, amennyiben az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80%-át.

(1) A hatáskör gyakorlója rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesíti a gyermeket, ha a gondozó család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került. Létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzet különösen valamely családtag tartós betegsége, elemi kár miatt bekövetkezett rendkívüli kiadás, a korábbiakhoz képest legalább 40%-os mértékű jövedelem csökkenés.

(2) Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban ugyanazon család egy naptári éven belül több alkalommal is részesülhet. Ennek minimális összege alkalmanként 1000,-Ft, maximális összege alkalmanként az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 50%-a.

(3) A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás éves összege ugyanazon családban nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét.

(4) A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás pénzben és természetben is nyújtható.

Természetben nyújtott ellátások

(1) A természetbeni ellátás a családgondozókon, illetve a nevelési-oktatási intézményeken keresztül, valamint élelmezési utalvány formájában jut el a jogosultakhoz.

(2) A természetbeni ellátás jogszerű és rendeltetésszerű felhasználásáról a gyermek- és ifjúságvédelmi felelős útján az intézmény vezetője, illetve a családgondozó gondoskodik.

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások

A gyermekjóléti alapellátások

(1) Az önkormányzat az alábbi gyermekjóléti alapellátásokat biztosítja:

a./ gyermekjóléti szolgáltatás,

b./ a gyermekek napközbeni ellátása keretében:

· bölcsőde

· óvoda

· iskolai napközis foglalkozás

c./ családok átmeneti ellátása

(2) Az önkormányzat az (1) bek.-ben foglalt alapellátási formákat saját intézményei útján biztosítja.

Térítési díjak

(1) A 6. § (1) bek.-ben biztosított ellátások keretében a b.) ponthoz tartozó szolgáltatásoknál egyedül az étkezésért, míg a c.) pontba tartozó ellátásnál a lakhatási feltételek biztosításáért kell térítési díjat fizetni.

(2)  Az intézményi térítési díjat a Képviselő-testület évente két alkalommal: január 31-ig és augusztus 15-ig állapíthatja meg.

(3) A (2) bekezdés szerint megállapított új intézményi térítési díjakat minden évben először február 1-től és augusztus 20-tól lehet megfizettetni. 

(4) A gyermekétkeztetésért fizetendő intézményi térítési díjat az 1. sz. melléklet, a családok átmeneti otthonának intézményi térítési díját a 2. sz. melléklet tartalmazza.

(5) Egyéni rászorultság alapján a személyi térítési díj megfizetéséhez kedvezmény állapítható meg, melynek mértéke a személyi térítési díj 10%-tól 50%-ig terjedhet.

Záró rendelkezések

8.§

(1) Ez a rendelet – a 2. számú melléklet kivételével - 2006. január 1-én lép hatályba.
(2) A rendelet 2. számú melléklete 2006. február 1-én lép hatályba.
(3) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 12/2003.(VI. 25.), a 2/2004. (I. 30.) és a 2/2005. (I. 28.) számú rendelet a 2. számú melléklete kivételével. 
(4) A 2/2005. (I. 28.) számú rendelet 2. számú melléklete 2006. február 1-vel veszti hatályát.

 Sulyok József 
    Maginé dr. Csirke Erzsébet 


polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2006. január 24-én.

Maginé dr. Csirke Erzsébet

             jegyző

1. sz.  melléklet 

a 2/2006. (I. 24) számú rendelethez

A gyermekétkeztetésért fizetendő intézményi térítési díj napi összege áfa nélkül:

	a.) bölcsődében 
	145 Ft

	b.) óvodában 
	150 Ft

	c.) ált.isk.napközi 
	191 Ft

	d.) ált.isk.menza 
	119 Ft

	e.) középisk. menza 
	153 Ft

	f.) középfokú iskolai

     externátusi ellátás                        
	381 Ft


2. sz. melléklet

a 2/2006. (I. 24.) számú rendelethez

A családok átmeneti otthonának intézményi térítési díja: 

79.590.-Ft, vagy napi 2.653.-Ft”
� az  � HYPERLINK "1-2007" ��1/2007. (I. 19.) rendelet � 2007. február 1-én lép hatályba, az új térítési díjakat e naptól kell alkalmazni
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