TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

23/2007.(IX.28.)rendelete

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 4/2007.(II.21.) rendeletének módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló többszörösen módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 74.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2007. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 4/2007. (II.21.) rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

Az 1-5. pontban feltüntetett módosítások a féléves beszámolóban a Magyar Államkincstárral történő egyezőség biztosítása érdekében már szerepelnek.

(1) A szennyvíz beruházáshoz kapcsolódóan a címzett támogatás előirányzatát 294.374 e Ft-tal, a TERKI támogatását 29.380 e Ft-tal megemeli, mely összegekkel a Szennyvízelvezetés szakfeladaton a felhalmozási célú támogatás értékű bevételeket ugyanezen összegekkel csökkenti.

(2) A Művelődési Központ és Könyvtár sikeres pályázata miatt a központosított előirányzatot 2.887 e Ft-tal növeli, melyet az Általános tartalékba helyez. 

(3) A helyi tömegközlekedés központi támogatása címén a Központosított előirányzatot 501 e Ft-tal növeli, melyet a TIVABUSZ Kft. működési kiadásainak finanszírozására fordítottunk pénzeszköz átadással.

(4) A Városi Bölcsőde felújításával kapcsolatosan EU fejlesztési pénzeszköz átadása miatt a Központosított előirányzatot 49 e Ft-tal növeltük, mely összeggel az épületfenntartás, korszerűsítés szakfeladaton tervezett felhalmozási célú támogatás fejezeti kezelésű számla előirányzatát csökkenti.

(5) Szakmai vizsgadíjak miatt a Központosított előirányzatot 495 e Ft-tal növeli, ezzel egyidejűleg a Nappali rendszerű iskolai oktatás szakfeladaton betervezett működési célú támogatás előirányzatát ugyanezen összeggel csökkenti.

(6) A céltartalékot csökkenti az ÁNTSZ feladatok elvégzésére elkülönített 6.000 e Ft-tal, mely összegből a Váci Mihály Gimnázium tanterem kialakítására az Épületek fenntartása és korszerűsítése szakfeladatra 2.361 e Ft-ot előirányoz, mely az ÁFA összegét is tartalmazza.
A Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégiumban végrehajtott vizesblokk felújításra 3.700 e Ft önkormányzati támogatást biztosít a Városi Kincstár költségvetésében, a különbözetként jelentkező 61 e Ft-ot az Általános tartalékból biztosít. 

(7) A Bio-Technológia Park Kht-ban lévő önkormányzati üzletrész értékesítéséből származó 2.345 e Ft bevételből a közétkeztetést biztosító önkormányzati tulajdonú kht. részére működési támogatásként 1.121 e Ft-ot, felhalmozási támogatásként 1.224 e Ft-ot előirányoz.

(8) A Városi Művelődési Központ és Könyvtár gép, berendezés beszerzésére irányuló pályázatához saját erőként az iskolai oktatás szakfeladaton biztosított felhalmozási célú kiadást, mely ÁFÁ-t is tartalmaz 3.000 e Ft-tal, az Általános tartalékot 2.887 e Ft támogatási összeggel csökkenti, a Városi Kincstár költségvetésében a Művelődési Központ intézményi során önkormányzati támogatásként 5.774 e Ft-ot biztosít. A különbözetként jelentkező 113 e Ft-ot Általános tartalékba helyezi. 

(9) A Városi Kincstár előirányzatai főösszegeinek változatlanul hagyása mellett dolgozó áthelyezése miatt a Városi Művelődési Központ személyi juttatás előirányzatát 436 e Ft-tal, járulékait 147 e Ft-tal megemeli, ugyanezen összegekkel a Városi Kincstár, mint intézmény előirányzatát csökkenti. 






A Városi Művelődési Központban gondnok felvételére került sor, ezért a Művelődési Központ során a Városi Kincstár személyi juttatás előirányzatát 178 e Ft-tal, járulékait 65 e Ft-tal az ÁT terhére megemeli.

(10) Könyvtári érdekeltségnövelő pályázat eredményeként központosított előirányzatként érdekeltségnövelő támogatás címen 233 e Ft-ot bevételként előirányoz, saját erőként az eredeti költségvetésbe Nappali oktatási szakfeladaton egyéb készletbeszerzés címen előirányzott 400 e Ft-ot átad a Művelődési Központnak a pályázati pénzzel együtt.

(11) A Magyar Államkincstár által a 2006. évi általános iskolai normatívák ellenőrzése során megállapított visszafizetési kötelezettség 10.909 e Ft és az ehhez kapcsolódó kamatfizetés 601 e Ft, mely összegek a Céltartalék terhére kerültek kifizetésre. A fenti összegek kiadásként az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton jelennek meg.

(12) Szociális nyári gyermekétkeztetés támogatása egyéb központi támogatás címén 3.476 e Ft támogatást kapott az önkormányzat, mely az Egyéb szociális és gyermekjóléti szolgáltatás szakfeladaton vásárolt élelmezésre került felhasználásra ÁFÁ-val növelt bruttó összegben.

(13) ÖNHIKI pályázat eredményeként 131.705 e Ft támogatásban részesült az Önkormányzat. Korábban az 58.240 e Ft előleggel csökkentésre került a rövid lejáratú hitelfelvétel előirányzata, jelenleg a különbözetként jelentkező 73.465 e Ft-tal csökken az előbb említett hitel előirányzat.

(14) A Bölcsőde rekonstrukció finanszírozásához 1.596 e Ft központosított támogatás érkezett EU önerő alaptámogatás címén, mely összeggel az Épületfenntartás és korszerűsítés szakfeladaton tervezett felhalmozási célú támogatás bevétel előirányzatát csökkenti.

(15) Szakmai és informatikai fejlesztési feladatokra Központosított előirányzatként 8.048 e Ft   támogatásban részesült Önkormányzatunk, melynek felhasználása az alábbiak szerint történik:
      –A Nappali rendszerű iskolai oktatás szakfeladaton szoftver beszerzésre biztosít 1.234 e    Ft-ot, hardver eszközök bérleti díjára ÁFÁ-val növelten 4.014  e Ft-ot.

      –Az intézmények informatikai célú felhalmozási kiadásainak biztosítására a Városi Kincstár költségvetésében 2.800 e Ft-ot biztosít az alábbi megosztásban:

          Tiszavasvári Általános Iskola:




1.262 e Ft

          Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium:
 
   354 e Ft

          Váci Mihály Gimnázium:





   346 e Ft

          Egyesített Óvodai Intézmény:




   700 e Ft

          Zeneiskola:






   138 e Ft


(16) A Városi Kincstár vezetőjének 2007. június havi megbízási díja miatt az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton személyi juttatásra 292 e Ft-ot, járulékaira 93 e Ft-ot biztosít az Általános tartalék terhére.

(17)  A Kárelhárítási beruházás során elkülönített jóteljesítési garancia 12.294 e Ft összegben elszámolásra kerül a Település hulladékkezelése szakfeladaton egyéb bevételként, ugyanezen összegben és szakfeladaton előírásra kerül az Egyéb üzemeltetési és fenntartási szolgáltatás kiadásaként, mely összeg az ÁFÁ-t is tartalmazza.

(18) Az Állategészségügyi ellátás szakfeladaton az egyéb üzemeltetési és fenntartási szolgáltatás és ennek ÁFÁ-ja előirányzata 792 e Ft-tal csökkentésre kerül, mely összegből a Városi Művelődési Központ dologi kiadásai előirányzatait 100 e Ft-tal a Fúvószenekar támogatása és 100 e Ft-tal rendezvény finanszírozása címén megemeli. Egyéb kulturális szakfeladaton az egyéb üzemi és fenntartási szolgáltatás kiadásnemre és annak ÁFÁ-jára 150 e Ft-ot előirányoz. 442 e Ft-ot az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton a működési célú pénzeszköz átadásként előirányoz. 
Az augusztus 20-i rendezvény pénzügyi bonyolítása a tervezettől eltérően valósult meg, ezért a Polgármesteri Hivatal költségvetésében Máshová nem sorolt kulturális tevékenység szakfeladatán rendezvények szervezésére biztosított előirányzatot ÁFÁ-val növelt összegben 150 e Ft-tal csökkenti, melyet a Művelődési Központ dologi kiadásainak támogatására előirányoz.

(19) Egyes pedagógiai szakszolgáltatások kiegészítő támogatására Központosított előirányzatként az Önkormányzat 300 e Ft támogatásban részesült, melyet a Pedagógiai Szakszolgálat költségvetésében képzés finanszírozására biztosít.

(20) Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton a működési célú pénzeszköz átadás előirányzatát (polgármesteri felajánlás miatt) 384 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidőben az alábbi feladatokra biztosít előirányzatot:

     –Városi Művelődési Központ dologi előirányzatát megemeli a Körkaréj együttes utazási támogatásaként 100 e Ft-tal.

     –Kulturális szakfeladaton az egyéb üzemeltetési és fenntartási szolgáltatás kiadásaként 284 e Ft-ot előirányoz.

(21) Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 207/2007.(IX.13.) Kt. számú határozata alapján a Tiszavasvári Általános Iskola álláshelyeinek számát pedagógus munkakörben foglalkoztatottak esetében 1,5 fővel megemeli.

A 0,5 fő álláshely kiadásaira a Tiszavasvári Általános Iskola költségvetésében személyi juttatásra 249 e Ft-ot, járulékaira 80 e Ft-ot biztosít az Általános tartalék terhére.

Az 1 fő álláshely kiadásait a Városi Kincstár saját költségvetésében biztosítja.

(22) A Finanszírozási műveletek szakfeladat előirányzatát 15.810 e Ft-tal csökkenti, ugyanezen összeggel az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladat előirányzatát megemeli.

(23) A Városi Kincstár költségvetésében a Tiszavasvári Általános Iskola dologi kiadásainak előirányzatát, 3.105 e Ft-tal csökkenti, mely összeget az Általános tartalékba helyez. A Pethe Ferenc Általános Iskola 2006. évi túlfinanszírozása miatt a pénzmaradványa helytelenül lett megállapítva, ezért a Városi Kincstár költségvetésében a Tiszavasvári Általános Iskola dologi előirányzatát 1.816 e Ft-tal megemeli, a finanszírozás változatlanul hagyása mellett.

A 21/2007.(VIII.03.) Önkormányzati rendelet 1. sz. mellékletében az Önkormányzati finanszírozás oszlopban tévesen szerepel az intézmények pénzmaradványa, ezért ezt a táblát e rendelet 2. sz. mellékletében foglaltakra cseréli.

(24) A szennyvízelvezetés és -kezelés szakfeladaton nonprofit szervezet részére felhalmozási célú pénzeszköz átadásként előirányoz 3.000 e Ft-ot a Tiszavasvári Üdülőterület Csatorna Víziközmű Társulat érdekeltségi hozzájárulás II. részteljesítése címén az Általános tartalék terhére.

(25) A Városi Kincstár költségvetésén belül az alábbi intézmények dologi kiadásainak előirányzatai kerülnek megemelésre az Általános tartalék terhére Józsefházáról és Dankópusztáról közoktatási intézményekbe bejáró gyermekek részére történő bérletvásárlás finanszírozására 2007. szeptembertől decemberig terjedő időszakra:
        Váci Mihály Gimnázium
11 e Ft

        Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium
14 e Ft

        Tiszavasvári Általános Iskola
101 e Ft

        Egyesített Óvodai Intézmény
47 e Ft


(26) A Városi Kincstár saját költségvetése dologi kiadásainak előirányzatát ÁFÁ-val növelten 1.000 e Ft-tal megemeli kerítésépítés anyagköltségének biztosítására az Általános tartalék terhére.

(27) Az 1. számú melléklet tartalmazza az intézmények saját hatáskörű módosításait az intézményi átalakulás időpontjáig.



A fenti módosításokat figyelembe véve az Önkormányzat 2007. évi költségvetésének bevételi és kiadási előirányzatának főösszege 4.796.732 e Ft-ra módosul. Az általános tartalék előirányzata 12.905 eFt, a céltartalék előirányzata 22.408 e Ft.

2. §
Ez a rendelet 2007. október 02. napjával lép hatályba.

Rozgonyi Attila s.k.





Maginé dr. Csirke Erzsébet s.k.

  polgármester






jegyző távollétében










Áfra Miklós s.k.










      aljegyző

A rendelet kihirdetve: 2007. szeptember 28-án





Maginé dr. Csirke Erzsébet s.k.






 jegyző távollétében






Áfra Miklós s.k.






      aljegyző
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