TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

31/2010.(XII.17.) önkormányzati 

rendelete

a 2011. évi költségvetés megalkotásáig végrehajtandó

átmeneti gazdálkodásról

Az államháztartásról szóló többszörösen módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 76. § (1.) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló LXV. tv. 10.§ (1.) a) pontban meghatározott feladatkörében eljárva ( a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) rendelet 2. sz. melléklete 2.2. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) rendelet 2. sz. melléklete 3.4. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) rendelet 2. sz. melléklete 1.3.11. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Oktatási és Kulturális Bizottság véleményének kikérésével a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) rendelet 2. sz. melléklete 1.3.11. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Népjóléti és Sport Bizottság véleményének kikérésével ( a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. évi költségvetése megállapításáig az alábbiakat rendeli el:

1.§.

(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2011. évi költségvetés elfogadásáig:

a.) Tiszavasvári Város Önkormányzata bevételeit folytatólagosan beszedje, illetve kiadásait teljesítse; 

b.) az intézmények finanszírozását a 2010. évi önkormányzati támogatás időarányos részarányának figyelembevételével biztosítsa;  

c.) a folyamatban lévő beruházási feladatokat a szerződések szerinti ütemezések szerint teljesítse.

(2) A felhatalmazás alapján beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a költségvetési rendeletbe be kell építeni. 

2.§.

Záró rendelkezések

Ez a rendelet 2011. év január 01-én lép hatályba, rendelkezéseit a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadásáig kell alkalmazni. 

Tiszavasvári, 2010. december 15.

                         Dr. Fülöp Erik                                                       Bundáné Badics Ildikó


polgármester
 jegyző

Kihirdetve: 2010. december 17-én 

Bundáné Badics Ildikó 
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