Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

41/2011. (XII.16.) önkormányzati rendelete

a gyermekek védelmének helyi rendszeréről szóló 2/2006. (I. 24.)

rendelet módosításáról

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva ( a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.49. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 3.4. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság véleményének kikérésével ( a következőket rendeli el:

l. § Hatályát veszti a gyermekek védelmének helyi rendszeréről szóló 2/2006. (I. 24.) rendelet 7.§ (2)-(3) bekezdése.
2. § (1) Ez a rendelet 2011. december 19. napján lép hatályba, és 2011. december 20. napján hatályát veszti.

Tiszavasvári, 2011. december 15.


Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó

  
polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2011. december 16.

   Bundáné Badics Ildikó

            j e g y z ő
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1. Általános indokolás

Jelen módosítással hatályát veszítené a gyermekek védelmének helyi rendszeréről szóló 2/2006. (I. 24.) rendelet 7. § (2)-(3) bekezdésében foglalt azon rendelkezés, melynek értelmében az intézményi térítési díjat a Képviselő-testület évente két alkalommal február 28-ig és augusztus 15-ig állapíthatja meg. 

Részletes indokolás 

1. §-hoz

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 147. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások intézményi térítési díját az intézményt fenntartó évente kétszer állapíthatja meg.

Mivel a törvény nem teszi kötelezővé ezen időpontok rendeletben történő meghatározását, ezért azok törlésére került sor, tekintettel arra, hogy mind a szociális mind a gyermekvédelmi térítési díjak meghatározásánál többször előfordult már ennek a szakasznak a módosítása, mivel az intézmények nem tudták a megadott határidőre leadni javaslataikat.

