Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

8/2015.(III.26.) önkormányzati rendelete
az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 7/2014.(III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 13. § (1) bekezdés 19.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012.(XII.03.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.40. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének kikérésével - a következőket rendeli el:

1.§ (1) Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 7/2014.(III.28.) önkormányzati rendelet 22.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép.
„22.§ (2) Tiszavasvári Város Önkormányzata a Közszolgáltatóval 2015. április 2. napjától határozatlan időtartamú közszolgáltatási szerződést köt.”
(2) Ez a rendelet 2015. március 27-én lép hatályba.

Tiszavasvári, 2015. március 26.

          Dr. Fülöp Erik
 Badics Ildikó

  
polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2015. március 26.

                                                                                  Badics Ildikó

                                                                                     j e g y z ő
Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 7/2014. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2015. (III.26.) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás 

A Vgt. 44/C. § (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat közszolgáltatásként a közüzemi csatornahálózatba vagy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló kormányrendeletben meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatást szervez és tart fenn. Ennek megfelelve a testület 70/2014. (III.27.) Kt. számú határozatával a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására 2014. április 1. - 2015. április 1. közötti időtartamra a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt.-t jelölte ki.

Részletes indokolás

1. §-hoz

A képviselő-testület jóváhagyta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés határozatlan időtartamra való megkötését, ezért szükséges a rendeletet ehhez igazítani, módosítani. Ezért a 22.§ (2) bekezdése az alábbira módosul:

„Tiszavasvári Város Önkormányzata a Közszolgáltatóval 2015. április 2. napjától határozatlan időtartamú közszolgáltatási szerződést köt.”

